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整理 

番号
‐ ‐ ‐

少 年
しょうねん

と保護者
ほ ご し ゃ

への継続的
けいぞくてき

支援
し え ん

に関
かん

する調査
ちょうさ

（第
だい

１回
かい

少年用
しょうねんよう

）

法務
ほ う む

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

この調査
ちょうさ

は，少年院
しょうねんいん

を出院
しゅついん

する皆
みな

さんが，どんなことを思
おも

ったり，感
かん

じたりしている

かについて複
ふく

数回
すうかい

の調査
ちょうさ

をして，それぞれの時期
じ き

に必要
ひつよう

な支援
しえん

を研究
けんきゅう

するために，法務省
ほうむしょう

の法務
ほうむ

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

が作成
さくせい

したものです。

あなたの答
こた

えが，今後
こんご

の処遇
しょぐう

に影響
えいきょう

したり，他人
たにん

に知
し

られたりすることはありませんの

で，どうぞありのままを答
こた

えてください。

あなたの保護者
ほ ご し ゃ

についての質問
しつもん

では，父母
ふ ぼ

ともにいる人
ひと

は，両方
りょうほう

を含
ふく

めて考
かんが

えて下
くだ

さ

い。

また，保護者
ほ ご し ゃ

が父
ちち

又
また

は母
はは

ではない人
ひと

は， 引
ひき

受
うけ

人
にん

となっている保
ほ

護
ご

者
しゃ

について考
かんが

えて下
くだ

さい。

＊ まずはじめに，あなたご自身
じ し ん

のことについてお聞
き

きします。

Ｆ１ あなたの性別
せいべつ

はどちらですか。当
あ

てはまる番号
ばんごう

を回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さ

い。  

 1  男
おとこ

   ２ 女
おんな

 

Ｆ２ あなたの今
いま

の年齢
ねんれい

はいくつですか。年齢
ねんれい

を回答欄
かいとうらん

に数字
す う じ

で記入
きにゅう

して下
くだ

さ

い。 

回答欄
かいとうらん

 

回答欄
かいとうらん
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＊ 次
つぎ

からは，家庭
か て い

，保護者
ほ ご し ゃ

やこれからの生活
せいかつ

のことなどについて，おたずねします。 
 

Ｑ１ 今回
こんかい

の非行
ひこう

の原因
げんいん

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

いますか。 

あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

自分
じぶん

自身
じしん

に問題
もんだい

があった。 
    

家庭
かてい

や家族
かぞく

に問題
もんだい

があった。 
    

友
とも

だちなど付
つ

き合
あ

っている仲間
なかま

に問題
もんだい

があっ

た。 

    

学校
がっこう

や職場
しょくば

に問題
もんだい

があった。 
    

被害者
ひがいしゃ

に問題
もんだい

があった。 
    

運
うん

が悪
わる

かった。 
    

 

 

Ｑ２ これから先
さき

の生活
せいかつ

について，不安
ふあん

に思
おも

うことはありますか。次
つぎ

の事柄
ことがら

について，あ

なたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も
不
安

ふ
あ
ん 

や
や
不
安

ふ
あ
ん 

あ
ま
り 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い

ま
っ
た
く 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い

仕事
しごと

を見
み

つけること又
また

は進学
しんがく

（復学
ふくがく

）について
    

仕事
しごと

又
また

は学校
がっこう

を続
つづ

けることについて 
    

家族
かぞく

とうまく生活
せいかつ

していくことについて 
    

被害者
ひがいしゃ

への謝罪
しゃざい

や被害
ひがい

弁償
べんしょう

について 
    

以前
いぜん

の不良
ふりょう

仲間
なかま

からの誘
さそ

いについて 
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と
て
も
不
安

ふ
あ
ん 

や
や
不
安

ふ
あ
ん 

あ
ま
り 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い 

ま
っ
た
く 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い 

非行
ひこう

や犯罪
はんざい

に関
かか

わっていない友
とも

だちが作
つく

れるか

について 

    

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

との関係
かんけい

について 
    

周囲
しゅうい

の人
ひと

から少年院
しょうねんいん

に入
はい

ったことで悪
わる

く見
み

ら

れたり，言
い

われたりすることについて 

    

再
さい

非行
ひこう

をしてしまうことについて 
    

 

 

Ｑ３ あなたの家庭
かてい

や家族
かぞく

の今
いま

の状 況
じょうきょう

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い

家族
かぞく

がバラバラで，お互
たが

いに関心
かんしん

がない。 

    

家族
かぞく

の中
なか

に仲
なか

の悪
わる

い人
ひと

がいる。 

（例
れい

：自分
じぶん

と母親
ははおや

，父親
ちちおや

と 弟
おとうと

 など） 

    

食事
しょくじ

の準備
じゅんび

や洗濯
せんたく

などの家事
か じ

をする人
ひと

がいな

い。 

    

失 業 中
しつぎょうちゅう

の人
ひと

や病気
びょうき

の人
ひと

がいる。 

    

働
はたら

けるのに働
はたら

こうとしない人
ひと

がいる。 

    

やめたくてもやめられない悪
わる

い習慣
しゅうかん

（ギャン

ブル，飲酒
いんしゅ

など）がある人
ひと

がいる。 

    

食費
しょくひ

や電気代
でんきだい

などの必要
ひつよう

なお金
かね

が払
はら

えないこ

とがある。 

    

近所
きんじょ

の人
ひと

たちと仲
なか

が悪
わる

い。 
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Ｑ４ これまでのあなたの保護者
ほ ご し ゃ

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

います

か。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

そ
う
思お

も

う 

や
や 

そ
う
思お

も

う 

あ
ま
り 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

ま
っ
た
く 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

自分
じぶん

の話
はなし

をよく聞
き

いてくれていた。     

自分
じぶん

のことを信頼
しんらい

してくれていた。     

自
じ

分
ぶん

に対
たい

して甘
あま

すぎた。     

自
じ

分
ぶん

に対
たい

して厳
きび

しすぎた。     

自分
じぶん

のことに何
なに

かと口出
くちだ

しして，言
い

うとおりにさ

せようとした。 
    

自分
じぶん

のことに関心
かんしん

がなかった。     

言
い

うことや態
たい

度
ど

が気
き

まぐれだった。     

すぐに感情的
かんじょうてき

になっていた。     

殴
なぐ

ったり，蹴
け

ったりするなどの暴力
ぼうりょく

を振
ふ

るうこと

があった。 
    

親
おや

など，これまで自分
じぶん

を育
そだ

ててくれた大人
おとな

たちの

言
い

うことが一致
いっち

しなかった。 
    

自分
じぶん

の生活
せいかつ

の変化
へんか

や非行
ひこう

に気
き

がついていなかっ

た。 
    

自分
じぶん

の生活
せいかつ

の変化
へんか

や問題
もんだい

のある行動
こうどう

について，

注意
ちゅうい

や指導
しどう

をしてくれた。 
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Ｑ５ 次
つぎ

の事柄
ことがら

について，これからの生活
せいかつ

で保護者
ほ ご し ゃ

が変
か

わってくれることを，あなたはど

のくらい期待
きたい

していますか。それぞれ一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

け

て下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

期
待

き
た
い

し
て
い
る 

や
や 

期
待

き
た
い

し
て
い
る 

あ
ま
り 

期
待

き
た
い

し
て
い
な
い 

ま
っ
た
く 

期
待

き
た
い

し
て
い
な
い 

満
足

ま
ん
ぞ
く

し
て
い
る
の
で 

変か

わ
る
必
要

ひ
つ
よ
う

は
な
い 

一
いっ

緒
しょ

に食事
しょくじ

をする機
き

会
かい

をもっと増
ふ

やすこと      

話
はな

す機
き

会
かい

をもっと増
ふ

やすこと      

家
いえ

の片付
かたづ

けをするなど，生活
せいかつ

の環境
かんきょう

をよくする

こと 
     

就 職 先
しゅうしょくさき

の紹介
しょうかい

や学校
がっこう

への入学
にゅうがく

手続
てつづき

など，

具体的
ぐたいてき

な支援
しえん

をしてくれること 
     

問
もん

題
だい

のある接
せっ

し方
かた

や保護者
ほ ご し ゃ

自身
じしん

の欠点
けってん

を改
あらた

め

ること 
     

自分
じぶん

が頑張
がんば

っているときに，ほめたり，励
はげ

まし

たりして，頑
がん

張
ば

りを認
みと

めてくれること 
     

家
か

庭
てい

内
ない

での争
あらそ

いを少
すく

なくするなど，家
か

庭
てい

の問
もん

題
だい

を解
かい

決
けつ

してくれること 
     

再
さい

非行
ひこう

しないよう注意
ちゅうい

や指導
しどう

をしてくれること      
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Ｑ６ これから先
さき

の生活
せいかつ

で困
こま

ったことや悩
なや

みがあったときに，どうしようと思
おも

いますか。

あなたの考
かんが

えに一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを一
ひと

つ選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記
き

入
にゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

する。 

 
回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん 

２ 誰
だれ

にも相談
そうだん

しないで自分
じぶん

で解
かい

決
けつ

する。 

３ 誰
だれ

かに相談
そうだん

したいが，相談
そうだん

する相手
あいて

がいない。 

 

 

 

 

（上
うえ

の質問
しつもん

で「１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

する」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

  

Ｑ６-２ 生活
せいかつ

で困
こま

ったことや悩
なや

みがあったとき，次
つぎ

の人
ひと

たちに対
たい

して，どのくらい相談
そうだん

し  

たいと思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さ

い。 

 ぜ
ひ
相
談

そ
う
だ
ん

し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
言い

え
ば

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
い 

あ
ま
り 

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
く
な
い 

絶
対

ぜ
っ
た
い

に 

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
く
な
い 

保護者
ほ ご し ゃ

     

保護者
ほ ご し ゃ

以外
いがい

の家族
かぞく

や親族
しんぞく

     

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

     

職場
しょくば

の上司
じょうし

や学校
がっこう

の先生
せんせい

     

警察
けいさつ

や市
し

役所
やくしょ

などの公的
こうてき

機関
きかん

     

友
とも

だちや恋
こい

人
びと
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Ｑ７ あなたは日
ひ

ごろの生活
せいかつ

で，次
つぎ

のようなことを感
かん

じることがどのくらいありますか。 
あなたの考

かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 
 

 よ
く
感か

ん

じ
る 

と
き
ど
き 

感か
ん

じ
る 

あ
ま
り 

感か
ん

じ
な
い 

ま
っ
た
く 

感か
ん

じ
な
い 

世
よ

の中
なか

には自分
じ ぶ ん

しか信
しん

じるものがない。     

世
よ

の中
なか

は結局
けっきょく

金
かね

だけが頼
たよ

りだ。     

心
こころ

のあたたまる思
おも

いが少
すく

ない。     

自分
じ ぶ ん

の性格
せいかく

がいやになる。     

自分
じ ぶ ん

は何
なに

をやってもだめな人間
にんげん

だ。     

自分
じ ぶ ん

は世
よ

の中
なか

から取
と

り残
のこ

されている。     

自分
じ ぶ ん

には打
う

ち込
こ

んでいるものがある。     

自分
じ ぶ ん

は頼
たよ

りにされている。     

自分
じ ぶ ん

の努力
どりょく

がだんだん実
みの

ってきている。     
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Ｑ８ もし，あなたが法律
ほうりつ

で禁
きん

じられているような「悪
わる

い」ことをしようと思
おも

ったとき，

あなたを思
おも

いとどまらせる心
こころ

のブレーキになるものはありますか。当
あ

てはまる番号
ばんごう

を

選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ ある ２ ない  回答欄
かいとうらん

  

 

 
 

（上
うえ

の質問
しつもん

で「１ ある」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

 

Ｑ８-２ 次
つぎ

の事柄
ことがら

のうち，あなたの心
こころ

のブレーキになると思
おも

うものを３つまで選
えら

んで

回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 父母
ふ ぼ

 

 

 
２ 恋人

こいびと

や妻
つま

（夫
おっと

） 

３ 友
とも

だちや仲間
なかま

 回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん ４ 学校

がっこう

や職場
しょくば

に迷
めい

惑
わく

がかかること 

５ 社会
しゃかい

から白
しろ

い目
め

で見
み

られること  

６ 警
けい

察
さつ

に捕
つか

まること  

７ 自分
じぶん

で自分
じぶん

がいやになるから  

８ その他
た

（              ）  

 
 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。御協力
ごきょうりょく

どうもありがとうございました。 

記入
きにゅう

もれがないか，最初
さいしょ

のページから確認
かくにん

してから提出
ていしゅつ

してください。 
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少 年
しょうねん

と保護者
ほ ご し ゃ

への継続的
けいぞくてき

支援
し え ん

に関
かん

する調査
ちょうさ

（第
だい

１回
かい

保護者用
ほ ご し ゃ よ う

） 
 

                                     法務
ほ う む

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

 
 
この調査

ちょうさ

は，少年院
しょうねんいん

を出院
しゅついん

した少年
しょうねん

とその保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

が，どんなことを思
おも

ったり，感
かん

じたりしているかについて複
ふく

数回
すうかい

の調査
ちょうさ

をして，それぞれの時期
じ き

に必要
ひつよう

な支援
しえん

を研究
けんきゅう

す

るために，法務省
ほうむしょう

の法務
ほうむ

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

が作成
さくせい

したものです。 
 
あなたの答

こた

えが，他人
たにん

に知
し

られたり，今後
こんご

のお子
こ

さんの処遇
しょぐう

に影響
えいきょう

したりすることはあ

りませんので，どうぞありのままを答
こた

えてください。 
 
 御協力

ごきょうりょく

よろしくお願
ねが

いいたします。 
 

 この調査
ちょうさ

では，「お子
こ

さん」又
また

は「子
こ

ども」は，平成
へいせい

25年
ねん

１月
がつ

から３月
がつ

の間
あいだ

に少年院
しょうねんいん

を

出 院
しゅついん

したお子
こ

さんを指
さ

しているものとしてお考
かんが

え下
くだ

さい。 
 
 
＊ まずはじめに，あなたご自身

じ し ん

のことについてお聞
き

きします。 
 
Ｆ１ あなたの今

いま

の年齢
ねんれい

はおいくつですか。年齢
ねんれい

を回答欄
かいとうらん

に数字
す う じ

で記入
きにゅう

して下
くだ

  

さい。 

    
 
 
Ｆ２ あなたとお子

こ

さんの関係
かんけい

についてお聞
き

きします。あなたはお子
こ

さんにとって

何
なに

に当
あ

たりますか。次
つぎ

の中
なか

から当
あ

てはまる番号
ばんごう

を選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 
 
１ 父親

ちちおや

  ２ 母親
ははおや

  ３ 義
ぎ

（養
よう

）父
ふ

  ４ 義
ぎ

（養
よう

）母
ぼ

      

 

５ 祖父母
そ ふ ぼ

  ６ その他
た

の親族
しんぞく

   

 
       

＊ 次
つぎ

からは，お子
こ

さんやご家庭
か て い

，生活
せいかつ

のことなどについて，おたずねします。 
 

回答欄
かいとうらん

 

 

回答欄
かいとうらん
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Ｑ１ 今回
こんかい

のお子
こ

さんの非行
ひこう

の原因
げんいん

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

いま

すか。あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

子
こ

ども自身
じしん

に問題
もんだい

があった。 
    

家庭
かてい

や家族
かぞく

に問題
もんだい

があった。 
    

友
とも

だちなど付
つ

き合
あ

っている仲間
なかま

に問題
もんだい

があっ

た。 

    

学校
がっこう

や職場
しょくば

に問題
もんだい

があった。 
    

被害者
ひがいしゃ

に問題
もんだい

があった。 
    

運
うん

が悪
わる

かった。 
    

 

 

Ｑ２ 少年院
しょうねんいん

入院前
にゅういんまえ

のお子
こ

さんの生活
せいかつ

や態度
たいど

の変化
へんか

や，問題
もんだい

のある行動
こうどう

に対
たい

して，どう

していましたか。一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを一
ひと

つ選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記
き

入
にゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 注意
ちゅうい

や指導
しどう

をすると共
とも

に，学校
がっこう

や相談
そうだん

機関
きかん

に相談
そうだん

をしていた。 
  

２ 注
ちゅう

意
い

や指
し

導
どう

をしていた。 回答欄
かいとうらん

３ 気
き

になっていたが，注意
ちゅうい

や指導
しどう

はしなかった(又
また

はできなかった。)。 
 

４ 注意
ちゅうい

や指導
しどう

をするほどの大
おお

きな変
へん

化
か

や問
もん

題
だい

だとは考
かんが

えていなかっ

た。 

 

５ 特
とく

に変化
へんか

や問題
もんだい

はなかった（又
また

は気
き

がつかなかった。）。 

 

 

 

Ｑ３ 少年院
しょうねんいん

出院後
しゅついんご

のお子
こ

さんの生活
せいかつ

について不安
ふあん

に思
おも

うことはありますか。次
つぎ

の事柄
ことがら

に

ついて，あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 
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 と
て
も
不
安

ふ
あ
ん 

や
や
不
安

ふ
あ
ん 

あ
ま
り 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い 

ま
っ
た
く 

不
安

ふ
あ
ん

で
は
な
い 

仕事
しごと

を見
み

つけること又
また

は進学
しんがく

（復学
ふくがく

）について
    

仕事
しごと

又
また

は学校
がっこう

を続
つづ

けることについて 
    

家族
かぞく

とうまく生活
せいかつ

していくことについて 
    

被害者
ひがいしゃ

への謝罪
しゃざい

や被害
ひがい

弁償
べんしょう

について 
    

以前
いぜん

の不良
ふりょう

仲間
なかま

からの誘
さそ

いについて 
    

非行
ひこう

や犯罪
はんざい

に関
かか

わっていない友
とも

だちが作
つく

れるか

について 

    

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

との関係
かんけい

について 
    

周囲
しゅうい

の人
ひと

から少年院
しょうねんいん

に入
はい

ったことで悪
わる

く見
み

ら

れたり，言
い

われたりすることについて 

    

再非行
さいひこう

をしてしまうことについて 
    

 

Ｑ４ あなたの家庭
かてい

や家族
かぞく

の今
いま

の状 況
じょうきょう

について，問
もん

題
だい

や悩
なや

みはありますか。次
つぎ

の事柄
ことがら

に

ついて，それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

家族
かぞく

がバラバラで，お互
たが

いに関心
かんしん

がない。 

    

家族
かぞく

の中
なか

に仲
なか

の悪
わる

い人
ひと

がいる。 

（例
れい

：お子
こ

さんと保
ほ

護
ご

者
しゃ

，夫
ふう

婦
ふ

間
かん

 など） 

    

食事
しょくじ

の準備
じゅんび

や洗濯
せんたく

などの家事
か じ

をする人
ひと

がいな

い。 

    

失 業
しつぎょう

中
ちゅう

の人
ひと

や病気
びょうき

の人
ひと

がいる。 
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 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

働
はたら

けるのに働
はたら

こうとしない人
ひと

がいる。 

    

やめたくてもやめられない悪
わる

い習慣
しゅうかん

（ギャンブ

ル，飲酒
いんしゅ

など）がある人
ひと

がいる。 

    

食費
しょくひ

や電気代
でんきだい

などの生活
せいかつ

に必要
ひつよう

なお金
かね

が払
はら

え

ないことがある。 
    

近所
きんじょ

の人
ひと

たちと仲
なか

が悪
わる

い。 

    

 

Ｑ５ これまでのお子
こ

さんに対
たい

する態度
たいど

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

そ
う
思お

も

う 

や
や 

そ
う
思お

も

う 

あ
ま
り 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

ま
っ
た
く 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

子
こ

どもの話
はなし

をよく聞
き

いていた。     

子
こ

どものことを信頼
しんらい

していた。     

子
こ

どものことを甘
あま

やかしすぎていた。     

子
こ

どもに対
たい

して厳
きび

しすぎた。     

子
こ

どものことに何
なに

かと口出
くちだ

しして，言
い

うと

おりにさせようとしていた。 
    

子
こ

どものことに関心
かんしん

がなかった。     

言
い

うことや態
たい

度
ど

が気
き

まぐれだった。     
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 と
て
も 

そ
う
思お

も

う 

や
や 

そ
う
思お

も

う 

あ
ま
り 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

ま
っ
た
く 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

すぐに感情的
かんじょうてき

になっていた。     

殴
なぐ

ったり蹴
け

ったりするなどの暴力
ぼうりょく

を振
ふ

るうことがあった。 
    

夫婦
ふうふ

など，これまで子
こ

どもを養
よう

育
いく

してきた

大
おと

人
な

の言
い

うことが一
いっ

致
ち

しなかった。 
    

 

Ｑ６ 次
つぎ

の事柄
ことがら

について，これからの生活
せいかつ

でお子
こ

さんのためにしていこうと思
おも

っているこ

とはありますか。それぞれ一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も
思
う 

や
や
思
う 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

ま
っ
た
く 

思
わ
な
い 

十

分

じ
ゅ
う
ぶ
ん

し
て
い
る
の
で 

変か

え
る
必
要

ひ
つ
よ
う

は
な
い 

一緒
いっしょ

に食事
しょくじ

をする機会
きかい

をもっと増
ふ

やすこと

     

話
はな

す機会
きかい

をもっと増
ふ

やすこと 

     

家
いえ

の片付
かたづ

けをするなど，生活
せいかつ

の環境
かんきょう

をよく

すること 

     

就 職 先
しゅうしょくさき

の紹介
しょうかい

や学校
がっこう

への入学
にゅうがく

手続
てつづき

な

ど，具体的
ぐたいてき

な支援
しえん

をすること 

     

これまでの接
せっ

し方
かた

や保護者
ほ ご し ゃ

自身
じしん

の欠点
けってん

を

改
あらた

めること 

     

子
こ

どもが頑
がん

張
ば

っているときに，ほめたり，励
はげ

ましたりして，頑
がん

張
ば

りを認
みと

めること 

     

家
か

庭
てい

内
ない

での争
あらそ

いを少
すく

なくするなど，家庭
かてい

の

問題
もんだい

を解
かい

決
けつ

すること 

     

再非行
さいひこう

をしないよう注意
ちゅうい

や指導
しどう

をすること 
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Ｑ７ これから先
さき

の生活
せいかつ

で，お子
こ

さんのことや家庭
かてい

のことで困
こま

ったことや悩
なや

みがあったと

きに，どうしようと思
おも

いますか。あなたの考
かんが

えに一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを一
ひと

つ選
えら

んで

回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記
き

入
にゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

する。 

 

回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん 

２ 誰
だれ

にも相談
そうだん

しないで自分
じぶん

で解
かい

決
けつ

する。 

３ 誰
だれ

かに相談
そうだん

したいが，相談
そうだん

する相手
あいて

がいない。 

 

 

  

（上
うえ

の質問
しつもん

で「誰
だれ

かに相談
そうだん

する」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

  

Ｑ７-２ 生活
せいかつ

で困
こま

ったことや悩
なや

みがあったとき，次
つぎ

の人
ひと

たちに対
たい

して，どのくらい相談
そうだん

し

たいと思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて

下
くだ

さい。 

 

 ぜ
ひ
相
談

そ
う
だ
ん

し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
言い

え
ば 

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
い 

あ
ま
り 

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
く
な
い 

絶
対

ぜ
っ
た
い

に 

相
談

そ
う
だ
ん

し
た
く
な
い 

１．配偶者
はいぐうしゃ

（内縁
ないえん

を含
ふく

む。）     

２．子
こ

ども     

３．１，２以外
いがい

の家族
かぞく

や親戚
しんせき

     

４．保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

     

５．警察
けいさつ

や市
し

役所
やくしょ

などの公的
こうてき

機関
きかん

     

６．友人
ゆうじん

・知人
ちじん

     

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。御協力
ごきょうりょく

どうもありがとうございました。 

 記入
きにゅう

もれを御確認
ごかくにん

の上
うえ

，封
ふう

筒
とう

に入
い

れて封
ふう

をしてから，保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

又
また

は保護司
ほ ご し

に御
ご

提出
ていしゅつ

く

ださい。 
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整理 

番号   ‐  ‐    ‐  
 

 

少 年
しょうねん

と保護者
ほ ご し ゃ

への継続的
けいぞくてき

支援
し え ん

に関
かん

する調査
ちょうさ

（第
だい

２回
かい

少年用
しょうねんよう

） 
 
 

                                     法務
ほ う む

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

 
 
 
この調査

ちょうさ

は，少年院
しょうねんいん

を出院
しゅついん

した皆
みな

さんが，どんなことを思
おも

ったり，感
かん

じたりしている

かについて複
ふく

数回
すうかい

の調査
ちょうさ

をして，それぞれの時期
じ き

に必要
ひつよう

な支援
しえん

を研究
けんきゅう

するために，法務省
ほうむしょう

の法務
ほうむ

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

が作成
さくせい

したものです。 
 
あなたの答

こた

えが，今後
こんご

の処遇
しょぐう

に影響
えいきょう

したり，他人
たにん

に知
し

られたりすることはありませんの

で，どうぞありのままを答
こた

えてください。 
 

 
 
あなたの保護者

ほ ご し ゃ

についての質問
しつもん

では，父母
ふ ぼ

ともにいる人
ひと

は両方
りょうほう

を含
ふく

めて考
かんが

えて下
くだ

さい。 
また，保護者

ほ ご し ゃ

が父
ちち

又
また

は母
はは

ではない人
ひと

は，引受人
ひきうけにん

となっている保護者
ほ ご し ゃ

について考
かんが

えて下
くだ

さ

い。 
 
 
 
＊ まずはじめに，あなたご自身

じ し ん

のことについてお聞
き

きします。 
 
Ｆ１ あなたの今

いま

の年齢
ねんれい

はいくつですか。回答欄
かいとうらん

に年齢
ねんれい

を数字
す う じ

で記入
きにゅう

して下
くだ

さ

い。 
 

 
 
Ｆ２ 少年院

しょうねんいん

出院後
しゅついんご

の生活
せいかつ

は，少年院
しょうねんいん

で考
かんが

えていたとおりに進
すす

んでいますか。当
あ

ては

まる番号
ばんごう

を回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 
 

１ 考
かんが

えていたより，ずっと順 調
じゅんちょう

に進
すす

んでいる。 回答欄
かいとうらん

 

２ だいたい考
かんが

えていたとおりに進
すす

んでいる。 
 

３ 考
かんが

えていたほど順 調
じゅんちょう

には進
すす

んでいない。 

４ 考
かんが

えていたとおりには全
まった

く進
すす

んでいない。 
 

回答欄
かいとうらん
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＊ 次
つぎ

からは，家庭
か て い

，保護者
ほ ご し ゃ

やこれからの生活
せいかつ

のことなどについて，おたずねします。 
 

Ｑ１ 少年院
しょうねんいん

出院後
しゅついんご

の生活
せいかつ

で，問題
もんだい

になったことや困
こま

ったことはありましたか。次
つぎ

の事柄
ことがら

について，あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さ

い。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い

仕事
しごと

を見
み

つけること又
また

は進学
しんがく

（復学
ふくがく

）について 
    

仕事
しごと

又
また

は学校
がっこう

を続
つづ

けることについて 
    

家族
かぞく

とうまく生活
せいかつ

していくことについて 
    

被害者
ひがいしゃ

への謝罪
しゃざい

や被害
ひがい

弁償
べんしょう

について 
    

以前
いぜん

の不良
ふりょう

仲間
なかま

からの誘
さそ

いについて 
    

非行
ひこう

や犯罪
はんざい

に関
かか

わっていない友
とも

だちを作
つく

ることに

ついて 

    

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

との関係
かんけい

について 
    

周囲
しゅうい

の人
ひと

から少年院
しょうねんいん

に入
はい

ったことで悪
わる

く見
み

られた

り，言
い

われたりすることについて 

    

再
さい

非行
ひこう

をしてしまうことについて 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非行少年と保護者に関する研究法務総合研究所研究部報告54

－ 149 －



                                 次
つぎ

のページへ続
つづ

く
- 3 - 

Ｑ２ あなたの家庭
かてい

や家族
かぞく

の今
いま

の状 況
じょうきょう

について，問題
もんだい

や悩
なや

みはありますか。次
つぎ

の事柄
ことがら

に

ついて，それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

家族
かぞく

がバラバラで，お互
たが

いに関心
かんしん

がない。 
    

家族
かぞく

の中
なか

に仲
なか

の悪
わる

い人
ひと

がいる。  

（例
れい

：自分
じぶん

と母親
ははおや

，父親
ちちおや

と 弟
おとうと

 など） 

    

食事
しょくじ

の準備
じゅんび

や洗濯
せんたく

などの家事
か じ

をする人
ひと

がいな

い。  

    

失 業
しつぎょう

中
ちゅう

の人
ひと

や病気
びょうき

の人
ひと

がいる。 

    

働
はたら

けるのに働
はたら

こうとしない人
ひと

がいる。 

    

やめたくてもやめられない悪
わる

い習慣
しゅうかん

（ギャン

ブル，飲酒
いんしゅ

など）がある人
ひと

がいる。 

    

食費
しょくひ

や電気代
でんきだい

などの必要
ひつよう

なお金
かね

が払
はら

えないこ

とがある。 

    

近所
きんじょ

の人
ひと

たちと仲
なか

が悪
わる

い。 

    

 

Ｑ３ 出院後
しゅついんご

のあなたの保護者
ほ ご し ゃ

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまりますか。それ

ぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

自分
じぶん

の話
はなし

をよく聞
き

いてくれる。     

自分
じぶん

のことを信頼
しんらい

してくれている。     

自
じ

分
ぶん

に対
たい

して甘
あま

すぎる。     
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と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

自
じ

分
ぶん

に対
たい

して厳
きび

しすぎる。     

自分
じぶん

のことに何
なに

かと口
くち

出
だ

しして，言
い

うとおりに

させようとする。 
    

自分
じぶん

のことに関心
かんしん

がない。     

言
い

うことや態
たい

度
ど

が気
き

まぐれである。     

すぐに感情的
かんじょうてき

になる。     

殴
なぐ

ったり蹴
け

ったりするなどの暴 力
ぼうりょく

を振
ふ

るうこ

とがある。 
    

親
おや

など，自
じ

分
ぶん

の面
めん

倒
どう

を見
み

てくれる大
おと

人
な

たちの言
い

うことが一致
いっち

していない。 
    

 

Ｑ４ 次
つぎ

の事柄
ことがら

について，出院後
しゅついんご

に保護者
ほ ご し ゃ

がしてくれたことはありますか。それぞれ一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い

一緒
いっしょ

に食事
しょくじ

をする機
き

会
かい

を増
ふ

やしてくれた。    
 

話
はな

す機
き

会
かい

を増
ふ

やしてくれた。    
 

家
いえ

の片
かた

付
づ

けをするなど，生
せい

活
かつ

の環
かん

境
きょう

をよくしてく

れた。 
   

 

就 職 先
しゅうしょくさき

の 紹介
しょうかい

や学校
がっこう

への 入学
にゅうがく

手続
てつづき

など，

具体的
ぐたいてき

な支援
しえん

をしてくれた。 
   

 

問題
もんだい

のある接
せっ

し方
かた

や親
おや

自身
じしん

の欠点
けってん

を 改
あらた

めてくれ

た。 
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と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

自
じ

分
ぶん

が頑
がん

張
ば

っているときに，ほめたり，励
はげ

ましたり

して，頑
がん

張
ば

りを認
みと

めてくれた。 
   

 

家
か

庭
てい

内
ない

での争
あらそ

いを少
すく

なくするなど， 家庭
かてい

の問題
もんだい

を

解
かい

決
けつ

してくれた（又
また

は，努力
どりょく

をしてくれた。）。 
   

 

再
さい

非行
ひこう

しないように注意
ちゅうい

や指導
しどう

をしてくれた。    
 

 

Ｑ５ 出院後
しゅついんご

の生活
せいかつ

で困
こま

ったことや悩
なや

みがあったときに，どうしましたか。一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを一
ひと

つ選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記
き

入
にゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

した。 

 

回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん 

２ 誰
だれ

にも相談
そうだん

しなかった。 

３ 困
こま

ったことや悩
なや

みはなかった。 

 

 

 

   （上
うえ

の質問
しつもん

で「２ 誰
だれ

にも相談
そうだん

しなかった。」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えて下
くだ

さい。） 

 

  Ｑ５‐２ 相談
そうだん

しなかった理由
りゆう

は何
なん

ですか。回答欄
かいとうらん

に理由
りゆう

を記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

 

 

 

 

（上
うえ

の質問
しつもん

で「１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

した。」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

  

Ｑ５-３ 相談
そうだん

相手
あいて

は誰
だれ

でしたか。あてはまる人
ひと

を何人
なんにん

でも選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて

下
くだ

さい。 

 回答欄
かいとうらん

 

 

回答欄
かいとうらん

 

保護者
ほ ご し ゃ

  保護者
ほ ご し ゃ

以外
いがい

の家族
かぞく

や親族
しんぞく

  

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

  職場
しょくば

の上司
じょうし

や学校
がっこう

の先生
せんせい

  

警察
けいさつ

や市
し

役所
やくしょ

などの公的
こうてき

機関
きかん

  友
とも

だちや恋人
こいびと
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Ｑ６ これから先

さき

のあなたやあなたの家族
かぞく

にとって，以下
い か

の支援
しえん

はどのくらい必
ひつ

要
よう

だと思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も
必
要

ひ
つ
よ
う 

や
や
必
要

ひ
つ
よ
う 

あ
ま
り
必
要

ひ
つ
よ
う

な
い 

ま
っ
た
く 

必
要

ひ
つ
よ
う

な
い 

自分
じぶん

が気軽
きがる

に相談
そうだん

したり，ぐちをこぼしたりできる相手
あいて

    

親
おや

とケンカをするなどして家
いえ

に居
い

づらい時
とき

に，安心
あんしん

して

のんびり過
す

ごせる場所
ばしょ

 
    

借 金
しゃっきん

や薬物
やくぶつ

依存
いぞん

などの問題
もんだい

に，弁護士
べ ん ご し

や医者
いしゃ

などの

専門家
せんもんか

が対応
たいおう

してくれること 
    

家
か

庭
てい

の事
じ

情
じょう

を分
わ

かった上
うえ

で， 保
ほ

護
ご

者
しゃ

や自
じ

分
ぶん

以
い

外
がい

の家族
かぞく

の相談
そうだん

にものってくれる人
ひと

 
    

保護
ほ ご

観察
かんさつ

終了後
しゅうりょうご

も継続的
けいぞくてき

に支援
しえん

をしてくれる仕組
しくみ

     

どんな内
ない

容
よう

の相
そう

談
だん

ごとでも受
う

け付
つ

けて，相
そう

談
だん

に乗
の

ってく

れる窓
まど

口
ぐち
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Ｑ７ あなたは日

ひ

ごろの生活
せいかつ

で，次
つぎ

のようなことを感
かん

じることがどのくらいありますか。あ

なたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 よ
く
感か

ん

じ
る 

と
き
ど
き 

感か
ん

じ
る 

あ
ま
り 

感か
ん

じ
な
い 

ま
っ
た
く 

感か
ん

じ
な
い 

世
よ

の中
なか

には自分
じ ぶ ん

しか信
しん

じるものがない。     

世
よ

の中
なか

は結局
けっきょく

金
かね

だけが頼
たよ

りだ。     

心
こころ

のあたたまる思
おも

いが少
すく

ない。     

自分
じ ぶ ん

の性格
せいかく

がいやになる。     

自分
じ ぶ ん

は何
なに

をやってもだめな人間
にんげん

だ。     

自分
じ ぶ ん

は世
よ

の中
なか

から取
と

り残
のこ

されている。     

自分
じ ぶ ん

には打
う

ち込
こ

んでいるものがある。     

自分
じ ぶ ん

は頼
たよ

りにされている。     

自分
じ ぶ ん

の努力
どりょく

がだんだん実
みの

ってきている。     
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Ｑ８ もし，あなたが法律
ほうりつ

で禁
きん

じられているような「悪
わる

い」ことをしようと思
おも

ったとき，

あなたを思
おも

いとどまらせる心
こころ

のブレーキになるものはありますか。当
あ

てはまる番号
ばんごう

を選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ ある ２ ない  回答欄
かいとうらん

  

 
 

（上
うえ

の質問
しつもん

で「ある」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

 

Ｑ８-２ 次
つぎ

の事柄
ことがら

のうち，あなたの心
こころ

のブレーキになると思
おも

うものを３つまで選
えら

んで

回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 父母
ふ ぼ

 

 

 
２ 恋人

こいびと

や妻
つま

（夫
おっと

） 

３ 友
とも

だちや仲間
なかま

 回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん ４ 学校

がっこう

や職場
しょくば

に迷
めい

惑
わく

がかかること 

５ 社会
しゃかい

から白
しろ

い目
め

で見
み

られること  

６ 警
けい

察
さつ

に捕
つか

まること  

７ 自分
じぶん

で自分
じぶん

がいやになるから  

８ その他
た

（              ） 

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。御協力
ごきょうりょく

どうもありがとうございました。 

記入
きにゅう

もれがないか最初
さいしょ

のページから確認
かくにん

し，封
ふう

筒
とう

に入
い

れて封
ふう

をしてから，保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

又
また

は

保護司
ほ ご し

に提出
ていしゅつ

してください。 
 
 
 
 法務
ほうむ

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

では，少年院
しょうねんいん

を出院
しゅついん

した皆
みな

さんの立
た

ち直
なお

りに必要
ひつよう

な支援
しえん

を研究
けんきゅう

するた

めに，１年後
ねんご

にも同
おな

じような調査
ちょうさ

を計画
けいかく

しています。調査
ちょうさ

に御協力
ごきょうりょく

いただける場合
ばあい

には住所
じゅうしょ

と名前
なまえ

を記入
きにゅう

して下
くだ

さい。どうぞよろしくお願
ねが

いします。 
 

 住所
じゅうしょ

                                 
  
名前
な まえ
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整理 

番号   ‐  ‐    ‐  
 

 

少 年
しょうねん

と保護者
ほ ご し ゃ

への継続的
けいぞくてき

支援
し え ん

に関
かん

する調
ちょう

査
さ

（第
だい

２回
かい

保護者用
ほ ご し ゃ よ う

） 
 

                                     法務
ほ う む

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

 
 
この調査

ちょうさ

は，少年院
しょうねんいん

を出院
しゅついん

した少年
しょうねん

とその保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

が，どんなことを思
おも

ったり，感
かん

じたりしているかについて複
ふく

数回
すうかい

の調査
ちょうさ

をして，それぞれの時期
じ き

に必要
ひつよう

な支援
しえん

を研究
けんきゅう

す

るために，法務省
ほうむしょう

の法務
ほうむ

総合
そうごう

研究所
けんきゅうじょ

が作成
さくせい

したものです。 
 
あなたの答

こた

えが，他人
たにん

に知
し

られたり，今後
こんご

のお子
こ

さんの処遇
しょぐう

に影響
えいきょう

したりすることはあ

りませんので，どうぞありのままを答
こた

えてください。 
 
 御

ご

協
きょう

力
りょく

よろしくお願
ねが

いいたします。 
 

この調査
ちょうさ

では，「お子
こ

さん」又
また

は「子
こ

ども」は，平成
へいせい

25年
ねん

１月
がつ

から３月
がつ

の間
あいだ

に少年院
しょうねんいん

を出 院
しゅついん

したお子
こ

さんを指
さ

しているものとしてお考
かんが

え下
くだ

さい。 
 
 
＊ まずはじめに，あなたご自身

じ し ん

のことについてお聞
き

きします。 
 

 
Ｆ１ あなたの今

いま

の年齢
ねんれい

はおいくつですか。年齢
ねんれい

を回答欄
かいとうらん

に数字
す う じ

で記入
きにゅう

して

下
くだ

さい。 

    
 
 
Ｆ２ あなたとお子

こ

さんの関係
かんけい

についてお聞
き

きします。あなたはお子
こ

さんにとって

何
なに

に当
あ

たりますか。次
つぎ

の中
なか

から当
あ

てはまる番号
ばんごう

を選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 
 
１ 父親

ちちおや

  ２ 母親
ははおや

  ３ 義
ぎ

（養
よう

）父
ふ

  ４ 義
ぎ

（養
よう

）母
ぼ

      

 

５ 祖父母
そ ふ ぼ

  ６ その他
た

の親族
しんぞく

   

 
 

       

回答欄
かいとうらん

 
 

回答欄
かいとうらん
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のページへ続
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く
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＊ 次
つぎ

からは，最近
さいきん

のお子
こ

さんやご家庭
か て い

，生活
せいかつ

のことなどについて，おたずねします。 
 

Ｑ１ 少年院
しょうねんいん

出院後
しゅついんご

のお子
こ

さんの生活
せいかつ

で，問題
もんだい

になったことや困
こま

ったことはありました

か。次
つぎ

の事柄
ことがら

について，あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○

を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

仕事
しごと

を見
み

つけること又
また

は進学
しんがく

（復学
ふくがく

）について

    

仕事
しごと

又
また

は学校
がっこう

を続
つづ

けることについて 

    

家族
かぞく

とうまく生活
せいかつ

していくことについて 

    

被害者
ひがいしゃ

への謝罪
しゃざい

や被害
ひがい

弁償
べんしょう

について 

    

以前
いぜん

の不良
ふりょう

仲間
なかま

からの誘
さそ

いについて 

    

非行
ひこう

や犯罪
はんざい

に関
かか

わっていない友
とも

だちを作
つく

ること

について 

    

保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

との関係
かんけい

について 

    

周囲
しゅうい

の人
ひと

から少年院
しょうねんいん

に入
はい

ったことで悪
わる

く見
み

ら

れたり，言
い

われたりすることについて 

    

再非行
さいひこう

をしてしまうことについて 
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Ｑ２ あなたの家庭
かてい

や家族
かぞく

の今
いま

の状 況
じょうきょう

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどのくらい当
あ

てはまると思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

家族
かぞく

がバラバラで，お互
たが

いに関心
かんしん

がない。 
    

家族
かぞく

の中
なか

に仲
なか

の悪
わる

い人
ひと

がいる。 

（例
れい

：お子
こ

さんと保
ほ

護
ご

者
しゃ

，夫
ふう

婦
ふ

間
かん

 など） 

    

食事
しょくじ

の準備
じゅんび

や洗濯
せんたく

などの家事
か じ

をする人
ひと

がいな

い。 

    

失 業
しつぎょう

中
ちゅう

の人
ひと

や病気
びょうき

の人
ひと

がいる。 

    

働
はたら

けるのに働
はたら

こうとしない人
ひと

がいる。 

    

やめたくてもやめられない悪
わる

い習慣
しゅうかん

（ギャン

ブル，飲酒
いんしゅ

など）がある人
ひと

がいる。 

    

食
しょく

費
ひ

や電
でん

気
き

代
だい

などの生
せい

活
かつ

に必
ひつ

要
よう

なお金
かね

が払
はら

えないことがある。 

    

近所
きんじょ

の人
ひと

たちと仲
なか

が悪
わる

い。 

    

 

Ｑ３ 少年院
しょうねんいん

出院後
しゅついんご

からこれまでの，お子
こ

さんに対
たい

する態度
たいど

について，次
つぎ

の事柄
ことがら

はどの

くらい当
あ

てはまると思
おも

いますか。それぞれ一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○

を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も 

そ
う
思お

も

う 

や
や 

そ
う
思お

も

う 

あ
ま
り 

そ
う
思お

も

わ
な
い

ま
っ
た
く 

そ
う
思お

も

わ
な
い

子
こ

どもの話
はなし

をよく聞
き

いている。     

子
こ

どものことを信頼
しんらい

している。     

子
こ

どものことを甘
あま

やかしすぎている。     
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 と
て
も 

そ
う
思お

も

う 

や
や 

そ
う
思お

も

う 

あ
ま
り 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

ま
っ
た
く 

そ
う
思お

も

わ
な
い 

子
こ

どもに対
たい

して厳
きび

しくしすぎている。     

子
こ

どものことに何
なに

かと口出
くちだ

しして，言
い

うとお

りにさせようとしている。 
    

子
こ

どものことに関心
かんしん

がない。     

言
い

うことや態
たい

度
ど

が気
き

まぐれである。     

すぐに感情的
かんじょうてき

になってしまう。     

殴
なぐ

ったり蹴
け

ったりするなどの暴力
ぼうりょく

を振
ふ

るっ

てしまうことがある。 
    

夫婦
ふうふ

など，子
こ

どもの面
めん

倒
どう

を見
み

ている大人
おとな

たち

の言
い

うことが一致
いっち

していない。 
    

 

Ｑ４ 次
つぎ

の事柄
ことがら

について，少年院
しょうねんいん

出院後
しゅついんご

にお子
こ

さんのためにしたことはありますか。 

それぞれに一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで，回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

一緒
いっしょ

に食事
しょくじ

をする機
き

会
かい

を増
ふ

やした。 
 

   

話
はなし

をする機
き

会
かい

を増
ふ

やした。 
 

   

家
いえ

の片
かた

付
づ

けをするなど，生
せい

活
かつ

の環
かん

境
きょう

をよくし

た。 

 
   

就 職 先
しゅうしょくさき

の紹介
しょうかい

や学校
がっこう

の入学
にゅうがく

手続
てつづき

など，

具体的
ぐたいてき

な支援
しえん

をした。 

 
   

これまでの接
せっ

し方
かた

や保護者
ほ ご し ゃ

自身
じしん

の欠点
けってん

を 改
あらた

め

た（又
また

は改
あらた

める努力
どりょく

をした。）。 

 
   

子
こ

どもが頑
がん

張
ば

っているときに，ほめたり，励
はげ

ま

したりして，頑
がん

張
ば

りを認
みと

めた。 
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 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

家
か

庭
てい

内
ない

での争
あらそ

いを少
すく

なくするなど，家庭
かてい

の問題
もんだい

を解
かい

決
けつ

した（又
また

は，解決
かいけつ

する努力
どりょく

をした。）。 

 
   

再非行
さいひこう

をしないよう注意
ちゅうい

や指導
しどう

をした。 
 

   

 

Ｑ５ お子
こ

さんの出院後
しゅついんご

から今
いま

まで，生活
せいかつ

で困
こま

ったことや悩
なや

みがあったときに，どうしま

したか。一
いち

番
ばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを一
ひと

つ選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に番号
ばんごう

を記
き

入
にゅう

して下
くだ

さい。 

 

１ 
誰
だれ

かに相談
そうだん

した。 

 

回
答
欄

か
い
と
う
ら
ん ２ 

誰
だれ

にも相談
そうだん

しなかった。 

３ 困
こま

ったことや悩
なや

みはなかった。 

 

 

 

   （上
うえ

の質問
しつもん

で「２ 誰
だれ

にも相談
そうだん

しなかった。」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えて下
くだ

さい。） 

 

   Ｑ５‐２ 相談
そうだん

しなかった理由
りゆう

は何
なん

ですか。回答欄
かいとうらん

に理由
りゆう

を記入
きにゅう

して下
くだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

（上
うえ

の質問
しつもん

で「１ 誰
だれ

かに相談
そうだん

した。」と答
こた

えた人
ひと

だけ答
こた

えてください。） 

  

Ｑ５-３ 相談
そうだん

相手
あいて

は誰
だれ

でしたか。あてはまる人
ひと

を何人
なんにん

でも選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

け

て下
くだ

さい。 

 回答欄
かいとうらん

 

回答欄
かいとうらん

１．配偶者
はいぐうしゃ

（内縁
ないえん

を含
ふく

む）  ２．子
こ

ども  

３．１，２以外
いがい

の家族
かぞく

や親戚
しんせき

  ４．保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

や保護司
ほ ご し

  

５．警察
けいさつ

や市
し

役所
やくしょ

などの公的
こうてき

機関
きかん

 ６．友人
ゆうじん

・知人
ちじん
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Ｑ６ これから先
さき

のお子
こ

さんやあなたの生活
せいかつ

にとって，どのような支援
しえん

があればよいと思
おも

いますか。あなたの考
かんが

えに一番
いちばん

近
ちか

いと思
おも

う答
こた

えを選
えら

んで回答欄
かいとうらん

に○を付
つ

けて下
くだ

さい。 
 

 と
て
も
必
要

ひ
つ
よ
う 

や
や
必
要

ひ
つ
よ
う 

あ
ま
り 

必
要

ひ
つ
よ
う

な
い 

ま
っ
た
く 

必
要

ひ
つ
よ
う

な
い 

子
こ

どもが気軽
きがる

に相談
そうだん

したり，ぐちをこぼしたりできる

相手
あいて

 
    

子
こ

どもが家
いえ

に居
い

づらい時
とき

に，安心
あんしん

してのんびり過
す

ごせ

る場所
ばしょ

 
    

借 金
しゃっきん

や薬物
やくぶつ

依存
いぞん

などの問題
もんだい

に，弁護士
べ ん ご し

や医者
いしゃ

などの

専門家
せんもんか

が対応
たいおう

してくれること 
    

家
か

庭
てい

の事
じ

情
じょう

を分
わ

かった上
うえ

で，保
ほ

護
ご

者
しゃ

や子
こ

ども以
い

外
がい

の

家族
かぞく

の相談
そうだん

にものってくれる人
ひと

 
    

保護
ほ ご

観察
かんさつ

終了後
しゅうりょうご

も継続的
けいぞくてき

に支援
しえん

をしてくれる仕組
しくみ

     

どんな内容
ないよう

の相談
そうだん

ごとでも受
う

け付
つ

けて，相談
そうだん

に乗
の

って

くれる窓口
まどぐち

 
    

 

Ｑ６‐２ これまでやこれから先
さき

の，お子
こ

さんや保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

への支援
しえん

について，よかった点
てん

や悪
わる

かった点
てん

，希望
きぼう

する支援
しえん

，感想
かんそう

などがありましたら，お聞
き

かせください。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。御協力
ごきょうりょく

どうもありがとうございました。 

 記入
きにゅう

もれを御確認
ごかくにん

の上
うえ

，封
ふう

筒
とう

に入
い

れて封
ふう

をしてから，保護
ほ ご

観察官
かんさつかん

又
また

は保護司
ほ ご し

に御
ご

提出
ていしゅつ

く

ださい。 
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整理

番号
  ‐  ‐    ‐ 

 

少年と保護者への継続的支援に関する調査（保護観察官用） 
 

                               法務総合研究所 
 

この調査は，少年院を出院した少年とその保護者の意識や生活環境等を継続

的に調査することによって，それぞれの時期の状況や必要な支援等を研究する

ために，法務省の法務総合研究所が実施するものです。 
 
回答いただいた内容や少年等の個人情報について，他人に知られたり，統計

処理をせずに使用したりすることはありません。 
 
詳しい実施方法等については，別添の要領をご覧下さい。 
 
御負担をお掛けいたしますが，御協力よろしくお願いいたします。 

 
＊ ここからは，保護観察開始時の状況について，保護観察官又は保護司の初

回面接に基づき回答して下さい。 

 

Ｑ１ 次の事柄について，少年の状況に一番近いものを選んで，回答欄に○を

付けて下さい。 

 

 ま
っ
た
く 

問
題
な
い 

あ
ま
り 

問
題
な
い 

多
少 

問
題
が
あ
る 

か
な
り 

問
題
が
あ
る 

交友関係 
    

就労・就学関係 
    

家族関係 
    

保護観察官（保護司）との接触状況・

面接態度 

    

少年氏名： 
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Ｑ２ 保護観察開始時における，引受人（保護者）の養育態度について，当て

はまるものを全て選んで，該当する番号に○を付けて下さい。 

 

１ 威圧的 ２ 迎合     ３ 拒否的     

４ 受容的 ５ 放任 ６ 溺愛 

７ 過干渉 ８ 甘やかし ９ 気まぐれ 

10 暴力的 11 自信欠如 12 夫婦不一致 

 

 

＊ ここからは，保護観察開始から 6 ヶ月を経過した時点の状況について，保護

観察官又は保護司の面接に基づき回答して下さい。 
 

Ｑ３ 少年の現在の職業等について，最も当てはまるものを 1 つだけ選んで○

をつけて下さい。 

  

 全日制学校の学生・生徒  
定時制又は通信制学校の 

学生・生徒 

 安定就労（正規雇用等）  不安定就労（派遣社員等） 

 家事手伝い  無職 

 

Ｑ４ 次の事柄について，少年の状況に一番近いものを選んで，回答欄に○を

付けて下さい。 

 

 ま
っ
た
く 

問
題
な
い 

あ
ま
り 

問
題
な
い 

多
少 

問
題
が
あ
る

か
な
り 

問
題
が
あ
る

交友関係 
    

就労・就学関係 
    

家族関係 
    

保護観察官（保護司）との接触状況・

面接態度 
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Ｑ５ 保護観察開始時から６ヶ月を経過した時点における，引受人（保護者）

の養育態度について，当てはまるものを全て選んで，該当する番号に○を

付けて下さい。 

 

１ 威圧的 ２ 迎合     ３ 拒否的     

４ 受容的 ５ 放任 ６ 溺愛 

７ 過干渉 ８ 甘やかし ９ 気まぐれ 

10 暴力的 11 自信欠如 12 夫婦不一致 

 

 

Ｑ６ この６ヶ月を通して，保護者の保護観察に対する理解・態度について，

最も当てはまるものを選んで，該当する番号に○を付けて下さい。 

 

１ 協力的 ２ 普通     

３ 無関心 ４ 拒否的 

 

 

Ｑ７ この６ヶ月を通して，対象少年とその保護者の関係や保護者の状況等に

ついて，特記事項があれば記入をお願いします。 
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Ｑ８ 今後，対象少年やその保護者にとって，どのような支援が必要だと思い

ますか。次の事柄について，それぞれ最も当てはまるものを選んで回答欄

に○を付けて下さい。 

 

 と
て
も 

あ
て
は
ま
る 

や
や 

あ
て
は
ま
る 

あ
ま
り 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ま
っ
た
く 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

少年が気軽に相談したり，ぐちをこぼし

たりできる相手 

    

少年が家に居づらい時に，安心してのん

びり過ごせる「居場所」の提供 

    

借金や薬物依存などの問題に対する，弁

護士や医者などの専門家による支援 

    

家庭の事情を分かった上で，保護者や，

少年以外の家族の悩みや問題にも対応す

る相談支援体制 

    

保護観察終了後の継続的支援体制 

    

どんな内容の相談ごとでも受け付けるワ

ンストップサービス 

    

 

 

質問は以上です。御協力どうもありがとうございました。 
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2014/11/13　15:16 基礎集計（第一回少年）修正.xlsF1 F2　Ｓ４Ｑ１

巻末資料２　基礎集計表

第１回少年用

F1　あなたの性別はどちらですか。

人 数 （構成比）

737 (100.0)

男 子 663 (90.0)

女 子 74 (10.0)

F2　あなたの今の年齢はいくつですか。

人 数 （構成比）

737 (100.0)

14 歳 6 (0.8)

15 歳 89 (12.1)

16 歳 125 (17.0)

17 歳 131 (17.8)

18 歳 128 (17.4)

19 歳 125 (17.0)

20 歳 126 (17.1)

21 歳 7 (0.9)

総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

　とてもあてはまる 675 (91.6) 36 (4.9) 258 (35.0)

　ややあてはまる 54 (7.3) 235 (31.9) 275 (37.3)

　あまりあてはまらない 2 (0.3) 259 (35.1) 118 (16.0)

　まったくあてはまらない 0 (0.0) 199 (27.0) 80 (10.9)

　無回答 6 (0.8) 8 (1.1) 6 (0.8)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)
34 (4.6) 22 (3.0) 34 (4.6)

118 (16.0) 70 (9.5) 74 (10.0)
206 (28.0) 91 (12.3) 102 (13.8)
370 (50.2) 545 (73.9) 518 (70.3)

9 (1.2) 9 (1.2) 9 (1.2)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

家庭や家族 仲間

Ｑ１　今回の非行の原因について，次の事柄はどのくらい当てはまると思いますか。あなたの考え
　　に一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

区 分

総 数

総 数

被害者 運

自分自身

学校や職場
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総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

　とても不安 138 (18.7) 127 (17.2) 120 (16.3)

　やや不安 219 (29.7) 242 (32.8) 207 (28.1)

　あまり不安ではない 176 (23.9) 216 (29.3) 181 (24.6)

　まったく不安ではない 195 (26.5) 144 (19.5) 222 (30.1)

　無回答 9 (1.2) 8 (1.1) 7 (0.9)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

159 (21.6) 196 (26.6) 109 (14.8)

235 (31.9) 179 (24.3) 182 (24.7)

171 (23.2) 168 (22.8) 230 (31.2)

164 (22.3) 189 (25.6) 210 (28.5)

8 (1.1) 5 (0.7) 6 (0.8)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

43 (5.8) 132 (17.9) 133 (18.0)

176 (23.9) 188 (25.5) 174 (23.6)

296 (40.2) 174 (23.6) 213 (28.9)

216 (29.3) 238 (32.3) 211 (28.6)

6 (0.8) 5 (0.7) 6 (0.8)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 再非行 保護司等との関係  周囲の目

 不良交友
 新たしい友だちを作

ること

 家族生活

 被害者への謝罪等

 就職等

Ｑ２　これからの先の生活について，不安に思うことはありますか。次の事柄について，あなた
　　の考えに一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 就労等継続
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総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

　とてもあてはまる 20 (2.7) 90 (12.2) 14 (1.9)

　ややあてはまる 87 (11.8) 116 (15.7) 28 (3.8)

　あまりあてはまらない 211 (28.6) 129 (17.5) 83 (11.3)

　まったくあてはまらない 412 (55.9) 396 (53.7) 606 (82.2)

　無回答 7 (0.9) 6 (0.8) 6 (0.8)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

68 (9.2) 26 (3.5) 60 (8.1)

82 (11.1) 46 (6.2) 104 (14.1)

57 (7.7) 64 (8.7) 89 (12.1)

524 (71.1) 595 (80.7) 476 (64.6)

6 (0.8) 6 (0.8) 8 (1.1)

737 (100.0) 737 (100.0)

15 (2.0) 22 (3.0)

59 (8.0) 71 (9.6)

89 (12.1) 194 (26.3)

567 (76.9) 445 (60.4)

7 (0.9) 5 (0.7)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ３　あなたの家庭や家族の今の状況について，次の事柄はどのくらい当てはまると思いますか。
　　それぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 経済状態が悪い  近隣関係が悪い

 無為徒食者がいる  問題嗜癖者がいる

 家事担当者がいない

 失業者がいる

 お互いに関心がない  家族仲が悪い
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総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)
　とてもそう思う 212 (28.8) 256 (34.7) 119 (16.1)
　ややそう思う 265 (36.0) 221 (30.0) 294 (39.9)
　あまりそう思わない 180 (24.4) 168 (22.8) 224 (30.4)
　まったくそう思わない 73 (9.9) 83 (11.3) 93 (12.6)
　無回答 7 (0.9) 9 (1.2) 7 (0.9)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)
50 (6.8) 109 (14.8) 17 (2.3)

140 (19.0) 152 (20.6) 79 (10.7)
366 (49.7) 263 (35.7) 256 (34.7)
173 (23.5) 206 (28.0) 378 (51.3)

8 (1.1) 7 (0.9) 7 (0.9)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)
47 (6.4) 124 (16.8) 94 (12.8)

125 (17.0) 161 (21.8) 134 (18.2)
234 (31.8) 211 (28.6) 150 (20.4)
324 (44.0) 234 (31.8) 353 (47.9)

7 (0.9) 7 (0.9) 6 (0.8)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)
53 (7.2) 43 (5.8) 369 (50.1)

107 (14.5) 96 (13.0) 250 (33.9)
310 (42.1) 222 (30.1) 70 (9.5)
256 (34.7) 369 (50.1) 40 (5.4)
11 (1.5) 7 (0.9) 8 (1.1)

Ｑ４　これまでのあなたの保護者について，次の事柄はどのくらい当てはまると思いますか。それ
　　ぞれ一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

甘すぎること

言うことが不一致

感情的気まぐれ

話をよく聞くこと 信頼すること

注　１　（　）内は，総数に占める構成比である。

非行に気がついていな
かった

注意や指導をしてくれ
た

暴力的

過干渉 無関心厳しすぎること
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総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

　とても期待している 211 (28.6) 259 (35.1) 142 (19.3)

　やや期待している 183 (24.8) 213 (28.9) 180 (24.4)

　あまり期待していない 79 (10.7) 58 (7.9) 94 (12.8)

　まったく期待していない 30 (4.1) 28 (3.8) 33 (4.5)

　満足しているので変わる必要はない 209 (28.4) 153 (20.8) 261 (35.4)

　無回答 25 (3.4) 26 (3.5) 27 (3.7)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

169 (22.9) 95 (12.9) 122 (16.6)

162 (22.0) 202 (27.4) 189 (25.6)

96 (13.0) 157 (21.3) 144 (19.5)

47 (6.4) 56 (7.6) 59 (8.0)

234 (31.8) 200 (27.1) 196 (26.6)

29 (3.9) 27 (3.7) 27 (3.7)

737 (100.0) 737 (100.0)

139 (18.9) 246 (33.4)

184 (25.0) 181 (24.6)

114 (15.5) 73 (9.9)

49 (6.6) 39 (5.3)

225 (30.5) 172 (23.3)

26 (3.5) 26 (3.5)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ５　次の事柄について，こらからの生活で保護者が変わってくれることを，あなたはどのくらい期待
　　していますか。それぞれ一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 生活環境を整える

 具体的な支援をす
る

 食事の機会を増や
す

 会話の機会を増や
す

 家庭の問題を解決
する

 再非行を防止する

 欠点を改める  頑張りを認める
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（構成比）
総　数 737 (100.0)
　誰かに相談する 648 (87.9)
　相談したいが相談する相手がいない 19 (2.6)
　誰にも相談しないで自分で解決する 66 (9.0)
　無回答 4 (0.5)

総　数 648 (100.0) 648 (100.0) 648 (100.0)

　ぜひ相談したい 343 (52.9) 168 (25.9) 285 (44.0)

　どちらかといえば相談したい 204 (31.5) 199 (30.7) 223 (34.4)

　あまり相談したくない 90 (13.9) 224 (34.6) 114 (17.6)

　絶対に相談したくない 9 (1.4) 53 (8.2) 20 (3.1)

　無回答 2 (0.3) 4 (0.6) 6 (0.9)

648 (100.0) 648 (100.0) 648 (100.0)

116 (17.9) 52 (8.0) 352 (54.3)

233 (36.0) 128 (19.8) 197 (30.4)

219 (33.8) 264 (40.7) 75 (11.6)

74 (11.4) 199 (30.7) 20 (3.1)

6 (0.9) 5 (0.8) 4 (0.6)

Ｑ６-２　生活で困ったことや悩みがあったとき，次の人たちに対して，どのくらい相談したいと思い
　　　　ますか。それぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

Ｑ６　これからの先の生活で困ったことや悩みがあったときに，どうしようと思いますか。あなたの
　　考えに一番近いと思う答えを一つ選んで回答欄に番号を記入して下さい。

 注　１　Ｑ６において，「誰かに相談する」を選んだ者のみを対象としている。

 　　２　（　）内は，総数に占める構成比である。

警察や市役所などの
公的機関

保護者

職場の上司や学校の
先生

保護者以外の家族や
親族

友だちや恋人

保護観察官や保護司
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総　数 737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

　よく感じる 42 (5.7) 111 (15.1) 52 (7.1)

　ときどき感じる 198 (26.9) 283 (38.4) 177 (24.0)

　あまり感じない 251 (34.1) 201 (27.3) 312 (42.3)

　まったく感じない 242 (32.8) 138 (18.7) 192 (26.1)

　無回答 4 (0.5) 4 (0.5) 4 (0.5)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

222 (30.1) 93 (12.6) 55 (7.5)

310 (42.1) 226 (30.7) 161 (21.8)

136 (18.5) 284 (38.5) 301 (40.8)

67 (9.1) 130 (17.6) 216 (29.3)

2 (0.3) 4 (0.5) 4 (0.5)

737 (100.0) 737 (100.0) 737 (100.0)

212 (28.8) 67 (9.1) 212 (28.8)

197 (26.7) 299 (40.6) 348 (47.2)

228 (30.9) 256 (34.7) 130 (17.6)

95 (12.9) 112 (15.2) 44 (6.0)

5 (0.7) 3 (0.4) 3 (0.4)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ７　あなたは日ごろの生活で，次のようなことを感じることがどのくらいあります
　　か。あなたの考えに一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

自分の努力がだんだ
ん実ってきている

自分には打ち込んで
いるものがある

自分は頼りにされて
いる

自分は何をやっても
だめな人間だ

自分は世の中から取
り残されている

心のあたたまる思い
が少ない

自分の性格がいやに
なる

 世の中には自分しか
信じるものがない

世の中は結局金だけ
が頼りだ
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（構成比）

総　数 737 (100.0)

　あ　　る 715 (97.0)

　な　　い 19 (2.6)

　無 回 答 3 (0.4)

2099 (100.0)

577 (80.7)

366 (51.2)

259 (36.2)

251 (35.1)

51 (7.1)

246 (34.4)

166 (23.2)

183 (25.6)
注　１　Ｑ８-２は，Ｑ８において，「ある」を選んだ者のみを対象としている。

　　２　（　）内は，総数（Ｑ８-２については715名）に占める構成比である。

　学校や職場に迷惑がかかること

　社会から白い目で見られること

Ｑ８　もし，あなたが法律で禁じられているような「悪い」ことをしようと思ったとき，あな
　　たを思いとどまらせる心のブレーキになるものはありますか。

Ｑ８－２　次の事柄のうち，あなたの心のブレーキになると思うものを３つまで選んで回答欄
　　　　に番号を記入して下さい。

　警察に捕まること

　自分で自分がいやになるから

　その他

　父母

総回答数

　恋人や妻（夫）

　友だちや仲間
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第１回保護者用

Ｆ１　あなたの今の年齢はおいくつですか。

（構成比）

680      (100.0)

9        (1.3)

102      (15.0)

385      (56.6)

144      (21.2)

34       (5.0)

6        (0.9)

（構成比）

680      (100.0)

父親 202      (29.7)

母親 432      (63.5)

義（養）父 3        (0.4)

義（養）母 9        (1.3)

祖父母 20       (2.9)

その他の親族 14       (2.1)

総数 680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

　とてもあてはまる 314      (46.2) 198      (29.1) 344      (50.6)

　ややあてはまる 320      (47.1) 364      (53.5) 259      (38.1)

　あまりあてはまらない 29       (4.3) 85       (12.5) 47       (6.9)

　まったくあてはまらない 6        (0.9) 24       (3.5) 24       (3.5)

　無回答 11       (1.6) 9        (1.3) 6        (0.9)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

44       (6.5) 26       (3.8) 18       (2.6)

176      (25.9) 81       (11.9) 53       (7.8)

222      (32.6) 118      (17.4) 93       (13.7)

203      (29.9) 409      (60.1) 475      (69.9)

35       (5.1) 46       (6.8) 41       (6.0)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 仲間に問題があった

区　分

総　数

　29歳以下

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～69歳

　70歳以上

Ｑ１　今回のお子さんの非行の原因について，次の事柄はどのくらい当てはまると思いますか。
　　あなたの考えに一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

Ｆ２　あなたはお子さんにとって何に当たりますか。次の中から当てはまる番号を選んで回答欄
　　に記入して下さい。

 子ども自身に問題が
あった

 学校や職場に問題が
あった

区　分

総　数

 被害者に問題があっ
た

 運が悪かった

 家庭や家族に問題が
あった
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（構成比）

680      (100.0)

188      (27.6)

361      (53.1)

55       (8.1)

36       (5.3)

30       (4.4)

10       (1.5)

総数 680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)
　とても不安 114      (16.8) 90       (13.2) 38       (5.6)
　やや不安 240      (35.3) 267      (39.3) 155      (22.8)
　あまり不安ではない 194      (28.5) 199      (29.3) 270      (39.7)
　まったく不安ではない 125      (18.4) 101      (14.9) 204      (30.0)
　無回答 7        (1.0) 23       (3.4) 13       (1.9)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)
72       (10.6) 215      (31.6) 70       (10.3)
169      (24.9) 255      (37.5) 242      (35.6)
173      (25.4) 116      (17.1) 245      (36.0)
213      (31.3) 87       (12.8) 110      (16.2)
53       (7.8) 7        (1.0) 13       (1.9)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)
7        (1.0) 105      (15.4) 111      (16.3)
77       (11.3) 231      (34.0) 267      (39.3)
290      (42.6) 213      (31.3) 202      (29.7)
294      (43.2) 122      (17.9) 88       (12.9)
12       (1.8) 9        (1.3) 12       (1.8)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

　注意や指導をするほどの大きな変化や問題だとは考えていなかった

　特に変化や問題はなかった（又は気がつかなかった）

　無回答

総　数

　注意や指導をすると共に，学校や相談機関に相談をしていた

Ｑ２　少年院入院前のお子さんの生活や態度の変化や，問題のある行動に対して，どうしていまし
　　たか。一番近いと思う答えを一つ選んで回答欄に番号を記入してください。

　注意や指導をしていた

　気になっていたが，注意や指導はしなかった（又はできなかった）

 新しい友だちを作る
こと

 保護司等との関係  周囲の目  再非行

Ｑ３　少年院出院後のお子さんの生活について不安に思うことはありますか。次の事柄について，
　　あなたの考えに一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 就職等  就労等継続  家族関係

 被害者への謝罪等  不良交友
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総数 680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

　とてもあてはまる 13       (1.9) 25       (3.7) 1        (0.1)

　ややあてはまる 86       (12.6) 88       (12.9) 31       (4.6)

　あまりあてはまらない 282      (41.5) 168      (24.7) 113      (16.6)

　まったくあてはまらない 291      (42.8) 390      (57.4) 525      (77.2)

　無回答 8        (1.2) 9        (1.3) 10       (1.5)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

58       (8.5) 8        (1.2) 9        (1.3)

67       (9.9) 27       (4.0) 45       (6.6)

62       (9.1) 84       (12.4) 126      (18.5)

485      (71.3) 547      (80.4) 484      (71.2)

8        (1.2) 14       (2.1) 16       (2.4)

680      (100.0) 680      (100.0)

13       (1.9) 4        (0.6)

59       (8.7) 21       (3.1)

134      (19.7) 183      (26.9)

458      (67.4) 456      (67.1)

16       (2.4) 16       (2.4)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 無為徒食者がいる

Ｑ４　あなたの家庭や家族の今の状況について，問題や悩みはありますか。次の事柄について，
　　それぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 問題嗜癖者がいる

 経済状態が悪い  近隣との関係が悪い

 お互いに関心がない  家族仲が悪い  家事担当者がいない

 失業者等がいる
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総数 680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

　とてもそう思う 107      (15.7) 131      (19.3) 165      (24.3)

　ややそう思う 349      (51.3) 338      (49.7) 322      (47.4)

　あまりそう思わない 191      (28.1) 167      (24.6) 157      (23.1)

　まったくそう思わない 15       (2.2) 28       (4.1) 25       (3.7)

　無回答 18       (2.6) 16       (2.4) 11       (1.6)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

66       (9.7) 57       (8.4) 8        (1.2)

195      (28.7) 234      (34.4) 48       (7.1)

335      (49.3) 287      (42.2) 252      (37.1)

66       (9.7) 87       (12.8) 353      (51.9)

18       (2.6) 15       (2.2) 19       (2.8)

680      (100.0) 680      (100.0) 680      (100.0)

34       (5.0) 97       (14.3) 25       (3.7)

181      (26.6) 321      (47.2) 145      (21.3)

277      (40.7) 199      (29.3) 177      (26.0)

169      (24.9) 47       (6.9) 312      (45.9)

19       (2.8) 16       (2.4) 21       (3.1)

680      (100.0)

56       (8.2)

198      (29.1)

249      (36.6)

151      (22.2)

26       (3.8)

 甘すぎること

 厳しすぎること

 話をよく聞くこと  信頼すること

 過干渉

Ｑ５　これまでのお子さんに対する態度について，次の事柄はどのくらい当てはまると思います
　　か。それぞれ一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 暴力的

 言うことが不一致

 気まぐれ  感情的

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 無関心
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総数 680     (100.0) 680     (100.0) 680     (100.0)
　とても思う 412     (60.6) 457     (67.2) 325     (47.8)
　やや思う 135     (19.9) 117     (17.2) 198     (29.1)
　あまり思わない 19      (2.8) 19      (2.8) 43      (6.3)
　まったく思わない 3       (0.4) 3       (0.4) 7       (1.0)
　十分しているので変える必要はない 99      (14.6) 72      (10.6) 92      (13.5)
　無回答 12      (1.8) 12      (1.8) 15      (2.2)

680     (100.0) 680     (100.0) 680     (100.0)
392     (57.6) 366     (53.8) 497     (73.1)
151     (22.2) 232     (34.1) 115     (16.9)
32      (4.7) 38      (5.6) 6       (0.9)
7       (1.0) 6       (0.9) 2       (0.3)
83      (12.2) 26      (3.8) 50      (7.4)
15      (2.2) 12      (1.8) 10      (1.5)

680     (100.0) 680     (100.0)
320     (47.1) 520     (76.5)
158     (23.2) 100     (14.7)
58      (8.5) 9       (1.3)
23      (3.4) 2       (0.3)

105     (15.4) 38      (5.6)
16      (2.4) 11      (1.6)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ６　次の事柄について，これからの生活でお子さんのためにしていこうと思っていることはあります
　　か。それぞれ一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 食事の機会を増やす  会話の機会を増やす  生活環境を整える

 具体的な支援をする  欠点を改める  頑張りを認める

 家族内の問題を解決
する

 再非行を防止する
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（構成比）

680      (100.0)

612      (90.0)

36       (5.3)

29       (4.3)

3        (0.4)

総　数 612      (100.0) 612      (100.0) 612      (100.0)
 ぜひ相談したい 302      (49.3) 245      (40.0) 137      (22.4)
 どちらかと言えば相談したい 100      (16.3) 203      (33.2) 191      (31.2)
 あまり相談したくない 47       (7.7) 78       (12.7) 183      (29.9)
 絶対に相談したくない 33       (5.4) 19       (3.1) 35       (5.7)
 無回答 130      (21.2) 67       (10.9) 66       (10.8)

612      (100.0) 612      (100.0) 612      (100.0)
354      (57.8) 96       (15.7) 128      (20.9)
187      (30.6) 171      (27.9) 184      (30.1)
43       (7.0) 244      (39.9) 204      (33.3)
3        (0.5) 40       (6.5) 44       (7.2)

25       (4.1) 61       (10.0) 52       (8.5)

Ｑ７　これから先の生活で，お子さんのことや家庭のことで困ったことや悩みがあったときに，どうし
　　ようと思いますか。あなたの考えに一番近いと思う答えを一つ選んで回答欄に番号を記入して
　　下さい。

 保護観察官や
保護司

 警察や市役所などの
公的機関

 友人・知人

　誰にも相談しないで自分で解決する

　相談したいが相談する相手がいない

　無回答

Ｑ７－２　生活で困ったことや悩みがあったとき，次の人たちに対して，どのくらい相談したいと思い
　　　　ますか。それぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 注　１　Ｑ７-２は，Ｑ７において，「誰かに相談する」を選んだ者のみを対象としている。
 　　２　（　）内は，総数に占める構成比である。

総　数

　誰かに相談する

 配偶者
（内縁も含む）

 子ども
 配偶者，子ども
以外の家族や親戚

非行少年と保護者に関する研究法務総合研究所研究部報告54

－ 179 －



基礎集計（第二回少年）.xlsF1，F2，Ｑ１ 2014/11/13

第２回少年用

F１ あなたの今の年齢はいくつですか。
年   齢 （構成比）

総数 504 (100.0)
　15歳 30 (6.0)
　16歳 72 (14.3)
　17歳 94 (18.7)
　18歳 86 (17.1)
　19歳 114 (22.6)
　20歳 81 (16.1)
　21歳 26 (5.2)
　22歳 1 (0.2)

 Ｆ２　少年院出院後の生活は，少年院で考えていたとおりに進んでいますか。
（構成比）

504 (100.0)
75 (14.9)
233 (46.2)
152 (30.2)
41 (8.1)
3 (0.6)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　とてもあてはまる 78 (15.5) 71 (14.1) 65 (12.9)
　ややあてはまる 108 (21.4) 125 (24.8) 117 (23.2)
　あまりあてはまらない 113 (22.4) 113 (22.4) 130 (25.8)
　まったくあてはまらない 195 (38.7) 183 (36.3) 183 (36.3)
　無回答 10 (2.0) 12 (2.4) 9 (1.8)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
62 (12.3) 29 (5.8) 58 (11.5)
107 (21.2) 68 (13.5) 73 (14.5)
157 (31.2) 125 (24.8) 132 (26.2)
161 (31.9) 275 (54.6) 231 (45.8)
17 (3.4) 7 (1.4) 10 (2.0)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
43 (8.5) 24 (4.8) 25 (5.0)
53 (10.5) 77 (15.3) 49 (9.7)
139 (27.6) 140 (27.8) 114 (22.6)
257 (51.0) 252 (50.0) 307 (60.9)
12 (2.4) 11 (2.2) 9 (1.8)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 就労等継続

総　数

　考えていたとおりには全く進んでいない
　無回答

　考えていたより，ずっと順調に進んでいる
　だいたい考えていたとおりに進んでいる
　考えていたほど順調には進んでいない

 保護司等との関係  周囲の目  再非行

総　数

Ｑ１　少年院出院後の生活で，問題になったことや困ったことはありましたか。次の事柄について，あなたの考
　　えに一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 家族生活

 被害者への謝罪等  不良交友
 新しい友だちを作るこ

と

 就職等
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基礎集計（第二回少年）.xls紙面イメージ　６ヵ月後　Ｑ２ 2014/11/13

総　数 504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　とてもあてはまる 15 (3.0) 38 (7.5) 6 (1.2)
　ややあてはまる 56 (11.1) 44 (8.7) 23 (4.6)
　あまりあてはまらない 155 (30.8) 119 (23.6) 90 (17.9)
　まったくあてはまらない 268 (53.2) 294 (58.3) 374 (74.2)
　無回答 10 (2.0) 9 (1.8) 11 (2.2)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
35 (6.9) 13 (2.6) 25 (5.0)
40 (7.9) 17 (3.4) 35 (6.9)
66 (13.1) 73 (14.5) 91 (18.1)

353 (70.0) 391 (77.6) 343 (68.1)
10 (2.0) 10 (2.0) 10 (2.0)

504 (100.0) 504 (100.0)
15 (3.0) 6 (1.2)
27 (5.4) 21 (4.2)
81 (16.1) 110 (21.8)

369 (73.2) 355 (70.4)
12 (2.4) 12 (2.4)

 無為徒食者がいる  問題嗜癖者がいる

 経済状態が悪い  近隣との関係が悪い

Ｑ２　あなたの家庭や家族の今の状況について，問題や悩みはありますか。次の事柄について，それぞれ
　　一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 お互いに関心がない  家族仲が悪い  家事担当者がいない

 失業者等がいる
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基礎集計（第二回少年）.xls紙面イメージ　６ヵ月後　Ｑ３ 2014/11/13

総　数 504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　とてもあてはまる 213 (42.3) 171 (33.9) 23 (4.6)
　ややあてはまる 195 (38.7) 206 (40.9) 103 (20.4)
　あまりあてはまらない 61 (12.1) 75 (14.9) 249 (49.4)
　まったくあてはまらない 28 (5.6) 41 (8.1) 120 (23.8)
　無回答 7 (1.4) 11 (2.2) 9 (1.8)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
19 (3.8) 35 (6.9) 10 (2.0)
91 (18.1) 80 (15.9) 39 (7.7)

279 (55.4) 228 (45.2) 195 (38.7)
105 (20.8) 150 (29.8) 249 (49.4)
10 (2.0) 11 (2.2) 11 (2.2)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
34 (6.7) 40 (7.9) 7 (1.4)
65 (12.9) 91 (18.1) 10 (2.0)

175 (34.7) 155 (30.8) 72 (14.3)
216 (42.9) 206 (40.9) 402 (79.8)
14 (2.8) 12 (2.4) 13 (2.6)

504 (100.0)
20 (4.0)
45 (8.9)

164 (32.5)
262 (52.0)
13 (2.6)

Ｑ３　出院後のあなたの保護者について，次の事柄はどのくらい当てはまりますか。それぞれ一番近いと
　　思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

話をよく聞くこと 信頼すること 甘すぎること

暴力的

言うことが不一致

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

厳しすぎること 過干渉 無関心

気まぐれ 感情的
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基礎集計（第二回少年）.xls紙面イメージ　６ヶ月後Ｑ４　 2014/11/13

総　数 504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　とてもあてはまる 171 (33.9) 176 (34.9) 164 (32.5)
　ややあてはまる 188 (37.3) 211 (41.9) 211 (41.9)
　あまりあてはまらない 93 (18.5) 70 (13.9) 78 (15.5)
　まったくあてはまらない 38 (7.5) 36 (7.1) 38 (7.5)
　無回答 14 (2.8) 11 (2.2) 13 (2.6)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
209 (41.5) 120 (23.8) 180 (35.7)
150 (29.8) 205 (40.7) 206 (40.9)
77 (15.3) 103 (20.4) 68 (13.5)
57 (11.3) 61 (12.1) 38 (7.5)

11 (2.2) 15 (3.0) 12 (2.4)

504 (100.0) 504 (100.0)
138 (27.4) 261 (51.8)
193 (38.3) 170 (33.7)
101 (20.0) 38 (7.5)
59 (11.7) 24 (4.8)
13 (2.6) 11 (2.2)

 家庭内の問題を解決す
る

 再非行を防止する

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ４　次の事柄について，出院後に保護者がしてくれたことがありますか。それぞれ一番近いと思う答えを
　　選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 食事の機会を増やす  会話の機会を増やす  生活環境を整える

 具体的な支援をする  欠点を改める  頑張りを認める
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基礎集計（第二回少年）.xlsＱ５，Ｑ６ 2014/11/13

区分 （構成比）
総数 504 (100.0)
　誰かに相談した 306 (60.7)
　誰にも相談しなかった 53 (10.5)
　困ったことや悩みはなかった 136 (27.0)
　無回答 9 (1.8)

Ｑ５-３　相談相手は誰でしたか。あてはまる人を何人でも選んで回答欄に○を付けて下さい。

区分

総数 306 (100.0) 306 (100.0) 306 (100.0)
　はい 220 (71.9) 153 (50.0) 31 (10.1)
　いいえ 86 (28.1) 153 (50.0) 275 (89.9)

306 (100.0) 306 (100.0) 306 (100.0)
68 (22.2) 91 (29.7) 224 (73.2)

238 (77.8) 215 (70.3) 82 (26.8)

総数 504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　とても必要 181 (35.9) 120 (23.8) 38 (7.5)
　やや必要 169 (33.5) 153 (30.4) 50 (9.9)
　あまり必要ない 97 (19.2) 143 (28.4) 117 (23.2)
　まったく必要ない 49 (9.7) 80 (15.9) 288 (57.1)
　無回答 8 (1.6) 8 (1.6) 11 (2.2)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
98 (19.4) 52 (10.3) 74 (14.7)

150 (29.8) 98 (19.4) 98 (19.4)
135 (26.8) 183 (36.3) 157 (31.2)
110 (21.8) 160 (31.7) 161 (31.9)
11 (2.2) 11 (2.2) 14 (2.8)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

Ｑ５　出院後の生活で困ったことや悩みがあったときに，どうしましたか。一番近いと思う答えを一つ選ん
　　で回答欄に番号を記入して下さい。

警察や市役所などの公的
機関

 注　１　Ｑ５-３は，Ｑ５において，「誰かに相談した」を選んだ者のみを対象としている。

 　　２　（　）内は，総数に占める構成比である。

友だちや恋人 職場の上司や学校の先生

保護者以外の家族や親族 保護観察官や保護司保護者

Ｑ６　これから先のあなたやあなたの家族にとって，以下の支援はどのくらい必要だと思いますか。
　　それぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 自分が気軽に相談したり，
ぐちをこぼしたりできる相

手

 親とケンカをするなどして
家に居づらい時に，安心し
てのんびり過ごせる場所

 借金や薬物依存などの問題
に，弁護士や医者などの専
門家が対応してくれること

 家庭の事情を分かった上
で，保護者や自分以外の家
族の相談にも乗ってくれる

人

 保護観察終了後も継続的に
支援をしてくれる仕組

 どんな内容の相談ごとでも
受け付けて，相談に乗って

くれる窓口
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基礎集計（第二回少年）.xlsＱ７，Ｑ８ 2014/11/13

総数 504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
　よく感じる 37 (7.3) 94 (18.7) 47 (9.3)
　ときどき感じる 113 (22.4) 168 (33.3) 95 (18.8)
　あまり感じない 188 (37.3) 136 (27.0) 213 (42.3)
　まったく感じない 157 (31.2) 98 (19.4) 140 (27.8)
　無回答 9 (1.8) 8 (1.6) 9 (1.8)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
99 (19.6) 42 (8.3) 26 (5.2)

170 (33.7) 128 (25.4) 85 (16.9)
137 (27.2) 206 (40.9) 212 (42.1)
91 (18.1) 119 (23.6) 172 (34.1)
7 (1.4) 9 (1.8) 9 (1.8)

504 (100.0) 504 (100.0) 504 (100.0)
162 (32.1) 54 (10.7) 102 (20.2)
134 (26.6) 191 (37.9) 206 (40.9)
136 (27.0) 191 (37.9) 126 (25.0)
63 (12.5) 59 (11.7) 59 (11.7)
9 (1.8) 9 (1.8) 11 (2.2)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

（構成比）

総　数 504 (100.0)
　あ　　る 462 (91.7)
　な　　い 37 (7.3)
　無 回 答 5 (1.0)

1,336 (100.0)
360 (77.9)
211 (45.7)
270 (58.4)
165 (35.7)
37 (8.0)

139 (30.1)
110 (23.8)
44 (9.5)

注　１　Ｑ８-２は，Ｑ８において，「ある」を選んだ者のみを対象としている。

　　２　（　）内は，総数（Ｑ８-２については462名）に占める構成比である。

自分は何をやってもだめ
な人間だ

自分は世の中から取り残
されている

　友だちや仲間
　学校や職場に迷惑がかかること

自分には打ち込んでいる
ものがある

自分は頼りにされている
自分の努力がだんだん

実ってきている

Ｑ７　あなたは日ごろの生活で，次のようなことを感じることがどのくらいありますか。あなたの考えに
　　一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 世の中には自分しか信
じるものがない

世の中は結局金だけが頼
りだ

心のあたたまる思いが少
ない

自分の性格がいやになる

　社会から白い目で見られること
　警察に捕まること
　自分で自分がいやになるから
　その他

Ｑ８　もし，あなたが法律で禁じられているような「悪い」ことをしようと思ったとき，あな
　　たを思いとどまらせる心のブレーキになるものはありますか。

Ｑ８-２　次の事柄のうち，あたなの心のブレーキになると思うものを３つまで選んで回答欄
　　　　に番号を記入して下さい。

総回答数
　父母
　恋人や妻（夫）
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基礎集計（第二回保護者）修正.xlsS7_F1，Ｆ２、Ｑ１ 2014/11/13

第２回保護者用

Ｆ１　あなたの今の年齢はおいくつですか。

区分 （構成比）

総　数 481      (100.0)

29歳以下 2        (0.4)

30～39歳 74       (15.4)

40～49歳 282      (58.6)

50～59歳 95       (19.8)

60～69歳 21       (4.4)

70歳以上 7        (1.5)

（構成比）
総　数 481      (100.0)
　父親 110      (22.9)
　母親 343      (71.3)
　義（養）父 4        (0.8)
　義（養）母 2        (0.4)
　祖父母 16       (3.3)
　その他の親族 6        (1.2)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

　とてもあてはまる 104      (21.6) 102      (21.2) 77       (16.0)

　ややあてはまる 92       (19.1) 87       (18.1) 91       (18.9)

　あまりあてはまらない 91       (18.9) 107      (22.2) 138      (28.7)

　まったくあてはまらない 183      (38.0) 177      (36.8) 167      (34.7)

　無回答 11       (2.3) 8        (1.7) 8        (1.7)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

43       (8.9) 51       (10.6) 55       (11.4)

76       (15.8) 84       (17.5) 93       (19.3)

116      (24.1) 158      (32.8) 162      (33.7)

226      (47.0) 179      (37.2) 160      (33.3)

20       (4.2) 9        (1.9) 11       (2.3)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

31       (6.4) 22       (4.6) 53       (11.0)

60       (12.5) 82       (17.0) 92       (19.1)

126      (26.2) 170      (35.3) 174      (36.2)

246      (51.1) 195      (40.5) 149      (31.0)

18       (3.7) 12       (2.5) 13       (2.7)
注　（　）は，総数に占める構成比である。

Ｆ２　あなたはお子さんにとって何に当たりますか。次の中から当てはまる番号を選んで回答欄に記入
　　して下さい。

 保護司等との関係  周囲の目  再非行

総　数

 就職等  就労等継続

Ｑ１　少年院出院後のお子さんの生活で，問題になったことや困ったことはありましたか。次の事柄につい
　　て，あなたの考えに一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 家族生活

 被害者への謝罪等  不良交友
 新しい友だちを作る

こと
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総　数 481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

　とてもあてはまる 15       (3.1) 30       (6.2) 4        (0.8)

　ややあてはまる 58       (12.1) 68       (14.1) 20       (4.2)

　あまりあてはまらない 182      (37.8) 126      (26.2) 83       (17.3)

　まったくあてはまらない 220      (45.7) 253      (52.6) 365      (75.9)

　無回答 6        (1.2) 4        (0.8) 9        (1.9)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

37       (7.7) 8        (1.7) 5        (1.0)

59       (12.3) 17       (3.5) 30       (6.2)

42       (8.7) 59       (12.3) 92       (19.1)

335      (69.6) 388      (80.7) 348      (72.3)

8        (1.7) 9        (1.9) 6        (1.2)

481      (100.0) 481      (100.0)

7        (1.5) 1        (0.2)

42       (8.7) 8        (1.7)

88       (18.3) 123      (25.6)

337      (70.1) 342      (71.1)

7        (1.5) 7        (1.5)

注　（　）内は，構成比である。

 悪い習慣がある人が
いる

 生活のお金が払えな
いことがある

 近所の人たちと仲が
悪い

Ｑ２　あなたの家庭や家族の今の状況について，次の事柄はどれくらい当てはまると思いますか。それ
　　ぞれ一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 家族がﾊﾞﾗﾊﾞﾗで，お
互いに関心がない

 家族の中に仲の悪い
人がいる

 食事の準備や洗濯な
どの家事をする人がい

ない

 失業中の人や病気の
人がいる

 働けるのに働こうと
しない人がいる
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総　数 481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)
　とてもそう思う 175      (36.4) 161      (33.5) 45       (9.4)
　ややそう思う 239      (49.7) 224      (46.6) 183      (38.0)
　あまりそう思わない 45       (9.4) 72       (15.0) 198      (41.2)
　まったくそう思わない 16       (3.3) 19       (4.0) 49       (10.2)
　無回答 6        (1.2) 5        (1.0) 6        (1.2)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)
4        (0.8) 8        (1.7) 1        (0.2)

95       (19.8) 86       (17.9) 11       (2.3)
294      (61.1) 264      (54.9) 124      (25.8)
77       (16.0) 112      (23.3) 335      (69.6)
11       (2.3) 11       (2.3) 10       (2.1)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)
10       (2.1) 26       (5.4) -        
77       (16.0) 135      (28.1) 14       (2.9)

230      (47.8) 192      (39.9) 47       (9.8)
150      (31.2) 114      (23.7) 409      (85.0)
14       (2.9) 14       (2.9) 11       (2.3)

481      (100.0)
12       (2.5)
44       (9.1)

183      (38.0)
229      (47.6)
13       (2.7)

注　（　）内は，構成比である。

 気まぐれ  感情的  暴力的

 言うことが不一致

Ｑ３　少年院出院後からこれまでの，お子さんに対する態度について，次の事柄はどのくらい当てはまる
　　と思いますか。それぞれ一番近いと思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 話をよく聞くこと  信頼すること  甘すぎること

 厳しすぎること  過干渉  無関心
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総　数 481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

　とてもあてはまる 166      (34.5) 182      (37.8) 121      (25.2)

　ややあてはまる 185      (38.5) 222      (46.2) 229      (47.6)

　あまりあてはまらない 97       (20.2) 48       (10.0) 97       (20.2)

　まったくあてはまらない 22       (4.6) 19       (4.0) 23       (4.8)

　無回答 11       (2.3) 10       (2.1) 11       (2.3)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

173      (36.0) 118      (24.5) 197      (41.0)

169      (35.1) 275      (57.2) 240      (49.9)

82       (17.0) 62       (12.9) 25       (5.2)

47       (9.8) 15       (3.1) 9        (1.9)

10       (2.1) 11       (2.3) 10       (2.1)

481      (100.0) 481      (100.0)

111      (23.1) 280      (58.2)

225      (46.8) 156      (32.4)

88       (18.3) 20       (4.2)

44       (9.1) 12       (2.5)

13       (2.7) 13       (2.7)
注　（　）内は，構成比である。

 家庭内の問題を解決す
る

 再非行を防止する

 食事の機会を増やす

Ｑ４　次の事柄について，少年院出院後にお子さんのためにしたことはありますか。それぞれに一番近い
　　と思う答えを選んで，回答欄に○を付けて下さい。

 会話の機会を増やす  生活環境を整える

 具体的な支援をする  欠点を改める  頑張りを認める
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（構成比）

481      (100.0)

318      (66.1)

42       (8.7)

113      (23.5)

8        (1.7)

Ｑ５-３　相談相手は誰でしたか。あてはまる人を何人でも選んで回答欄に○を付けて下さい。

総　数 318      (100.0) 318      (100.0) 318      (100.0)

　はい 147      (46.2) 113      (35.5) 138      (43.4)

　いいえ 171      (53.8) 205      (64.5) 180      (56.6)

318      (100.0) 318      (100.0) 318      (100.0)

151      (47.5) 35       (11.0) 150      (47.2)

167      (52.5) 283      (89.0) 168      (52.8)

総　数 481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

　とても必要 272      (56.5) 150      (31.2) 91       (18.9)

　やや必要 150      (31.2) 157      (32.6) 73       (15.2)

　あまり必要ない 35       (7.3) 116      (24.1) 118      (24.5)

　まったく必要ない 18       (3.7) 51       (10.6) 190      (39.5)

　無回答 6        (1.2) 7        (1.5) 9        (1.9)

481      (100.0) 481      (100.0) 481      (100.0)

129      (26.8) 125      (26.0) 145      (30.1)

161      (33.5) 174      (36.2) 185      (38.5)

126      (26.2) 124      (25.8) 99       (20.6)

54       (11.2) 49       (10.2) 44       (9.1)

11       (2.3) 9        (1.9) 8        (1.7)
注　（　）内は，総数に占める構成比である。

 家庭の事情を分かった上
で，保護者や子ども以外
の家族の相談にも乗って

くれる人

 保護観察終了後も継続的
に支援をしてくれる仕組

 どんな内容の相談ごとで
も受け付けて，相談に

乗ってくれる窓口

　誰にも相談しなかった

　困ったことや悩みはなかった

 配偶者
（内縁を含む）

 子ども
 配偶者，子ども
以外の家族や親戚

 保護観察官や
保護司

 警察や市役所などの
公的機関

Ｑ６　これから先のお子さんやあたなの生活にとって，どのような支援があればよいと思います
　　か。あなたの考えに一番近いと思う答えを選んで回答欄に○を付けて下さい。

 子どもが気軽に相談した
り，ぐちをこぼしたりで

きる相手

 子どもが家に居づらい時
に，安心してのんびり過

ごせる場所

 借金や薬物依存などの問
題に，弁護士や医者など
の専門家が対応してくれ

ること

 　　２　（　）内は，総数に占める構成比である。

総　数

　誰かに相談した

 友人・知人

　無回答

 注　１　Ｑ５-３は，Ｑ５において，「誰かに相談した」を選んだ者のみを対象としている。

Ｑ５　お子さんの出院後から今まで，生活で困ったことや悩みがあったときに，どうしまし
　　たか。一番近いと思う答えを一つ選んで回答欄に番号を記入して下さい。
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保護観察官用

区　　分

総数 677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0)
　まったく問題がない 52 (7.7) 81 (12.0) 52 (7.7) 216 (31.9)
　あまり問題がない 226 (33.4) 250 (36.9) 251 (37.1) 364 (53.8)
　多少問題がある 262 (38.7) 274 (40.5) 273 (40.3) 73 (10.8)
　かなり問題がある 135 (19.9) 71 (10.5) 100 (14.8) 20 (3.0)
　無回答 2 (0.3) 1 (0.1) 1 (0.1) 4 (0.6)
注　１　（　）内は，総数に占める構成比である。

区　　分 威圧的 迎合 拒否的 受容的 放任 溺愛 過干渉 甘やかし

総数 677 677 677 677 677 677 677 677
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

　はい 75 68 29 225 219 25 60 177
(11.1) (10.0) (4.3) (33.2) (32.3) (3.7) (8.9) (26.1)

　いいえ 571 578 617 421 427 621 586 469
(84.3) (85.4) (91.1) (62.2) (63.1) (91.7) (86.6) (69.3)

　無回答 31 31 31 31 31 31 31 31
(4.6) (4.6) (4.6) (4.6) (4.6) (4.6) (4.6) (4.6)

気まぐれ 暴力的 自信欠如
夫婦

不一致

677 677 677 677
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

79 20 101 66
(11.7) (3.0) (14.9) (9.7)

567 626 545 580
(83.8) (92.5) (80.5) (85.7)

31 31 31 31
(4.6) (4.6) (4.6) (4.6)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

総　数 （構成比）

677 (100.0)
43 (6.4)

225 (33.2)
20 (3.0)
97 (14.3)

204 (30.1)
73 (10.8)
15 (2.2)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

区　　分
総数 677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0)
　まったく問題がない 120 (17.7) 187 (27.6) 114 (16.8) 285 (42.1)
　あまり問題がない 307 (45.3) 243 (35.9) 289 (42.7) 259 (38.3)
　多少問題がある 171 (25.3) 184 (27.2) 171 (25.3) 89 (13.1)
　かなり問題がある 71 (10.5) 55 (8.1) 95 (14.0) 35 (5.2)
　無回答 8 (1.2) 8 (1.2) 8 (1.2) 9 (1.3)
注　１　（　）内は，総数に占める構成比である。

保護観察官との関係

Ｑ１　次の事柄について，（保護観察開始時における）少年の状況に一番近いものを選んで，回答欄に○を
　　付けて下さい。

交友関係 就労関係 家族関係

就労・就学関係 家族関係交友関係

Ｑ４　次の事柄について，（保護観察開始から6ヶ月を経過した時点における）少年の状況に一番近いものを
　　選んで，回答欄に○をつけてください。

　　２　「保護観察官との関係」の調査票上の表記は，「保護観察官（保護司）との接触状況・面接態度」である。

　定時制又は通信制学校の学生・生徒
　安定就労（正規雇用）
　不安定就労（派遣社員等）
　家事手伝い
　無職
　無回答

Ｑ３　少年の現在の職業等について，最も当てはまるのを１つだけ選んで○をつけてください。

　　２　「保護観察官との関係」の調査票上の表記は，「保護観察官（保護司）との接触状況・面接態度」である。

Ｑ２　保護観察開始時における，引受人（保護者）の養育態度について当てはまるもの全て選んで，
　　該当する番号に○をつけてください。

区　　分

総　数
　全日制学校の学生・生徒

観察官との関係
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威圧的 迎合 拒否的 受容的 放任 溺愛 過干渉 甘やかし

677 677 677 677 677 677 677 677
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

47 49 35 261 165 14 42 109
(6.9) (7.2) (5.2) (38.6) (24.4) (2.1) (6.2) (16.1)

569 567 581 355 451 602 574 507
(84.0) (83.8) (85.8) (52.4) (66.6) (88.9) (84.8) (74.9)

61 61 61 61 61 61 61 61
(9.0) (9.0) (9.0) (9.0) (9.0) (9.0) (9.0) (9.0)

気まぐれ 暴力的 自信欠如
夫婦

不一致

677 677 677 677
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

64 14 75 48
(9.5) (2.1) (11.1) (7.1)

552 602 541 568
(81.5) (88.9) (79.9) (83.9)

61 61 61 61
(9.0) (9.0) (9.0) (9.0)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

総　数 （構成比）

677 (100.0)
245 (36.2)
362 (53.5)
36 (5.3)
24 (3.5)
10 (1.5)

677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0)
163 (24.1) 122 (18.0) 25 (3.7)
333 (49.2) 201 (29.7) 77 (11.4)
96 (14.2) 227 (33.5) 208 (30.7)
23 (3.4) 58 (8.6) 294 (43.4)
62 (9.2) 69 (10.2) 73 (10.8)

677 (100.0) 677 (100.0) 677 (100.0)
115 (17.0) 45 (6.6) 39 (5.8)
255 (37.7) 209 (30.9) 212 (31.3)
185 (27.3) 272 (40.2) 289 (42.7)
54 (8.0) 80 (11.8) 65 (9.6)
68 (10.0) 71 (10.5) 72 (10.6)

注　（　）内は，総数に占める構成比である。

家庭の事情が分かった
上で，保護者や，少年
以外の家族の悩みや問
題にも対応する相談支

援体制

保護観察終了後の継続
的支援体制

どんな内容の相談事で
も受け付けるワンス

トップサービス

少年が気軽に相談した
り，ぐちをこぼしたり

できる相手

少年が家に居づらい時
に，安心してのんびり
過ごせる「居場所」の

提供

借金や薬物依存などの
問題に対する，弁護士
や医者などの専門家に

よる支援

　はい

　いいえ

　無回答

Ｑ５　保護観察開始から6ヶ月を経過した時点における，引受人（保護者）の養育態度について，当ては
　　まるものを全て選んで，該当する番号に○を付けて下さい。

区　　分

区　　分
総　数
　協力的
　普通
　無関心
　拒否的
　無回答

区　　分

総　数

　無回答

Ｑ６　この６ヶ月を通して，保護者の保護観察に対する理解・態度について，最も当てはまるものを選ん
　　で，該当する番号に○を付けて下さい。

Ｑ８　今後，対象少年やその保護者にとって，どのような支援が必要だと思いますか。次の事柄につい
　　て，それぞれ最も当てはまるものを選んで回答欄に○を付けて下さい。

総　数
　とてもあてはまる
　ややあてはまる
　あまりあてはまらない
　まったくあてはまらない

巻末資料3-1

非行の原因についての認識
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 609 92.4% 0.2 48 7.3% -0.3 2 0.3% 0.5 0 - 659

女子少年 66 91.7% -0.2 6 8.3% 0.3 0 - -0.5 0 - 72

男子少年 30 4.6% -1.4 201 30.5% -3.0 233 35.4% -0.2 194 29.5% 4.0 658

女子少年 6 8.5% 1.4 34 47.9% 3.0 26 36.6% 0.2 5 7.0% -4.0 71

男子少年 230 34.9% -0.7 249 37.8% 0.3 108 16.4% 0.5 72 10.9% 0.0 659

女子少年 28 38.9% 0.7 26 36.1% -0.3 10 13.9% -0.5 8 11.1% 0.0 72

男子少年 31 4.7% 0.2 103 15.7% -1.1 189 28.8% 0.9 333 50.8% -0.1 656

女子少年 3 4.2% -0.2 15 20.8% 1.1 17 23.6% -0.9 37 51.4% 0.1 72

男子少年 20 3.0% 0.1 62 9.4% -0.5 77 11.7% -1.9 498 75.8% 1.8 657

女子少年 2 2.8% -0.1 8 11.3% 0.5 14 19.7% 1.9 47 66.2% -1.8 71

男子少年 28 4.3% -1.6 58 8.8% -3.6 88 13.4% -1.4 482 73.5% 4.2 656

女子少年 6 8.3% 1.6 16 22.2% 3.6 14 19.4% 1.4 36 50.0% -4.2 72

②男子少年保護者・女子少年保護者
計 検定結果

男子少年保護者 283 46.9% -0.1 292 48.3% 0.8 24 4.0% -1.4 5 0.8% -0.6 604

女子少年保護者 31 47.7% 0.1 28 43.1% -0.8 5 7.7% 1.4 1 1.5% 0.6 65

男子少年保護者 174 28.8% -1.2 330 54.6% 0.6 77 12.7% 0.2 23 3.8% 1.0 604

女子少年保護者 24 35.8% 1.2 34 50.7% -0.6 8 11.9% -0.2 1 1.5% -1.0 67

男子少年保護者 309 50.8% -0.3 237 39.0% 0.9 40 6.6% -1.2 22 3.6% 0.2 608

女子少年保護者 35 53.0% 0.3 22 33.3% -0.9 7 10.6% 1.2 2 3.0% -0.2 66

男子少年保護者 36 6.2% -1.9 166 28.5% 2.1 197 33.8% -0.9 183 31.4% 0.0 582

女子少年保護者 8 12.7% 1.9 10 15.9% -2.1 25 39.7% 0.9 20 31.7% 0.0 63

男子少年保護者 23 4.0% -0.3 68 11.9% -2.1 105 18.3% -0.6 377 65.8% 2.1 573

女子少年保護者 3 4.9% 0.3 13 21.3% 2.1 13 21.3% 0.6 32 52.5% -2.1 61

男子少年保護者 14 2.4% -1.7 46 8.0% -0.8 79 13.7% -1.8 436 75.8% 2.6 575

女子少年保護者 4 6.3% 1.7 7 10.9% 0.8 14 21.9% 1.8 39 60.9% -2.6 64

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 175 92.6% 0.2 14 7.4% 0.0 0 - -0.8 0 - 189

長期初入 392 91.6% -0.9 34 7.9% 0.7 2 0.5% 1.2 0 - 428

長期再入 108 94.7% 1.0 6 5.3% -0.9 0 - -0.6 0 - 114

短期 9 4.8% -0.1 47 24.9% -2.5 63 33.3% -0.7 70 37.0% 3.5 189

長期初入 24 5.6% 1.0 154 36.2% 2.7 147 34.5% -0.7 101 23.7% -2.6 426

長期再入 3 2.6% -1.2 34 29.8% -0.6 49 43.0% 1.8 28 24.6% -0.7 114

短期 79 41.8% 2.2 62 32.8% -1.6 32 16.9% 0.3 16 8.5% -1.3 189

長期初入 142 33.1% -1.5 162 37.8% 0.1 73 17.0% 0.8 52 12.1% 1.2 429

長期再入 37 32.7% -0.6 51 45.1% 1.8 13 11.5% -1.5 12 10.6% -0.1 113

短期 6 3.2% -1.1 34 18.1% 0.8 48 25.5% -1.0 100 53.2% 0.8 188

長期初入 24 5.6% 1.5 64 15.0% -1.0 132 31.0% 1.9 206 48.4% -1.6 426

長期再入 4 3.5% -0.6 20 17.5% 0.4 26 22.8% -1.4 64 56.1% 1.2 114

短期 4 2.1% -0.8 23 12.2% 1.4 25 13.2% 0.4 137 72.5% -0.9 189

長期初入 16 3.8% 1.4 33 7.8% -2.0 56 13.2% 0.7 320 75.3% 0.3 425

長期再入 2 1.8% -0.9 14 12.3% 1.1 10 8.8% -1.3 88 77.2% 0.6 114

短期 7 3.7% -0.7 10 5.3% -2.6 23 12.2% -0.8 149 78.8% 2.7 189

長期初入 21 4.9% 0.4 51 12.0% 1.9 67 15.7% 1.6 287 67.4% -2.7 426

長期再入 6 5.3% 0.4 13 11.5% 0.5 12 10.6% -1.1 82 72.6% 0.4 113

④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 77 47.0% 0.0 84 51.2% 1.0 3 1.8% -1.8 0 - -1.4 164

長期初入 188 46.4% -0.3 191 47.2% -0.5 21 5.2% 1.3 5 1.2% 1.1 405

長期再入 48 48.5% 0.4 45 45.5% -0.5 5 5.1% 0.4 1 1.0% 0.1 99

短期 39 23.8% -1.8 94 57.3% 0.9 25 15.2% 1.1 6 3.7% 0.1 164

長期初入 136 33.5% 2.9 218 53.7% -0.4 41 10.1% -2.5 11 2.7% -1.5 406

長期再入 22 22.0% -1.8 52 52.0% -0.5 19 19.0% 2.1 7 7.0% 2.0 100

短期 82 49.1% -0.6 75 44.9% 2.0 6 3.6% -2.0 4 2.4% -0.8 167

長期初入 207 51.1% 0.0 147 36.3% -1.4 34 8.4% 1.8 17 4.2% 1.4 405

長期再入 55 54.5% 0.7 37 36.6% -0.4 7 6.9% 0.0 2 2.0% -0.9 101

短期 7 4.4% -1.4 40 25.2% -0.7 49 30.8% -1.1 63 39.6% 2.5 159

長期初入 31 7.9% 1.3 118 30.1% 2.0 142 36.2% 1.3 101 25.8% -3.9 392

長期再入 6 6.5% -0.2 18 19.4% -1.9 30 32.3% -0.5 39 41.9% 2.3 93

短期 9 5.8% 1.2 21 13.5% 0.3 27 17.3% -0.5 99 63.5% -0.3 156

長期初入 16 4.2% 0.1 46 12.0% -0.7 71 18.5% -0.1 250 65.3% 0.5 383

長期再入 1 1.1% -1.6 14 14.9% 0.7 20 21.3% 0.7 59 62.8% -0.4 94

短期 5 3.2% 0.3 11 7.0% -0.7 25 15.8% 0.6 117 74.1% -0.1 158

長期初入 8 2.1% -1.4 34 8.8% 0.6 54 14.0% -0.4 290 75.1% 0.5 386

長期再入 5 5.3% 1.6 8 8.5% 0.1 13 13.8% -0.2 68 72.3% -0.5 94

家庭や家族 χ
2
(3)=19.792

***

友だち χ
2
(3)=0.594, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=1.723, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(2)=0.319, n.s.

自分自身 χ
2
(3)=2.552, n.s.

家庭や家族 χ
2
(3)=2.108, n.s.

友だち χ
2
(3)=1.993, n.s.

被害者 χ
2
(3)=4.303, n.s.

運 χ
2
(3)=20.432

***

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(4)=2.390,n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=7.432, n.s.

被害者 χ
2
(3)=5.743, n.s.

運 χ
2
(3)=7.912

*

被害者 χ
2
(6)=7.272,n.s.

運 χ
2
(6)=11.260,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭や家族 χ
2
(6)=18.125

**

友だち χ
2
(6)=9.319,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=7.122,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=17.327

**

被害者 χ
2
(6)=4.342,n.s.

運 χ
2
(6)=3.749,n.s.

自分自身 χ
2
(6)=5.780,n.s.

家庭や家族 χ
2
(6)=16.600

*

友だち χ
2
(6)=8.486,n.s.
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巻末資料3-1

非行の原因についての認識
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 609 92.4% 0.2 48 7.3% -0.3 2 0.3% 0.5 0 - 659

女子少年 66 91.7% -0.2 6 8.3% 0.3 0 - -0.5 0 - 72

男子少年 30 4.6% -1.4 201 30.5% -3.0 233 35.4% -0.2 194 29.5% 4.0 658

女子少年 6 8.5% 1.4 34 47.9% 3.0 26 36.6% 0.2 5 7.0% -4.0 71

男子少年 230 34.9% -0.7 249 37.8% 0.3 108 16.4% 0.5 72 10.9% 0.0 659

女子少年 28 38.9% 0.7 26 36.1% -0.3 10 13.9% -0.5 8 11.1% 0.0 72

男子少年 31 4.7% 0.2 103 15.7% -1.1 189 28.8% 0.9 333 50.8% -0.1 656

女子少年 3 4.2% -0.2 15 20.8% 1.1 17 23.6% -0.9 37 51.4% 0.1 72

男子少年 20 3.0% 0.1 62 9.4% -0.5 77 11.7% -1.9 498 75.8% 1.8 657

女子少年 2 2.8% -0.1 8 11.3% 0.5 14 19.7% 1.9 47 66.2% -1.8 71

男子少年 28 4.3% -1.6 58 8.8% -3.6 88 13.4% -1.4 482 73.5% 4.2 656

女子少年 6 8.3% 1.6 16 22.2% 3.6 14 19.4% 1.4 36 50.0% -4.2 72

②男子少年保護者・女子少年保護者
計 検定結果

男子少年保護者 283 46.9% -0.1 292 48.3% 0.8 24 4.0% -1.4 5 0.8% -0.6 604

女子少年保護者 31 47.7% 0.1 28 43.1% -0.8 5 7.7% 1.4 1 1.5% 0.6 65

男子少年保護者 174 28.8% -1.2 330 54.6% 0.6 77 12.7% 0.2 23 3.8% 1.0 604

女子少年保護者 24 35.8% 1.2 34 50.7% -0.6 8 11.9% -0.2 1 1.5% -1.0 67

男子少年保護者 309 50.8% -0.3 237 39.0% 0.9 40 6.6% -1.2 22 3.6% 0.2 608

女子少年保護者 35 53.0% 0.3 22 33.3% -0.9 7 10.6% 1.2 2 3.0% -0.2 66

男子少年保護者 36 6.2% -1.9 166 28.5% 2.1 197 33.8% -0.9 183 31.4% 0.0 582

女子少年保護者 8 12.7% 1.9 10 15.9% -2.1 25 39.7% 0.9 20 31.7% 0.0 63

男子少年保護者 23 4.0% -0.3 68 11.9% -2.1 105 18.3% -0.6 377 65.8% 2.1 573

女子少年保護者 3 4.9% 0.3 13 21.3% 2.1 13 21.3% 0.6 32 52.5% -2.1 61

男子少年保護者 14 2.4% -1.7 46 8.0% -0.8 79 13.7% -1.8 436 75.8% 2.6 575

女子少年保護者 4 6.3% 1.7 7 10.9% 0.8 14 21.9% 1.8 39 60.9% -2.6 64

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 175 92.6% 0.2 14 7.4% 0.0 0 - -0.8 0 - 189

長期初入 392 91.6% -0.9 34 7.9% 0.7 2 0.5% 1.2 0 - 428

長期再入 108 94.7% 1.0 6 5.3% -0.9 0 - -0.6 0 - 114

短期 9 4.8% -0.1 47 24.9% -2.5 63 33.3% -0.7 70 37.0% 3.5 189

長期初入 24 5.6% 1.0 154 36.2% 2.7 147 34.5% -0.7 101 23.7% -2.6 426

長期再入 3 2.6% -1.2 34 29.8% -0.6 49 43.0% 1.8 28 24.6% -0.7 114

短期 79 41.8% 2.2 62 32.8% -1.6 32 16.9% 0.3 16 8.5% -1.3 189

長期初入 142 33.1% -1.5 162 37.8% 0.1 73 17.0% 0.8 52 12.1% 1.2 429

長期再入 37 32.7% -0.6 51 45.1% 1.8 13 11.5% -1.5 12 10.6% -0.1 113

短期 6 3.2% -1.1 34 18.1% 0.8 48 25.5% -1.0 100 53.2% 0.8 188

長期初入 24 5.6% 1.5 64 15.0% -1.0 132 31.0% 1.9 206 48.4% -1.6 426

長期再入 4 3.5% -0.6 20 17.5% 0.4 26 22.8% -1.4 64 56.1% 1.2 114

短期 4 2.1% -0.8 23 12.2% 1.4 25 13.2% 0.4 137 72.5% -0.9 189

長期初入 16 3.8% 1.4 33 7.8% -2.0 56 13.2% 0.7 320 75.3% 0.3 425

長期再入 2 1.8% -0.9 14 12.3% 1.1 10 8.8% -1.3 88 77.2% 0.6 114

短期 7 3.7% -0.7 10 5.3% -2.6 23 12.2% -0.8 149 78.8% 2.7 189

長期初入 21 4.9% 0.4 51 12.0% 1.9 67 15.7% 1.6 287 67.4% -2.7 426

長期再入 6 5.3% 0.4 13 11.5% 0.5 12 10.6% -1.1 82 72.6% 0.4 113

④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 77 47.0% 0.0 84 51.2% 1.0 3 1.8% -1.8 0 - -1.4 164

長期初入 188 46.4% -0.3 191 47.2% -0.5 21 5.2% 1.3 5 1.2% 1.1 405

長期再入 48 48.5% 0.4 45 45.5% -0.5 5 5.1% 0.4 1 1.0% 0.1 99

短期 39 23.8% -1.8 94 57.3% 0.9 25 15.2% 1.1 6 3.7% 0.1 164

長期初入 136 33.5% 2.9 218 53.7% -0.4 41 10.1% -2.5 11 2.7% -1.5 406

長期再入 22 22.0% -1.8 52 52.0% -0.5 19 19.0% 2.1 7 7.0% 2.0 100

短期 82 49.1% -0.6 75 44.9% 2.0 6 3.6% -2.0 4 2.4% -0.8 167

長期初入 207 51.1% 0.0 147 36.3% -1.4 34 8.4% 1.8 17 4.2% 1.4 405

長期再入 55 54.5% 0.7 37 36.6% -0.4 7 6.9% 0.0 2 2.0% -0.9 101

短期 7 4.4% -1.4 40 25.2% -0.7 49 30.8% -1.1 63 39.6% 2.5 159

長期初入 31 7.9% 1.3 118 30.1% 2.0 142 36.2% 1.3 101 25.8% -3.9 392

長期再入 6 6.5% -0.2 18 19.4% -1.9 30 32.3% -0.5 39 41.9% 2.3 93

短期 9 5.8% 1.2 21 13.5% 0.3 27 17.3% -0.5 99 63.5% -0.3 156

長期初入 16 4.2% 0.1 46 12.0% -0.7 71 18.5% -0.1 250 65.3% 0.5 383

長期再入 1 1.1% -1.6 14 14.9% 0.7 20 21.3% 0.7 59 62.8% -0.4 94

短期 5 3.2% 0.3 11 7.0% -0.7 25 15.8% 0.6 117 74.1% -0.1 158

長期初入 8 2.1% -1.4 34 8.8% 0.6 54 14.0% -0.4 290 75.1% 0.5 386

長期再入 5 5.3% 1.6 8 8.5% 0.1 13 13.8% -0.2 68 72.3% -0.5 94

家庭や家族 χ
2
(3)=19.792

***

友だち χ
2
(3)=0.594, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=1.723, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(2)=0.319, n.s.

自分自身 χ
2
(3)=2.552, n.s.

家庭や家族 χ
2
(3)=2.108, n.s.

友だち χ
2
(3)=1.993, n.s.

被害者 χ
2
(3)=4.303, n.s.

運 χ
2
(3)=20.432

***

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(4)=2.390,n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=7.432, n.s.

被害者 χ
2
(3)=5.743, n.s.

運 χ
2
(3)=7.912

*

被害者 χ
2
(6)=7.272,n.s.

運 χ
2
(6)=11.260,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭や家族 χ
2
(6)=18.125

**

友だち χ
2
(6)=9.319,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=7.122,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=17.327

**

被害者 χ
2
(6)=4.342,n.s.

運 χ
2
(6)=3.749,n.s.

自分自身 χ
2
(6)=5.780,n.s.

家庭や家族 χ
2
(6)=16.600

*

友だち χ
2
(6)=8.486,n.s.
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⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 199 91.7% -0.7 18 8.3% 0.9 0 - -1.0 0 - 217

実父 128 94.1% 0.7 7 5.1% -1.0 1 0.7% 1.0 0 - 136

実母 293 92.7% 0.0 22 7.0% -0.1 1 0.3% 0.1 0 - 316

養父母含む両親 10 4.6% -0.5 66 30.4% -0.4 78 35.9% 0.2 63 29.0% 0.5 217

実父 8 5.9% 0.4 46 34.1% 0.7 46 34.1% -0.4 35 25.9% -0.6 135

実母 17 5.4% 0.2 98 31.1% -0.2 112 35.6% 0.1 88 27.9% 0.0 315

養父母含む両親 85 39.2% 1.3 72 33.2% -1.5 37 17.1% 0.5 23 10.6% -0.3 217

実父 40 29.6% -1.6 58 43.0% 1.5 25 18.5% 0.9 12 8.9% -1.0 135

実母 113 35.6% 0.0 119 37.5% 0.2 45 14.2% -1.2 40 12.6% 1.1 317

養父母含む両親 11 5.1% 0.2 40 18.5% 0.7 61 28.2% -0.2 104 48.1% -0.4 216

実父 7 5.2% 0.2 18 13.3% -1.3 45 33.3% 1.3 65 48.1% -0.3 135

実母 14 4.4% -0.4 56 17.8% 0.4 86 27.3% -0.8 159 50.5% 0.6 315

養父母含む両親 8 3.7% 0.7 22 10.2% 0.3 22 10.2% -1.2 164 75.9% 0.4 216

実父 5 3.7% 0.6 7 5.2% -2.0 15 11.2% -0.4 107 79.9% 1.5 134

実母 7 2.2% -1.1 36 11.4% 1.3 45 14.2% 1.4 228 72.2% -1.6 316

養父母含む両親 6 2.8% -1.6 22 10.2% -0.1 34 15.7% 1.2 154 71.3% -0.1 216

実父 8 6.0% 0.8 12 9.0% -0.6 13 9.7% -1.4 101 75.4% 1.1 134

実母 17 5.4% 0.8 35 11.1% 0.6 43 13.6% 0.1 221 69.9% -0.8 316

⑥　引受人別（保護者）
計 検定結果

養父母含む両親 94 48.0% 0.4 97 49.5% 0.6 5 2.6% -1.6 0 - -1.7 196

実父 59 46.1% -0.2 63 49.2% 0.4 5 3.9% -0.4 1 0.8% -0.3 128

実母 135 46.4% -0.2 133 45.7% -0.9 18 6.2% 1.8 5 1.7% 1.8 291

養父母含む両親 44 22.3% -2.4 113 57.4% 0.8 34 17.3% 2.0 6 3.0% -0.2 197

実父 40 31.7% 0.9 66 52.4% -0.6 15 11.9% -0.5 5 4.0% 0.5 126

実母 92 31.6% 1.5 158 54.3% -0.3 32 11.0% -1.5 9 3.1% -0.2 291

養父母含む両親 102 51.8% 0.2 76 38.6% 0.3 11 5.6% -1.1 8 4.1% 0.3 197

実父 67 51.9% 0.2 45 34.9% -0.8 15 11.6% 2.1 2 1.6% -1.5 129

実母 147 50.3% -0.4 113 38.7% 0.4 19 6.5% -0.7 13 4.5% 0.9 292

養父母含む両親 15 7.7% 0.5 47 24.1% -1.5 68 34.9% 0.4 65 33.3% 0.7 195

実父 8 6.6% -0.1 37 30.6% 0.7 45 37.2% 0.9 31 25.6% -1.5 121

実母 18 6.5% -0.4 82 29.5% 0.8 88 31.7% -1.1 90 32.4% 0.5 278

養父母含む両親 9 4.8% 0.6 29 15.6% 1.3 30 16.1% -1.0 118 63.4% -0.4 186

実父 2 1.7% -1.5 15 12.4% -0.2 22 18.2% -0.1 82 67.8% 0.8 121

実母 13 4.7% 0.7 31 11.3% -1.1 55 20.0% 1.0 176 64.0% -0.3 275

養父母含む両親 3 1.6% -1.2 14 7.4% -0.4 28 14.7% 0.3 145 76.3% 0.5 190

実父 2 1.7% -0.8 9 7.5% -0.2 16 13.3% -0.3 93 77.5% 0.7 120

実母 11 4.0% 1.8 24 8.7% 0.6 39 14.1% 0.0 203 73.3% -1.0 277

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 533 92.1% -0.6 46 7.9% 1.1 0 - -2.8 0 - 579

被虐待歴あり 142 93.4% 0.6 8 5.3% -1.1 2 1.3% 2.8 0 - 152

記載なし 23 4.0% -2.3 161 27.9% -5.0 217 37.5% 2.2 177 30.6% 3.9 578

被虐待歴あり 13 8.6% 2.3 74 49.0% 5.0 42 27.8% -2.2 22 14.6% -3.9 151

記載なし 207 35.8% 0.5 213 36.8% -0.9 97 16.8% 0.9 62 10.7% -0.4 579

被虐待歴あり 51 33.6% -0.5 62 40.8% 0.9 21 13.8% -0.9 18 11.8% 0.4 152

記載なし 29 5.0% 0.9 92 16.0% -0.3 165 28.6% 0.4 290 50.3% -0.5 576

被虐待歴あり 5 3.3% -0.9 26 17.1% 0.3 41 27.0% -0.4 80 52.6% 0.5 152

記載なし 17 2.9% -0.2 58 10.1% 0.8 75 13.0% 0.8 427 74.0% -1.0 577

被虐待歴あり 5 3.3% 0.2 12 7.9% -0.8 16 10.6% -0.8 118 78.1% 1.0 151

記載なし 22 3.8% -2.1 62 10.8% 1.0 82 14.2% 0.3 410 71.2% 0.0 576

被虐待歴あり 12 7.9% 2.1 12 7.9% -1.0 20 13.2% -0.3 108 71.1% 0.0 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 262 48.3% 1.5 254 46.9% -1.0 22 4.1% -0.7 4 0.7% -0.9 542

虐待歴あり 52 40.9% -1.5 66 52.0% 1.0 7 5.5% 0.7 2 1.6% 0.9 127

記載なし 148 27.3% -2.6 300 55.4% 1.2 73 13.5% 1.3 21 3.9% 0.9 542

虐待歴あり 50 38.8% 2.6 64 49.6% -1.2 12 9.3% -1.3 3 2.3% -0.9 129

記載なし 276 50.5% -0.5 212 38.8% 0.4 38 7.0% 0.0 20 3.7% 0.3 546

虐待歴あり 68 53.1% 0.5 47 36.7% -0.4 9 7.0% 0.0 4 3.1% -0.3 128

記載なし 35 6.7% -0.3 145 27.6% 0.4 174 33.1% -1.4 171 32.6% 1.3 525

虐待歴あり 9 7.5% 0.3 31 25.8% -0.4 48 40.0% 1.4 32 26.7% -1.3 120

記載なし 20 3.9% -0.6 70 13.6% 1.2 98 19.0% 0.5 328 63.6% -1.0 516

虐待歴あり 6 5.1% 0.6 11 9.3% -1.2 20 16.9% -0.5 81 68.6% 1.0 118

記載なし 14 2.7% -0.4 41 7.9% -0.8 76 14.6% 0.1 389 74.8% 0.6 520

虐待歴あり 4 3.4% 0.4 12 10.1% 0.8 17 14.3% -0.1 86 72.3% -0.6 119

家庭や家族 χ
2
(6)=1.057,n.s.

友だち χ
2
(6)=6.899,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=3.034,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(4)=2.753,n.s.

自分自身 χ
2
(6)=7.670,n.s.

家庭や家族 χ
2
(6)=8.375,n.s.

友だち χ
2
(6)=6.932,n.s.

被害者 χ
2
(6)=7.642,n.s.

運 χ
2
(6)=5.534,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(2)=8.815

*

学校や職場 χ
2
(6)=4.296,n.s.

被害者 χ
2
(6)=5.049,n.s.

運 χ
2
(6)=3.626,n.s.

被害者 χ
2
(3)=1.431, n.s.

運 χ
2
(3)=5.351, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭や家族 χ
2
(3)=36.306

***

友だち χ
2
(3)=1.462, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=1.122, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=2.630,ｎ.ｓ.

被害者 χ
2
(3)=2.295,ｎ.ｓ.

運 χ
2
(3)=0.810,ｎ.ｓ.

自分自身 χ
2
(3)=3.064,ｎ.ｓ.

家庭や家族 χ
2
(3)=7.392,ｎ.ｓ.

友だち χ
2
(3)=0.340,ｎ.ｓ.
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非行への保護者への対応

計 検定結果

男子少年保護者 27 4.5% 0.0 31 5.1% -0.8 51 8.5% 0.7 332 55.1% 1.8 162 26.9% -2.1 603

女子少年保護者 3 4.5% 0.0 5 7.5% 0.8 4 6.0% -0.7 29 43.3% -1.8 26 38.8% 2.1 67

短期 9 5.5% 0.7 6 3.7% -1.1 13 7.9% -0.2 99 60.4% 1.9 37 22.6% -1.8 164

長期（初入） 17 4.2% -0.5 23 5.7% 0.4 33 8.1% -0.1 206 50.6% -2.2 128 31.4% 2.5 407

長期（再入） 4 4.1% -0.2 7 7.1% 0.8 9 9.2% 0.4 56 57.1% 0.7 22 22.4% -1.3 98

養父母含む両親 13 6.6% 1.5 10 5.1% -0.1 10 5.1% -1.9 108 54.5% 0.1 57 28.8% 0.4 198

実父 9 7.0% 1.4 6 4.7% -0.3 15 11.6% 1.6 65 50.4% -1.0 34 26.4% -0.4 129

実母 7 2.4% -2.5 16 5.6% 0.4 25 8.7% 0.5 161 55.9% 0.7 79 27.4% -0.1 288

保護者の対応についての少年の認識
①　少年男女別

計 検定結果

336 51.2% 1.0 226 34.5% 0.3 60 9.1% -1.3 34 5.2% -1.1 656

33 45.2% -1.0 24 32.9% -0.3 10 13.7% 1.3 6 8.2% 1.1 73

38 5.8% -0.4 87 13.2% 0.2 204 31.1% 1.1 328 49.9% -1.0 657

5 6.8% 0.4 9 12.3% -0.2 18 24.7% -1.1 41 56.2% 1.0 73

②　非行進度別
計 検定結果

104 54.5% 1.2 63 33.0% -0.4 18 9.4% -0.1 6 3.1% -1.7 191

213 49.8% -0.5 142 33.2% -0.8 43 10.0% 0.5 30 7.0% 2.2 428

52 47.3% -0.8 45 40.9% 1.6 9 8.2% -0.5 4 3.6% -0.9 110

10 5.2% -0.4 15 7.9% -2.5 65 34.0% 1.3 101 52.9% 0.8 191

28 6.5% 0.9 71 16.6% 3.3 128 29.9% -0.4 201 47.0% -2.3 428

5 4.5% -0.7 10 9.0% -1.4 29 26.1% -1.1 67 60.4% 2.2 111

③　引受人別
計 検定結果

113 52.1% 0.9 73 33.6% -0.4 20 9.2% -0.5 11 5.1% -0.5 217

66 48.5% -0.3 47 34.6% 0.0 16 11.8% 0.8 7 5.1% -0.3 136

153 48.6% -0.6 111 35.2% 0.3 31 9.8% -0.2 20 6.3% 0.7 315

15 6.9% 0.7 37 17.1% 2.1 60 27.6% -1.0 105 48.4% -0.8 217

9 6.6% 0.3 14 10.2% -1.1 41 29.9% -0.1 73 53.3% 0.7 137

16 5.1% -0.9 37 11.7% -1.0 101 32.1% 1.0 161 51.1% 0.2 315

χ2(4)=5.675,n.s.

特に変化や問題はなかった
注意指導する問題と

考えてなかった
気になってたが

注意指導しなかった
注意や指導をしていた

注意指導し学校や
相談機関に相談していた

χ2(8)=8.972,n.s.

χ2(8)=11.214,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

まったくそう思わない

注意や指導をしてくれた
男子少年

χ2(3)=3.038,n.s.
女子少年

気がついていなかった
男子少年

χ2(3)=1.557,n.s.
女子少年

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない

注意や指導をしてくれた

短期

χ2(6)=7.249,n.s.長期（初入）

長期（再入）

気がついていなかった

短期

χ2(6)=15.117 *長期（初入）

長期（再入）

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない

気がついていなかった

養父母含む両親

χ2(6)=5.952,n.s.実父

実母

注意や指導をしてくれた

養父母含む両親

χ2(6)=1.480,n.s.実父

実母
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⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 199 91.7% -0.7 18 8.3% 0.9 0 - -1.0 0 - 217

実父 128 94.1% 0.7 7 5.1% -1.0 1 0.7% 1.0 0 - 136

実母 293 92.7% 0.0 22 7.0% -0.1 1 0.3% 0.1 0 - 316

養父母含む両親 10 4.6% -0.5 66 30.4% -0.4 78 35.9% 0.2 63 29.0% 0.5 217

実父 8 5.9% 0.4 46 34.1% 0.7 46 34.1% -0.4 35 25.9% -0.6 135

実母 17 5.4% 0.2 98 31.1% -0.2 112 35.6% 0.1 88 27.9% 0.0 315

養父母含む両親 85 39.2% 1.3 72 33.2% -1.5 37 17.1% 0.5 23 10.6% -0.3 217

実父 40 29.6% -1.6 58 43.0% 1.5 25 18.5% 0.9 12 8.9% -1.0 135

実母 113 35.6% 0.0 119 37.5% 0.2 45 14.2% -1.2 40 12.6% 1.1 317

養父母含む両親 11 5.1% 0.2 40 18.5% 0.7 61 28.2% -0.2 104 48.1% -0.4 216

実父 7 5.2% 0.2 18 13.3% -1.3 45 33.3% 1.3 65 48.1% -0.3 135

実母 14 4.4% -0.4 56 17.8% 0.4 86 27.3% -0.8 159 50.5% 0.6 315

養父母含む両親 8 3.7% 0.7 22 10.2% 0.3 22 10.2% -1.2 164 75.9% 0.4 216

実父 5 3.7% 0.6 7 5.2% -2.0 15 11.2% -0.4 107 79.9% 1.5 134

実母 7 2.2% -1.1 36 11.4% 1.3 45 14.2% 1.4 228 72.2% -1.6 316

養父母含む両親 6 2.8% -1.6 22 10.2% -0.1 34 15.7% 1.2 154 71.3% -0.1 216

実父 8 6.0% 0.8 12 9.0% -0.6 13 9.7% -1.4 101 75.4% 1.1 134

実母 17 5.4% 0.8 35 11.1% 0.6 43 13.6% 0.1 221 69.9% -0.8 316

⑥　引受人別（保護者）
計 検定結果

養父母含む両親 94 48.0% 0.4 97 49.5% 0.6 5 2.6% -1.6 0 - -1.7 196

実父 59 46.1% -0.2 63 49.2% 0.4 5 3.9% -0.4 1 0.8% -0.3 128

実母 135 46.4% -0.2 133 45.7% -0.9 18 6.2% 1.8 5 1.7% 1.8 291

養父母含む両親 44 22.3% -2.4 113 57.4% 0.8 34 17.3% 2.0 6 3.0% -0.2 197

実父 40 31.7% 0.9 66 52.4% -0.6 15 11.9% -0.5 5 4.0% 0.5 126

実母 92 31.6% 1.5 158 54.3% -0.3 32 11.0% -1.5 9 3.1% -0.2 291

養父母含む両親 102 51.8% 0.2 76 38.6% 0.3 11 5.6% -1.1 8 4.1% 0.3 197

実父 67 51.9% 0.2 45 34.9% -0.8 15 11.6% 2.1 2 1.6% -1.5 129

実母 147 50.3% -0.4 113 38.7% 0.4 19 6.5% -0.7 13 4.5% 0.9 292

養父母含む両親 15 7.7% 0.5 47 24.1% -1.5 68 34.9% 0.4 65 33.3% 0.7 195

実父 8 6.6% -0.1 37 30.6% 0.7 45 37.2% 0.9 31 25.6% -1.5 121

実母 18 6.5% -0.4 82 29.5% 0.8 88 31.7% -1.1 90 32.4% 0.5 278

養父母含む両親 9 4.8% 0.6 29 15.6% 1.3 30 16.1% -1.0 118 63.4% -0.4 186

実父 2 1.7% -1.5 15 12.4% -0.2 22 18.2% -0.1 82 67.8% 0.8 121

実母 13 4.7% 0.7 31 11.3% -1.1 55 20.0% 1.0 176 64.0% -0.3 275

養父母含む両親 3 1.6% -1.2 14 7.4% -0.4 28 14.7% 0.3 145 76.3% 0.5 190

実父 2 1.7% -0.8 9 7.5% -0.2 16 13.3% -0.3 93 77.5% 0.7 120

実母 11 4.0% 1.8 24 8.7% 0.6 39 14.1% 0.0 203 73.3% -1.0 277

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 533 92.1% -0.6 46 7.9% 1.1 0 - -2.8 0 - 579

被虐待歴あり 142 93.4% 0.6 8 5.3% -1.1 2 1.3% 2.8 0 - 152

記載なし 23 4.0% -2.3 161 27.9% -5.0 217 37.5% 2.2 177 30.6% 3.9 578

被虐待歴あり 13 8.6% 2.3 74 49.0% 5.0 42 27.8% -2.2 22 14.6% -3.9 151

記載なし 207 35.8% 0.5 213 36.8% -0.9 97 16.8% 0.9 62 10.7% -0.4 579

被虐待歴あり 51 33.6% -0.5 62 40.8% 0.9 21 13.8% -0.9 18 11.8% 0.4 152

記載なし 29 5.0% 0.9 92 16.0% -0.3 165 28.6% 0.4 290 50.3% -0.5 576

被虐待歴あり 5 3.3% -0.9 26 17.1% 0.3 41 27.0% -0.4 80 52.6% 0.5 152

記載なし 17 2.9% -0.2 58 10.1% 0.8 75 13.0% 0.8 427 74.0% -1.0 577

被虐待歴あり 5 3.3% 0.2 12 7.9% -0.8 16 10.6% -0.8 118 78.1% 1.0 151

記載なし 22 3.8% -2.1 62 10.8% 1.0 82 14.2% 0.3 410 71.2% 0.0 576

被虐待歴あり 12 7.9% 2.1 12 7.9% -1.0 20 13.2% -0.3 108 71.1% 0.0 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 262 48.3% 1.5 254 46.9% -1.0 22 4.1% -0.7 4 0.7% -0.9 542

虐待歴あり 52 40.9% -1.5 66 52.0% 1.0 7 5.5% 0.7 2 1.6% 0.9 127

記載なし 148 27.3% -2.6 300 55.4% 1.2 73 13.5% 1.3 21 3.9% 0.9 542

虐待歴あり 50 38.8% 2.6 64 49.6% -1.2 12 9.3% -1.3 3 2.3% -0.9 129

記載なし 276 50.5% -0.5 212 38.8% 0.4 38 7.0% 0.0 20 3.7% 0.3 546

虐待歴あり 68 53.1% 0.5 47 36.7% -0.4 9 7.0% 0.0 4 3.1% -0.3 128

記載なし 35 6.7% -0.3 145 27.6% 0.4 174 33.1% -1.4 171 32.6% 1.3 525

虐待歴あり 9 7.5% 0.3 31 25.8% -0.4 48 40.0% 1.4 32 26.7% -1.3 120

記載なし 20 3.9% -0.6 70 13.6% 1.2 98 19.0% 0.5 328 63.6% -1.0 516

虐待歴あり 6 5.1% 0.6 11 9.3% -1.2 20 16.9% -0.5 81 68.6% 1.0 118

記載なし 14 2.7% -0.4 41 7.9% -0.8 76 14.6% 0.1 389 74.8% 0.6 520

虐待歴あり 4 3.4% 0.4 12 10.1% 0.8 17 14.3% -0.1 86 72.3% -0.6 119

家庭や家族 χ
2
(6)=1.057,n.s.

友だち χ
2
(6)=6.899,n.s.

学校や職場 χ
2
(6)=3.034,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(4)=2.753,n.s.

自分自身 χ
2
(6)=7.670,n.s.

家庭や家族 χ
2
(6)=8.375,n.s.

友だち χ
2
(6)=6.932,n.s.

被害者 χ
2
(6)=7.642,n.s.

運 χ
2
(6)=5.534,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

自分自身 χ
2
(2)=8.815

*

学校や職場 χ
2
(6)=4.296,n.s.

被害者 χ
2
(6)=5.049,n.s.

運 χ
2
(6)=3.626,n.s.

被害者 χ
2
(3)=1.431, n.s.

運 χ
2
(3)=5.351, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭や家族 χ
2
(3)=36.306

***

友だち χ
2
(3)=1.462, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=1.122, n.s.

学校や職場 χ
2
(3)=2.630,ｎ.ｓ.

被害者 χ
2
(3)=2.295,ｎ.ｓ.

運 χ
2
(3)=0.810,ｎ.ｓ.

自分自身 χ
2
(3)=3.064,ｎ.ｓ.

家庭や家族 χ
2
(3)=7.392,ｎ.ｓ.

友だち χ
2
(3)=0.340,ｎ.ｓ.
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非行への保護者への対応

計 検定結果

男子少年保護者 27 4.5% 0.0 31 5.1% -0.8 51 8.5% 0.7 332 55.1% 1.8 162 26.9% -2.1 603

女子少年保護者 3 4.5% 0.0 5 7.5% 0.8 4 6.0% -0.7 29 43.3% -1.8 26 38.8% 2.1 67

短期 9 5.5% 0.7 6 3.7% -1.1 13 7.9% -0.2 99 60.4% 1.9 37 22.6% -1.8 164

長期（初入） 17 4.2% -0.5 23 5.7% 0.4 33 8.1% -0.1 206 50.6% -2.2 128 31.4% 2.5 407

長期（再入） 4 4.1% -0.2 7 7.1% 0.8 9 9.2% 0.4 56 57.1% 0.7 22 22.4% -1.3 98

養父母含む両親 13 6.6% 1.5 10 5.1% -0.1 10 5.1% -1.9 108 54.5% 0.1 57 28.8% 0.4 198

実父 9 7.0% 1.4 6 4.7% -0.3 15 11.6% 1.6 65 50.4% -1.0 34 26.4% -0.4 129

実母 7 2.4% -2.5 16 5.6% 0.4 25 8.7% 0.5 161 55.9% 0.7 79 27.4% -0.1 288

保護者の対応についての少年の認識
①　少年男女別

計 検定結果

336 51.2% 1.0 226 34.5% 0.3 60 9.1% -1.3 34 5.2% -1.1 656

33 45.2% -1.0 24 32.9% -0.3 10 13.7% 1.3 6 8.2% 1.1 73

38 5.8% -0.4 87 13.2% 0.2 204 31.1% 1.1 328 49.9% -1.0 657

5 6.8% 0.4 9 12.3% -0.2 18 24.7% -1.1 41 56.2% 1.0 73

②　非行進度別
計 検定結果

104 54.5% 1.2 63 33.0% -0.4 18 9.4% -0.1 6 3.1% -1.7 191

213 49.8% -0.5 142 33.2% -0.8 43 10.0% 0.5 30 7.0% 2.2 428

52 47.3% -0.8 45 40.9% 1.6 9 8.2% -0.5 4 3.6% -0.9 110

10 5.2% -0.4 15 7.9% -2.5 65 34.0% 1.3 101 52.9% 0.8 191

28 6.5% 0.9 71 16.6% 3.3 128 29.9% -0.4 201 47.0% -2.3 428

5 4.5% -0.7 10 9.0% -1.4 29 26.1% -1.1 67 60.4% 2.2 111

③　引受人別
計 検定結果

113 52.1% 0.9 73 33.6% -0.4 20 9.2% -0.5 11 5.1% -0.5 217

66 48.5% -0.3 47 34.6% 0.0 16 11.8% 0.8 7 5.1% -0.3 136

153 48.6% -0.6 111 35.2% 0.3 31 9.8% -0.2 20 6.3% 0.7 315

15 6.9% 0.7 37 17.1% 2.1 60 27.6% -1.0 105 48.4% -0.8 217

9 6.6% 0.3 14 10.2% -1.1 41 29.9% -0.1 73 53.3% 0.7 137

16 5.1% -0.9 37 11.7% -1.0 101 32.1% 1.0 161 51.1% 0.2 315

χ2(4)=5.675,n.s.

特に変化や問題はなかった
注意指導する問題と

考えてなかった
気になってたが

注意指導しなかった
注意や指導をしていた

注意指導し学校や
相談機関に相談していた

χ2(8)=8.972,n.s.

χ2(8)=11.214,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

まったくそう思わない

注意や指導をしてくれた
男子少年

χ2(3)=3.038,n.s.
女子少年

気がついていなかった
男子少年

χ2(3)=1.557,n.s.
女子少年

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない

注意や指導をしてくれた

短期

χ2(6)=7.249,n.s.長期（初入）

長期（再入）

気がついていなかった

短期

χ2(6)=15.117 *長期（初入）

長期（再入）

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない

気がついていなかった

養父母含む両親

χ2(6)=5.952,n.s.実父

実母

注意や指導をしてくれた

養父母含む両親

χ2(6)=1.480,n.s.実父

実母
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出院時の不安
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 111 16.9% -4.2 192 29.3% -1.4 164 25.0% 1.6 189 28.8% 3.7 656

女子少年 27 37.5% 4.2 27 37.5% 1.4 12 16.7% -1.6 6 8.3% -3.7 72

男子少年 105 16.0% -3.2 214 32.5% -1.2 205 31.2% 2.7 134 20.4% 1.3 658

女子少年 22 31.0% 3.2 28 39.4% 1.2 11 15.5% -2.7 10 14.1% -1.3 71

男子少年 98 14.9% -3.5 179 27.2% -2.2 167 25.3% 1.0 215 32.6% 4.0 659

女子少年 22 31.0% 3.5 28 39.4% 2.2 14 19.7% -1.0 7 9.9% -4.0 71

男子少年 142 21.6% -0.5 215 32.7% 0.8 162 24.6% 2.3 139 21.1% -2.7 658

女子少年 17 23.9% 0.5 20 28.2% -0.8 9 12.7% -2.3 25 35.2% 2.7 71

男子少年 176 26.7% -0.2 159 24.1% -0.7 154 23.3% 0.7 171 25.9% 0.2 660

女子少年 20 27.8% 0.2 20 27.8% 0.7 14 19.4% -0.7 18 25.0% -0.2 72

男子少年 92 13.9% -2.2 164 24.8% -0.1 206 31.2% -0.4 198 30.0% 2.3 660

女子少年 17 23.9% 2.2 18 25.4% 0.1 24 33.8% 0.4 12 16.9% -2.3 71

男子少年 37 5.6% -1.0 155 23.5% -1.1 262 39.7% -1.3 206 31.2% 3.0 660

女子少年 6 8.5% 1.0 21 29.6% 1.1 34 47.9% 1.3 10 14.1% -3.0 71

男子少年 111 16.8% -2.7 169 25.6% -0.2 160 24.2% 0.8 221 33.4% 1.6 661

女子少年 21 29.6% 2.7 19 26.8% 0.2 14 19.7% -0.8 17 23.9% -1.6 71

男子少年 109 16.5% -3.6 158 23.9% 0.3 194 29.4% 0.5 199 30.2% 2.3 660

女子少年 24 33.8% 3.6 16 22.5% -0.3 19 26.8% -0.5 12 16.9% -2.3 71

計 検定結果

男子少年保護者 95 15.7% -2.7 211 34.8% -1.5 179 29.5% 1.2 122 20.1% 3.1 607

女子少年保護者 19 28.8% 2.7 29 43.9% 1.5 15 22.7% -1.2 3 4.5% -3.1 66

男子少年保護者 75 12.6% -2.5 238 40.0% -1.0 183 30.8% 0.8 99 16.6% 2.8 595

女子少年保護者 15 24.2% 2.5 29 46.8% 1.0 16 25.8% -0.8 2 3.2% -2.8 62

男子少年保護者 28 4.7% -3.5 143 23.8% 1.0 237 39.4% -1.8 194 32.2% 2.8 602

女子少年保護者 10 15.4% 3.5 12 18.5% -1.0 33 50.8% 1.8 10 15.4% -2.8 65

男子少年保護者 69 12.1% 1.5 154 27.0% 0.0 157 27.5% -0.2 191 33.5% -0.9 571

女子少年保護者 3 5.4% -1.5 15 26.8% 0.0 16 28.6% 0.2 22 39.3% 0.9 56

男子少年保護者 192 31.6% -0.6 232 38.2% 0.4 107 17.6% 0.8 77 12.7% -0.6 608

女子少年保護者 23 35.4% 0.6 23 35.4% -0.4 9 13.8% -0.8 10 15.4% 0.6 65

男子少年保護者 63 10.5% -0.1 215 35.7% -0.9 225 37.4% 1.0 99 16.4% -0.1 602

女子少年保護者 7 10.8% 0.1 27 41.5% 0.9 20 30.8% -1.0 11 16.9% 0.1 65

男子少年保護者 5 0.8% -1.7 66 10.9% -1.4 265 43.9% 0.8 267 44.3% 0.4 603

女子少年保護者 2 3.1% 1.7 11 16.9% 1.4 25 38.5% -0.8 27 41.5% -0.4 65

男子少年保護者 90 14.9% -1.7 206 34.0% -0.6 199 32.9% 1.9 110 18.2% 0.0 605

女子少年保護者 15 22.7% 1.7 25 37.9% 0.6 14 21.2% -1.9 12 18.2% 0.0 66

男子少年保護者 94 15.5% -2.3 246 40.7% 1.1 184 30.4% 0.3 81 13.4% 0.5 605

女子少年保護者 17 27.0% 2.3 21 33.3% -1.1 18 28.6% -0.3 7 11.1% -0.5 63

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 34 18.0% -0.4 57 30.2% 0.0 35 18.5% -2.1 63 33.3% 2.4 189

長期（初入） 87 20.4% 1.2 133 31.2% 0.8 103 24.2% 0.0 103 24.2% -1.9 426

長期（再入） 17 15.0% -1.2 29 25.7% -1.1 38 33.6% 2.6 29 25.7% -0.3 113

短期 27 14.3% -1.3 54 28.6% -1.6 59 31.2% 0.6 49 25.9% 2.5 189

長期（初入） 79 18.5% 0.9 145 34.0% 0.6 126 29.6% 0.0 76 17.8% -1.5 426

長期（再入） 21 18.4% 0.3 43 37.7% 1.1 31 27.2% -0.6 19 16.7% -0.9 114

短期 21 11.1% -2.3 40 21.2% -2.5 44 23.3% -0.6 84 44.4% 4.9 189

長期（初入） 78 18.3% 1.6 129 30.2% 1.3 108 25.3% 0.4 112 26.2% -2.9 427

長期（再入） 21 18.4% 0.6 38 33.3% 1.3 29 25.4% 0.2 26 22.8% -1.9 114

短期 30 16.0% -2.3 62 33.0% 0.3 48 25.5% 0.8 48 25.5% 1.2 188

長期（初入） 115 26.9% 4.0 136 31.9% -0.3 95 22.2% -0.9 81 19.0% -2.7 427

長期（再入） 14 12.3% -2.7 37 32.5% 0.1 28 24.6% 0.3 35 30.7% 2.3 114

短期 43 22.8% -1.5 48 25.4% 0.4 48 25.4% 0.9 50 26.5% 0.2 189

長期（初入） 118 27.5% 0.5 110 25.6% 0.9 91 21.2% -1.3 110 25.6% -0.1 429

長期（再入） 35 30.7% 1.0 21 18.4% -1.6 29 25.4% 0.7 29 25.4% -0.1 114

短期 19 10.1% -2.2 38 20.1% -1.8 64 33.9% 0.8 68 36.0% 2.6 189

長期（初入） 72 16.8% 1.7 111 25.9% 0.7 135 31.5% 0.0 111 25.9% -2.0 429

長期（再入） 18 15.9% 0.3 33 29.2% 1.2 31 27.4% -1.0 31 27.4% -0.3 113

短期 9 4.8% -0.8 31 16.4% -2.9 90 47.6% 2.3 59 31.2% 0.6 189

長期（初入） 26 6.1% 0.2 122 28.4% 3.3 165 38.5% -1.3 116 27.0% -1.8 429

長期（再入） 8 7.1% 0.6 23 20.4% -1.0 41 36.3% -1.0 41 36.3% 1.7 113

短期 29 15.3% -1.1 43 22.8% -1.1 45 23.8% 0.0 72 38.1% 1.9 189

長期（初入） 93 21.6% 3.0 121 28.1% 1.8 97 22.6% -0.9 119 27.7% -3.3 430

長期（再入） 10 8.8% -2.8 24 21.2% -1.2 32 28.3% 1.2 47 41.6% 2.2 113

短期 28 14.8% -1.4 37 19.6% -1.6 52 27.5% -0.6 72 38.1% 3.3 189

長期（初入） 80 18.6% 0.4 113 26.3% 1.9 126 29.4% 0.2 110 25.6% -2.3 429

長期（再入） 25 22.1% 1.2 24 21.2% -0.7 35 31.0% 0.5 29 25.7% -0.8 113

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(3)=27.977***

②　男子少年保護者・女子少年保護者別

不良交友 χ2(3)=.840,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=8.275*

保護司等と
の関係 χ2(3)=9.296*

就労等継続 χ2(3)=15.816**

家族生活 χ2(3)=25.272***

被害者への
謝罪等 χ2(3)=10.118*

就職等 χ2(3)=16.168**

就労等継続 χ2(3)=13.164*

家族生活 χ2(3)=19.894***

周囲の目 χ2(3)=8.166*

再非行 χ2(3)=14.635**

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

保護司等と
の関係 χ2(3)=5.155,n.s.

周囲の目 χ2(3)=5.155,n.s.

再非行 χ2(3)=5.555,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=2.543,n.s.

不良交友 χ2(3)=1.201,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=1.259,n.s.

就労等継続 χ2(6)=8.826,n.s.

家族関係 χ2(6)=26.464***

被害者への
謝罪等 χ2(6)=20.102**

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(6)=13.244*

周囲の目 χ2(6)=20.658**

再非行 χ2(6)=12.919*

不良交友 χ2(6)=5.304,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=12.497,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(6)=15.494*
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④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 36 22.0% 2.0 50 30.5% -1.6 48 29.3% 0.1 30 18.3% -0.1 164

長期（初入） 62 15.2% -1.4 165 40.5% 3.2 103 25.3% -2.5 77 18.9% 0.3 407

長期（再入） 15 14.9% -0.6 25 24.8% -2.5 43 42.6% 3.3 18 17.8% -0.2 101

短期 24 14.7% 0.4 65 39.9% -0.2 51 31.3% 0.3 23 14.1% -0.5 163

長期（初入） 51 12.9% -0.7 167 42.4% 1.2 118 29.9% -0.3 58 14.7% -0.6 394

長期（再入） 15 15.2% 0.4 34 34.3% -1.4 30 30.3% 0.0 20 20.2% 1.4 99

短期 5 3.1% -1.6 30 18.5% -1.6 72 44.4% 1.2 55 34.0% 1.1 162

長期（初入） 25 6.2% 0.9 99 24.6% 1.0 163 40.4% -0.1 116 28.8% -1.3 403

長期（再入） 7 6.9% 0.7 26 25.7% 0.6 35 34.7% -1.3 33 32.7% 0.5 101

短期 18 11.6% 0.1 49 31.6% 1.5 40 25.8% -0.6 48 31.0% -0.9 155

長期（初入） 44 11.7% 0.2 97 25.8% -0.8 107 28.5% 0.6 128 34.0% 0.1 376

長期（再入） 10 10.5% -0.3 23 24.2% -0.7 26 27.4% -0.1 36 37.9% 0.9 95

短期 60 36.1% 1.3 66 39.8% 0.6 25 15.1% -0.9 15 9.0% -1.7 166

長期（初入） 129 31.9% -0.1 155 38.3% 0.2 68 16.8% -0.4 53 13.1% 0.3 405

長期（再入） 26 25.7% -1.5 34 33.7% -1.0 23 22.8% 1.6 18 17.8% 1.6 101

短期 21 12.9% 1.1 59 36.2% 0.0 60 36.8% 0.0 23 14.1% -1.0 163

長期（初入） 40 10.0% -0.6 157 39.1% 1.9 140 34.8% -1.3 65 16.2% -0.3 402

長期（再入） 9 8.9% -0.6 25 24.8% -2.6 45 44.6% 1.8 22 21.8% 1.5 101

短期 1 0.6% -0.6 13 8.0% -1.6 82 50.6% 2.1 66 40.7% -1.0 162

長期（初入） 5 1.2% 0.6 54 13.3% 2.0 172 42.5% -0.7 174 43.0% -0.7 405

長期（再入） 1 1.0% -0.1 9 9.0% -0.8 36 36.0% -1.6 54 54.0% 2.2 100

短期 31 18.8% 1.3 54 32.7% -0.5 56 33.9% 0.7 24 14.5% -1.4 165

長期（初入） 62 15.3% -0.2 149 36.9% 1.6 126 31.2% -0.4 67 16.6% -1.3 404

長期（再入） 11 10.9% -1.4 28 27.7% -1.5 31 30.7% -0.3 31 30.7% 3.5 101

短期 25 15.2% -0.5 71 43.0% 0.9 47 28.5% -0.6 22 13.3% 0.1 165

長期（初入） 71 17.7% 1.0 158 39.4% -0.4 122 30.4% 0.1 50 12.5% -0.7 401

長期（再入） 14 13.9% -0.8 38 37.6% -0.5 33 32.7% 0.6 16 15.8% 0.9 101

⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 51 23.6% 2.0 64 29.6% -0.2 47 21.8% -0.9 54 25.0% -0.7 216

実父 25 18.7% -0.2 50 37.3% 2.1 35 26.1% 0.6 24 17.9% -2.6 134

実母 52 16.5% -1.7 86 27.2% -1.5 78 24.7% 0.4 100 31.6% 2.7 316

養父母含む両親 43 19.9% 1.5 68 31.5% -0.5 65 30.1% -0.2 40 18.5% -0.6 216

実父 27 19.9% 1.1 44 32.4% -0.1 39 28.7% -0.5 26 19.1% -0.2 136

実母 42 13.3% -2.3 107 34.0% 0.6 100 31.7% 0.6 66 21.0% 0.7 315

養父母含む両親 34 15.6% -0.2 64 29.4% 0.7 48 22.0% -1.3 72 33.0% 0.7 218

実父 19 14.0% -0.7 40 29.4% 0.5 41 30.1% 1.5 36 26.5% -1.3 136

実母 54 17.2% 0.8 81 25.8% -1.0 79 25.2% 0.0 100 31.8% 0.4 314

養父母含む両親 48 22.1% 0.1 70 32.3% -0.2 42 19.4% -1.4 57 26.3% 1.6 217

実父 27 20.0% -0.6 52 38.5% 1.6 31 23.0% 0.1 25 18.5% -1.3 135

実母 71 22.5% 0.4 97 30.8% -1.1 78 24.8% 1.2 69 21.9% -0.4 315

養父母含む両親 50 23.0% -1.5 59 27.2% 1.0 50 23.0% 0.1 58 26.7% 0.4 217

実父 40 29.4% 0.8 30 22.1% -0.8 32 23.5% 0.2 34 25.0% -0.2 136

実母 89 28.1% 0.8 77 24.3% -0.3 71 22.4% -0.3 80 25.2% -0.2 317

養父母含む両親 38 17.4% 1.2 49 22.5% -1.0 79 36.2% 1.7 52 23.9% -1.8 218

実父 18 13.2% -0.7 36 26.5% 0.5 40 29.4% -0.7 42 30.9% 0.8 136

実母 45 14.3% -0.6 81 25.7% 0.5 94 29.8% -1.0 95 30.2% 1.0 315

養父母含む両親 11 5.0% -0.4 50 22.9% -0.7 97 44.5% 1.5 60 27.5% -0.8 218

実父 8 5.9% 0.2 35 25.7% 0.4 51 37.5% -0.8 42 30.9% 0.4 136

実母 18 5.7% 0.2 79 25.1% 0.3 123 39.0% -0.7 95 30.2% 0.4 315

養父母含む両親 45 20.6% 0.8 71 32.6% 2.6 50 22.9% -0.2 52 23.9% -3.0 218

実父 29 21.3% 0.8 31 22.8% -1.0 34 25.0% 0.5 42 30.9% -0.2 136

実母 52 16.5% -1.5 73 23.1% -1.7 73 23.1% -0.2 118 37.3% 3.0 316

養父母含む両親 46 21.1% 1.7 53 24.3% 0.0 66 30.3% 0.1 53 24.3% -1.6 218

実父 26 19.1% 0.6 38 27.9% 1.1 38 27.9% -0.6 34 25.0% -0.9 136

実母 45 14.3% -2.1 71 22.5% -1.0 97 30.8% 0.4 102 32.4% 2.2 315

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

被害者への
謝罪等

χ2(6)=2.915,n.s.

不良交友 χ2(6)=8.922,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=10.175,n.s.

就職等 χ2(6)=19.149**

就労等継続 χ2(6)=3.572,n.s.

家族関係 χ2(6)=7.196,n.s.

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(6)=14.420*

保護司等と
の関係 χ2(6)=9.914,n.s.

周囲の目 χ2(6)=15.468*

再非行 χ2(6)=2.587,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.832,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=6.173,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(6)=2.236,n.s.

就労等継続 χ2(6)=5.245,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.877,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=6.053,n.s.

周囲の目 χ2(6)=14.556*

再非行 χ2(6)=8.697,n.s.
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出院時の不安
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 111 16.9% -4.2 192 29.3% -1.4 164 25.0% 1.6 189 28.8% 3.7 656

女子少年 27 37.5% 4.2 27 37.5% 1.4 12 16.7% -1.6 6 8.3% -3.7 72

男子少年 105 16.0% -3.2 214 32.5% -1.2 205 31.2% 2.7 134 20.4% 1.3 658

女子少年 22 31.0% 3.2 28 39.4% 1.2 11 15.5% -2.7 10 14.1% -1.3 71

男子少年 98 14.9% -3.5 179 27.2% -2.2 167 25.3% 1.0 215 32.6% 4.0 659

女子少年 22 31.0% 3.5 28 39.4% 2.2 14 19.7% -1.0 7 9.9% -4.0 71

男子少年 142 21.6% -0.5 215 32.7% 0.8 162 24.6% 2.3 139 21.1% -2.7 658

女子少年 17 23.9% 0.5 20 28.2% -0.8 9 12.7% -2.3 25 35.2% 2.7 71

男子少年 176 26.7% -0.2 159 24.1% -0.7 154 23.3% 0.7 171 25.9% 0.2 660

女子少年 20 27.8% 0.2 20 27.8% 0.7 14 19.4% -0.7 18 25.0% -0.2 72

男子少年 92 13.9% -2.2 164 24.8% -0.1 206 31.2% -0.4 198 30.0% 2.3 660

女子少年 17 23.9% 2.2 18 25.4% 0.1 24 33.8% 0.4 12 16.9% -2.3 71

男子少年 37 5.6% -1.0 155 23.5% -1.1 262 39.7% -1.3 206 31.2% 3.0 660

女子少年 6 8.5% 1.0 21 29.6% 1.1 34 47.9% 1.3 10 14.1% -3.0 71

男子少年 111 16.8% -2.7 169 25.6% -0.2 160 24.2% 0.8 221 33.4% 1.6 661

女子少年 21 29.6% 2.7 19 26.8% 0.2 14 19.7% -0.8 17 23.9% -1.6 71

男子少年 109 16.5% -3.6 158 23.9% 0.3 194 29.4% 0.5 199 30.2% 2.3 660

女子少年 24 33.8% 3.6 16 22.5% -0.3 19 26.8% -0.5 12 16.9% -2.3 71

計 検定結果

男子少年保護者 95 15.7% -2.7 211 34.8% -1.5 179 29.5% 1.2 122 20.1% 3.1 607

女子少年保護者 19 28.8% 2.7 29 43.9% 1.5 15 22.7% -1.2 3 4.5% -3.1 66

男子少年保護者 75 12.6% -2.5 238 40.0% -1.0 183 30.8% 0.8 99 16.6% 2.8 595

女子少年保護者 15 24.2% 2.5 29 46.8% 1.0 16 25.8% -0.8 2 3.2% -2.8 62

男子少年保護者 28 4.7% -3.5 143 23.8% 1.0 237 39.4% -1.8 194 32.2% 2.8 602

女子少年保護者 10 15.4% 3.5 12 18.5% -1.0 33 50.8% 1.8 10 15.4% -2.8 65

男子少年保護者 69 12.1% 1.5 154 27.0% 0.0 157 27.5% -0.2 191 33.5% -0.9 571

女子少年保護者 3 5.4% -1.5 15 26.8% 0.0 16 28.6% 0.2 22 39.3% 0.9 56

男子少年保護者 192 31.6% -0.6 232 38.2% 0.4 107 17.6% 0.8 77 12.7% -0.6 608

女子少年保護者 23 35.4% 0.6 23 35.4% -0.4 9 13.8% -0.8 10 15.4% 0.6 65

男子少年保護者 63 10.5% -0.1 215 35.7% -0.9 225 37.4% 1.0 99 16.4% -0.1 602

女子少年保護者 7 10.8% 0.1 27 41.5% 0.9 20 30.8% -1.0 11 16.9% 0.1 65

男子少年保護者 5 0.8% -1.7 66 10.9% -1.4 265 43.9% 0.8 267 44.3% 0.4 603

女子少年保護者 2 3.1% 1.7 11 16.9% 1.4 25 38.5% -0.8 27 41.5% -0.4 65

男子少年保護者 90 14.9% -1.7 206 34.0% -0.6 199 32.9% 1.9 110 18.2% 0.0 605

女子少年保護者 15 22.7% 1.7 25 37.9% 0.6 14 21.2% -1.9 12 18.2% 0.0 66

男子少年保護者 94 15.5% -2.3 246 40.7% 1.1 184 30.4% 0.3 81 13.4% 0.5 605

女子少年保護者 17 27.0% 2.3 21 33.3% -1.1 18 28.6% -0.3 7 11.1% -0.5 63

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 34 18.0% -0.4 57 30.2% 0.0 35 18.5% -2.1 63 33.3% 2.4 189

長期（初入） 87 20.4% 1.2 133 31.2% 0.8 103 24.2% 0.0 103 24.2% -1.9 426

長期（再入） 17 15.0% -1.2 29 25.7% -1.1 38 33.6% 2.6 29 25.7% -0.3 113

短期 27 14.3% -1.3 54 28.6% -1.6 59 31.2% 0.6 49 25.9% 2.5 189

長期（初入） 79 18.5% 0.9 145 34.0% 0.6 126 29.6% 0.0 76 17.8% -1.5 426

長期（再入） 21 18.4% 0.3 43 37.7% 1.1 31 27.2% -0.6 19 16.7% -0.9 114

短期 21 11.1% -2.3 40 21.2% -2.5 44 23.3% -0.6 84 44.4% 4.9 189

長期（初入） 78 18.3% 1.6 129 30.2% 1.3 108 25.3% 0.4 112 26.2% -2.9 427

長期（再入） 21 18.4% 0.6 38 33.3% 1.3 29 25.4% 0.2 26 22.8% -1.9 114

短期 30 16.0% -2.3 62 33.0% 0.3 48 25.5% 0.8 48 25.5% 1.2 188

長期（初入） 115 26.9% 4.0 136 31.9% -0.3 95 22.2% -0.9 81 19.0% -2.7 427

長期（再入） 14 12.3% -2.7 37 32.5% 0.1 28 24.6% 0.3 35 30.7% 2.3 114

短期 43 22.8% -1.5 48 25.4% 0.4 48 25.4% 0.9 50 26.5% 0.2 189

長期（初入） 118 27.5% 0.5 110 25.6% 0.9 91 21.2% -1.3 110 25.6% -0.1 429

長期（再入） 35 30.7% 1.0 21 18.4% -1.6 29 25.4% 0.7 29 25.4% -0.1 114

短期 19 10.1% -2.2 38 20.1% -1.8 64 33.9% 0.8 68 36.0% 2.6 189

長期（初入） 72 16.8% 1.7 111 25.9% 0.7 135 31.5% 0.0 111 25.9% -2.0 429

長期（再入） 18 15.9% 0.3 33 29.2% 1.2 31 27.4% -1.0 31 27.4% -0.3 113

短期 9 4.8% -0.8 31 16.4% -2.9 90 47.6% 2.3 59 31.2% 0.6 189

長期（初入） 26 6.1% 0.2 122 28.4% 3.3 165 38.5% -1.3 116 27.0% -1.8 429

長期（再入） 8 7.1% 0.6 23 20.4% -1.0 41 36.3% -1.0 41 36.3% 1.7 113

短期 29 15.3% -1.1 43 22.8% -1.1 45 23.8% 0.0 72 38.1% 1.9 189

長期（初入） 93 21.6% 3.0 121 28.1% 1.8 97 22.6% -0.9 119 27.7% -3.3 430

長期（再入） 10 8.8% -2.8 24 21.2% -1.2 32 28.3% 1.2 47 41.6% 2.2 113

短期 28 14.8% -1.4 37 19.6% -1.6 52 27.5% -0.6 72 38.1% 3.3 189

長期（初入） 80 18.6% 0.4 113 26.3% 1.9 126 29.4% 0.2 110 25.6% -2.3 429

長期（再入） 25 22.1% 1.2 24 21.2% -0.7 35 31.0% 0.5 29 25.7% -0.8 113

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(3)=27.977***

②　男子少年保護者・女子少年保護者別

不良交友 χ2(3)=.840,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=8.275*

保護司等と
の関係 χ2(3)=9.296*

就労等継続 χ2(3)=15.816**

家族生活 χ2(3)=25.272***

被害者への
謝罪等 χ2(3)=10.118*

就職等 χ2(3)=16.168**

就労等継続 χ2(3)=13.164*

家族生活 χ2(3)=19.894***

周囲の目 χ2(3)=8.166*

再非行 χ2(3)=14.635**

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

保護司等と
の関係 χ2(3)=5.155,n.s.

周囲の目 χ2(3)=5.155,n.s.

再非行 χ2(3)=5.555,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=2.543,n.s.

不良交友 χ2(3)=1.201,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=1.259,n.s.

就労等継続 χ2(6)=8.826,n.s.

家族関係 χ2(6)=26.464***

被害者への
謝罪等 χ2(6)=20.102**

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(6)=13.244*

周囲の目 χ2(6)=20.658**

再非行 χ2(6)=12.919*

不良交友 χ2(6)=5.304,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=12.497,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(6)=15.494*
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④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 36 22.0% 2.0 50 30.5% -1.6 48 29.3% 0.1 30 18.3% -0.1 164

長期（初入） 62 15.2% -1.4 165 40.5% 3.2 103 25.3% -2.5 77 18.9% 0.3 407

長期（再入） 15 14.9% -0.6 25 24.8% -2.5 43 42.6% 3.3 18 17.8% -0.2 101

短期 24 14.7% 0.4 65 39.9% -0.2 51 31.3% 0.3 23 14.1% -0.5 163

長期（初入） 51 12.9% -0.7 167 42.4% 1.2 118 29.9% -0.3 58 14.7% -0.6 394

長期（再入） 15 15.2% 0.4 34 34.3% -1.4 30 30.3% 0.0 20 20.2% 1.4 99

短期 5 3.1% -1.6 30 18.5% -1.6 72 44.4% 1.2 55 34.0% 1.1 162

長期（初入） 25 6.2% 0.9 99 24.6% 1.0 163 40.4% -0.1 116 28.8% -1.3 403

長期（再入） 7 6.9% 0.7 26 25.7% 0.6 35 34.7% -1.3 33 32.7% 0.5 101

短期 18 11.6% 0.1 49 31.6% 1.5 40 25.8% -0.6 48 31.0% -0.9 155

長期（初入） 44 11.7% 0.2 97 25.8% -0.8 107 28.5% 0.6 128 34.0% 0.1 376

長期（再入） 10 10.5% -0.3 23 24.2% -0.7 26 27.4% -0.1 36 37.9% 0.9 95

短期 60 36.1% 1.3 66 39.8% 0.6 25 15.1% -0.9 15 9.0% -1.7 166

長期（初入） 129 31.9% -0.1 155 38.3% 0.2 68 16.8% -0.4 53 13.1% 0.3 405

長期（再入） 26 25.7% -1.5 34 33.7% -1.0 23 22.8% 1.6 18 17.8% 1.6 101

短期 21 12.9% 1.1 59 36.2% 0.0 60 36.8% 0.0 23 14.1% -1.0 163

長期（初入） 40 10.0% -0.6 157 39.1% 1.9 140 34.8% -1.3 65 16.2% -0.3 402

長期（再入） 9 8.9% -0.6 25 24.8% -2.6 45 44.6% 1.8 22 21.8% 1.5 101

短期 1 0.6% -0.6 13 8.0% -1.6 82 50.6% 2.1 66 40.7% -1.0 162

長期（初入） 5 1.2% 0.6 54 13.3% 2.0 172 42.5% -0.7 174 43.0% -0.7 405

長期（再入） 1 1.0% -0.1 9 9.0% -0.8 36 36.0% -1.6 54 54.0% 2.2 100

短期 31 18.8% 1.3 54 32.7% -0.5 56 33.9% 0.7 24 14.5% -1.4 165

長期（初入） 62 15.3% -0.2 149 36.9% 1.6 126 31.2% -0.4 67 16.6% -1.3 404

長期（再入） 11 10.9% -1.4 28 27.7% -1.5 31 30.7% -0.3 31 30.7% 3.5 101

短期 25 15.2% -0.5 71 43.0% 0.9 47 28.5% -0.6 22 13.3% 0.1 165

長期（初入） 71 17.7% 1.0 158 39.4% -0.4 122 30.4% 0.1 50 12.5% -0.7 401

長期（再入） 14 13.9% -0.8 38 37.6% -0.5 33 32.7% 0.6 16 15.8% 0.9 101

⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 51 23.6% 2.0 64 29.6% -0.2 47 21.8% -0.9 54 25.0% -0.7 216

実父 25 18.7% -0.2 50 37.3% 2.1 35 26.1% 0.6 24 17.9% -2.6 134

実母 52 16.5% -1.7 86 27.2% -1.5 78 24.7% 0.4 100 31.6% 2.7 316

養父母含む両親 43 19.9% 1.5 68 31.5% -0.5 65 30.1% -0.2 40 18.5% -0.6 216

実父 27 19.9% 1.1 44 32.4% -0.1 39 28.7% -0.5 26 19.1% -0.2 136

実母 42 13.3% -2.3 107 34.0% 0.6 100 31.7% 0.6 66 21.0% 0.7 315

養父母含む両親 34 15.6% -0.2 64 29.4% 0.7 48 22.0% -1.3 72 33.0% 0.7 218

実父 19 14.0% -0.7 40 29.4% 0.5 41 30.1% 1.5 36 26.5% -1.3 136

実母 54 17.2% 0.8 81 25.8% -1.0 79 25.2% 0.0 100 31.8% 0.4 314

養父母含む両親 48 22.1% 0.1 70 32.3% -0.2 42 19.4% -1.4 57 26.3% 1.6 217

実父 27 20.0% -0.6 52 38.5% 1.6 31 23.0% 0.1 25 18.5% -1.3 135

実母 71 22.5% 0.4 97 30.8% -1.1 78 24.8% 1.2 69 21.9% -0.4 315

養父母含む両親 50 23.0% -1.5 59 27.2% 1.0 50 23.0% 0.1 58 26.7% 0.4 217

実父 40 29.4% 0.8 30 22.1% -0.8 32 23.5% 0.2 34 25.0% -0.2 136

実母 89 28.1% 0.8 77 24.3% -0.3 71 22.4% -0.3 80 25.2% -0.2 317

養父母含む両親 38 17.4% 1.2 49 22.5% -1.0 79 36.2% 1.7 52 23.9% -1.8 218

実父 18 13.2% -0.7 36 26.5% 0.5 40 29.4% -0.7 42 30.9% 0.8 136

実母 45 14.3% -0.6 81 25.7% 0.5 94 29.8% -1.0 95 30.2% 1.0 315

養父母含む両親 11 5.0% -0.4 50 22.9% -0.7 97 44.5% 1.5 60 27.5% -0.8 218

実父 8 5.9% 0.2 35 25.7% 0.4 51 37.5% -0.8 42 30.9% 0.4 136

実母 18 5.7% 0.2 79 25.1% 0.3 123 39.0% -0.7 95 30.2% 0.4 315

養父母含む両親 45 20.6% 0.8 71 32.6% 2.6 50 22.9% -0.2 52 23.9% -3.0 218

実父 29 21.3% 0.8 31 22.8% -1.0 34 25.0% 0.5 42 30.9% -0.2 136

実母 52 16.5% -1.5 73 23.1% -1.7 73 23.1% -0.2 118 37.3% 3.0 316

養父母含む両親 46 21.1% 1.7 53 24.3% 0.0 66 30.3% 0.1 53 24.3% -1.6 218

実父 26 19.1% 0.6 38 27.9% 1.1 38 27.9% -0.6 34 25.0% -0.9 136

実母 45 14.3% -2.1 71 22.5% -1.0 97 30.8% 0.4 102 32.4% 2.2 315

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

被害者への
謝罪等

χ2(6)=2.915,n.s.

不良交友 χ2(6)=8.922,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=10.175,n.s.

就職等 χ2(6)=19.149**

就労等継続 χ2(6)=3.572,n.s.

家族関係 χ2(6)=7.196,n.s.

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(6)=14.420*

保護司等と
の関係 χ2(6)=9.914,n.s.

周囲の目 χ2(6)=15.468*

再非行 χ2(6)=2.587,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.832,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=6.173,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(6)=2.236,n.s.

就労等継続 χ2(6)=5.245,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.877,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=6.053,n.s.

周囲の目 χ2(6)=14.556*

再非行 χ2(6)=8.697,n.s.
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計

養父母含む両親 51 23.6% 2.0   64 29.6% -0.2  47 21.8% -0.9  54 25.0% -0.7  216

実父 25 18.7% -0.2  50 37.3% 2.1   35 26.1% 0.6   24 17.9% -2.6  134

実母 52 16.5% -1.7  86 27.2% -1.5  78 24.7% 0.4   100 31.6% 2.7   316

養父母含む両親 43 19.9% 1.5   68 31.5% -0.5  65 30.1% -0.2  40 18.5% -0.6  216

実父 27 19.9% 1.1   44 32.4% -0.1  39 28.7% -0.5  26 19.1% -0.2  136

実母 42 13.3% -2.3  107 34.0% 0.6   100 31.7% 0.6   66 21.0% 0.7   315

養父母含む両親 34 15.6% -0.2  64 29.4% 0.7   48 22.0% -1.3  72 33.0% 0.7   218

実父 19 14.0% -0.7  40 29.4% 0.5   41 30.1% 1.5   36 26.5% -1.3  136

実母 54 17.2% 0.8   81 25.8% -1.0  79 25.2% 0.0   100 31.8% 0.4   314

養父母含む両親 48 22.1% 0.1   70 32.3% -0.2  42 19.4% -1.4  57 26.3% 1.6   217

実父 27 20.0% -0.6  52 38.5% 1.6   31 23.0% 0.1   25 18.5% -1.3  135

実母 71 22.5% 0.4   97 30.8% -1.1  78 24.8% 1.2   69 21.9% -0.4  315

養父母含む両親 50 23.0% -1.5  59 27.2% 1.0   50 23.0% 0.1   58 26.7% 0.4   217

実父 40 29.4% 0.8   30 22.1% -0.8  32 23.5% 0.2   34 25.0% -0.2  136

実母 89 28.1% 0.8   77 24.3% -0.3  71 22.4% -0.3  80 25.2% -0.2  317

養父母含む両親 38 17.4% 1.2   49 22.5% -1.0  79 36.2% 1.7   52 23.9% -1.8  218

実父 18 13.2% -0.7  36 26.5% 0.5   40 29.4% -0.7  42 30.9% 0.8   136

実母 45 14.3% -0.6  81 25.7% 0.5   94 29.8% -1.0  95 30.2% 1.0   315

養父母含む両親 11 5.0% -0.4  50 22.9% -0.7  97 44.5% 1.5   60 27.5% -0.8  218

実父 8 5.9% 0.2   35 25.7% 0.4   51 37.5% -0.8  42 30.9% 0.4   136

実母 18 5.7% 0.2   79 25.1% 0.3   123 39.0% -0.7  95 30.2% 0.4   315

養父母含む両親 45 20.6% 0.8   71 32.6% 2.6   50 22.9% -0.2  52 23.9% -3.0  218

実父 29 21.3% 0.8   31 22.8% -1.0  34 25.0% 0.5   42 30.9% -0.2  136

実母 52 16.5% -1.5  73 23.1% -1.7  73 23.1% -0.2  118 37.3% 3.0   316

養父母含む両親 46 21.1% 1.7   53 24.3% 0.0   66 30.3% 0.1   53 24.3% -1.6  218

実父 26 19.1% 0.6   38 27.9% 1.1   38 27.9% -0.6  34 25.0% -0.9  136

実母 45 14.3% -2.1  71 22.5% -1.0  97 30.8% 0.4   102 32.4% 2.2   315

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 108 18.8% -0.3 160 27.8% -2.6 148 25.7% 1.9 160 27.8% 1.2 576

被虐待歴あり 30 19.7% 0.3 59 38.8% 2.6 28 18.4% -1.9 35 23.0% -1.2 152

記載なし 95 16.5% -1.3 185 32.1% -1.3 177 30.7% 1.2 120 20.8% 1.4 577

被虐待歴あり 32 21.1% 1.3 57 37.5% 1.3 39 25.7% -1.2 24 15.8% -1.4 152

記載なし 79 13.6% -4.0 157 27.1% -1.5 146 25.2% 0.5 197 34.0% 4.2 579

被虐待歴あり 41 27.2% 4.0 50 33.1% 1.5 35 23.2% -0.5 25 16.6% -4.2 151

記載なし 122 21.1% -0.9 196 33.9% 1.9 137 23.7% 0.3 123 21.3% -1.5 578

被虐待歴あり 37 24.5% 0.9 39 25.8% -1.9 34 22.5% -0.3 41 27.2% 1.5 151

記載なし 149 25.7% -1.3 146 25.2% 0.9 135 23.3% 0.4 150 25.9% 0.1 580

被虐待歴あり 47 30.9% 1.3 33 21.7% -0.9 33 21.7% -0.4 39 25.7% -0.1 152

記載なし 84 14.5% -0.6 142 24.5% -0.5 183 31.6% 0.2 170 29.4% 0.7 579

被虐待歴あり 25 16.4% 0.6 40 26.3% 0.5 47 30.9% -0.2 40 26.3% -0.7 152

記載なし 32 5.5% -0.8 129 22.3% -2.2 242 41.8% 1.4 176 30.4% 1.0 579

被虐待歴あり 11 7.2% 0.8 47 30.9% 2.2 54 35.5% -1.4 40 26.3% -1.0 152

記載なし 99 17.1% -1.3 151 26.0% 0.4 141 24.3% 0.7 189 32.6% 0.1 580

被虐待歴あり 33 21.7% 1.3 37 24.3% -0.4 33 21.7% -0.7 49 32.2% -0.1 152

記載なし 95 16.4% -2.4 138 23.8% 0.0 180 31.1% 2.3 166 28.7% -0.2 579

被虐待歴あり 38 25.0% 2.4 36 23.7% 0.0 33 21.7% -2.3 45 29.6% 0.2 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 91 16.7% -0.3 190 34.9% -0.8 156 28.7% -0.2 107 19.7% 1.5 544

虐待歴あり 23 17.8% 0.3 50 38.8% 0.8 38 29.5% 0.2 18 14.0% -1.5 129

記載なし 74 14.0% 0.4 209 39.4% -1.3 160 30.2% -0.1 87 16.4% 1.5 530

虐待歴あり 16 12.6% -0.4 58 45.7% 1.3 39 30.7% 0.1 14 11.0% -1.5 127

記載なし 28 5.2% -1.1 125 23.2% -0.1 207 38.4% -2.2 179 33.2% 3.0 539

虐待歴あり 10 7.8% 1.1 30 23.4% 0.1 63 49.2% 2.2 25 19.5% -3.0 128

記載なし 58 11.4% -0.1 140 27.5% 0.6 142 27.9% 0.4 169 33.2% -0.8 509

虐待歴あり 14 11.9% 0.1 29 24.6% -0.6 31 26.3% -0.4 44 37.3% 0.8 118

記載なし 167 30.6% -1.5 215 39.4% 1.7 89 16.3% -1.3 74 13.6% 1.0 545

虐待歴あり 48 37.5% 1.5 40 31.3% -1.7 27 21.1% 1.3 13 10.2% -1.0 128

記載なし 59 11.0% 0.8 185 34.4% -2.1 200 37.2% 0.5 94 17.5% 1.4 538

虐待歴あり 11 8.5% -0.8 57 44.2% 2.1 45 34.9% -0.5 16 12.4% -1.4 129

記載なし 5 0.9% -0.6 60 11.1% -0.7 233 43.2% -0.2 241 44.7% 0.7 539

虐待歴あり 2 1.6% 0.6 17 13.2% 0.7 57 44.2% 0.2 53 41.1% -0.7 129

記載なし 85 15.7% 0.1 193 35.6% 1.3 166 30.6% -1.3 98 18.1% -0.1 542

虐待歴あり 20 15.5% -0.1 38 29.5% -1.3 47 36.4% 1.3 24 18.6% 0.1 129

記載なし 85 15.7% -1.3 214 39.6% -0.5 166 30.7% 0.5 76 14.0% 1.4 541

虐待歴あり 26 20.5% 1.3 53 41.7% 0.5 36 28.3% -0.5 12 9.4% -1.4 127

⑥　引受人別（保護者）
とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

被害者への
謝罪等 χ2(6)=6.053,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.832,n.s.

新しい友だ
ちを作るこ
と

χ2(6)=6.173,n.s.

就職等 χ2(6)=14.420*

就労等継続 χ2(6)=5.245,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.877,n.s.

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(3)=8.578*

保護司等と
の関係 χ2(6)=2.236,n.s.

周囲の目 χ2(6)=14.556*

再非行 χ2(6)=8.697,n.s.

不良交友 χ2(3)=1.952,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=.865,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(3)=6.180,n.s.

就労等継続 χ2(3)=5.075,n.s.

家族関係 χ2(3)=27.030***

被害者への
謝罪等 χ2(3)=4.966,n.s.

就職等 χ2(3)=2.360,n.s.

就労等継続 χ2(3)=3.066,n.s.

家族関係 χ2(3)=10.563*

周囲の目 χ2(3)=1.920,n.s.

再非行 χ2(3)=8.556*

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

保護司等と
の関係 χ2(3)=1.097,n.s.

周囲の目 χ2(3)=2.270,n.s.

再非行 χ2(3)=3.362,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=.886,n.s.

不良交友 χ2(3)=5.669,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=5.114,n.s.
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出院後に直面した問題
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 68 15.4% -0.7 94 21.3% -0.9 101 22.9% 0.0 179 40.5% 1.4 442

女子少年 10 19.2% 0.7 14 26.9% 0.9 12 23.1% 0.0 16 30.8% -1.4 52

男子少年 59 13.4% -2.0 110 24.9% -0.7 101 22.9% -0.1 171 38.8% 2.1 441

女子少年 12 23.5% 2.0 15 29.4% 0.7 12 23.5% 0.1 12 23.5% -2.1 51

男子少年 53 11.9% -2.3 104 23.4% -0.3 117 26.4% 0.1 170 38.3% 1.8 444

女子少年 12 23.5% 2.3 13 25.5% 0.3 13 25.5% -0.1 13 25.5% -1.8 51

男子少年 58 13.2% 0.9 99 22.5% 0.9 144 32.7% 0.7 139 31.6% -2.1 440

女子少年 4 8.5% -0.9 8 17.0% -0.9 13 27.7% -0.7 22 46.8% 2.1 47

男子少年 29 6.5% 1.9 64 14.4% 1.3 116 26.1% 1.4 236 53.0% -3.0 445

女子少年 0 - -1.9 4 7.7% -1.3 9 17.3% -1.4 39 75.0% 3.0 52

男子少年 54 12.2% 0.9 69 15.6% 1.5 114 25.7% -1.5 206 46.5% -0.3 443

女子少年 4 7.8% -0.9 4 7.8% -1.5 18 35.3% 1.5 25 49.0% 0.3 51

男子少年 39 8.8% 0.2 45 10.2% -1.2 120 27.2% -1.5 237 53.7% 2.0 441

女子少年 4 7.8% -0.2 8 15.7% 1.2 19 37.3% 1.5 20 39.2% -2.0 51

男子少年 21 4.8% -0.4 70 15.8% 0.4 124 28.1% -0.5 227 51.4% 0.3 442

女子少年 3 5.9% 0.4 7 13.7% -0.4 16 31.4% 0.5 25 49.0% -0.3 51

男子少年 21 4.7% -1.0 44 9.9% 0.0 100 22.5% -0.8 279 62.8% 1.1 444

女子少年 4 7.8% 1.0 5 9.8% 0.0 14 27.5% 0.8 28 54.9% -1.1 51

②男子少年保護者・女子少年保護者
計 検定結果

男子少年保護者 87 20.7% -2.1 78 18.6% -1.6 86 20.5% 1.8 169 40.2% 1.7 420

女子少年保護者 17 34.0% 2.1 14 28.0% 1.6 5 10.0% -1.8 14 28.0% -1.7 50

男子少年保護者 87 20.6% -1.5 76 18.0% -0.7 101 23.9% 1.9 159 37.6% 0.2 423

女子少年保護者 15 30.0% 1.5 11 22.0% 0.7 6 12.0% -1.9 18 36.0% -0.2 50

男子少年保護者 61 14.5% -3.1 79 18.7% -0.8 127 30.1% 1.3 155 36.7% 1.9 422

女子少年保護者 16 31.4% 3.1 12 23.5% 0.8 11 21.6% -1.3 12 23.5% -1.9 51

男子少年保護者 40 9.7% 0.7 64 15.5% -1.8 110 26.6% 2.1 200 48.3% -0.9 414

女子少年保護者 3 6.4% -0.7 12 25.5% 1.8 6 12.8% -2.1 26 55.3% 0.9 47

男子少年保護者 45 10.7% -0.3 76 18.0% 0.4 143 33.9% 0.6 158 37.4% -0.6 422

女子少年保護者 6 12.0% 0.3 8 16.0% -0.4 15 30.0% -0.6 21 42.0% 0.6 50

男子少年保護者 45 10.7% -1.9 81 19.3% -0.7 146 34.8% 0.5 147 35.1% 1.4 419

女子少年保護者 10 19.6% 1.9 12 23.5% 0.7 16 31.4% -0.5 13 25.5% -1.4 51

男子少年保護者 23 5.6% -2.8 48 11.6% -2.5 114 27.6% 0.5 228 55.2% 2.6 413

女子少年保護者 8 16.0% 2.8 12 24.0% 2.5 12 24.0% -0.5 18 36.0% -2.6 50

男子少年保護者 19 4.5% -0.5 72 17.2% -0.5 146 34.8% -1.8 182 43.4% 2.4 419

女子少年保護者 3 6.0% 0.5 10 20.0% 0.5 24 48.0% 1.8 13 26.0% -2.4 50

男子少年保護者 43 10.3% -2.0 79 18.9% -1.2 157 37.6% 0.5 139 33.3% 1.9 418

女子少年保護者 10 20.0% 2.0 13 26.0% 1.2 17 34.0% -0.5 10 20.0% -1.9 50

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 16 12.0% -1.3 31 23.3% 0.5 26 19.5% -1.1 60 45.1% 1.5 133

長期（初入） 53 17.5% 1.5 61 20.2% -1.2 74 24.5% 1.1 114 37.7% -1.0 302

長期（再入） 8 13.8% -0.4 16 27.6% 1.1 13 22.4% -0.1 21 36.2% -0.6 58

短期 14 10.5% -1.4 28 21.1% -1.4 30 22.6% -0.1 61 45.9% 2.4 133

長期（初入） 45 15.0% 0.6 81 27.0% 1.0 68 22.7% -0.2 106 35.3% -1.1 300

長期（再入） 11 19.0% 1.1 16 27.6% 0.4 15 25.9% 0.5 16 27.6% -1.6 58

短期 13 9.8% -1.3 28 21.1% -0.8 26 19.5% -2.1 66 49.6% 3.5 133

長期（初入） 41 13.5% 0.5 73 24.1% 0.3 88 29.0% 1.7 101 33.3% -2.2 303

長期（再入） 10 17.2% 1.0 16 27.6% 0.7 16 27.6% 0.2 16 27.6% -1.6 58

短期 15 11.4% -0.6 31 23.5% 0.5 36 27.3% -1.4 50 37.9% 1.4 132

長期（初入） 45 15.2% 2.0 61 20.6% -0.9 100 33.8% 0.9 90 30.4% -1.5 296

長期（再入） 2 3.4% -2.3 15 25.9% 0.8 21 36.2% 0.7 20 34.5% 0.3 58

短期 7 5.3% -0.3 13 9.8% -1.5 35 26.3% 0.3 78 58.6% 0.9 133

長期（初入） 18 5.9% 0.1 50 16.4% 2.2 72 23.6% -1.0 165 54.1% -0.6 305

長期（再入） 4 6.9% 0.4 5 8.6% -1.2 18 31.0% 1.1 31 53.4% -0.3 58

短期 11 8.3% -1.5 14 10.5% -1.6 35 26.3% -0.1 73 54.9% 2.2 133

長期（初入） 38 12.6% 0.7 52 17.2% 1.9 79 26.2% -0.4 133 44.0% -1.5 302

長期（再入） 9 15.5% 0.9 7 12.1% -0.6 18 31.0% 0.8 24 41.4% -0.9 58

短期 9 6.8% -0.9 10 7.6% -1.4 38 28.8% 0.1 75 56.8% 1.3 132

長期（初入） 27 9.0% 0.2 35 11.6% 0.7 82 27.2% -0.7 157 52.2% 0.0 301

長期（再入） 7 12.1% 0.9 8 13.8% 0.8 19 32.8% 0.8 24 41.4% -1.7 58

短期 7 5.3% 0.4 19 14.3% -0.5 34 25.6% -0.9 73 54.9% 1.0 133

長期（初入） 13 4.3% -0.5 51 16.9% 1.0 88 29.2% 0.5 149 49.5% -1.0 301

長期（再入） 3 5.2% 0.2 7 12.1% -0.8 18 31.0% 0.5 30 51.7% 0.1 58

短期 6 4.5% -0.3 7 5.3% -2.1 28 21.1% -0.6 92 69.2% 2.0 133

長期（初入） 14 4.6% -0.6 34 11.2% 1.2 70 23.1% 0.2 185 61.1% -0.6 303

長期（再入） 5 8.6% 1.3 8 13.8% 1.1 15 25.9% 0.6 30 51.7% -1.7 58

就労等継続 χ2(3)=6.488,n.s.

家族関係 χ2(3)=6.804,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=4.621,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(3)=2.233,n.s.

周囲の目 χ2(3)=.477,n.s.

再非行 χ2(3)=1.825,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

不良交友 χ2(3)=10.392*

新しい友だち
を作ること χ2(3)=4.213,n.s.

保護司等との
関係 χ2(3)=4.807,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=6.704,n.s.

不良交友 χ2(3)=.622,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(3)=4.848,n.s.

就職等 χ2(3)=9.845*

就労等継続 χ2(3)=5.059,n.s.

家族関係 χ2(3)=11.926**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(6)=5.765,n.s.

保護司等との
関係 χ2(3)=15.830**

周囲の目 χ2(3)=5.806,n.s.

再非行 χ2(3)=7.482,n.s.

不良交友 χ2(6)=5.930,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(6)=8.539,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=5.632,n.s.

就労等継続 χ2(6)=8.343,n.s.

家族関係 χ2(6)=14.137*

被害者への
謝罪等 χ2(6)=9.420,n.s.

周囲の目 χ2(6)=2.282,n.s.

再非行 χ2(6)=8.505,n.s.
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計

養父母含む両親 51 23.6% 2.0   64 29.6% -0.2  47 21.8% -0.9  54 25.0% -0.7  216

実父 25 18.7% -0.2  50 37.3% 2.1   35 26.1% 0.6   24 17.9% -2.6  134

実母 52 16.5% -1.7  86 27.2% -1.5  78 24.7% 0.4   100 31.6% 2.7   316

養父母含む両親 43 19.9% 1.5   68 31.5% -0.5  65 30.1% -0.2  40 18.5% -0.6  216

実父 27 19.9% 1.1   44 32.4% -0.1  39 28.7% -0.5  26 19.1% -0.2  136

実母 42 13.3% -2.3  107 34.0% 0.6   100 31.7% 0.6   66 21.0% 0.7   315

養父母含む両親 34 15.6% -0.2  64 29.4% 0.7   48 22.0% -1.3  72 33.0% 0.7   218

実父 19 14.0% -0.7  40 29.4% 0.5   41 30.1% 1.5   36 26.5% -1.3  136

実母 54 17.2% 0.8   81 25.8% -1.0  79 25.2% 0.0   100 31.8% 0.4   314

養父母含む両親 48 22.1% 0.1   70 32.3% -0.2  42 19.4% -1.4  57 26.3% 1.6   217

実父 27 20.0% -0.6  52 38.5% 1.6   31 23.0% 0.1   25 18.5% -1.3  135

実母 71 22.5% 0.4   97 30.8% -1.1  78 24.8% 1.2   69 21.9% -0.4  315

養父母含む両親 50 23.0% -1.5  59 27.2% 1.0   50 23.0% 0.1   58 26.7% 0.4   217

実父 40 29.4% 0.8   30 22.1% -0.8  32 23.5% 0.2   34 25.0% -0.2  136

実母 89 28.1% 0.8   77 24.3% -0.3  71 22.4% -0.3  80 25.2% -0.2  317

養父母含む両親 38 17.4% 1.2   49 22.5% -1.0  79 36.2% 1.7   52 23.9% -1.8  218

実父 18 13.2% -0.7  36 26.5% 0.5   40 29.4% -0.7  42 30.9% 0.8   136

実母 45 14.3% -0.6  81 25.7% 0.5   94 29.8% -1.0  95 30.2% 1.0   315

養父母含む両親 11 5.0% -0.4  50 22.9% -0.7  97 44.5% 1.5   60 27.5% -0.8  218

実父 8 5.9% 0.2   35 25.7% 0.4   51 37.5% -0.8  42 30.9% 0.4   136

実母 18 5.7% 0.2   79 25.1% 0.3   123 39.0% -0.7  95 30.2% 0.4   315

養父母含む両親 45 20.6% 0.8   71 32.6% 2.6   50 22.9% -0.2  52 23.9% -3.0  218

実父 29 21.3% 0.8   31 22.8% -1.0  34 25.0% 0.5   42 30.9% -0.2  136

実母 52 16.5% -1.5  73 23.1% -1.7  73 23.1% -0.2  118 37.3% 3.0   316

養父母含む両親 46 21.1% 1.7   53 24.3% 0.0   66 30.3% 0.1   53 24.3% -1.6  218

実父 26 19.1% 0.6   38 27.9% 1.1   38 27.9% -0.6  34 25.0% -0.9  136

実母 45 14.3% -2.1  71 22.5% -1.0  97 30.8% 0.4   102 32.4% 2.2   315

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 108 18.8% -0.3 160 27.8% -2.6 148 25.7% 1.9 160 27.8% 1.2 576

被虐待歴あり 30 19.7% 0.3 59 38.8% 2.6 28 18.4% -1.9 35 23.0% -1.2 152

記載なし 95 16.5% -1.3 185 32.1% -1.3 177 30.7% 1.2 120 20.8% 1.4 577

被虐待歴あり 32 21.1% 1.3 57 37.5% 1.3 39 25.7% -1.2 24 15.8% -1.4 152

記載なし 79 13.6% -4.0 157 27.1% -1.5 146 25.2% 0.5 197 34.0% 4.2 579

被虐待歴あり 41 27.2% 4.0 50 33.1% 1.5 35 23.2% -0.5 25 16.6% -4.2 151

記載なし 122 21.1% -0.9 196 33.9% 1.9 137 23.7% 0.3 123 21.3% -1.5 578

被虐待歴あり 37 24.5% 0.9 39 25.8% -1.9 34 22.5% -0.3 41 27.2% 1.5 151

記載なし 149 25.7% -1.3 146 25.2% 0.9 135 23.3% 0.4 150 25.9% 0.1 580

被虐待歴あり 47 30.9% 1.3 33 21.7% -0.9 33 21.7% -0.4 39 25.7% -0.1 152

記載なし 84 14.5% -0.6 142 24.5% -0.5 183 31.6% 0.2 170 29.4% 0.7 579

被虐待歴あり 25 16.4% 0.6 40 26.3% 0.5 47 30.9% -0.2 40 26.3% -0.7 152

記載なし 32 5.5% -0.8 129 22.3% -2.2 242 41.8% 1.4 176 30.4% 1.0 579

被虐待歴あり 11 7.2% 0.8 47 30.9% 2.2 54 35.5% -1.4 40 26.3% -1.0 152

記載なし 99 17.1% -1.3 151 26.0% 0.4 141 24.3% 0.7 189 32.6% 0.1 580

被虐待歴あり 33 21.7% 1.3 37 24.3% -0.4 33 21.7% -0.7 49 32.2% -0.1 152

記載なし 95 16.4% -2.4 138 23.8% 0.0 180 31.1% 2.3 166 28.7% -0.2 579

被虐待歴あり 38 25.0% 2.4 36 23.7% 0.0 33 21.7% -2.3 45 29.6% 0.2 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 91 16.7% -0.3 190 34.9% -0.8 156 28.7% -0.2 107 19.7% 1.5 544

虐待歴あり 23 17.8% 0.3 50 38.8% 0.8 38 29.5% 0.2 18 14.0% -1.5 129

記載なし 74 14.0% 0.4 209 39.4% -1.3 160 30.2% -0.1 87 16.4% 1.5 530

虐待歴あり 16 12.6% -0.4 58 45.7% 1.3 39 30.7% 0.1 14 11.0% -1.5 127

記載なし 28 5.2% -1.1 125 23.2% -0.1 207 38.4% -2.2 179 33.2% 3.0 539

虐待歴あり 10 7.8% 1.1 30 23.4% 0.1 63 49.2% 2.2 25 19.5% -3.0 128

記載なし 58 11.4% -0.1 140 27.5% 0.6 142 27.9% 0.4 169 33.2% -0.8 509

虐待歴あり 14 11.9% 0.1 29 24.6% -0.6 31 26.3% -0.4 44 37.3% 0.8 118

記載なし 167 30.6% -1.5 215 39.4% 1.7 89 16.3% -1.3 74 13.6% 1.0 545

虐待歴あり 48 37.5% 1.5 40 31.3% -1.7 27 21.1% 1.3 13 10.2% -1.0 128

記載なし 59 11.0% 0.8 185 34.4% -2.1 200 37.2% 0.5 94 17.5% 1.4 538

虐待歴あり 11 8.5% -0.8 57 44.2% 2.1 45 34.9% -0.5 16 12.4% -1.4 129

記載なし 5 0.9% -0.6 60 11.1% -0.7 233 43.2% -0.2 241 44.7% 0.7 539

虐待歴あり 2 1.6% 0.6 17 13.2% 0.7 57 44.2% 0.2 53 41.1% -0.7 129

記載なし 85 15.7% 0.1 193 35.6% 1.3 166 30.6% -1.3 98 18.1% -0.1 542

虐待歴あり 20 15.5% -0.1 38 29.5% -1.3 47 36.4% 1.3 24 18.6% 0.1 129

記載なし 85 15.7% -1.3 214 39.6% -0.5 166 30.7% 0.5 76 14.0% 1.4 541

虐待歴あり 26 20.5% 1.3 53 41.7% 0.5 36 28.3% -0.5 12 9.4% -1.4 127

⑥　引受人別（保護者）
とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

被害者への
謝罪等 χ2(6)=6.053,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.832,n.s.

新しい友だ
ちを作るこ
と

χ2(6)=6.173,n.s.

就職等 χ2(6)=14.420*

就労等継続 χ2(6)=5.245,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.877,n.s.

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

就職等 χ2(3)=8.578*

保護司等と
の関係 χ2(6)=2.236,n.s.

周囲の目 χ2(6)=14.556*

再非行 χ2(6)=8.697,n.s.

不良交友 χ2(3)=1.952,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=.865,n.s.

保護司等と
の関係 χ2(3)=6.180,n.s.

就労等継続 χ2(3)=5.075,n.s.

家族関係 χ2(3)=27.030***

被害者への
謝罪等 χ2(3)=4.966,n.s.

就職等 χ2(3)=2.360,n.s.

就労等継続 χ2(3)=3.066,n.s.

家族関係 χ2(3)=10.563*

周囲の目 χ2(3)=1.920,n.s.

再非行 χ2(3)=8.556*

とても不安 やや不安 あまり不安ではない まったく不安ではない

保護司等と
の関係 χ2(3)=1.097,n.s.

周囲の目 χ2(3)=2.270,n.s.

再非行 χ2(3)=3.362,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=.886,n.s.

不良交友 χ2(3)=5.669,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=5.114,n.s.
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出院後に直面した問題
①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 68 15.4% -0.7 94 21.3% -0.9 101 22.9% 0.0 179 40.5% 1.4 442

女子少年 10 19.2% 0.7 14 26.9% 0.9 12 23.1% 0.0 16 30.8% -1.4 52

男子少年 59 13.4% -2.0 110 24.9% -0.7 101 22.9% -0.1 171 38.8% 2.1 441

女子少年 12 23.5% 2.0 15 29.4% 0.7 12 23.5% 0.1 12 23.5% -2.1 51

男子少年 53 11.9% -2.3 104 23.4% -0.3 117 26.4% 0.1 170 38.3% 1.8 444

女子少年 12 23.5% 2.3 13 25.5% 0.3 13 25.5% -0.1 13 25.5% -1.8 51

男子少年 58 13.2% 0.9 99 22.5% 0.9 144 32.7% 0.7 139 31.6% -2.1 440

女子少年 4 8.5% -0.9 8 17.0% -0.9 13 27.7% -0.7 22 46.8% 2.1 47

男子少年 29 6.5% 1.9 64 14.4% 1.3 116 26.1% 1.4 236 53.0% -3.0 445

女子少年 0 - -1.9 4 7.7% -1.3 9 17.3% -1.4 39 75.0% 3.0 52

男子少年 54 12.2% 0.9 69 15.6% 1.5 114 25.7% -1.5 206 46.5% -0.3 443

女子少年 4 7.8% -0.9 4 7.8% -1.5 18 35.3% 1.5 25 49.0% 0.3 51

男子少年 39 8.8% 0.2 45 10.2% -1.2 120 27.2% -1.5 237 53.7% 2.0 441

女子少年 4 7.8% -0.2 8 15.7% 1.2 19 37.3% 1.5 20 39.2% -2.0 51

男子少年 21 4.8% -0.4 70 15.8% 0.4 124 28.1% -0.5 227 51.4% 0.3 442

女子少年 3 5.9% 0.4 7 13.7% -0.4 16 31.4% 0.5 25 49.0% -0.3 51

男子少年 21 4.7% -1.0 44 9.9% 0.0 100 22.5% -0.8 279 62.8% 1.1 444

女子少年 4 7.8% 1.0 5 9.8% 0.0 14 27.5% 0.8 28 54.9% -1.1 51

②男子少年保護者・女子少年保護者
計 検定結果

男子少年保護者 87 20.7% -2.1 78 18.6% -1.6 86 20.5% 1.8 169 40.2% 1.7 420

女子少年保護者 17 34.0% 2.1 14 28.0% 1.6 5 10.0% -1.8 14 28.0% -1.7 50

男子少年保護者 87 20.6% -1.5 76 18.0% -0.7 101 23.9% 1.9 159 37.6% 0.2 423

女子少年保護者 15 30.0% 1.5 11 22.0% 0.7 6 12.0% -1.9 18 36.0% -0.2 50

男子少年保護者 61 14.5% -3.1 79 18.7% -0.8 127 30.1% 1.3 155 36.7% 1.9 422

女子少年保護者 16 31.4% 3.1 12 23.5% 0.8 11 21.6% -1.3 12 23.5% -1.9 51

男子少年保護者 40 9.7% 0.7 64 15.5% -1.8 110 26.6% 2.1 200 48.3% -0.9 414

女子少年保護者 3 6.4% -0.7 12 25.5% 1.8 6 12.8% -2.1 26 55.3% 0.9 47

男子少年保護者 45 10.7% -0.3 76 18.0% 0.4 143 33.9% 0.6 158 37.4% -0.6 422

女子少年保護者 6 12.0% 0.3 8 16.0% -0.4 15 30.0% -0.6 21 42.0% 0.6 50

男子少年保護者 45 10.7% -1.9 81 19.3% -0.7 146 34.8% 0.5 147 35.1% 1.4 419

女子少年保護者 10 19.6% 1.9 12 23.5% 0.7 16 31.4% -0.5 13 25.5% -1.4 51

男子少年保護者 23 5.6% -2.8 48 11.6% -2.5 114 27.6% 0.5 228 55.2% 2.6 413

女子少年保護者 8 16.0% 2.8 12 24.0% 2.5 12 24.0% -0.5 18 36.0% -2.6 50

男子少年保護者 19 4.5% -0.5 72 17.2% -0.5 146 34.8% -1.8 182 43.4% 2.4 419

女子少年保護者 3 6.0% 0.5 10 20.0% 0.5 24 48.0% 1.8 13 26.0% -2.4 50

男子少年保護者 43 10.3% -2.0 79 18.9% -1.2 157 37.6% 0.5 139 33.3% 1.9 418

女子少年保護者 10 20.0% 2.0 13 26.0% 1.2 17 34.0% -0.5 10 20.0% -1.9 50

③　非行進度別（少年）
計 検定結果

短期 16 12.0% -1.3 31 23.3% 0.5 26 19.5% -1.1 60 45.1% 1.5 133

長期（初入） 53 17.5% 1.5 61 20.2% -1.2 74 24.5% 1.1 114 37.7% -1.0 302

長期（再入） 8 13.8% -0.4 16 27.6% 1.1 13 22.4% -0.1 21 36.2% -0.6 58

短期 14 10.5% -1.4 28 21.1% -1.4 30 22.6% -0.1 61 45.9% 2.4 133

長期（初入） 45 15.0% 0.6 81 27.0% 1.0 68 22.7% -0.2 106 35.3% -1.1 300

長期（再入） 11 19.0% 1.1 16 27.6% 0.4 15 25.9% 0.5 16 27.6% -1.6 58

短期 13 9.8% -1.3 28 21.1% -0.8 26 19.5% -2.1 66 49.6% 3.5 133

長期（初入） 41 13.5% 0.5 73 24.1% 0.3 88 29.0% 1.7 101 33.3% -2.2 303

長期（再入） 10 17.2% 1.0 16 27.6% 0.7 16 27.6% 0.2 16 27.6% -1.6 58

短期 15 11.4% -0.6 31 23.5% 0.5 36 27.3% -1.4 50 37.9% 1.4 132

長期（初入） 45 15.2% 2.0 61 20.6% -0.9 100 33.8% 0.9 90 30.4% -1.5 296

長期（再入） 2 3.4% -2.3 15 25.9% 0.8 21 36.2% 0.7 20 34.5% 0.3 58

短期 7 5.3% -0.3 13 9.8% -1.5 35 26.3% 0.3 78 58.6% 0.9 133

長期（初入） 18 5.9% 0.1 50 16.4% 2.2 72 23.6% -1.0 165 54.1% -0.6 305

長期（再入） 4 6.9% 0.4 5 8.6% -1.2 18 31.0% 1.1 31 53.4% -0.3 58

短期 11 8.3% -1.5 14 10.5% -1.6 35 26.3% -0.1 73 54.9% 2.2 133

長期（初入） 38 12.6% 0.7 52 17.2% 1.9 79 26.2% -0.4 133 44.0% -1.5 302

長期（再入） 9 15.5% 0.9 7 12.1% -0.6 18 31.0% 0.8 24 41.4% -0.9 58

短期 9 6.8% -0.9 10 7.6% -1.4 38 28.8% 0.1 75 56.8% 1.3 132

長期（初入） 27 9.0% 0.2 35 11.6% 0.7 82 27.2% -0.7 157 52.2% 0.0 301

長期（再入） 7 12.1% 0.9 8 13.8% 0.8 19 32.8% 0.8 24 41.4% -1.7 58

短期 7 5.3% 0.4 19 14.3% -0.5 34 25.6% -0.9 73 54.9% 1.0 133

長期（初入） 13 4.3% -0.5 51 16.9% 1.0 88 29.2% 0.5 149 49.5% -1.0 301

長期（再入） 3 5.2% 0.2 7 12.1% -0.8 18 31.0% 0.5 30 51.7% 0.1 58

短期 6 4.5% -0.3 7 5.3% -2.1 28 21.1% -0.6 92 69.2% 2.0 133

長期（初入） 14 4.6% -0.6 34 11.2% 1.2 70 23.1% 0.2 185 61.1% -0.6 303

長期（再入） 5 8.6% 1.3 8 13.8% 1.1 15 25.9% 0.6 30 51.7% -1.7 58

就労等継続 χ2(3)=6.488,n.s.

家族関係 χ2(3)=6.804,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=4.621,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(3)=2.233,n.s.

周囲の目 χ2(3)=.477,n.s.

再非行 χ2(3)=1.825,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

不良交友 χ2(3)=10.392*

新しい友だち
を作ること χ2(3)=4.213,n.s.

保護司等との
関係 χ2(3)=4.807,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=6.704,n.s.

不良交友 χ2(3)=.622,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(3)=4.848,n.s.

就職等 χ2(3)=9.845*

就労等継続 χ2(3)=5.059,n.s.

家族関係 χ2(3)=11.926**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(6)=5.765,n.s.

保護司等との
関係 χ2(3)=15.830**

周囲の目 χ2(3)=5.806,n.s.

再非行 χ2(3)=7.482,n.s.

不良交友 χ2(6)=5.930,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(6)=8.539,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=5.632,n.s.

就労等継続 χ2(6)=8.343,n.s.

家族関係 χ2(6)=14.137*

被害者への
謝罪等 χ2(6)=9.420,n.s.

周囲の目 χ2(6)=2.282,n.s.

再非行 χ2(6)=8.505,n.s.
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④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 23 18.4% -1.1 26 20.8% 0.4 24 19.2% -0.1 52 41.6% 0.7 125

長期（初入） 72 25.0% 2.0 53 18.4% -0.8 57 19.8% 0.3 106 36.8% -1.2 288

長期（再入） 8 14.3% -1.5 13 23.2% 0.7 10 17.9% -0.3 25 44.6% 0.9 56

短期 24 18.9% -0.8 21 16.5% -0.6 26 20.5% -0.7 56 44.1% 1.8 127

長期（初入） 66 22.8% 1.0 57 19.7% 0.9 65 22.5% -0.1 101 34.9% -1.4 289

長期（再入） 11 19.6% -0.3 9 16.1% -0.5 16 28.6% 1.1 20 35.7% -0.3 56

短期 15 11.8% -1.5 26 20.5% 0.4 34 26.8% -0.7 52 40.9% 1.5 127

長期（初入） 54 18.7% 1.9 56 19.4% 0.1 88 30.4% 0.7 91 31.5% -2.2 289

長期（再入） 7 12.5% -0.8 9 16.1% -0.6 16 28.6% -0.1 24 42.9% 1.2 56

短期 12 9.4% 0.0 25 19.7% 1.1 33 26.0% 0.2 57 44.9% -1.1 127

長期（初入） 25 8.9% -0.4 44 15.7% -0.6 73 26.1% 0.5 138 49.3% 0.2 280

長期（再入） 6 11.3% 0.5 7 13.2% -0.7 10 18.9% -1.1 30 56.6% 1.2 53

短期 13 10.2% -0.3 21 16.4% -0.5 44 34.4% 0.2 50 39.1% 0.3 128

長期（初入） 32 11.1% 0.3 56 19.5% 1.2 90 31.4% -1.3 109 38.0% 0.1 287

長期（再入） 6 10.7% 0.0 7 12.5% -1.1 24 42.9% 1.6 19 33.9% -0.6 56

短期 12 9.4% -1.0 25 19.5% -0.1 47 36.7% 0.7 44 34.4% 0.1 128

長期（初入） 40 14.0% 1.9 57 20.0% 0.1 91 31.9% -1.4 97 34.0% 0.0 285

長期（再入） 3 5.4% -1.6 11 19.6% 0.0 23 41.1% 1.1 19 33.9% 0.0 56

短期 6 4.7% -1.1 15 11.7% -0.5 30 23.4% -1.1 77 60.2% 1.8 128

長期（初入） 23 8.3% 1.7 38 13.7% 0.5 79 28.4% 0.8 138 49.6% -1.9 278

長期（再入） 2 3.6% -1.0 7 12.5% -0.1 16 28.6% 0.3 31 55.4% 0.3 56

短期 3 2.3% -1.5 19 14.8% -0.9 47 36.7% 0.1 59 46.1% 1.2 128

長期（初入） 16 5.6% 1.2 56 19.7% 1.7 96 33.8% -1.4 116 40.8% -0.4 284

長期（再入） 3 5.4% 0.2 6 10.7% -1.4 27 48.2% 2.0 20 35.7% -1.0 56

短期 12 9.5% -0.8 23 18.3% -0.4 50 39.7% 0.7 41 32.5% 0.2 126

長期（初入） 34 11.9% 0.5 56 19.6% 0.1 107 37.4% 0.1 89 31.1% -0.5 286

長期（再入） 7 12.7% 0.3 12 21.8% 0.5 17 30.9% -1.0 19 34.5% 0.4 55

⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 22 14.5% -0.6 36 23.7% 0.4 38 25.0% 1.1 56 36.8% -0.9 152

実父 14 15.4% -0.1 23 25.3% 0.7 17 18.7% -0.8 37 40.7% 0.2 91

実母 37 17.0% 0.6 45 20.6% -0.9 46 21.1% -0.4 90 41.3% 0.7 218

養父母含む両親 21 13.9% -0.4 42 27.8% 0.7 35 23.2% 0.4 53 35.1% -0.7 151

実父 15 16.3% 0.5 23 25.0% -0.2 18 19.6% -0.7 36 39.1% 0.4 92

実母 32 14.7% 0.0 53 24.4% -0.6 49 22.6% 0.2 83 38.2% 0.4 217

養父母含む両親 21 13.8% 0.5 37 24.3% 0.2 41 27.0% 0.2 53 34.9% -0.7 152

実父 11 12.0% -0.3 22 23.9% 0.0 23 25.0% -0.3 36 39.1% 0.5 92

実母 27 12.4% -0.2 51 23.4% -0.2 58 26.6% 0.1 82 37.6% 0.3 218

養父母含む両親 19 12.7% -0.4 29 19.3% -0.9 57 38.0% 2.1 45 30.0% -1.0 150

実父 16 17.8% 1.3 23 25.6% 1.0 28 31.1% -0.1 23 25.6% -1.7 90

実母 27 12.6% -0.6 47 22.0% 0.1 58 27.1% -1.9 82 38.3% 2.3 214

養父母含む両親 6 3.9% -1.1 22 14.5% 0.2 36 23.7% -0.6 88 57.9% 0.9 152

実父 6 6.5% 0.4 12 13.0% -0.3 26 28.3% 0.7 48 52.2% -0.6 92

実母 14 6.4% 0.7 31 14.1% 0.0 56 25.5% 0.0 119 54.1% -0.4 220

養父母含む両親 20 13.2% 0.5 23 15.2% 0.3 41 27.2% 0.2 67 44.4% -0.7 151

実父 14 15.2% 1.0 13 14.1% -0.1 27 29.3% 0.7 38 41.3% -1.2 92

実母 22 10.1% -1.3 31 14.2% -0.2 54 24.8% -0.8 111 50.9% 1.7 218

養父母含む両親 12 8.0% -0.5 9 6.0% -2.1 48 32.0% 1.0 81 54.0% 0.6 150

実父 8 8.8% -0.1 12 13.2% 1.0 24 26.4% -0.6 47 51.6% 0.0 91

実母 21 9.6% 0.5 26 11.9% 1.1 61 28.0% -0.4 110 50.5% -0.6 218

養父母含む両親 7 4.7% -0.2 26 17.3% 0.5 54 36.0% 2.6 63 42.0% -2.6 150

実父 4 4.3% -0.3 18 19.6% 1.0 28 30.4% 0.5 42 45.7% -1.1 92

実母 12 5.5% 0.5 30 13.8% -1.3 48 22.0% -2.8 128 58.7% 3.3 218

養父母含む両親 7 4.6% -0.2 17 11.3% 0.7 38 25.2% 0.8 89 58.9% -1.0 151

実父 5 5.4% 0.2 8 8.7% -0.5 20 21.7% -0.3 59 64.1% 0.4 92

実母 11 5.0% 0.0 21 9.6% -0.3 48 21.9% -0.5 139 63.5% 0.6 219

就職等 χ2(6)=5.233,n.s.

就労等継続 χ2(6)=4.567,n.s.

家族関係 χ2(6)=7.147,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

保護司等との
関係 χ2(6)=5.614,n.s.

周囲の目 χ2(6)=8.705,n.s.

再非行 χ2(6)=1.775,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=3.535,n.s.

不良交友 χ2(6)=3.736,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(6)=5.283,n.s.

就労等継続 χ2(6)=1.337,n.s.

家族関係 χ2(6)=.650,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=9.479,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(6)=2.738,n.s.

周囲の目 χ2(6)=13.600*

再非行 χ2(6)=1.362,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.066,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=3.822,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=5.255,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）
計 検定結果

養父母含む両親 36 23.8% 0.8 24 15.9% -1.4 32 21.2% 0.5 59 39.1% 0.0 151

実父 15 17.9% -0.9 18 21.4% 0.5 16 19.0% -0.2 35 41.7% 0.5 84

実母 44 21.5% -0.1 44 21.5% 0.9 39 19.0% -0.4 78 38.0% -0.4 205

養父母含む両親 33 21.9% 0.2 23 15.2% -1.2 37 24.5% 0.6 58 38.4% 0.3 151

実父 17 20.0% -0.4 18 21.2% 0.8 15 17.6% -1.3 35 41.2% 0.8 85

実母 45 21.7% 0.1 40 19.3% 0.5 49 23.7% 0.4 73 35.3% -0.9 207

養父母含む両親 24 15.8% -0.4 28 18.4% -0.1 53 34.9% 1.9 47 30.9% -1.4 152

実父 15 17.9% 0.3 16 19.0% 0.1 19 22.6% -1.5 34 40.5% 1.1 84

実母 35 16.9% 0.1 39 18.8% 0.1 57 27.5% -0.7 76 36.7% 0.5 207

養父母含む両親 14 9.8% 0.3 20 14.0% -1.1 39 27.3% 0.7 70 49.0% 0.1 143

実父 5 6.0% -1.2 17 20.2% 1.0 21 25.0% -0.1 41 48.8% 0.0 84

実母 21 10.3% 0.7 35 17.2% 0.2 49 24.0% -0.6 99 48.5% -0.1 204

養父母含む両親 19 12.5% 0.5 27 17.8% -0.1 45 29.6% -1.3 61 40.1% 1.1 152

実父 9 10.7% -0.3 18 21.4% 0.9 23 27.4% -1.4 34 40.5% 0.8 84

実母 23 11.2% -0.2 35 17.0% -0.6 81 39.3% 2.3 67 32.5% -1.7 206

養父母含む両親 15 9.9% -1.1 38 25.2% 1.9 46 30.5% -1.1 52 34.4% 0.3 151

実父 10 11.8% -0.2 19 22.4% 0.5 23 27.1% -1.5 33 38.8% 1.1 85

実母 29 14.2% 1.2 32 15.7% -2.2 80 39.2% 2.2 63 30.9% -1.1 204

養父母含む両親 7 4.7% -1.1 17 11.4% -0.4 39 26.2% -0.4 86 57.7% 1.1 149

実父 7 8.4% 0.8 10 12.0% -0.1 20 24.1% -0.7 46 55.4% 0.3 83

実母 14 7.0% 0.4 26 12.9% 0.4 59 29.4% 0.9 102 50.7% -1.3 201

養父母含む両親 7 4.7% 0.1 29 19.3% 0.5 45 30.0% -1.7 69 46.0% 1.2 150

実父 3 3.6% -0.5 13 15.5% -0.7 37 44.0% 1.9 31 36.9% -1.1 84

実母 10 4.9% 0.3 37 18.0% 0.0 73 35.6% 0.1 85 41.5% -0.3 205

養父母含む両親 22 14.5% 1.2 25 16.4% -1.3 61 40.1% 1.2 44 28.9% -1.0 152

実父 12 14.0% 0.7 20 23.3% 0.9 25 29.1% -1.6 29 33.7% 0.4 86

実母 18 9.0% -1.7 42 20.9% 0.5 74 36.8% 0.1 67 33.3% 0.6 201

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 60 14.9% -1.2 87 21.6% -0.3 91 22.6% -0.3 165 40.9% 1.4 403

被虐待歴あり 18 19.8% 1.2 21 23.1% 0.3 22 24.2% 0.3 30 33.0% -1.4 91

記載なし 55 13.7% -1.0 102 25.4% 0.0 91 22.6% -0.4 154 38.3% 1.1 402

被虐待歴あり 16 17.8% 1.0 23 25.6% 0.0 22 24.4% 0.4 29 32.2% -1.1 90

記載なし 48 11.9% -1.8 99 24.4% 0.9 102 25.2% -1.2 156 38.5% 1.5 405

被虐待歴あり 17 18.9% 1.8 18 20.0% -0.9 28 31.1% 1.2 27 30.0% -1.5 90

記載なし 52 13.0% 0.3 85 21.2% -0.9 133 33.2% 0.9 131 32.7% -0.4 401

被虐待歴あり 10 11.6% -0.3 22 25.6% 0.9 24 27.9% -0.9 30 34.9% 0.4 86

記載なし 20 4.9% -1.8 52 12.8% -1.2 106 26.1% 1.0 228 56.2% 0.8 406

被虐待歴あり 9 9.9% 1.8 16 17.6% 1.2 19 20.9% -1.0 47 51.6% -0.8 91

記載なし 48 11.9% 0.2 55 13.6% -1.5 111 27.5% 0.8 190 47.0% 0.3 404

被虐待歴あり 10 11.1% -0.2 18 20.0% 1.5 21 23.3% -0.8 41 45.6% -0.3 90

記載なし 38 9.4% 1.2 43 10.7% -0.2 113 28.0% -0.2 209 51.9% -0.4 403

被虐待歴あり 5 5.6% -1.2 10 11.2% 0.2 26 29.2% 0.2 48 53.9% 0.4 89

記載なし 19 4.7% -0.3 65 16.1% 0.7 111 27.5% -0.9 208 51.6% 0.5 403

被虐待歴あり 5 5.6% 0.3 12 13.3% -0.7 29 32.2% 0.9 44 48.9% -0.5 90

記載なし 15 3.7% -2.9 39 9.6% -0.4 99 24.4% 1.6 252 62.2% 0.2 405

被虐待歴あり 10 11.1% 2.9 10 11.1% 0.4 15 16.7% -1.6 55 61.1% -0.2 90

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 84 21.8% -0.3 71 18.4% -1.3 82 21.3% 2.3 148 38.4% -0.5 385

虐待歴あり 20 23.5% 0.3 21 24.7% 1.3 9 10.6% -2.3 35 41.2% 0.5 85

記載なし 77 19.9% -1.8 67 17.4% -1.2 97 25.1% 2.7 145 37.6% 0.1 386

虐待歴あり 25 28.7% 1.8 20 23.0% 1.2 10 11.5% -2.7 32 36.8% -0.1 87

記載なし 58 15.0% -1.6 70 18.1% -1.3 115 29.7% 0.5 144 37.2% 1.8 387

虐待歴あり 19 22.1% 1.6 21 24.4% 1.3 23 26.7% -0.5 23 26.7% -1.8 86

記載なし 36 9.5% 0.3 57 15.0% -1.8 96 25.3% 0.2 190 50.1% 1.0 379

虐待歴あり 7 8.5% -0.3 19 23.2% 1.8 20 24.4% -0.2 36 43.9% -1.0 82

記載なし 41 10.6% -0.3 61 15.8% -2.5 133 34.4% 0.9 152 39.3% 1.3 387

虐待歴あり 10 11.8% 0.3 23 27.1% 2.5 25 29.4% -0.9 27 31.8% -1.3 85

記載なし 45 11.7% 0.0 71 18.4% -1.6 131 34.0% -0.4 138 35.8% 1.8 385

虐待歴あり 10 11.8% 0.0 22 25.9% 1.6 31 36.5% 0.4 22 25.9% -1.8 85

記載なし 27 7.1% 0.7 47 12.3% -0.9 98 25.7% -1.6 209 54.9% 1.6 381

虐待歴あり 4 4.9% -0.7 13 15.9% 0.9 28 34.1% 1.6 37 45.1% -1.6 82

記載なし 16 4.2% -1.2 62 16.1% -1.7 140 36.4% 0.1 167 43.4% 1.7 385

虐待歴あり 6 7.1% 1.2 20 23.8% 1.7 30 35.7% -0.1 28 33.3% -1.7 84

記載なし 40 10.4% -1.3 68 17.8% -2.2 148 38.6% 1.4 127 33.2% 1.3 383

虐待歴あり 13 15.3% 1.3 24 28.2% 2.2 26 30.6% -1.4 22 25.9% -1.3 85

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

被害者への
謝罪等 χ2(6)=2.912,n.s.

不良交友 χ2(6)=6.336,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=9.981,n.s.

就職等 χ2(6)=2.900,n.s.

就労等継続 χ2(6)=3.250,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.856,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2 (3)=2.479,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=2.959,n.s.

周囲の目 χ2(6)=4.794,n.s.

再非行 χ2(6)=6.621,n.s.

不良交友 χ2 (3)=5.459,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2 (3)=2.575,n.s.

保護司等との
関係 χ2 (3)=1.329,n.s.

就労等継続 χ2 (3)=1.693,n.s.

家族関係 χ2 (3)=5.822,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2 (3)=1.432,n.s.

就職等 χ2(3)=5.747,n.s.

就労等継続 χ2(3)=9.613*

家族関係 χ2(3)=6.044,n.s.

周囲の目 χ2 (3)=1.149,n.s.

再非行 χ2 (3)=10.112*

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

保護司等との
関係 χ2(3)=4.099,n.s.

周囲の目 χ2(3)=5.334,n.s.

再非行 χ2(3)=7.703,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=3.328,n.s.

不良交友 χ2(3)=6.634,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=4.099,n.s.
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④　非行進度別（保護者）
計 検定結果

短期 23 18.4% -1.1 26 20.8% 0.4 24 19.2% -0.1 52 41.6% 0.7 125

長期（初入） 72 25.0% 2.0 53 18.4% -0.8 57 19.8% 0.3 106 36.8% -1.2 288

長期（再入） 8 14.3% -1.5 13 23.2% 0.7 10 17.9% -0.3 25 44.6% 0.9 56

短期 24 18.9% -0.8 21 16.5% -0.6 26 20.5% -0.7 56 44.1% 1.8 127

長期（初入） 66 22.8% 1.0 57 19.7% 0.9 65 22.5% -0.1 101 34.9% -1.4 289

長期（再入） 11 19.6% -0.3 9 16.1% -0.5 16 28.6% 1.1 20 35.7% -0.3 56

短期 15 11.8% -1.5 26 20.5% 0.4 34 26.8% -0.7 52 40.9% 1.5 127

長期（初入） 54 18.7% 1.9 56 19.4% 0.1 88 30.4% 0.7 91 31.5% -2.2 289

長期（再入） 7 12.5% -0.8 9 16.1% -0.6 16 28.6% -0.1 24 42.9% 1.2 56

短期 12 9.4% 0.0 25 19.7% 1.1 33 26.0% 0.2 57 44.9% -1.1 127

長期（初入） 25 8.9% -0.4 44 15.7% -0.6 73 26.1% 0.5 138 49.3% 0.2 280

長期（再入） 6 11.3% 0.5 7 13.2% -0.7 10 18.9% -1.1 30 56.6% 1.2 53

短期 13 10.2% -0.3 21 16.4% -0.5 44 34.4% 0.2 50 39.1% 0.3 128

長期（初入） 32 11.1% 0.3 56 19.5% 1.2 90 31.4% -1.3 109 38.0% 0.1 287

長期（再入） 6 10.7% 0.0 7 12.5% -1.1 24 42.9% 1.6 19 33.9% -0.6 56

短期 12 9.4% -1.0 25 19.5% -0.1 47 36.7% 0.7 44 34.4% 0.1 128

長期（初入） 40 14.0% 1.9 57 20.0% 0.1 91 31.9% -1.4 97 34.0% 0.0 285

長期（再入） 3 5.4% -1.6 11 19.6% 0.0 23 41.1% 1.1 19 33.9% 0.0 56

短期 6 4.7% -1.1 15 11.7% -0.5 30 23.4% -1.1 77 60.2% 1.8 128

長期（初入） 23 8.3% 1.7 38 13.7% 0.5 79 28.4% 0.8 138 49.6% -1.9 278

長期（再入） 2 3.6% -1.0 7 12.5% -0.1 16 28.6% 0.3 31 55.4% 0.3 56

短期 3 2.3% -1.5 19 14.8% -0.9 47 36.7% 0.1 59 46.1% 1.2 128

長期（初入） 16 5.6% 1.2 56 19.7% 1.7 96 33.8% -1.4 116 40.8% -0.4 284

長期（再入） 3 5.4% 0.2 6 10.7% -1.4 27 48.2% 2.0 20 35.7% -1.0 56

短期 12 9.5% -0.8 23 18.3% -0.4 50 39.7% 0.7 41 32.5% 0.2 126

長期（初入） 34 11.9% 0.5 56 19.6% 0.1 107 37.4% 0.1 89 31.1% -0.5 286

長期（再入） 7 12.7% 0.3 12 21.8% 0.5 17 30.9% -1.0 19 34.5% 0.4 55

⑤ 引受人別（少年）
計 検定結果

養父母含む両親 22 14.5% -0.6 36 23.7% 0.4 38 25.0% 1.1 56 36.8% -0.9 152

実父 14 15.4% -0.1 23 25.3% 0.7 17 18.7% -0.8 37 40.7% 0.2 91

実母 37 17.0% 0.6 45 20.6% -0.9 46 21.1% -0.4 90 41.3% 0.7 218

養父母含む両親 21 13.9% -0.4 42 27.8% 0.7 35 23.2% 0.4 53 35.1% -0.7 151

実父 15 16.3% 0.5 23 25.0% -0.2 18 19.6% -0.7 36 39.1% 0.4 92

実母 32 14.7% 0.0 53 24.4% -0.6 49 22.6% 0.2 83 38.2% 0.4 217

養父母含む両親 21 13.8% 0.5 37 24.3% 0.2 41 27.0% 0.2 53 34.9% -0.7 152

実父 11 12.0% -0.3 22 23.9% 0.0 23 25.0% -0.3 36 39.1% 0.5 92

実母 27 12.4% -0.2 51 23.4% -0.2 58 26.6% 0.1 82 37.6% 0.3 218

養父母含む両親 19 12.7% -0.4 29 19.3% -0.9 57 38.0% 2.1 45 30.0% -1.0 150

実父 16 17.8% 1.3 23 25.6% 1.0 28 31.1% -0.1 23 25.6% -1.7 90

実母 27 12.6% -0.6 47 22.0% 0.1 58 27.1% -1.9 82 38.3% 2.3 214

養父母含む両親 6 3.9% -1.1 22 14.5% 0.2 36 23.7% -0.6 88 57.9% 0.9 152

実父 6 6.5% 0.4 12 13.0% -0.3 26 28.3% 0.7 48 52.2% -0.6 92

実母 14 6.4% 0.7 31 14.1% 0.0 56 25.5% 0.0 119 54.1% -0.4 220

養父母含む両親 20 13.2% 0.5 23 15.2% 0.3 41 27.2% 0.2 67 44.4% -0.7 151

実父 14 15.2% 1.0 13 14.1% -0.1 27 29.3% 0.7 38 41.3% -1.2 92

実母 22 10.1% -1.3 31 14.2% -0.2 54 24.8% -0.8 111 50.9% 1.7 218

養父母含む両親 12 8.0% -0.5 9 6.0% -2.1 48 32.0% 1.0 81 54.0% 0.6 150

実父 8 8.8% -0.1 12 13.2% 1.0 24 26.4% -0.6 47 51.6% 0.0 91

実母 21 9.6% 0.5 26 11.9% 1.1 61 28.0% -0.4 110 50.5% -0.6 218

養父母含む両親 7 4.7% -0.2 26 17.3% 0.5 54 36.0% 2.6 63 42.0% -2.6 150

実父 4 4.3% -0.3 18 19.6% 1.0 28 30.4% 0.5 42 45.7% -1.1 92

実母 12 5.5% 0.5 30 13.8% -1.3 48 22.0% -2.8 128 58.7% 3.3 218

養父母含む両親 7 4.6% -0.2 17 11.3% 0.7 38 25.2% 0.8 89 58.9% -1.0 151

実父 5 5.4% 0.2 8 8.7% -0.5 20 21.7% -0.3 59 64.1% 0.4 92

実母 11 5.0% 0.0 21 9.6% -0.3 48 21.9% -0.5 139 63.5% 0.6 219

就職等 χ2(6)=5.233,n.s.

就労等継続 χ2(6)=4.567,n.s.

家族関係 χ2(6)=7.147,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

保護司等との
関係 χ2(6)=5.614,n.s.

周囲の目 χ2(6)=8.705,n.s.

再非行 χ2(6)=1.775,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=3.535,n.s.

不良交友 χ2(6)=3.736,n.s.

新しい友だちを
作ること χ2(6)=5.283,n.s.

就労等継続 χ2(6)=1.337,n.s.

家族関係 χ2(6)=.650,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(6)=9.479,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2(6)=2.738,n.s.

周囲の目 χ2(6)=13.600*

再非行 χ2(6)=1.362,n.s.

不良交友 χ2(6)=2.066,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=3.822,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=5.255,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）
計 検定結果

養父母含む両親 36 23.8% 0.8 24 15.9% -1.4 32 21.2% 0.5 59 39.1% 0.0 151

実父 15 17.9% -0.9 18 21.4% 0.5 16 19.0% -0.2 35 41.7% 0.5 84

実母 44 21.5% -0.1 44 21.5% 0.9 39 19.0% -0.4 78 38.0% -0.4 205

養父母含む両親 33 21.9% 0.2 23 15.2% -1.2 37 24.5% 0.6 58 38.4% 0.3 151

実父 17 20.0% -0.4 18 21.2% 0.8 15 17.6% -1.3 35 41.2% 0.8 85

実母 45 21.7% 0.1 40 19.3% 0.5 49 23.7% 0.4 73 35.3% -0.9 207

養父母含む両親 24 15.8% -0.4 28 18.4% -0.1 53 34.9% 1.9 47 30.9% -1.4 152

実父 15 17.9% 0.3 16 19.0% 0.1 19 22.6% -1.5 34 40.5% 1.1 84

実母 35 16.9% 0.1 39 18.8% 0.1 57 27.5% -0.7 76 36.7% 0.5 207

養父母含む両親 14 9.8% 0.3 20 14.0% -1.1 39 27.3% 0.7 70 49.0% 0.1 143

実父 5 6.0% -1.2 17 20.2% 1.0 21 25.0% -0.1 41 48.8% 0.0 84

実母 21 10.3% 0.7 35 17.2% 0.2 49 24.0% -0.6 99 48.5% -0.1 204

養父母含む両親 19 12.5% 0.5 27 17.8% -0.1 45 29.6% -1.3 61 40.1% 1.1 152

実父 9 10.7% -0.3 18 21.4% 0.9 23 27.4% -1.4 34 40.5% 0.8 84

実母 23 11.2% -0.2 35 17.0% -0.6 81 39.3% 2.3 67 32.5% -1.7 206

養父母含む両親 15 9.9% -1.1 38 25.2% 1.9 46 30.5% -1.1 52 34.4% 0.3 151

実父 10 11.8% -0.2 19 22.4% 0.5 23 27.1% -1.5 33 38.8% 1.1 85

実母 29 14.2% 1.2 32 15.7% -2.2 80 39.2% 2.2 63 30.9% -1.1 204

養父母含む両親 7 4.7% -1.1 17 11.4% -0.4 39 26.2% -0.4 86 57.7% 1.1 149

実父 7 8.4% 0.8 10 12.0% -0.1 20 24.1% -0.7 46 55.4% 0.3 83

実母 14 7.0% 0.4 26 12.9% 0.4 59 29.4% 0.9 102 50.7% -1.3 201

養父母含む両親 7 4.7% 0.1 29 19.3% 0.5 45 30.0% -1.7 69 46.0% 1.2 150

実父 3 3.6% -0.5 13 15.5% -0.7 37 44.0% 1.9 31 36.9% -1.1 84

実母 10 4.9% 0.3 37 18.0% 0.0 73 35.6% 0.1 85 41.5% -0.3 205

養父母含む両親 22 14.5% 1.2 25 16.4% -1.3 61 40.1% 1.2 44 28.9% -1.0 152

実父 12 14.0% 0.7 20 23.3% 0.9 25 29.1% -1.6 29 33.7% 0.4 86

実母 18 9.0% -1.7 42 20.9% 0.5 74 36.8% 0.1 67 33.3% 0.6 201

⑦　虐待歴有無別（少年）
計 検定結果

記載なし 60 14.9% -1.2 87 21.6% -0.3 91 22.6% -0.3 165 40.9% 1.4 403

被虐待歴あり 18 19.8% 1.2 21 23.1% 0.3 22 24.2% 0.3 30 33.0% -1.4 91

記載なし 55 13.7% -1.0 102 25.4% 0.0 91 22.6% -0.4 154 38.3% 1.1 402

被虐待歴あり 16 17.8% 1.0 23 25.6% 0.0 22 24.4% 0.4 29 32.2% -1.1 90

記載なし 48 11.9% -1.8 99 24.4% 0.9 102 25.2% -1.2 156 38.5% 1.5 405

被虐待歴あり 17 18.9% 1.8 18 20.0% -0.9 28 31.1% 1.2 27 30.0% -1.5 90

記載なし 52 13.0% 0.3 85 21.2% -0.9 133 33.2% 0.9 131 32.7% -0.4 401

被虐待歴あり 10 11.6% -0.3 22 25.6% 0.9 24 27.9% -0.9 30 34.9% 0.4 86

記載なし 20 4.9% -1.8 52 12.8% -1.2 106 26.1% 1.0 228 56.2% 0.8 406

被虐待歴あり 9 9.9% 1.8 16 17.6% 1.2 19 20.9% -1.0 47 51.6% -0.8 91

記載なし 48 11.9% 0.2 55 13.6% -1.5 111 27.5% 0.8 190 47.0% 0.3 404

被虐待歴あり 10 11.1% -0.2 18 20.0% 1.5 21 23.3% -0.8 41 45.6% -0.3 90

記載なし 38 9.4% 1.2 43 10.7% -0.2 113 28.0% -0.2 209 51.9% -0.4 403

被虐待歴あり 5 5.6% -1.2 10 11.2% 0.2 26 29.2% 0.2 48 53.9% 0.4 89

記載なし 19 4.7% -0.3 65 16.1% 0.7 111 27.5% -0.9 208 51.6% 0.5 403

被虐待歴あり 5 5.6% 0.3 12 13.3% -0.7 29 32.2% 0.9 44 48.9% -0.5 90

記載なし 15 3.7% -2.9 39 9.6% -0.4 99 24.4% 1.6 252 62.2% 0.2 405

被虐待歴あり 10 11.1% 2.9 10 11.1% 0.4 15 16.7% -1.6 55 61.1% -0.2 90

⑧　虐待歴有無別（保護者）
計 検定結果

記載なし 84 21.8% -0.3 71 18.4% -1.3 82 21.3% 2.3 148 38.4% -0.5 385

虐待歴あり 20 23.5% 0.3 21 24.7% 1.3 9 10.6% -2.3 35 41.2% 0.5 85

記載なし 77 19.9% -1.8 67 17.4% -1.2 97 25.1% 2.7 145 37.6% 0.1 386

虐待歴あり 25 28.7% 1.8 20 23.0% 1.2 10 11.5% -2.7 32 36.8% -0.1 87

記載なし 58 15.0% -1.6 70 18.1% -1.3 115 29.7% 0.5 144 37.2% 1.8 387

虐待歴あり 19 22.1% 1.6 21 24.4% 1.3 23 26.7% -0.5 23 26.7% -1.8 86

記載なし 36 9.5% 0.3 57 15.0% -1.8 96 25.3% 0.2 190 50.1% 1.0 379

虐待歴あり 7 8.5% -0.3 19 23.2% 1.8 20 24.4% -0.2 36 43.9% -1.0 82

記載なし 41 10.6% -0.3 61 15.8% -2.5 133 34.4% 0.9 152 39.3% 1.3 387

虐待歴あり 10 11.8% 0.3 23 27.1% 2.5 25 29.4% -0.9 27 31.8% -1.3 85

記載なし 45 11.7% 0.0 71 18.4% -1.6 131 34.0% -0.4 138 35.8% 1.8 385

虐待歴あり 10 11.8% 0.0 22 25.9% 1.6 31 36.5% 0.4 22 25.9% -1.8 85

記載なし 27 7.1% 0.7 47 12.3% -0.9 98 25.7% -1.6 209 54.9% 1.6 381

虐待歴あり 4 4.9% -0.7 13 15.9% 0.9 28 34.1% 1.6 37 45.1% -1.6 82

記載なし 16 4.2% -1.2 62 16.1% -1.7 140 36.4% 0.1 167 43.4% 1.7 385

虐待歴あり 6 7.1% 1.2 20 23.8% 1.7 30 35.7% -0.1 28 33.3% -1.7 84

記載なし 40 10.4% -1.3 68 17.8% -2.2 148 38.6% 1.4 127 33.2% 1.3 383

虐待歴あり 13 15.3% 1.3 24 28.2% 2.2 26 30.6% -1.4 22 25.9% -1.3 85

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

被害者への
謝罪等 χ2(6)=2.912,n.s.

不良交友 χ2(6)=6.336,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(6)=9.981,n.s.

就職等 χ2(6)=2.900,n.s.

就労等継続 χ2(6)=3.250,n.s.

家族関係 χ2(6)=4.856,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

就職等 χ2 (3)=2.479,n.s.

保護司等との
関係 χ2(6)=2.959,n.s.

周囲の目 χ2(6)=4.794,n.s.

再非行 χ2(6)=6.621,n.s.

不良交友 χ2 (3)=5.459,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2 (3)=2.575,n.s.

保護司等との
関係 χ2 (3)=1.329,n.s.

就労等継続 χ2 (3)=1.693,n.s.

家族関係 χ2 (3)=5.822,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2 (3)=1.432,n.s.

就職等 χ2(3)=5.747,n.s.

就労等継続 χ2(3)=9.613*

家族関係 χ2(3)=6.044,n.s.

周囲の目 χ2 (3)=1.149,n.s.

再非行 χ2 (3)=10.112*

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

保護司等との
関係 χ2(3)=4.099,n.s.

周囲の目 χ2(3)=5.334,n.s.

再非行 χ2(3)=7.703,n.s.

被害者への
謝罪等 χ2(3)=3.328,n.s.

不良交友 χ2(3)=6.634,n.s.

新しい友だち
を作ること χ2(3)=4.099,n.s.
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巻末資料3-5

更生支援的行動に対する期待と認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 180 28.1% -2.6 169 26.4% 1.3 72 11.3% 0.4 25 3.9% -1.2 194 30.3% 1.7 640

女子少年 31 43.1% 2.6 14 19.4% -1.3 7 9.7% -0.4 5 6.9% 1.2 15 20.8% -1.7 72

男子少年 228 35.7% -1.2 187 29.3% -1.2 54 8.5% 0.9 24 3.8% -0.7 146 22.8% 2.6 639

女子少年 31 43.1% 1.2 26 36.1% 1.2 4 5.6% -0.9 4 5.6% 0.7 7 9.7% -2.6 72

男子少年 125 19.6% -0.8 162 25.4% 0.1 84 13.2% -0.2 29 4.5% -0.4 238 37.3% 0.9 638

女子少年 17 23.6% 0.8 18 25.0% -0.1 10 13.9% 0.2 4 5.6% 0.4 23 31.9% -0.9 72

男子少年 151 23.7% -0.2 141 22.2% -1.3 85 13.4% -0.4 39 6.1% -1.6 220 34.6% 2.6 636

女子少年 18 25.0% 0.2 21 29.2% 1.3 11 15.3% 0.4 8 11.1% 1.6 14 19.4% -2.6 72

男子少年 87 13.6% 0.6 176 27.6% -1.5 140 21.9% -0.3 46 7.2% -2.0 189 29.6% 2.6 638

女子少年 8 11.1% -0.6 26 36.1% 1.5 17 23.6% 0.3 10 13.9% 2.0 11 15.3% -2.6 72

男子少年 109 17.1% -0.2 160 25.1% -2.8 132 20.7% 0.8 52 8.2% -0.5 185 29.0% 2.5 638

女子少年 13 18.1% 0.2 29 40.3% 2.8 12 16.7% -0.8 7 9.7% 0.5 11 15.3% -2.5 72

男子少年 124 19.4% -0.3 163 25.5% -0.7 101 15.8% -0.5 40 6.3% -2.0 211 33.0% 2.3 639

女子少年 15 20.8% 0.3 21 29.2% 0.7 13 18.1% 0.5 9 12.5% 2.0 14 19.4% -2.3 72

男子少年 221 34.6% 0.0 154 24.1% -2.5 68 10.6% 1.0 34 5.3% -0.6 162 25.4% 2.2 639

女子少年 25 34.7% 0.0 27 37.5% 2.5 5 6.9% -1.0 5 6.9% 0.6 10 13.9% -2.2 72

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 364 60.5% -1.9 125 20.8% 1.1 19 3.2% 1.5 2 0.3% -1.4 92 15.3% 1.0 602

女子少年保護者 48 72.7% 1.9 10 15.2% -1.1 0 - -1.5 1 1.5% 1.4 7 10.6% -1.0 66

男子少年保護者 404 67.1% -2.2 110 18.3% 1.6 18 3.0% 0.7 3 0.5% 0.6 67 11.1% 0.9 602

女子少年保護者 53 80.3% 2.2 7 10.6% -1.6 1 1.5% -0.7 0 - -0.6 5 7.6% -0.9 66

男子少年保護者 286 47.7% -1.9 182 30.3% 1.0 41 6.8% 1.2 6 1.0% -0.4 85 14.2% 0.8 600

女子少年保護者 39 60.0% 1.9 16 24.6% -1.0 2 3.1% -1.2 1 1.5% 0.4 7 10.8% -0.8 65

男子少年保護者 345 57.5% -2.3 142 23.7% 1.8 26 4.3% -1.8 6 1.0% -0.4 81 13.5% 2.4 600

女子少年保護者 47 72.3% 2.3 9 13.8% -1.8 6 9.2% 1.8 1 1.5% 0.4 2 3.1% -2.4 65

男子少年保護者 328 54.4% -0.6 211 35.0% 0.4 35 5.8% 0.4 5 0.8% -0.6 24 4.0% 0.4 603

女子少年保護者 38 58.5% 0.6 21 32.3% -0.4 3 4.6% -0.4 1 1.5% 0.6 2 3.1% -0.4 65

男子少年保護者 441 72.9% -2.3 107 17.7% 1.1 6 1.0% 0.8 2 0.3% 0.5 49 8.1% 1.9 605

女子少年保護者 56 86.2% 2.3 8 12.3% -1.1 0 - -0.8 0 - -0.5 1 1.5% -1.9 65

男子少年保護者 284 47.3% -1.5 143 23.8% 0.0 56 9.3% 1.6 23 3.8% 1.6 95 15.8% 0.0 601

女子少年保護者 36 57.1% 1.5 15 23.8% 0.0 2 3.2% -1.6 0 - -1.6 10 15.9% 0.0 63

男子少年保護者 468 77.4% -0.7 93 15.4% 0.9 7 1.2% -1.3 2 0.3% 0.5 35 5.8% 0.4 605

女子少年保護者 52 81.3% 0.7 7 10.9% -0.9 2 3.1% 1.3 0 - -0.5 3 4.7% -0.4 64

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 61 31.9% 0.8 49 25.7% 0.0 14 7.3% -1.9 4 2.1% -1.7 63 33.0% 1.3 191

長期（初入） 124 30.2% 0.4 104 25.4% -0.2 52 12.7% 1.6 16 3.9% -0.5 114 27.8% -1.1 410

長期（再入） 26 23.4% -1.6 30 27.0% 0.3 13 11.7% 0.2 10 9.0% 2.7 32 28.8% -0.1 111

短期 75 39.3% 1.0 55 28.8% -0.4 9 4.7% -2.0 1 0.5% -2.8 51 26.7% 2.0 191

長期（初入） 152 37.2% 0.5 121 29.6% -0.3 40 9.8% 1.8 15 3.7% -0.4 81 19.8% -1.3 409

長期（再入） 32 28.8% -1.8 37 33.3% 0.8 9 8.1% 0.0 12 10.8% 4.1 21 18.9% -0.7 111

短期 35 18.3% -0.7 48 25.1% -0.1 17 8.9% -2.1 7 3.7% -0.8 84 44.0% 2.4 91

長期（初入） 88 21.6% 1.2 110 27.0% 1.1 58 14.2% 0.9 17 4.2% -0.7 135 33.1% -2.4 408

長期（再入） 19 17.1% -0.8 22 19.8% -1.5 19 17.1% 1.3 9 8.1% 1.9 42 37.8% 0.3 111

短期 45 23.8% 0.0 51 27.0% 1.6 16 8.5% -2.4 4 2.1% -2.9 73 38.6% 1.9 189

長期（初入） 106 26.0% 1.5 87 21.3% -1.2 61 15.0% 1.3 30 7.4% 0.9 124 30.4% -1.8 408

長期（再入） 18 16.2% -2.1 24 21.6% -0.3 19 17.1% 1.2 13 11.7% 2.3 37 33.3% 0.1 111

短期 32 16.8% 1.6 43 22.6% -2.1 39 20.5% -0.6 7 3.7% -2.5 69 36.3% 2.9 190

長期（初入） 56 13.7% 0.3 124 30.3% 1.3 95 23.2% 0.8 32 7.8% -0.1 102 24.9% -2.2 409

長期（再入） 7 6.3% -2.4 35 31.5% 0.8 23 20.7% -0.4 17 15.3% 3.2 29 26.1% -0.5 111

短期 39 20.4% 1.4 49 25.7% -0.4 36 18.8% -0.6 7 3.7% -2.7 60 31.4% 1.4 191

長期（初入） 67 16.4% -0.6 121 29.7% 2.1 87 21.3% 0.8 35 8.6% 0.3 98 24.0% -2.5 408

長期（再入） 16 14.4% -0.8 19 17.1% -2.5 21 18.9% -0.4 17 15.3% 2.9 38 34.2% 1.7 111

短期 46 24.1% 1.8 39 20.4% -2.0 23 12.0% -1.8 7 3.7% -2.1 76 39.8% 2.8 191

長期（初入） 82 20.0% 0.4 113 27.6% 1.2 77 18.8% 2.4 26 6.4% -0.7 111 27.1% -3.0 409

長期（再入） 11 9.9% -2.8 32 28.8% 0.8 14 12.6% -1.1 16 14.4% 3.4 38 34.2% 0.6 111

短期 69 36.1% 0.5 53 27.7% 0.9 14 7.3% -1.6 2 1.0% -3.1 53 27.7% 1.3 191

長期（初入） 148 36.2% 1.0 105 25.7% 0.2 45 11.0% 0.8 28 6.8% 1.9 83 20.3% -2.8 409

長期（再入） 29 26.1% -2.0 23 20.7% -1.2 14 12.6% 0.9 9 8.1% 1.3 36 32.4% 2.2 111

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 109 66.1% 1.3 34 20.6% 0.2 3 1.8% -0.9 0 - -1.0 19 11.5% -1.4 165

長期（初入） 250 62.2% 0.3 77 19.2% -0.7 9 2.2% -1.2 3 0.7% 1.4 63 15.7% 0.7 402

長期（再入） 53 53.0% -2.0 23 23.0% 0.8 7 7.0% 2.7 0 - -0.7 17 17.0% 0.7 100

短期 114 69.1% 0.2 35 21.2% 1.5 2 1.2% -1.5 0 - -1.0 14 8.5% -1.1 165

長期（初入） 284 70.6% 1.5 59 14.7% -2.3 11 2.7% -0.2 3 0.7% 1.4 45 11.2% 0.4 402

長期（再入） 59 59.0% -2.2 22 22.0% 1.3 6 6.0% 2.1 0 - -0.7 13 13.0% 0.8 100

短期 72 43.9% -1.5 57 34.8% 1.6 13 7.9% 0.9 1 0.6% -0.6 21 12.8% -0.4 164

長期（初入） 210 52.6% 2.3 113 28.3% -0.9 20 5.0% -1.9 5 1.3% 0.6 51 12.8% -1.0 399

長期（再入） 43 42.6% -1.4 27 26.7% -0.7 10 9.9% 1.5 1 1.0% -0.1 20 19.8% 1.9 101

短期 96 58.5% -0.1 39 23.8% 0.4 8 4.9% 0.0 2 1.2% 0.2 19 11.6% -0.4 164

長期（初入） 243 60.8% 1.2 84 21.0% -1.3 19 4.8% -0.1 2 0.5% -1.7 52 13.0% 0.5 400

長期（再入） 52 52.0% -1.5 28 28.0% 1.4 5 5.0% 0.1 3 3.0% 2.1 12 12.0% -0.2 100

短期 87 52.7% -0.6 65 39.4% 1.5 7 4.2% -0.9 1 0.6% -0.5 5 3.0% -0.7 165

長期（初入） 233 58.0% 2.0 129 32.1% -1.7 22 5.5% -0.3 3 0.7% -0.5 15 3.7% -0.3 402

長期（再入） 46 46.0% -1.9 37 37.0% 0.5 9 9.0% 1.5 2 2.0% 1.3 6 6.0% 1.2 100

短期 119 72.1% -0.7 35 21.2% 1.6 0 - -1.4 0 - -0.8 11 6.7% -0.5 165

長期（初入） 312 77.4% 2.3 63 15.6% -1.2 2 0.5% -1.4 0 - -1.7 26 6.5% -1.2 403

長期（再入） 66 65.3% -2.2 16 15.8% -0.3 4 4.0% 3.5 2 2.0% 3.4 13 12.9% 2.2 101

短期 79 47.9% -0.1 46 27.9% 1.5 11 6.7% -1.1 7 4.2% 0.6 22 13.3% -1.0 165

長期（初入） 194 48.7% 0.3 93 23.4% -0.2 37 9.3% 0.6 13 3.3% -0.3 61 15.3% -0.4 398

長期（再入） 47 47.0% -0.3 18 18.0% -1.4 10 10.0% 0.5 3 3.0% -0.3 22 22.0% 1.8 100

短期 131 78.9% 0.4 27 16.3% 0.6 2 1.2% -0.2 0 - -0.8 6 3.6% -1.3 166

長期（初入） 316 78.6% 0.6 58 14.4% -0.4 5 1.2% -0.3 0 - -1.7 23 5.7% 0.0 402

長期（再入） 73 73.0% -1.3 14 14.0% -0.3 2 2.0% 0.6 2 2.0% 3.4 9 9.0% 1.6 100

χ2
(4)=9.624

*

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=8.357,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=1.199,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=8.506,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

食事の機会
を増やす

再非行を防
止する χ

2
(4)=9.252,n.s.

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

欠点を改め
る χ

2
(4)=10.428*

頑張りを認
める χ

2
(4)=10.770*

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=8.031,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=12.862

*

欠点を改め
る χ

2
(4)=.896,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(4)=6.625,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=7.191,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=4.990,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=4.400,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=6.032,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(4)=2.875,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=23.712

**

欠点を改め
る χ

2
(8)=27.738

***

頑張りを認
める χ

2
(8)=23.777

**

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=14.734,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=29.206

***

生活環境を
整える χ

2
(8)=14.961,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=34.126

***

再非行を防
止する χ

2
(8)=22.840

**

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=7.893,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=9.917,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(8)=32.624

***

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=13.265,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=14.264,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=11.949,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=7.309,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(8)=15.594

*
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⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 63 29.9% -0.3 52 24.6% -0.1 24 11.4% -0.2 11 5.2% 1.0 61 28.9% 0.0 211

実父 39 29.3% -0.3 31 23.3% -0.5 18 13.5% 0.8 7 5.3% 0.7 38 28.6% -0.1 133

実母 97 31.5% 0.5 79 25.6% 0.4 34 11.0% -0.5 9 2.9% -1.5 89 28.9% 0.0 308

養父母含む両親 78 37.0% 0.1 69 32.7% 1.2 20 9.5% 0.9 8 3.8% -0.3 36 17.1% -1.9 211

実父 49 36.8% 0.0 39 29.3% 0.0 12 9.0% 0.4 8 6.0% 1.2 25 18.8% -0.9 133

実母 112 36.5% -0.1 84 27.4% -1.1 21 6.8% -1.1 11 3.6% -0.7 79 25.7% 2.5 307

養父母含む両親 44 20.9% 0.3 51 24.2% -0.5 28 13.3% -0.3 9 4.3% -0.4 79 37.4% 0.6 211

実父 28 21.1% 0.2 37 27.8% 0.7 18 13.5% -0.1 8 6.0% 0.8 42 31.6% -1.1 133

実母 60 19.5% -0.4 77 25.1% -0.1 44 14.3% 0.4 14 4.6% -0.2 112 36.5% 0.3 307

養父母含む両親 52 24.8% -0.1 48 22.9% 0.2 24 11.4% -1.4 17 8.1% 1.3 69 32.9% 0.3 210

実父 42 31.8% 2.0 30 22.7% 0.1 15 11.4% -1.0 10 7.6% 0.7 35 26.5% -1.5 132

実母 68 22.2% -1.5 67 21.9% -0.3 53 17.3% 2.2 14 4.6% -1.7 104 34.0% 1.0 306

養父母含む両親 51 15.6% 0.8 61 28.9% 0.0 51 24.2% 1.3 15 7.1% -0.7 51 24.2% -1.3 211

実父 20 15.0% 0.3 38 28.6% -0.1 23 17.3% -1.2 19 14.3% 2.9 33 24.8% -0.8 133

実母 39 12.7% -1.0 89 29.1% 0.1 64 20.9% -0.2 19 6.2% -1.7 95 31.0% 1.9 306

養父母含む両親 39 18.5% 0.5 65 30.8% 1.9 38 18.0% -1.1 17 8.1% -0.2 52 24.6% -1.2 211

実父 24 18.0% 0.2 31 23.3% -0.8 24 18.0% -0.8 19 14.3% 2.8 35 26.3% -0.4 133

実母 51 16.6% -0.6 74 24.1% -1.1 71 23.1% 1.6 18 5.9% -2.1 93 30.3% 1.4 307

養父母含む両親 46 21.8% 0.9 56 26.5% 0.2 32 15.2% -0.5 15 7.1% -0.2 62 29.4% -0.5 211

実父 24 18.0% -0.6 31 23.3% -0.8 27 20.3% 1.5 11 8.3% 0.4 40 30.1% -0.1 133

実母 59 19.2% -0.4 83 27.0% 0.5 46 15.0% -0.8 22 7.2% -0.2 97 31.6% 0.5 307

養父母含む両親 73 34.6% -0.2 55 26.1% 0.3 20 9.5% -0.6 14 6.6% 1.0 49 23.2% -0.2 211

実父 50 37.6% 0.7 29 21.8% -1.1 14 10.5% 0.0 7 5.3% -0.1 33 24.8% 0.4 133

実母 106 34.5% -0.3 81 26.4% 0.6 34 11.1% 0.5 14 4.6% -0.9 72 23.5% -0.1 307

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 1129 61.2% -0.3 40 20.4% 0.5 4 2.0% -0.9 0 - -1.2 32 16.3% 0.6 196

実父 68 53.1% -2.4 38 29.7% 3.4 2 1.6% -1.0 0 - -0.9 20 15.6% 0.2 128

実母 194 66.9% 2.3 40 13.8% -3.2 12 4.1% 1.7 3 1.0% 1.8 41 14.1% -0.7 290

養父母含む両親 135 68.9% -0.2 33 16.8% 0.2 5 2.6% -0.2 1 0.5% 0.1 22 11.2% 0.2 196

実父 80 62.5% -1.9 33 25.8% 3.2 3 2.3% -0.3 1 0.8% 0.5 11 8.6% -0.9 128

実母 212 72.9% 1.7 35 12.0% -2.8 9 3.1% 0.5 1 0.3% -0.5 34 11.7% 0.6 291

養父母含む両親 98 49.7% -0.1 61 31.0% 0.5 11 5.6% -0.6 1 0.5% -1.0 26 13.2% 0.2 197

実父 57 44.5% -1.4 49 38.3% 2.4 9 7.0% 0.3 1 0.8% -0.4 12 9.4% -1.3 128

実母 152 52.8% 1.3 71 24.7% -2.5 20 6.9% 0.4 5 1.7% 1.3 40 13.9% 0.8 288

養父母含む両親 117 59.7% 0.1 45 23.0% 0.4 7 3.6% -1.0 3 1.5% 1.0 24 12.2% -0.2 196

実父 71 55.9% -0.9 32 25.2% 1.0 10 7.9% 1.7 1 0.8% -0.2 13 10.2% -0.9 127

実母 177 61.0% 0.7 58 20.0% -1.1 13 4.5% -0.4 2 0.7% -0.7 40 13.8% 0.9 290

養父母含む両親 112 56.9% -0.1 68 34.5% 0.4 6 3.0% -1.8 2 1.0% 0.4 9 4.6% 1.3 197

実父 56 43.8% -3.5 56 43.8% 2.8 11 8.6% 1.8 2 1.6% 1.1 3 2.3% -0.7 128

実母 184 63.4% 2.9 81 27.9% -2.7 16 5.5% 0.2 1 0.3% -1.2 8 2.8% -0.7 290

養父母含む両親 151 76.6% 0.8 30 15.2% -0.6 0 - -1.7 1 0.5% 0.5 15 7.6% 0.0 197

実父 82 64.1% -3.1 36 28.1% 4.0 3 2.3% 1.8 1 0.8% 1.0 6 4.7% -1.4 128

実母 227 77.7% 1.7 36 12.3% -2.7 3 1.0% 0.1 0 - -1.3 26 8.9% 1.1 292

養父母含む両親 94 48.2% -0.6 47 24.1% 0.7 17 8.7% 0.0 6 3.1% 0.0 31 15.9% 0.0 195

実父 51 40.2% -2.5 37 29.1% 2.0 20 15.7% 3.2 4 3.1% 0.0 15 11.8% -1.4 127

実母 160 55.4% 2.6 53 18.3% -2.3 16 5.5% -2.6 9 3.1% 0.0 51 17.6% 1.1 289

養父母含む両親 152 77.9% 0.1 32 16.4% 0.7 1 0.5% -1.2 0 - -1.0 10 5.1% -0.4 195

実父 94 73.4% -1.3 24 18.8% 1.4 1 0.8% -0.6 1 0.8% 1.0 8 6.3% 0.3 128

実母 233 79.5% 1.0 36 12.3% -1.8 6 2.0% 1.6 1 0.3% 0.1 17 5.8% 0.1 293

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 168 29.8% 0.2 142 25.2% -0.6 57 10.1% -1.6 22 3.9% -0.8 175 31.0% 1.9 564

被虐待歴あり 43 29.1% -0.2 41 27.7% 0.6 22 14.9% 1.6 8 5.4% 0.8 34 23.0% -1.9 148

記載なし 208 36.9% 0.6 165 29.3% -0.7 42 7.5% -1.3 19 3.4% -1.5 129 22.9% 1.8 563

被虐待歴あり 51 34.5% -0.6 48 32.4% 0.7 16 10.8% 1.3 9 6.1% 1.5 24 16.2% -1.8 148

記載なし 113 20.1% 0.1 140 24.9% -0.6 65 11.5% -2.6 27 4.8% 0.4 218 38.7% 2.1 563

被虐待歴あり 29 19.7% -0.1 40 27.2% 0.6 29 19.7% 2.6 6 4.1% -0.4 43 29.3% -2.1 147

記載なし 129 23.0% -1.0 128 22.9% 0.0 74 13.2% -0.5 32 5.7% -1.9 197 35.2% 2.3 560

被虐待歴あり 40 27.0% 1.0 34 23.0% 0.0 22 14.9% 0.5 15 10.1% 1.9 37 25.0% -2.3 148

記載なし 70 12.5% -1.4 162 28.8% 0.4 121 21.5% -0.7 38 6.8% -2.2 171 30.4% 2.6 562

被虐待歴あり 25 16.9% 1.4 40 27.0% -0.4 36 24.3% 0.7 18 12.2% 2.2 29 19.6% -2.6 148

記載なし 96 17.1% -0.1 154 27.4% 0.9 106 18.9% -1.8 42 7.5% -1.6 164 29.2% 1.8 562

被虐待歴あり 26 17.6% 0.1 35 23.6% -0.9 38 25.7% 1.8 17 11.5% 1.6 32 21.6% -1.8 148

記載なし 108 19.2% -0.5 146 25.9% 0.1 78 13.9% -3.1 37 6.6% -0.7 194 34.5% 3.1 563

被虐待歴あり 31 20.9% 0.5 38 25.7% -0.1 36 24.3% 3.1 12 8.1% 0.7 31 20.9% -3.1 148

記載なし 196 34.8% 0.2 144 25.6% 0.1 52 9.2% -1.8 25 4.4% -2.4 146 25.9% 2.1 563

被虐待歴あり 50 33.8% -0.2 37 25.0% -0.1 21 14.2% 1.8 14 9.5% 2.4 26 17.6% -2.1 148

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 326 60.3% -1.6 108 20.0% -0.3 17 3.1% 1.0 2 0.4% -0.6 88 16.3% 2.2 541

虐待歴あり 86 67.7% 1.6 27 21.3% 0.3 2 1.6% -1.0 1 0.8% 0.6 11 8.7% -2.2 127

記載なし 366 67.7% -0.9 90 16.6% -1.2 17 3.1% 1.0 2 0.4% -0.6 66 12.2% 2.4 541

虐待歴あり 91 71.7% 0.9 27 21.3% 1.2 2 1.6% -1.0 1 0.8% 0.6 6 4.7% -2.4 127

記載なし 253 46.9% -2.1 162 30.1% 0.3 37 6.9% 0.9 5 0.9% -0.7 82 15.2% 2.1 539

虐待歴あり 72 57.1% 2.1 36 28.6% -0.3 6 4.8% -0.9 2 1.6% 0.7 10 7.9% -2.1 126

記載なし 309 57.2% -1.9 124 23.0% 0.3 25 4.6% -0.5 7 1.3% 1.3 75 13.9% 2.3 540

虐待歴あり 83 66.4% 1.9 27 21.6% -0.3 7 5.6% 0.5 0 - -1.3 8 6.4% -2.3 125

記載なし 297 54.9% 0.1 191 35.3% 0.6 27 5.0% -1.6 5 0.9% 0.1 21 3.9% 0.0 541

虐待歴あり 69 54.3% -0.1 41 32.3% -0.6 11 8.7% 1.6 1 0.8% -0.1 5 3.9% 0.0 127

記載なし 402 74.0% -0.2 88 16.2% -1.4 4 0.7% -0.9 2 0.4% 0.7 47 8.7% 2.4 543

虐待歴あり 95 74.8% 0.2 27 21.3% 1.4 2 1.6% 0.9 0 - -0.7 3 2.4% -2.4 127

記載なし 250 46.4% -1.9 129 23.9% 0.2 52 9.6% 1.7 22 4.1% 1.8 86 16.0% 0.2 539

虐待歴あり 70 56.0% 1.9 29 23.2% -0.2 6 4.8% -1.7 1 0.8% -1.8 19 15.2% -0.2 125

記載なし 422 77.9% 0.2 81 14.9% 0.0 6 1.1% -1.1 1 0.2% -1.1 32 5.9% 0.5 542

虐待歴あり 98 77.2% -0.2 19 15.0% 0.0 3 2.4% 1.1 1 0.8% 1.1 6 4.7% -0.5 127

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ2

(8)=11.954,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=13.114,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(8)=14.508,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=3.015,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=8.809,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=2.147,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=3.404,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(8)=2.518,n.s.

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=6.512,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=20.648

**

頑張りを認
める χ

2
(8)=24.586

**

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=21.173

**

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=13.042,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=10.583,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=21.702

**

再非行を防
止する χ

2
(8)=7.433,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(4)=8.133,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(4)=11.482*

頑張りを認
める χ

2
(4)=8.014,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=5.926,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=6.816,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=9.126,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=6.315,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=8.117,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=7.281,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=15.364**

再非行を防
止する χ

2
(4)=11.623*

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=7.891,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(4)=2.714,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=7.913,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(4)=2.735,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(4)=8.278,n.s.
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更生支援的行動に対する期待と認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 180 28.1% -2.6 169 26.4% 1.3 72 11.3% 0.4 25 3.9% -1.2 194 30.3% 1.7 640

女子少年 31 43.1% 2.6 14 19.4% -1.3 7 9.7% -0.4 5 6.9% 1.2 15 20.8% -1.7 72

男子少年 228 35.7% -1.2 187 29.3% -1.2 54 8.5% 0.9 24 3.8% -0.7 146 22.8% 2.6 639

女子少年 31 43.1% 1.2 26 36.1% 1.2 4 5.6% -0.9 4 5.6% 0.7 7 9.7% -2.6 72

男子少年 125 19.6% -0.8 162 25.4% 0.1 84 13.2% -0.2 29 4.5% -0.4 238 37.3% 0.9 638

女子少年 17 23.6% 0.8 18 25.0% -0.1 10 13.9% 0.2 4 5.6% 0.4 23 31.9% -0.9 72

男子少年 151 23.7% -0.2 141 22.2% -1.3 85 13.4% -0.4 39 6.1% -1.6 220 34.6% 2.6 636

女子少年 18 25.0% 0.2 21 29.2% 1.3 11 15.3% 0.4 8 11.1% 1.6 14 19.4% -2.6 72

男子少年 87 13.6% 0.6 176 27.6% -1.5 140 21.9% -0.3 46 7.2% -2.0 189 29.6% 2.6 638

女子少年 8 11.1% -0.6 26 36.1% 1.5 17 23.6% 0.3 10 13.9% 2.0 11 15.3% -2.6 72

男子少年 109 17.1% -0.2 160 25.1% -2.8 132 20.7% 0.8 52 8.2% -0.5 185 29.0% 2.5 638

女子少年 13 18.1% 0.2 29 40.3% 2.8 12 16.7% -0.8 7 9.7% 0.5 11 15.3% -2.5 72

男子少年 124 19.4% -0.3 163 25.5% -0.7 101 15.8% -0.5 40 6.3% -2.0 211 33.0% 2.3 639

女子少年 15 20.8% 0.3 21 29.2% 0.7 13 18.1% 0.5 9 12.5% 2.0 14 19.4% -2.3 72

男子少年 221 34.6% 0.0 154 24.1% -2.5 68 10.6% 1.0 34 5.3% -0.6 162 25.4% 2.2 639

女子少年 25 34.7% 0.0 27 37.5% 2.5 5 6.9% -1.0 5 6.9% 0.6 10 13.9% -2.2 72

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 364 60.5% -1.9 125 20.8% 1.1 19 3.2% 1.5 2 0.3% -1.4 92 15.3% 1.0 602

女子少年保護者 48 72.7% 1.9 10 15.2% -1.1 0 - -1.5 1 1.5% 1.4 7 10.6% -1.0 66

男子少年保護者 404 67.1% -2.2 110 18.3% 1.6 18 3.0% 0.7 3 0.5% 0.6 67 11.1% 0.9 602

女子少年保護者 53 80.3% 2.2 7 10.6% -1.6 1 1.5% -0.7 0 - -0.6 5 7.6% -0.9 66

男子少年保護者 286 47.7% -1.9 182 30.3% 1.0 41 6.8% 1.2 6 1.0% -0.4 85 14.2% 0.8 600

女子少年保護者 39 60.0% 1.9 16 24.6% -1.0 2 3.1% -1.2 1 1.5% 0.4 7 10.8% -0.8 65

男子少年保護者 345 57.5% -2.3 142 23.7% 1.8 26 4.3% -1.8 6 1.0% -0.4 81 13.5% 2.4 600

女子少年保護者 47 72.3% 2.3 9 13.8% -1.8 6 9.2% 1.8 1 1.5% 0.4 2 3.1% -2.4 65

男子少年保護者 328 54.4% -0.6 211 35.0% 0.4 35 5.8% 0.4 5 0.8% -0.6 24 4.0% 0.4 603

女子少年保護者 38 58.5% 0.6 21 32.3% -0.4 3 4.6% -0.4 1 1.5% 0.6 2 3.1% -0.4 65

男子少年保護者 441 72.9% -2.3 107 17.7% 1.1 6 1.0% 0.8 2 0.3% 0.5 49 8.1% 1.9 605

女子少年保護者 56 86.2% 2.3 8 12.3% -1.1 0 - -0.8 0 - -0.5 1 1.5% -1.9 65

男子少年保護者 284 47.3% -1.5 143 23.8% 0.0 56 9.3% 1.6 23 3.8% 1.6 95 15.8% 0.0 601

女子少年保護者 36 57.1% 1.5 15 23.8% 0.0 2 3.2% -1.6 0 - -1.6 10 15.9% 0.0 63

男子少年保護者 468 77.4% -0.7 93 15.4% 0.9 7 1.2% -1.3 2 0.3% 0.5 35 5.8% 0.4 605

女子少年保護者 52 81.3% 0.7 7 10.9% -0.9 2 3.1% 1.3 0 - -0.5 3 4.7% -0.4 64

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 61 31.9% 0.8 49 25.7% 0.0 14 7.3% -1.9 4 2.1% -1.7 63 33.0% 1.3 191

長期（初入） 124 30.2% 0.4 104 25.4% -0.2 52 12.7% 1.6 16 3.9% -0.5 114 27.8% -1.1 410

長期（再入） 26 23.4% -1.6 30 27.0% 0.3 13 11.7% 0.2 10 9.0% 2.7 32 28.8% -0.1 111

短期 75 39.3% 1.0 55 28.8% -0.4 9 4.7% -2.0 1 0.5% -2.8 51 26.7% 2.0 191

長期（初入） 152 37.2% 0.5 121 29.6% -0.3 40 9.8% 1.8 15 3.7% -0.4 81 19.8% -1.3 409

長期（再入） 32 28.8% -1.8 37 33.3% 0.8 9 8.1% 0.0 12 10.8% 4.1 21 18.9% -0.7 111

短期 35 18.3% -0.7 48 25.1% -0.1 17 8.9% -2.1 7 3.7% -0.8 84 44.0% 2.4 91

長期（初入） 88 21.6% 1.2 110 27.0% 1.1 58 14.2% 0.9 17 4.2% -0.7 135 33.1% -2.4 408

長期（再入） 19 17.1% -0.8 22 19.8% -1.5 19 17.1% 1.3 9 8.1% 1.9 42 37.8% 0.3 111

短期 45 23.8% 0.0 51 27.0% 1.6 16 8.5% -2.4 4 2.1% -2.9 73 38.6% 1.9 189

長期（初入） 106 26.0% 1.5 87 21.3% -1.2 61 15.0% 1.3 30 7.4% 0.9 124 30.4% -1.8 408

長期（再入） 18 16.2% -2.1 24 21.6% -0.3 19 17.1% 1.2 13 11.7% 2.3 37 33.3% 0.1 111

短期 32 16.8% 1.6 43 22.6% -2.1 39 20.5% -0.6 7 3.7% -2.5 69 36.3% 2.9 190

長期（初入） 56 13.7% 0.3 124 30.3% 1.3 95 23.2% 0.8 32 7.8% -0.1 102 24.9% -2.2 409

長期（再入） 7 6.3% -2.4 35 31.5% 0.8 23 20.7% -0.4 17 15.3% 3.2 29 26.1% -0.5 111

短期 39 20.4% 1.4 49 25.7% -0.4 36 18.8% -0.6 7 3.7% -2.7 60 31.4% 1.4 191

長期（初入） 67 16.4% -0.6 121 29.7% 2.1 87 21.3% 0.8 35 8.6% 0.3 98 24.0% -2.5 408

長期（再入） 16 14.4% -0.8 19 17.1% -2.5 21 18.9% -0.4 17 15.3% 2.9 38 34.2% 1.7 111

短期 46 24.1% 1.8 39 20.4% -2.0 23 12.0% -1.8 7 3.7% -2.1 76 39.8% 2.8 191

長期（初入） 82 20.0% 0.4 113 27.6% 1.2 77 18.8% 2.4 26 6.4% -0.7 111 27.1% -3.0 409

長期（再入） 11 9.9% -2.8 32 28.8% 0.8 14 12.6% -1.1 16 14.4% 3.4 38 34.2% 0.6 111

短期 69 36.1% 0.5 53 27.7% 0.9 14 7.3% -1.6 2 1.0% -3.1 53 27.7% 1.3 191

長期（初入） 148 36.2% 1.0 105 25.7% 0.2 45 11.0% 0.8 28 6.8% 1.9 83 20.3% -2.8 409

長期（再入） 29 26.1% -2.0 23 20.7% -1.2 14 12.6% 0.9 9 8.1% 1.3 36 32.4% 2.2 111

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 109 66.1% 1.3 34 20.6% 0.2 3 1.8% -0.9 0 - -1.0 19 11.5% -1.4 165

長期（初入） 250 62.2% 0.3 77 19.2% -0.7 9 2.2% -1.2 3 0.7% 1.4 63 15.7% 0.7 402

長期（再入） 53 53.0% -2.0 23 23.0% 0.8 7 7.0% 2.7 0 - -0.7 17 17.0% 0.7 100

短期 114 69.1% 0.2 35 21.2% 1.5 2 1.2% -1.5 0 - -1.0 14 8.5% -1.1 165

長期（初入） 284 70.6% 1.5 59 14.7% -2.3 11 2.7% -0.2 3 0.7% 1.4 45 11.2% 0.4 402

長期（再入） 59 59.0% -2.2 22 22.0% 1.3 6 6.0% 2.1 0 - -0.7 13 13.0% 0.8 100

短期 72 43.9% -1.5 57 34.8% 1.6 13 7.9% 0.9 1 0.6% -0.6 21 12.8% -0.4 164

長期（初入） 210 52.6% 2.3 113 28.3% -0.9 20 5.0% -1.9 5 1.3% 0.6 51 12.8% -1.0 399

長期（再入） 43 42.6% -1.4 27 26.7% -0.7 10 9.9% 1.5 1 1.0% -0.1 20 19.8% 1.9 101

短期 96 58.5% -0.1 39 23.8% 0.4 8 4.9% 0.0 2 1.2% 0.2 19 11.6% -0.4 164

長期（初入） 243 60.8% 1.2 84 21.0% -1.3 19 4.8% -0.1 2 0.5% -1.7 52 13.0% 0.5 400

長期（再入） 52 52.0% -1.5 28 28.0% 1.4 5 5.0% 0.1 3 3.0% 2.1 12 12.0% -0.2 100

短期 87 52.7% -0.6 65 39.4% 1.5 7 4.2% -0.9 1 0.6% -0.5 5 3.0% -0.7 165

長期（初入） 233 58.0% 2.0 129 32.1% -1.7 22 5.5% -0.3 3 0.7% -0.5 15 3.7% -0.3 402

長期（再入） 46 46.0% -1.9 37 37.0% 0.5 9 9.0% 1.5 2 2.0% 1.3 6 6.0% 1.2 100

短期 119 72.1% -0.7 35 21.2% 1.6 0 - -1.4 0 - -0.8 11 6.7% -0.5 165

長期（初入） 312 77.4% 2.3 63 15.6% -1.2 2 0.5% -1.4 0 - -1.7 26 6.5% -1.2 403

長期（再入） 66 65.3% -2.2 16 15.8% -0.3 4 4.0% 3.5 2 2.0% 3.4 13 12.9% 2.2 101

短期 79 47.9% -0.1 46 27.9% 1.5 11 6.7% -1.1 7 4.2% 0.6 22 13.3% -1.0 165

長期（初入） 194 48.7% 0.3 93 23.4% -0.2 37 9.3% 0.6 13 3.3% -0.3 61 15.3% -0.4 398

長期（再入） 47 47.0% -0.3 18 18.0% -1.4 10 10.0% 0.5 3 3.0% -0.3 22 22.0% 1.8 100

短期 131 78.9% 0.4 27 16.3% 0.6 2 1.2% -0.2 0 - -0.8 6 3.6% -1.3 166

長期（初入） 316 78.6% 0.6 58 14.4% -0.4 5 1.2% -0.3 0 - -1.7 23 5.7% 0.0 402

長期（再入） 73 73.0% -1.3 14 14.0% -0.3 2 2.0% 0.6 2 2.0% 3.4 9 9.0% 1.6 100

χ2
(4)=9.624

*

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=8.357,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=1.199,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=8.506,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

食事の機会
を増やす

再非行を防
止する χ

2
(4)=9.252,n.s.

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

欠点を改め
る χ

2
(4)=10.428*

頑張りを認
める χ

2
(4)=10.770*

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=8.031,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=12.862

*

欠点を改め
る χ

2
(4)=.896,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(4)=6.625,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=7.191,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=4.990,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=4.400,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=6.032,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(4)=2.875,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=23.712

**

欠点を改め
る χ

2
(8)=27.738

***

頑張りを認
める χ

2
(8)=23.777

**

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=14.734,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=29.206

***

生活環境を
整える χ

2
(8)=14.961,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=34.126

***

再非行を防
止する χ

2
(8)=22.840

**

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=7.893,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=9.917,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(8)=32.624

***

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=13.265,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=14.264,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=11.949,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=7.309,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(8)=15.594

*
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⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 63 29.9% -0.3 52 24.6% -0.1 24 11.4% -0.2 11 5.2% 1.0 61 28.9% 0.0 211

実父 39 29.3% -0.3 31 23.3% -0.5 18 13.5% 0.8 7 5.3% 0.7 38 28.6% -0.1 133

実母 97 31.5% 0.5 79 25.6% 0.4 34 11.0% -0.5 9 2.9% -1.5 89 28.9% 0.0 308

養父母含む両親 78 37.0% 0.1 69 32.7% 1.2 20 9.5% 0.9 8 3.8% -0.3 36 17.1% -1.9 211

実父 49 36.8% 0.0 39 29.3% 0.0 12 9.0% 0.4 8 6.0% 1.2 25 18.8% -0.9 133

実母 112 36.5% -0.1 84 27.4% -1.1 21 6.8% -1.1 11 3.6% -0.7 79 25.7% 2.5 307

養父母含む両親 44 20.9% 0.3 51 24.2% -0.5 28 13.3% -0.3 9 4.3% -0.4 79 37.4% 0.6 211

実父 28 21.1% 0.2 37 27.8% 0.7 18 13.5% -0.1 8 6.0% 0.8 42 31.6% -1.1 133

実母 60 19.5% -0.4 77 25.1% -0.1 44 14.3% 0.4 14 4.6% -0.2 112 36.5% 0.3 307

養父母含む両親 52 24.8% -0.1 48 22.9% 0.2 24 11.4% -1.4 17 8.1% 1.3 69 32.9% 0.3 210

実父 42 31.8% 2.0 30 22.7% 0.1 15 11.4% -1.0 10 7.6% 0.7 35 26.5% -1.5 132

実母 68 22.2% -1.5 67 21.9% -0.3 53 17.3% 2.2 14 4.6% -1.7 104 34.0% 1.0 306

養父母含む両親 51 15.6% 0.8 61 28.9% 0.0 51 24.2% 1.3 15 7.1% -0.7 51 24.2% -1.3 211

実父 20 15.0% 0.3 38 28.6% -0.1 23 17.3% -1.2 19 14.3% 2.9 33 24.8% -0.8 133

実母 39 12.7% -1.0 89 29.1% 0.1 64 20.9% -0.2 19 6.2% -1.7 95 31.0% 1.9 306

養父母含む両親 39 18.5% 0.5 65 30.8% 1.9 38 18.0% -1.1 17 8.1% -0.2 52 24.6% -1.2 211

実父 24 18.0% 0.2 31 23.3% -0.8 24 18.0% -0.8 19 14.3% 2.8 35 26.3% -0.4 133

実母 51 16.6% -0.6 74 24.1% -1.1 71 23.1% 1.6 18 5.9% -2.1 93 30.3% 1.4 307

養父母含む両親 46 21.8% 0.9 56 26.5% 0.2 32 15.2% -0.5 15 7.1% -0.2 62 29.4% -0.5 211

実父 24 18.0% -0.6 31 23.3% -0.8 27 20.3% 1.5 11 8.3% 0.4 40 30.1% -0.1 133

実母 59 19.2% -0.4 83 27.0% 0.5 46 15.0% -0.8 22 7.2% -0.2 97 31.6% 0.5 307

養父母含む両親 73 34.6% -0.2 55 26.1% 0.3 20 9.5% -0.6 14 6.6% 1.0 49 23.2% -0.2 211

実父 50 37.6% 0.7 29 21.8% -1.1 14 10.5% 0.0 7 5.3% -0.1 33 24.8% 0.4 133

実母 106 34.5% -0.3 81 26.4% 0.6 34 11.1% 0.5 14 4.6% -0.9 72 23.5% -0.1 307

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 1129 61.2% -0.3 40 20.4% 0.5 4 2.0% -0.9 0 - -1.2 32 16.3% 0.6 196

実父 68 53.1% -2.4 38 29.7% 3.4 2 1.6% -1.0 0 - -0.9 20 15.6% 0.2 128

実母 194 66.9% 2.3 40 13.8% -3.2 12 4.1% 1.7 3 1.0% 1.8 41 14.1% -0.7 290

養父母含む両親 135 68.9% -0.2 33 16.8% 0.2 5 2.6% -0.2 1 0.5% 0.1 22 11.2% 0.2 196

実父 80 62.5% -1.9 33 25.8% 3.2 3 2.3% -0.3 1 0.8% 0.5 11 8.6% -0.9 128

実母 212 72.9% 1.7 35 12.0% -2.8 9 3.1% 0.5 1 0.3% -0.5 34 11.7% 0.6 291

養父母含む両親 98 49.7% -0.1 61 31.0% 0.5 11 5.6% -0.6 1 0.5% -1.0 26 13.2% 0.2 197

実父 57 44.5% -1.4 49 38.3% 2.4 9 7.0% 0.3 1 0.8% -0.4 12 9.4% -1.3 128

実母 152 52.8% 1.3 71 24.7% -2.5 20 6.9% 0.4 5 1.7% 1.3 40 13.9% 0.8 288

養父母含む両親 117 59.7% 0.1 45 23.0% 0.4 7 3.6% -1.0 3 1.5% 1.0 24 12.2% -0.2 196

実父 71 55.9% -0.9 32 25.2% 1.0 10 7.9% 1.7 1 0.8% -0.2 13 10.2% -0.9 127

実母 177 61.0% 0.7 58 20.0% -1.1 13 4.5% -0.4 2 0.7% -0.7 40 13.8% 0.9 290

養父母含む両親 112 56.9% -0.1 68 34.5% 0.4 6 3.0% -1.8 2 1.0% 0.4 9 4.6% 1.3 197

実父 56 43.8% -3.5 56 43.8% 2.8 11 8.6% 1.8 2 1.6% 1.1 3 2.3% -0.7 128

実母 184 63.4% 2.9 81 27.9% -2.7 16 5.5% 0.2 1 0.3% -1.2 8 2.8% -0.7 290

養父母含む両親 151 76.6% 0.8 30 15.2% -0.6 0 - -1.7 1 0.5% 0.5 15 7.6% 0.0 197

実父 82 64.1% -3.1 36 28.1% 4.0 3 2.3% 1.8 1 0.8% 1.0 6 4.7% -1.4 128

実母 227 77.7% 1.7 36 12.3% -2.7 3 1.0% 0.1 0 - -1.3 26 8.9% 1.1 292

養父母含む両親 94 48.2% -0.6 47 24.1% 0.7 17 8.7% 0.0 6 3.1% 0.0 31 15.9% 0.0 195

実父 51 40.2% -2.5 37 29.1% 2.0 20 15.7% 3.2 4 3.1% 0.0 15 11.8% -1.4 127

実母 160 55.4% 2.6 53 18.3% -2.3 16 5.5% -2.6 9 3.1% 0.0 51 17.6% 1.1 289

養父母含む両親 152 77.9% 0.1 32 16.4% 0.7 1 0.5% -1.2 0 - -1.0 10 5.1% -0.4 195

実父 94 73.4% -1.3 24 18.8% 1.4 1 0.8% -0.6 1 0.8% 1.0 8 6.3% 0.3 128

実母 233 79.5% 1.0 36 12.3% -1.8 6 2.0% 1.6 1 0.3% 0.1 17 5.8% 0.1 293

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 168 29.8% 0.2 142 25.2% -0.6 57 10.1% -1.6 22 3.9% -0.8 175 31.0% 1.9 564

被虐待歴あり 43 29.1% -0.2 41 27.7% 0.6 22 14.9% 1.6 8 5.4% 0.8 34 23.0% -1.9 148

記載なし 208 36.9% 0.6 165 29.3% -0.7 42 7.5% -1.3 19 3.4% -1.5 129 22.9% 1.8 563

被虐待歴あり 51 34.5% -0.6 48 32.4% 0.7 16 10.8% 1.3 9 6.1% 1.5 24 16.2% -1.8 148

記載なし 113 20.1% 0.1 140 24.9% -0.6 65 11.5% -2.6 27 4.8% 0.4 218 38.7% 2.1 563

被虐待歴あり 29 19.7% -0.1 40 27.2% 0.6 29 19.7% 2.6 6 4.1% -0.4 43 29.3% -2.1 147

記載なし 129 23.0% -1.0 128 22.9% 0.0 74 13.2% -0.5 32 5.7% -1.9 197 35.2% 2.3 560

被虐待歴あり 40 27.0% 1.0 34 23.0% 0.0 22 14.9% 0.5 15 10.1% 1.9 37 25.0% -2.3 148

記載なし 70 12.5% -1.4 162 28.8% 0.4 121 21.5% -0.7 38 6.8% -2.2 171 30.4% 2.6 562

被虐待歴あり 25 16.9% 1.4 40 27.0% -0.4 36 24.3% 0.7 18 12.2% 2.2 29 19.6% -2.6 148

記載なし 96 17.1% -0.1 154 27.4% 0.9 106 18.9% -1.8 42 7.5% -1.6 164 29.2% 1.8 562

被虐待歴あり 26 17.6% 0.1 35 23.6% -0.9 38 25.7% 1.8 17 11.5% 1.6 32 21.6% -1.8 148

記載なし 108 19.2% -0.5 146 25.9% 0.1 78 13.9% -3.1 37 6.6% -0.7 194 34.5% 3.1 563

被虐待歴あり 31 20.9% 0.5 38 25.7% -0.1 36 24.3% 3.1 12 8.1% 0.7 31 20.9% -3.1 148

記載なし 196 34.8% 0.2 144 25.6% 0.1 52 9.2% -1.8 25 4.4% -2.4 146 25.9% 2.1 563

被虐待歴あり 50 33.8% -0.2 37 25.0% -0.1 21 14.2% 1.8 14 9.5% 2.4 26 17.6% -2.1 148

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 326 60.3% -1.6 108 20.0% -0.3 17 3.1% 1.0 2 0.4% -0.6 88 16.3% 2.2 541

虐待歴あり 86 67.7% 1.6 27 21.3% 0.3 2 1.6% -1.0 1 0.8% 0.6 11 8.7% -2.2 127

記載なし 366 67.7% -0.9 90 16.6% -1.2 17 3.1% 1.0 2 0.4% -0.6 66 12.2% 2.4 541

虐待歴あり 91 71.7% 0.9 27 21.3% 1.2 2 1.6% -1.0 1 0.8% 0.6 6 4.7% -2.4 127

記載なし 253 46.9% -2.1 162 30.1% 0.3 37 6.9% 0.9 5 0.9% -0.7 82 15.2% 2.1 539

虐待歴あり 72 57.1% 2.1 36 28.6% -0.3 6 4.8% -0.9 2 1.6% 0.7 10 7.9% -2.1 126

記載なし 309 57.2% -1.9 124 23.0% 0.3 25 4.6% -0.5 7 1.3% 1.3 75 13.9% 2.3 540

虐待歴あり 83 66.4% 1.9 27 21.6% -0.3 7 5.6% 0.5 0 - -1.3 8 6.4% -2.3 125

記載なし 297 54.9% 0.1 191 35.3% 0.6 27 5.0% -1.6 5 0.9% 0.1 21 3.9% 0.0 541

虐待歴あり 69 54.3% -0.1 41 32.3% -0.6 11 8.7% 1.6 1 0.8% -0.1 5 3.9% 0.0 127

記載なし 402 74.0% -0.2 88 16.2% -1.4 4 0.7% -0.9 2 0.4% 0.7 47 8.7% 2.4 543

虐待歴あり 95 74.8% 0.2 27 21.3% 1.4 2 1.6% 0.9 0 - -0.7 3 2.4% -2.4 127

記載なし 250 46.4% -1.9 129 23.9% 0.2 52 9.6% 1.7 22 4.1% 1.8 86 16.0% 0.2 539

虐待歴あり 70 56.0% 1.9 29 23.2% -0.2 6 4.8% -1.7 1 0.8% -1.8 19 15.2% -0.2 125

記載なし 422 77.9% 0.2 81 14.9% 0.0 6 1.1% -1.1 1 0.2% -1.1 32 5.9% 0.5 542

虐待歴あり 98 77.2% -0.2 19 15.0% 0.0 3 2.4% 1.1 1 0.8% 1.1 6 4.7% -0.5 127

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ2

(8)=11.954,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=13.114,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(8)=14.508,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=3.015,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=8.809,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=2.147,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=3.404,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(8)=2.518,n.s.

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(8)=6.512,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(8)=20.648

**

頑張りを認
める χ

2
(8)=24.586

**

食事の機会
を増やす χ

2
(8)=21.173

**

会話の機会
を増やす χ

2
(8)=13.042,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(8)=10.583,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(8)=21.702

**

再非行を防
止する χ

2
(8)=7.433,n.s.

とても期待している やや期待している あまり期待していない まったく期待していない
満足しているので
変わる必要はない

具体的な支
援をする χ

2
(4)=8.133,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(4)=11.482*

頑張りを認
める χ

2
(4)=8.014,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=5.926,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=6.816,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=9.126,n.s.

食事の機会
を増やす χ

2
(4)=6.315,n.s.

会話の機会
を増やす χ

2
(4)=8.117,n.s.

生活環境を
整える χ

2
(4)=7.281,n.s.

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=15.364**

再非行を防
止する χ

2
(4)=11.623*

とても思う やや思う あまり思わない まったく思わない
十分しているので
変える必要はない

家庭の問題
を解決する χ

2
(4)=7.891,n.s.

再非行を防
止する χ

2
(4)=2.714,n.s.

具体的な支
援をする χ

2
(4)=7.913,n.s.

欠点を改め
る χ

2
(4)=2.735,n.s.

頑張りを認
める χ

2
(4)=8.278,n.s.
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出院後の更生支援的行動に対する認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 146 33.3% -2.2 175 39.9% 2.0 85 19.4% 0.6 33 7.5% -0.6 439

女子少年 25 49.0% 2.2 13 25.5% -2.0 8 15.7% -0.6 5 9.8% 0.6 51

男子少年 152 34.4% -1.8 195 44.1% 1.7 65 14.7% 0.9 30 6.8% -1.3 442

女子少年 24 47.1% 1.8 16 31.4% -1.7 5 9.8% -0.9 6 11.8% 1.3 51

男子少年 145 33.0% -0.6 188 42.7% -0.3 73 16.6% 1.3 34 7.7% 0.0 440

女子少年 19 37.3% 0.6 23 45.1% 0.3 5 9.8% -1.3 4 7.8% 0.0 51

男子少年 185 42.0% -0.6 138 31.3% 1.2 70 15.9% 0.5 48 10.9% -1.4 441

女子少年 24 46.2% 0.6 12 23.1% -1.2 7 13.5% -0.5 9 17.3% 1.4 52

男子少年 106 24.2% -0.5 185 42.2% 0.4 94 21.5% 0.6 53 12.1% -0.7 438

女子少年 14 27.5% 0.5 20 39.2% -0.4 9 17.6% -0.6 8 15.7% 0.7 51

男子少年 156 35.5% -1.5 191 43.4% 2.0 62 14.1% 0.5 31 7.0% -1.6 440

女子少年 24 46.2% 1.5 15 28.8% -2.0 6 11.5% -0.5 7 13.5% 1.6 52

男子少年 121 27.6% -0.8 176 40.1% 1.0 93 21.2% 1.0 49 11.2% -1.7 439

女子少年 17 32.7% 0.8 17 32.7% -1.0 8 15.4% -1.0 10 19.2% 1.7 52

男子少年 233 52.8% -0.1 152 34.5% 0.0 34 7.7% 0.0 22 5.0% 0.4 441

女子少年 28 53.8% 0.1 18 34.6% 0.0 4 7.7% 0.0 2 3.8% -0.4 52

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 141 33.5% -2.4 172 40.9% 1.9 90 21.4% 1.2 18 4.3% -1.2 421

女子少年保護者 25 51.0% 2.4 13 26.5% -1.9 7 14.3% -1.2 4 8.2% 1.2 49

男子少年保護者 161 38.2% -0.6 200 47.4% 0.3 46 10.9% 1.5 15 3.6% -1.6 422

女子少年保護者 21 42.9% 0.6 22 44.9% -0.3 2 4.1% -1.5 4 8.2% 1.6 49

男子少年保護者 104 24.7% -1.5 208 49.4% 0.9 88 20.9% 0.4 21 5.0% 0.3 421

女子少年保護者 17 34.7% 1.5 21 42.9% -0.9 9 18.4% -0.4 2 4.1% -0.3 49

男子少年保護者 154 36.5% -0.3 151 35.8% -0.1 73 17.3% -0.2 44 10.4% 1.0 422

女子少年保護者 19 38.8% 0.3 18 36.7% 0.1 9 18.4% 0.2 3 6.1% -1.0 49

男子少年保護者 101 24.0% -1.5 250 59.5% 1.3 54 12.9% -0.6 15 3.6% 1.4 420

女子少年保護者 17 34.0% 1.5 25 50.0% -1.3 8 16.0% 0.6 0 - -1.4 50

男子少年保護者 172 40.9% -1.2 215 51.1% 0.1 25 5.9% 1.8 9 2.1% 1.0 421

女子少年保護者 25 50.0% 1.2 25 50.0% -0.1 0 - -1.8 0 - -1.0 50

男子少年保護者 95 22.7% -1.5 203 48.6% 0.6 76 18.2% -1.0 44 10.5% 2.4 418

女子少年保護者 16 32.0% 1.5 22 44.0% -0.6 12 24.0% 1.0 0 - -2.4 50

男子少年保護者 246 58.9% -1.2 142 34.0% 0.8 18 4.3% 0.1 12 2.9% 1.2 418

女子少年保護者 34 68.0% 1.2 14 28.0% -0.8 2 4.0% -0.1 0 - -1.2 50

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 51 38.9% 1.1 47 35.9% -0.7 24 18.3% -0.2 9 6.9% -0.5 131

長期（初入） 102 33.9% -0.6 120 39.9% 0.8 55 18.3% -0.4 24 8.0% 0.2 301

長期（再入） 18 31.6% -0.6 21 36.8% -0.3 13 22.8% 0.8 5 8.8% 0.3 57

短期 54 41.2% 1.5 50 38.2% -1.3 21 16.0% 0.7 6 4.6% -1.3 131

長期（初入） 104 34.2% -0.9 136 44.7% 1.1 41 13.5% -0.6 23 7.6% 0.5 304

長期（再入） 18 31.6% -0.7 25 43.9% 0.2 8 14.0% 0.0 6 10.5% 1.1 57

短期 50 37.9% 1.3 46 34.8% -2.2 24 18.2% 0.8 12 9.1% 0.8 132

長期（初入） 93 30.9% -1.5 140 46.5% 1.9 47 15.6% -0.2 21 7.0% -0.6 301

長期（再入） 21 36.8% 0.6 25 43.9% 0.1 7 12.3% -0.8 4 7.0% -0.2 57

短期 63 47.4% 1.3 35 26.3% -1.2 19 14.3% -0.5 16 12.0% 0.3 133

長期（初入） 126 41.7% -0.4 96 31.8% 0.8 43 14.2% -1.1 37 12.3% 0.8 302

長期（再入） 20 35.1% -1.2 19 33.3% 0.5 15 26.3% 2.4 3 5.3% -1.5 57

短期 38 29.0% 1.4 45 34.4% -2.1 30 22.9% 0.6 18 13.7% 0.6 131

長期（初入） 69 22.9% -1.1 134 44.5% 1.4 64 21.3% 0.1 34 11.3% -0.9 301

長期（再入） 13 23.2% -0.3 26 46.4% 0.7 9 16.1% -1.0 8 14.3% 0.5 56

短期 51 38.3% 0.5 64 48.1% 1.7 12 9.0% -1.9 6 4.5% -1.5 133

長期（初入） 111 36.8% 0.1 118 39.1% -1.6 45 14.9% 0.9 28 9.3% 1.8 302

長期（再入） 18 32.1% -0.7 24 42.9% 0.1 11 19.6% 1.3 3 5.4% -0.7 56

短期 42 31.8% 1.1 47 35.6% -1.0 24 18.2% -0.8 19 14.4% 1.1 132

長期（初入） 82 27.2% -0.6 125 41.5% 1.2 65 21.6% 0.7 29 9.6% -1.9 301

長期（再入） 14 24.6% -0.6 21 36.8% -0.4 12 21.1% 0.1 10 17.5% 1.4 57

短期 78 58.2% 1.4 43 32.1% -0.7 8 6.0% -0.8 5 3.7% -0.7 134

長期（初入） 157 52.2% -0.5 108 35.9% 0.8 22 7.3% -0.2 14 4.7% -0.3 301

長期（再入） 26 45.6% -1.2 19 33.3% -0.2 7 12.3% 1.4 5 8.8% 1.5 57

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

食事の機会
を増やす χ2(3)=6.347,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=1.082,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=6.508,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(3)=4.362,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=6.116,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=1.639,n.s.

具体的な支
援をする χ2(3)=3.059,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(3)=8.593*

会話の機会
を増やす χ2(3)=4.624,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=2.298,n.s.

再非行を防
止する χ2(3)=.134,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(3)=7.880*

再非行を防
止する χ2(3)=2.548,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(3)=.917,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=4.576,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=4.942,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=9.411,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=5.486,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=9.240,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=2.070,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=5.131,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=5.947,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(6)=5.958,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=6.053,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 37 29.4% -1.7 52 41.3% 0.5 32 25.4% 1.6 5 4.0% -0.4 126

長期（初入） 109 38.1% 1.5 111 38.8% -0.4 53 18.5% -1.3 13 4.5% -0.2 286

長期（再入） 20 35.1% -0.1 22 38.6% -0.1 11 19.3% -0.2 4 7.0% 0.9 57

短期 43 33.9% -1.3 66 52.0% 1.3 13 10.2% 0.1 5 3.9% -0.1 127

長期（初入） 117 40.9% 1.2 130 45.5% -1.0 29 10.1% 0.1 10 3.5% -0.7 286

長期（再入） 22 38.6% 0.0 26 45.6% -0.3 5 8.8% -0.3 4 7.0% 1.2 57

短期 24 19.0% -2.0 69 54.8% 1.6 25 19.8% -0.2 8 6.3% 0.9 126

長期（初入） 78 27.3% 0.9 132 46.2% -1.4 63 22.0% 1.0 13 4.5% -0.4 286

長期（再入） 19 33.3% 1.4 28 49.1% 0.0 8 14.0% -1.3 2 3.5% -0.5 57

短期 52 40.9% 1.2 40 31.5% -1.2 22 17.3% 0.0 13 10.2% 0.1 127

長期（初入） 102 35.7% -0.5 103 36.0% 0.0 52 18.2% 0.5 29 10.1% 0.1 286

長期（再入） 18 31.6% -0.8 26 45.6% 1.6 8 14.0% -0.7 5 8.8% -0.3 57

短期 29 23.2% -0.6 75 60.0% 0.4 17 13.6% 0.1 4 3.2% 0.0 125

長期（初入） 71 24.7% -0.3 168 58.5% 0.1 40 13.9% 0.6 8 2.8% -0.6 287

長期（再入） 18 31.6% 1.2 31 54.4% -0.7 5 8.8% -1.1 3 5.3% 0.9 57

短期 53 41.7% 0.0 67 52.8% 0.4 4 3.1% -1.2 3 2.4% 0.4 127

長期（初入） 120 42.0% 0.0 144 50.3% -0.4 17 5.9% 1.0 5 1.7% -0.3 286

長期（再入） 24 42.1% 0.0 29 50.9% 0.0 3 5.3% 0.1 1 1.8% -0.1 57

短期 25 20.0% -1.2 59 47.2% -0.3 27 21.6% 1.0 14 11.2% 0.8 125

長期（初入） 73 25.6% 1.2 138 48.4% 0.1 49 17.2% -1.0 25 8.8% -0.6 285

長期（再入） 13 22.8% -0.2 28 49.1% 0.2 11 19.3% 0.1 5 8.8% -0.2 57

短期 74 59.2% -0.2 42 33.6% 0.1 6 4.8% 0.5 3 2.4% -0.1 125

長期（初入） 176 61.8% 1.0 90 31.6% -1.0 12 4.2% 0.2 7 2.5% -0.2 285

長期（再入） 30 52.6% -1.2 24 42.1% 1.5 1 1.8% -0.9 2 3.5% 0.5 57

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 56 37.1% 0.7 56 37.1% -0.6 28 18.5% -0.1 11 7.3% -0.1 151

実父 31 34.4% -0.1 39 43.3% 1.0 15 16.7% -0.6 5 5.6% -0.8 90

実母 72 33.3% -0.6 83 38.4% -0.2 43 19.9% 0.6 18 8.3% 0.7 216

養父母含む両親 63 41.2% 1.6 62 40.5% -0.8 19 12.4% -0.7 9 5.9% -0.5 153

実父 29 32.2% -0.9 43 47.8% 1.0 12 13.3% -0.2 6 6.7% 0.0 90

実母 74 34.1% -0.8 94 43.3% 0.0 33 15.2% 0.8 16 7.4% 0.5 217

養父母含む両親 54 35.8% 0.7 57 37.7% -1.5 23 15.2% -0.4 17 11.3% 2.0 151

実父 33 36.7% 0.7 35 38.9% -0.8 16 17.8% 0.5 6 6.7% -0.4 90

実母 67 30.9% -1.2 103 47.5% 2.0 35 16.1% 0.0 12 5.5% -1.6 217

養父母含む両親 71 46.7% 1.2 45 29.6% -0.5 22 14.5% -0.5 14 9.2% -0.7 152

実父 41 45.1% 0.5 25 27.5% -0.8 16 17.6% 0.6 9 9.9% -0.3 91

実母 84 38.7% -1.6 73 33.6% 1.1 34 15.7% 0.0 26 12.0% 0.9 217

養父母含む両親 42 27.8% 1.2 66 43.7% 0.1 30 19.9% -0.3 13 8.6% -1.4 151

実父 24 27.0% 0.6 37 41.6% -0.4 16 18.0% -0.7 12 13.5% 0.6 89

実母 45 20.8% -1.7 95 44.0% 0.2 48 22.2% 0.8 28 13.0% 0.8 216

養父母含む両親 62 40.8% 1.2 66 43.4% 0.4 15 9.9% -1.6 9 5.9% -0.7 152

実父 30 33.0% -0.9 36 39.6% -0.6 15 16.5% 0.9 10 11.0% 1.6 91

実母 78 36.1% -0.4 92 42.6% 0.1 32 14.8% 0.8 14 6.5% -0.6 216

養父母含む両親 44 28.9% 0.3 64 42.1% 0.6 28 18.4% -0.9 16 10.5% -0.2 152

実父 24 26.7% -0.4 34 37.8% -0.5 20 22.2% 0.4 12 13.3% 0.8 90

実母 61 28.2% 0.0 86 39.8% -0.1 47 21.8% 0.5 22 10.2% -0.5 216

養父母含む両親 85 55.9% 0.7 44 28.9% -1.7 14 9.2% 1.2 9 5.9% 0.8 152

実父 49 53.8% 0.0 31 34.1% -0.1 6 6.6% -0.2 5 5.5% 0.4 91

実母 113 52.1% -0.7 83 38.2% 1.7 13 6.0% -0.9 8 3.7% -1.0 217

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 57 38.0% 0.5 64 42.7% 1.2 21 14.0% -2.5 8 5.3% 1.0 150

実父 28 32.6% -0.8 29 33.7% -1.1 25 29.1% 2.2 4 4.7% 0.3 86

実母 76 37.1% 0.2 78 38.0% -0.3 45 22.0% 0.6 6 2.9% -1.1 205

養父母含む両親 57 38.0% -0.6 74 49.3% 0.8 12 8.0% -0.9 7 4.7% 0.8 150

実父 30 34.9% -1.0 34 39.5% -1.5 17 19.8% 3.5 5 5.8% 1.2 86

実母 89 43.2% 1.4 99 48.1% 0.5 14 6.8% -1.9 4 1.9% -1.8 206

養父母含む両親 33 22.0% -1.5 77 51.3% 0.8 29 19.3% -0.4 11 7.3% 1.8 150

実父 18 20.9% -1.3 39 45.3% -0.7 25 29.1% 2.2 4 4.7% -0.1 86

実母 65 31.7% 2.4 98 47.8% -0.3 36 17.6% -1.4 6 2.9% -1.7 205

養父母含む両親 65 43.3% 2.1 49 32.7% -1.2 26 17.3% -0.1 10 6.7% -1.4 150

実父 28 32.2% -1.0 34 39.1% 0.6 16 18.4% 0.2 9 10.3% 0.4 87

実母 69 33.7% -1.2 78 38.0% 0.7 36 17.6% 0.0 22 10.7% 1.0 205

養父母含む両親 45 29.8% 1.5 81 53.6% -1.5 21 13.9% 0.4 4 2.6% -0.3 151

実父 17 19.8% -1.4 48 55.8% -0.6 17 19.8% 2.1 4 4.7% 1.0 86

実母 51 25.0% -0.3 129 63.2% 1.9 19 9.3% -2.1 5 2.5% -0.6 204

養父母含む両親 64 42.4% 0.3 79 52.3% 0.1 6 4.0% -0.6 2 1.3% -0.6 151

実父 32 37.2% -0.9 45 52.3% 0.1 6 7.0% 1.1 3 3.5% 1.3 86

実母 87 42.4% 0.4 106 51.7% -0.1 9 4.4% -0.3 3 1.5% -0.5 205

養父母含む両親 35 23.5% -0.2 74 49.7% 0.4 24 16.1% -0.9 16 10.7% 0.8 149

実父 19 22.1% -0.5 33 38.4% -2.1 23 26.7% 2.2 11 12.8% 1.3 86

実母 52 25.5% 0.6 105 51.5% 1.2 34 16.7% -0.9 13 6.4% -1.9 204

養父母含む両親 88 58.3% -0.8 56 37.1% 1.4 4 2.6% -1.1 3 2.0% -0.3 151

実父 50 58.1% -0.6 29 33.7% 0.2 4 4.7% 0.3 3 3.5% 0.8 86

実母 129 63.9% 1.2 59 29.2% -1.5 10 5.0% 0.8 4 2.0% -0.4 202

食事の機会
を増やす χ2(6)=4.907,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=3.516,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=7.404,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(6)=2.711,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=3.406,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(6)=3.866,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=3.247,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=1.632,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=3.505,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=4.571,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=5.924,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=1.987,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=3.223,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=7.462,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=9.308,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=16.879***

生活環境を
整える χ2(6)=12.316,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(6)=1.588,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=4.899,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(6)=9.958,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=4.115,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=5.413,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=10.057,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=3.278,n.s.
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出院後の更生支援的行動に対する認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 146 33.3% -2.2 175 39.9% 2.0 85 19.4% 0.6 33 7.5% -0.6 439

女子少年 25 49.0% 2.2 13 25.5% -2.0 8 15.7% -0.6 5 9.8% 0.6 51

男子少年 152 34.4% -1.8 195 44.1% 1.7 65 14.7% 0.9 30 6.8% -1.3 442

女子少年 24 47.1% 1.8 16 31.4% -1.7 5 9.8% -0.9 6 11.8% 1.3 51

男子少年 145 33.0% -0.6 188 42.7% -0.3 73 16.6% 1.3 34 7.7% 0.0 440

女子少年 19 37.3% 0.6 23 45.1% 0.3 5 9.8% -1.3 4 7.8% 0.0 51

男子少年 185 42.0% -0.6 138 31.3% 1.2 70 15.9% 0.5 48 10.9% -1.4 441

女子少年 24 46.2% 0.6 12 23.1% -1.2 7 13.5% -0.5 9 17.3% 1.4 52

男子少年 106 24.2% -0.5 185 42.2% 0.4 94 21.5% 0.6 53 12.1% -0.7 438

女子少年 14 27.5% 0.5 20 39.2% -0.4 9 17.6% -0.6 8 15.7% 0.7 51

男子少年 156 35.5% -1.5 191 43.4% 2.0 62 14.1% 0.5 31 7.0% -1.6 440

女子少年 24 46.2% 1.5 15 28.8% -2.0 6 11.5% -0.5 7 13.5% 1.6 52

男子少年 121 27.6% -0.8 176 40.1% 1.0 93 21.2% 1.0 49 11.2% -1.7 439

女子少年 17 32.7% 0.8 17 32.7% -1.0 8 15.4% -1.0 10 19.2% 1.7 52

男子少年 233 52.8% -0.1 152 34.5% 0.0 34 7.7% 0.0 22 5.0% 0.4 441

女子少年 28 53.8% 0.1 18 34.6% 0.0 4 7.7% 0.0 2 3.8% -0.4 52

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 141 33.5% -2.4 172 40.9% 1.9 90 21.4% 1.2 18 4.3% -1.2 421

女子少年保護者 25 51.0% 2.4 13 26.5% -1.9 7 14.3% -1.2 4 8.2% 1.2 49

男子少年保護者 161 38.2% -0.6 200 47.4% 0.3 46 10.9% 1.5 15 3.6% -1.6 422

女子少年保護者 21 42.9% 0.6 22 44.9% -0.3 2 4.1% -1.5 4 8.2% 1.6 49

男子少年保護者 104 24.7% -1.5 208 49.4% 0.9 88 20.9% 0.4 21 5.0% 0.3 421

女子少年保護者 17 34.7% 1.5 21 42.9% -0.9 9 18.4% -0.4 2 4.1% -0.3 49

男子少年保護者 154 36.5% -0.3 151 35.8% -0.1 73 17.3% -0.2 44 10.4% 1.0 422

女子少年保護者 19 38.8% 0.3 18 36.7% 0.1 9 18.4% 0.2 3 6.1% -1.0 49

男子少年保護者 101 24.0% -1.5 250 59.5% 1.3 54 12.9% -0.6 15 3.6% 1.4 420

女子少年保護者 17 34.0% 1.5 25 50.0% -1.3 8 16.0% 0.6 0 - -1.4 50

男子少年保護者 172 40.9% -1.2 215 51.1% 0.1 25 5.9% 1.8 9 2.1% 1.0 421

女子少年保護者 25 50.0% 1.2 25 50.0% -0.1 0 - -1.8 0 - -1.0 50

男子少年保護者 95 22.7% -1.5 203 48.6% 0.6 76 18.2% -1.0 44 10.5% 2.4 418

女子少年保護者 16 32.0% 1.5 22 44.0% -0.6 12 24.0% 1.0 0 - -2.4 50

男子少年保護者 246 58.9% -1.2 142 34.0% 0.8 18 4.3% 0.1 12 2.9% 1.2 418

女子少年保護者 34 68.0% 1.2 14 28.0% -0.8 2 4.0% -0.1 0 - -1.2 50

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 51 38.9% 1.1 47 35.9% -0.7 24 18.3% -0.2 9 6.9% -0.5 131

長期（初入） 102 33.9% -0.6 120 39.9% 0.8 55 18.3% -0.4 24 8.0% 0.2 301

長期（再入） 18 31.6% -0.6 21 36.8% -0.3 13 22.8% 0.8 5 8.8% 0.3 57

短期 54 41.2% 1.5 50 38.2% -1.3 21 16.0% 0.7 6 4.6% -1.3 131

長期（初入） 104 34.2% -0.9 136 44.7% 1.1 41 13.5% -0.6 23 7.6% 0.5 304

長期（再入） 18 31.6% -0.7 25 43.9% 0.2 8 14.0% 0.0 6 10.5% 1.1 57

短期 50 37.9% 1.3 46 34.8% -2.2 24 18.2% 0.8 12 9.1% 0.8 132

長期（初入） 93 30.9% -1.5 140 46.5% 1.9 47 15.6% -0.2 21 7.0% -0.6 301

長期（再入） 21 36.8% 0.6 25 43.9% 0.1 7 12.3% -0.8 4 7.0% -0.2 57

短期 63 47.4% 1.3 35 26.3% -1.2 19 14.3% -0.5 16 12.0% 0.3 133

長期（初入） 126 41.7% -0.4 96 31.8% 0.8 43 14.2% -1.1 37 12.3% 0.8 302

長期（再入） 20 35.1% -1.2 19 33.3% 0.5 15 26.3% 2.4 3 5.3% -1.5 57

短期 38 29.0% 1.4 45 34.4% -2.1 30 22.9% 0.6 18 13.7% 0.6 131

長期（初入） 69 22.9% -1.1 134 44.5% 1.4 64 21.3% 0.1 34 11.3% -0.9 301

長期（再入） 13 23.2% -0.3 26 46.4% 0.7 9 16.1% -1.0 8 14.3% 0.5 56

短期 51 38.3% 0.5 64 48.1% 1.7 12 9.0% -1.9 6 4.5% -1.5 133

長期（初入） 111 36.8% 0.1 118 39.1% -1.6 45 14.9% 0.9 28 9.3% 1.8 302

長期（再入） 18 32.1% -0.7 24 42.9% 0.1 11 19.6% 1.3 3 5.4% -0.7 56

短期 42 31.8% 1.1 47 35.6% -1.0 24 18.2% -0.8 19 14.4% 1.1 132

長期（初入） 82 27.2% -0.6 125 41.5% 1.2 65 21.6% 0.7 29 9.6% -1.9 301

長期（再入） 14 24.6% -0.6 21 36.8% -0.4 12 21.1% 0.1 10 17.5% 1.4 57

短期 78 58.2% 1.4 43 32.1% -0.7 8 6.0% -0.8 5 3.7% -0.7 134

長期（初入） 157 52.2% -0.5 108 35.9% 0.8 22 7.3% -0.2 14 4.7% -0.3 301

長期（再入） 26 45.6% -1.2 19 33.3% -0.2 7 12.3% 1.4 5 8.8% 1.5 57

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

食事の機会
を増やす χ2(3)=6.347,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=1.082,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=6.508,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(3)=4.362,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=6.116,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=1.639,n.s.

具体的な支
援をする χ2(3)=3.059,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(3)=8.593*

会話の機会
を増やす χ2(3)=4.624,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=2.298,n.s.

再非行を防
止する χ2(3)=.134,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(3)=7.880*

再非行を防
止する χ2(3)=2.548,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(3)=.917,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=4.576,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=4.942,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=9.411,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=5.486,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=9.240,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=2.070,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=5.131,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=5.947,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(6)=5.958,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=6.053,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 37 29.4% -1.7 52 41.3% 0.5 32 25.4% 1.6 5 4.0% -0.4 126

長期（初入） 109 38.1% 1.5 111 38.8% -0.4 53 18.5% -1.3 13 4.5% -0.2 286

長期（再入） 20 35.1% -0.1 22 38.6% -0.1 11 19.3% -0.2 4 7.0% 0.9 57

短期 43 33.9% -1.3 66 52.0% 1.3 13 10.2% 0.1 5 3.9% -0.1 127

長期（初入） 117 40.9% 1.2 130 45.5% -1.0 29 10.1% 0.1 10 3.5% -0.7 286

長期（再入） 22 38.6% 0.0 26 45.6% -0.3 5 8.8% -0.3 4 7.0% 1.2 57

短期 24 19.0% -2.0 69 54.8% 1.6 25 19.8% -0.2 8 6.3% 0.9 126

長期（初入） 78 27.3% 0.9 132 46.2% -1.4 63 22.0% 1.0 13 4.5% -0.4 286

長期（再入） 19 33.3% 1.4 28 49.1% 0.0 8 14.0% -1.3 2 3.5% -0.5 57

短期 52 40.9% 1.2 40 31.5% -1.2 22 17.3% 0.0 13 10.2% 0.1 127

長期（初入） 102 35.7% -0.5 103 36.0% 0.0 52 18.2% 0.5 29 10.1% 0.1 286

長期（再入） 18 31.6% -0.8 26 45.6% 1.6 8 14.0% -0.7 5 8.8% -0.3 57

短期 29 23.2% -0.6 75 60.0% 0.4 17 13.6% 0.1 4 3.2% 0.0 125

長期（初入） 71 24.7% -0.3 168 58.5% 0.1 40 13.9% 0.6 8 2.8% -0.6 287

長期（再入） 18 31.6% 1.2 31 54.4% -0.7 5 8.8% -1.1 3 5.3% 0.9 57

短期 53 41.7% 0.0 67 52.8% 0.4 4 3.1% -1.2 3 2.4% 0.4 127

長期（初入） 120 42.0% 0.0 144 50.3% -0.4 17 5.9% 1.0 5 1.7% -0.3 286

長期（再入） 24 42.1% 0.0 29 50.9% 0.0 3 5.3% 0.1 1 1.8% -0.1 57

短期 25 20.0% -1.2 59 47.2% -0.3 27 21.6% 1.0 14 11.2% 0.8 125

長期（初入） 73 25.6% 1.2 138 48.4% 0.1 49 17.2% -1.0 25 8.8% -0.6 285

長期（再入） 13 22.8% -0.2 28 49.1% 0.2 11 19.3% 0.1 5 8.8% -0.2 57

短期 74 59.2% -0.2 42 33.6% 0.1 6 4.8% 0.5 3 2.4% -0.1 125

長期（初入） 176 61.8% 1.0 90 31.6% -1.0 12 4.2% 0.2 7 2.5% -0.2 285

長期（再入） 30 52.6% -1.2 24 42.1% 1.5 1 1.8% -0.9 2 3.5% 0.5 57

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 56 37.1% 0.7 56 37.1% -0.6 28 18.5% -0.1 11 7.3% -0.1 151

実父 31 34.4% -0.1 39 43.3% 1.0 15 16.7% -0.6 5 5.6% -0.8 90

実母 72 33.3% -0.6 83 38.4% -0.2 43 19.9% 0.6 18 8.3% 0.7 216

養父母含む両親 63 41.2% 1.6 62 40.5% -0.8 19 12.4% -0.7 9 5.9% -0.5 153

実父 29 32.2% -0.9 43 47.8% 1.0 12 13.3% -0.2 6 6.7% 0.0 90

実母 74 34.1% -0.8 94 43.3% 0.0 33 15.2% 0.8 16 7.4% 0.5 217

養父母含む両親 54 35.8% 0.7 57 37.7% -1.5 23 15.2% -0.4 17 11.3% 2.0 151

実父 33 36.7% 0.7 35 38.9% -0.8 16 17.8% 0.5 6 6.7% -0.4 90

実母 67 30.9% -1.2 103 47.5% 2.0 35 16.1% 0.0 12 5.5% -1.6 217

養父母含む両親 71 46.7% 1.2 45 29.6% -0.5 22 14.5% -0.5 14 9.2% -0.7 152

実父 41 45.1% 0.5 25 27.5% -0.8 16 17.6% 0.6 9 9.9% -0.3 91

実母 84 38.7% -1.6 73 33.6% 1.1 34 15.7% 0.0 26 12.0% 0.9 217

養父母含む両親 42 27.8% 1.2 66 43.7% 0.1 30 19.9% -0.3 13 8.6% -1.4 151

実父 24 27.0% 0.6 37 41.6% -0.4 16 18.0% -0.7 12 13.5% 0.6 89

実母 45 20.8% -1.7 95 44.0% 0.2 48 22.2% 0.8 28 13.0% 0.8 216

養父母含む両親 62 40.8% 1.2 66 43.4% 0.4 15 9.9% -1.6 9 5.9% -0.7 152

実父 30 33.0% -0.9 36 39.6% -0.6 15 16.5% 0.9 10 11.0% 1.6 91

実母 78 36.1% -0.4 92 42.6% 0.1 32 14.8% 0.8 14 6.5% -0.6 216

養父母含む両親 44 28.9% 0.3 64 42.1% 0.6 28 18.4% -0.9 16 10.5% -0.2 152

実父 24 26.7% -0.4 34 37.8% -0.5 20 22.2% 0.4 12 13.3% 0.8 90

実母 61 28.2% 0.0 86 39.8% -0.1 47 21.8% 0.5 22 10.2% -0.5 216

養父母含む両親 85 55.9% 0.7 44 28.9% -1.7 14 9.2% 1.2 9 5.9% 0.8 152

実父 49 53.8% 0.0 31 34.1% -0.1 6 6.6% -0.2 5 5.5% 0.4 91

実母 113 52.1% -0.7 83 38.2% 1.7 13 6.0% -0.9 8 3.7% -1.0 217

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 57 38.0% 0.5 64 42.7% 1.2 21 14.0% -2.5 8 5.3% 1.0 150

実父 28 32.6% -0.8 29 33.7% -1.1 25 29.1% 2.2 4 4.7% 0.3 86

実母 76 37.1% 0.2 78 38.0% -0.3 45 22.0% 0.6 6 2.9% -1.1 205

養父母含む両親 57 38.0% -0.6 74 49.3% 0.8 12 8.0% -0.9 7 4.7% 0.8 150

実父 30 34.9% -1.0 34 39.5% -1.5 17 19.8% 3.5 5 5.8% 1.2 86

実母 89 43.2% 1.4 99 48.1% 0.5 14 6.8% -1.9 4 1.9% -1.8 206

養父母含む両親 33 22.0% -1.5 77 51.3% 0.8 29 19.3% -0.4 11 7.3% 1.8 150

実父 18 20.9% -1.3 39 45.3% -0.7 25 29.1% 2.2 4 4.7% -0.1 86

実母 65 31.7% 2.4 98 47.8% -0.3 36 17.6% -1.4 6 2.9% -1.7 205

養父母含む両親 65 43.3% 2.1 49 32.7% -1.2 26 17.3% -0.1 10 6.7% -1.4 150

実父 28 32.2% -1.0 34 39.1% 0.6 16 18.4% 0.2 9 10.3% 0.4 87

実母 69 33.7% -1.2 78 38.0% 0.7 36 17.6% 0.0 22 10.7% 1.0 205

養父母含む両親 45 29.8% 1.5 81 53.6% -1.5 21 13.9% 0.4 4 2.6% -0.3 151

実父 17 19.8% -1.4 48 55.8% -0.6 17 19.8% 2.1 4 4.7% 1.0 86

実母 51 25.0% -0.3 129 63.2% 1.9 19 9.3% -2.1 5 2.5% -0.6 204

養父母含む両親 64 42.4% 0.3 79 52.3% 0.1 6 4.0% -0.6 2 1.3% -0.6 151

実父 32 37.2% -0.9 45 52.3% 0.1 6 7.0% 1.1 3 3.5% 1.3 86

実母 87 42.4% 0.4 106 51.7% -0.1 9 4.4% -0.3 3 1.5% -0.5 205

養父母含む両親 35 23.5% -0.2 74 49.7% 0.4 24 16.1% -0.9 16 10.7% 0.8 149

実父 19 22.1% -0.5 33 38.4% -2.1 23 26.7% 2.2 11 12.8% 1.3 86

実母 52 25.5% 0.6 105 51.5% 1.2 34 16.7% -0.9 13 6.4% -1.9 204

養父母含む両親 88 58.3% -0.8 56 37.1% 1.4 4 2.6% -1.1 3 2.0% -0.3 151

実父 50 58.1% -0.6 29 33.7% 0.2 4 4.7% 0.3 3 3.5% 0.8 86

実母 129 63.9% 1.2 59 29.2% -1.5 10 5.0% 0.8 4 2.0% -0.4 202

食事の機会
を増やす χ2(6)=4.907,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=3.516,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=7.404,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(6)=2.711,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=3.406,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(6)=3.866,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=3.247,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=1.632,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=3.505,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=4.571,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=5.924,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=1.987,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=3.223,n.s.

生活環境を
整える χ2(6)=7.462,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(6)=9.308,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(6)=16.879***

生活環境を
整える χ2(6)=12.316,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(6)=1.588,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=4.899,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(6)=9.958,n.s.

再非行を防
止する χ2(6)=4.115,n.s.

具体的な支
援をする χ2(6)=5.413,n.s.

欠点を改め
る χ2(6)=10.057,n.s.

頑張りを認
める χ2(6)=3.278,n.s.
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⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 142 35.4% 0.5 158 39.4% 1.0 69 17.2% -2.1 32 8.0% 0.4 401

被虐待歴あり 29 32.6% -0.5 30 33.7% -1.0 24 27.0% 2.1 6 6.7% -0.4 89

記載なし 152 37.6% 1.9 176 43.6% 0.7 47 11.6% -3.5 29 7.2% -0.2 404

被虐待歴あり 24 27.0% -1.9 35 39.3% -0.7 23 25.8% 3.5 7 7.9% 0.2 89

記載なし 137 34.0% 0.6 173 42.9% 0.0 61 15.1% -1.0 32 7.9% 0.4 403

被虐待歴あり 27 30.7% -0.6 38 43.2% 0.0 17 19.3% 1.0 6 6.8% -0.4 88

記載なし 178 44.2% 1.7 123 30.5% 0.1 57 14.1% -1.9 45 11.2% -0.6 403

被虐待歴あり 31 34.4% -1.7 27 30.0% -0.1 20 22.2% 1.9 12 13.3% 0.6 90

記載なし 107 26.6% 2.3 168 41.8% -0.1 78 19.4% -1.9 49 12.2% -0.4 402

被虐待歴あり 13 14.9% -2.3 37 42.5% 0.1 25 28.7% 1.9 12 13.8% 0.4 87

記載なし 157 39.0% 2.3 168 41.7% -0.2 48 11.9% -2.6 30 7.4% -0.5 403

被虐待歴あり 23 25.8% -2.3 38 42.7% 0.2 20 22.5% 2.6 8 9.0% 0.5 89

記載なし 114 28.4% 0.3 163 40.6% 1.3 72 18.0% -3.0 52 13.0% 1.4 401

被虐待歴あり 24 26.7% -0.3 30 33.3% -1.3 29 32.2% 3.0 7 7.8% -1.4 90

記載なし 223 55.2% 2.1 136 33.7% -0.8 24 5.9% -3.1 21 5.2% 0.7 404

被虐待歴あり 38 42.7% -2.1 34 38.2% 0.8 14 15.7% 3.1 3 3.4% -0.7 89

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 131 34.3% -1.0 154 40.3% 0.9 83 21.7% 1.2 14 3.7% -2.2 382

虐待歴あり 35 39.8% 1.0 31 35.2% -0.9 14 15.9% -1.2 8 9.1% 2.2 88

記載なし 144 37.6% -1.0 189 49.3% 2.0 37 9.7% -0.8 13 3.4% -1.5 383

虐待歴あり 38 43.2% 1.0 33 37.5% -2.0 11 12.5% 0.8 6 6.8% 1.5 88

記載なし 99 25.9% 0.2 183 47.9% -0.7 83 21.7% 1.2 17 4.5% -0.9 382

虐待歴あり 22 25.0% -0.2 46 52.3% 0.7 14 15.9% -1.2 6 6.8% 0.9 88

記載なし 144 37.7% 0.9 137 35.9% 0.0 64 16.8% -0.8 37 9.7% -0.4 382

虐待歴あり 29 32.6% -0.9 32 36.0% 0.0 18 20.2% 0.8 10 11.2% 0.4 89

記載なし 95 24.9% -0.2 227 59.4% 0.8 49 12.8% -0.5 11 2.9% -0.8 382

虐待歴あり 23 26.1% 0.2 48 54.5% -0.8 13 14.8% 0.5 4 4.5% 0.8 88

記載なし 163 42.6% 0.7 198 51.7% 0.7 17 4.4% -1.8 5 1.3% -2.0 383

虐待歴あり 34 38.6% -0.7 42 47.7% -0.7 8 9.1% 1.8 4 4.5% 2.0 88

記載なし 89 23.4% -0.3 183 48.2% 0.1 69 18.2% -0.7 39 10.3% 1.3 380

虐待歴あり 22 25.0% 0.3 42 47.7% -0.1 19 21.6% 0.7 5 5.7% -1.3 88

記載なし 228 59.8% 0.0 127 33.3% 0.0 15 3.9% -0.8 11 2.9% 0.9 381

虐待歴あり 52 59.8% 0.0 29 33.3% 0.0 5 5.7% 0.8 1 1.1% -0.9 87

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(3)=5.020,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=7.086,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=9.554*

食事の機会
を増やす χ2(3)=4.581,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=13.044**

生活環境を
整える χ2(3)=1.151,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(3)=6.750,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=5.354,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=2.296,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(3)=10.003*

再非行を防
止する χ2(3)=12.157**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(3)=2.121,n.s.

再非行を防
止する χ2(3)=1.377,n.s.

具体的な支
援をする χ2(3)=1.187,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=1.164,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=7.334,n.s.
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出院時の家庭や家族の状況

①　少年男女別

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年 18 2.7% 0.0 81 12.3% 0.9 191 29.0% 0.1 369 56.0% -0.7 659

女子少年 2 2.8% 0.0 6 8.5% -0.9 20 28.2% -0.1 43 60.6% 0.7 71

男子少年 81 12.3% -0.1 106 16.1% 0.4 113 17.1% -1.1 360 54.5% 0.6 660

女子少年 9 12.7% 0.1 10 14.1% -0.4 16 22.5% 1.1 36 50.7% -0.6 71

男子少年 10 1.5% -2.4 25 3.8% -0.2 78 11.8% 1.2 547 82.9% 0.0 660

女子少年 4 5.6% 2.4 3 4.2% 0.2 5 7.0% -1.2 59 83.1% 0.0 71

男子少年 57 8.6% -1.9 73 11.1% -0.4 49 7.4% -1.1 481 72.9% 2.2 660

女子少年 11 15.5% 1.9 9 12.7% 0.4 8 11.3% 1.1 43 60.6% -2.2 71

男子少年 20 3.0% -2.3 39 5.9% -1.3 55 8.3% -1.2 546 82.7% 2.8 660

女子少年 6 8.5% 2.3 7 9.9% 1.3 9 12.7% 1.2 49 69.0% -2.8 71

男子少年 51 7.7% -1.5 94 14.3% 0.0 79 12.0% -0.6 435 66.0% 1.2 659

女子少年 9 12.9% 1.5 10 14.3% 0.0 10 14.3% 0.6 41 58.6% -1.2 70

男子少年 14 2.1% 0.4 52 7.9% -0.6 84 12.7% 1.4 509 77.2% -0.9 659

女子少年 1 1.4% -0.4 7 9.9% 0.6 5 7.0% -1.4 58 81.7% 0.9 71

男子少年 19 2.9% -0.6 65 9.8% 0.4 168 25.4% -2.0 409 61.9% 1.8 661

女子少年 3 4.2% 0.6 6 8.5% -0.4 26 36.6% 2.0 36 50.7% -1.8 71

②　男子少年保護者・女子少年保護者

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年保護者 11 1.8% -0.7 76 12.5% -0.6 256 42.2% 0.4 263 43.4% 0.2 606

女子少年保護者 2 3.0% 0.7 10 15.2% 0.6 26 39.4% -0.4 28 42.4% -0.2 66

男子少年保護者 18 3.0% -3.2 82 13.5% 0.9 154 25.4% 0.6 353 58.2% 0.1 607

女子少年保護者 7 10.9% 3.2 6 9.4% -0.9 14 21.9% -0.6 37 57.8% -0.1 64

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 28 4.6% 0.0 100 16.5% -0.8 477 78.7% 0.7 606

女子少年保護者 0 0.0% -0.3 3 4.7% 0.0 13 20.3% 0.8 48 75.0% -0.7 64

男子少年保護者 54 8.9% 0.7 60 9.9% -0.3 53 8.7% -1.4 441 72.5% 0.6 608

女子少年保護者 4 6.3% -0.7 7 10.9% 0.3 9 14.1% 1.4 44 68.8% -0.6 64

男子少年保護者 6 1.0% -1.5 23 3.8% -1.0 73 12.1% -1.2 501 83.1% 2.0 603

女子少年保護者 2 3.2% 1.5 4 6.3% 1.0 11 17.5% 1.2 46 73.0% -2.0 63

男子少年保護者 8 1.3% -0.2 43 7.2% 1.2 111 18.5% -1.0 439 73.0% 0.3 601

女子少年保護者 1 1.6% 0.2 2 3.2% -1.2 15 23.8% 1.0 45 71.4% -0.3 63

男子少年保護者 12 2.0% 0.2 51 8.5% -1.1 119 19.8% -0.8 419 69.7% 1.3 601

女子少年保護者 1 1.6% -0.2 8 12.7% 1.1 15 23.8% 0.8 39 61.9% -1.3 63

男子少年保護者 4 0.7% 0.6 21 3.5% 1.5 161 26.8% -1.4 415 69.1% 0.6 601

女子少年保護者 0 0.0% -0.6 0 0.0% -1.5 22 34.9% 1.4 41 65.1% -0.6 63

③　非行進度別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 2 1.1% -1.6 13 6.9% -2.5 45 23.8% -1.8 129 68.3% 3.8 189

長期（初入） 10 2.3% -0.8 55 12.9% 0.9 131 30.6% 1.2 232 54.2% -1.4 428

長期（再入） 8 7.1% 3.1 19 16.8% 1.7 35 31.0% 0.5 51 45.1% -2.6 113

短期 14 7.4% -2.4 16 8.5% -3.2 26 13.8% -1.6 133 70.4% 5.2 189

長期（初入） 60 14.0% 1.6 75 17.5% 1.4 87 20.3% 2.2 207 48.3% -3.8 429

長期（再入） 16 14.2% 0.7 25 22.1% 2.0 16 14.2% -1.1 56 49.6% -1.1 113

短期 2 1.1% -1.0 4 2.1% -1.4 13 6.9% -2.3 170 89.9% 3.0 189

長期（初入） 11 2.6% 1.5 18 4.2% 0.6 52 12.1% 0.8 348 81.1% -1.5 429

長期（再入） 1 0.9% -0.9 6 5.3% 0.9 18 15.9% 1.7 88 77.9% -1.5 113

短期 12 6.3% -1.6 11 5.8% -2.7 14 7.4% -0.2 152 80.4% 3.1 189

長期（初入） 46 10.7% 1.6 56 13.1% 1.9 34 7.9% 0.2 293 68.3% -2.4 429

長期（再入） 10 8.8% -0.2 15 13.3% 0.8 9 8.0% 0.1 79 69.9% -0.5 113

短期 3 1.6% -1.7 4 2.1% -2.7 9 4.8% -2.3 173 91.5% 4.2 189

長期（初入） 21 4.9% 2.3 33 7.7% 1.9 44 10.3% 1.7 331 77.2% -3.5 429

長期（再入） 2 1.8% -1.1 9 8.0% 0.8 11 9.7% 0.4 91 80.5% -0.3 113

短期 13 6.9% -0.8 26 13.8% -0.2 22 11.6% -0.3 128 67.7% 0.8 189

長期（初入） 36 8.4% 0.2 64 15.0% 0.6 52 12.1% -0.1 276 64.5% -0.5 428

長期（再入） 11 9.8% 0.7 14 12.5% -0.6 15 13.4% 0.4 72 64.3% -0.2 112

短期 2 1.1% -1.1 10 5.3% -1.6 14 7.4% -2.3 163 86.2% 3.3 189

長期（初入） 11 2.6% 1.2 36 8.4% 0.4 56 13.1% 0.8 326 76.0% -1.3 429

長期（再入） 2 1.8% -0.2 13 11.6% 1.5 19 17.0% 1.7 78 69.6% -2.2 112

短期 6 3.2% 0.2 16 8.5% -0.7 44 23.3% -1.2 123 65.1% 1.4 189

長期（初入） 10 2.3% -1.3 41 9.5% -0.2 125 29.1% 1.9 254 59.1% -1.1 430

長期（再入） 6 5.3% 1.6 14 12.4% 1.1 25 22.1% -1.1 68 60.2% -0.1 113

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

お互いに関
心がない χ2(3)=1.047,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.747*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.824,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=2.341,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=1.406,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=6.998,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=5.960,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=.899,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=10.914*

家事担当者
がいない χ2(3)=.706,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=4.869,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=2.146,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=4.120,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=2.439,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=5.161,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.238,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=12.15,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=20.327**

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=1.613,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=26.493***

家族仲が悪
い χ2(6)=31.459***

家事担当者
がいない χ2(6)=11.819,n.s.

経済状態が
悪い χ2(6)=13.865*

近隣との関
係が悪い χ2(6)=7.243,n.s.
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⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 142 35.4% 0.5 158 39.4% 1.0 69 17.2% -2.1 32 8.0% 0.4 401

被虐待歴あり 29 32.6% -0.5 30 33.7% -1.0 24 27.0% 2.1 6 6.7% -0.4 89

記載なし 152 37.6% 1.9 176 43.6% 0.7 47 11.6% -3.5 29 7.2% -0.2 404

被虐待歴あり 24 27.0% -1.9 35 39.3% -0.7 23 25.8% 3.5 7 7.9% 0.2 89

記載なし 137 34.0% 0.6 173 42.9% 0.0 61 15.1% -1.0 32 7.9% 0.4 403

被虐待歴あり 27 30.7% -0.6 38 43.2% 0.0 17 19.3% 1.0 6 6.8% -0.4 88

記載なし 178 44.2% 1.7 123 30.5% 0.1 57 14.1% -1.9 45 11.2% -0.6 403

被虐待歴あり 31 34.4% -1.7 27 30.0% -0.1 20 22.2% 1.9 12 13.3% 0.6 90

記載なし 107 26.6% 2.3 168 41.8% -0.1 78 19.4% -1.9 49 12.2% -0.4 402

被虐待歴あり 13 14.9% -2.3 37 42.5% 0.1 25 28.7% 1.9 12 13.8% 0.4 87

記載なし 157 39.0% 2.3 168 41.7% -0.2 48 11.9% -2.6 30 7.4% -0.5 403

被虐待歴あり 23 25.8% -2.3 38 42.7% 0.2 20 22.5% 2.6 8 9.0% 0.5 89

記載なし 114 28.4% 0.3 163 40.6% 1.3 72 18.0% -3.0 52 13.0% 1.4 401

被虐待歴あり 24 26.7% -0.3 30 33.3% -1.3 29 32.2% 3.0 7 7.8% -1.4 90

記載なし 223 55.2% 2.1 136 33.7% -0.8 24 5.9% -3.1 21 5.2% 0.7 404

被虐待歴あり 38 42.7% -2.1 34 38.2% 0.8 14 15.7% 3.1 3 3.4% -0.7 89

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 131 34.3% -1.0 154 40.3% 0.9 83 21.7% 1.2 14 3.7% -2.2 382

虐待歴あり 35 39.8% 1.0 31 35.2% -0.9 14 15.9% -1.2 8 9.1% 2.2 88

記載なし 144 37.6% -1.0 189 49.3% 2.0 37 9.7% -0.8 13 3.4% -1.5 383

虐待歴あり 38 43.2% 1.0 33 37.5% -2.0 11 12.5% 0.8 6 6.8% 1.5 88

記載なし 99 25.9% 0.2 183 47.9% -0.7 83 21.7% 1.2 17 4.5% -0.9 382

虐待歴あり 22 25.0% -0.2 46 52.3% 0.7 14 15.9% -1.2 6 6.8% 0.9 88

記載なし 144 37.7% 0.9 137 35.9% 0.0 64 16.8% -0.8 37 9.7% -0.4 382

虐待歴あり 29 32.6% -0.9 32 36.0% 0.0 18 20.2% 0.8 10 11.2% 0.4 89

記載なし 95 24.9% -0.2 227 59.4% 0.8 49 12.8% -0.5 11 2.9% -0.8 382

虐待歴あり 23 26.1% 0.2 48 54.5% -0.8 13 14.8% 0.5 4 4.5% 0.8 88

記載なし 163 42.6% 0.7 198 51.7% 0.7 17 4.4% -1.8 5 1.3% -2.0 383

虐待歴あり 34 38.6% -0.7 42 47.7% -0.7 8 9.1% 1.8 4 4.5% 2.0 88

記載なし 89 23.4% -0.3 183 48.2% 0.1 69 18.2% -0.7 39 10.3% 1.3 380

虐待歴あり 22 25.0% 0.3 42 47.7% -0.1 19 21.6% 0.7 5 5.7% -1.3 88

記載なし 228 59.8% 0.0 127 33.3% 0.0 15 3.9% -0.8 11 2.9% 0.9 381

虐待歴あり 52 59.8% 0.0 29 33.3% 0.0 5 5.7% 0.8 1 1.1% -0.9 87

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

具体的な支
援をする χ2(3)=5.020,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=7.086,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=9.554*

食事の機会
を増やす χ2(3)=4.581,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=13.044**

生活環境を
整える χ2(3)=1.151,n.s.

食事の機会
を増やす χ2(3)=6.750,n.s.

会話の機会
を増やす χ2(3)=5.354,n.s.

生活環境を
整える χ2(3)=2.296,n.s.

家庭の問題
を解決する χ2(3)=10.003*

再非行を防
止する χ2(3)=12.157**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

家庭の問題
を解決する χ2(3)=2.121,n.s.

再非行を防
止する χ2(3)=1.377,n.s.

具体的な支
援をする χ2(3)=1.187,n.s.

欠点を改め
る χ2(3)=1.164,n.s.

頑張りを認
める χ2(3)=7.334,n.s.

2014/11/2721:36

巻末資料4-1

出院時の家庭や家族の状況

①　少年男女別

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年 18 2.7% 0.0 81 12.3% 0.9 191 29.0% 0.1 369 56.0% -0.7 659

女子少年 2 2.8% 0.0 6 8.5% -0.9 20 28.2% -0.1 43 60.6% 0.7 71

男子少年 81 12.3% -0.1 106 16.1% 0.4 113 17.1% -1.1 360 54.5% 0.6 660

女子少年 9 12.7% 0.1 10 14.1% -0.4 16 22.5% 1.1 36 50.7% -0.6 71

男子少年 10 1.5% -2.4 25 3.8% -0.2 78 11.8% 1.2 547 82.9% 0.0 660

女子少年 4 5.6% 2.4 3 4.2% 0.2 5 7.0% -1.2 59 83.1% 0.0 71

男子少年 57 8.6% -1.9 73 11.1% -0.4 49 7.4% -1.1 481 72.9% 2.2 660

女子少年 11 15.5% 1.9 9 12.7% 0.4 8 11.3% 1.1 43 60.6% -2.2 71

男子少年 20 3.0% -2.3 39 5.9% -1.3 55 8.3% -1.2 546 82.7% 2.8 660

女子少年 6 8.5% 2.3 7 9.9% 1.3 9 12.7% 1.2 49 69.0% -2.8 71

男子少年 51 7.7% -1.5 94 14.3% 0.0 79 12.0% -0.6 435 66.0% 1.2 659

女子少年 9 12.9% 1.5 10 14.3% 0.0 10 14.3% 0.6 41 58.6% -1.2 70

男子少年 14 2.1% 0.4 52 7.9% -0.6 84 12.7% 1.4 509 77.2% -0.9 659

女子少年 1 1.4% -0.4 7 9.9% 0.6 5 7.0% -1.4 58 81.7% 0.9 71

男子少年 19 2.9% -0.6 65 9.8% 0.4 168 25.4% -2.0 409 61.9% 1.8 661

女子少年 3 4.2% 0.6 6 8.5% -0.4 26 36.6% 2.0 36 50.7% -1.8 71

②　男子少年保護者・女子少年保護者

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年保護者 11 1.8% -0.7 76 12.5% -0.6 256 42.2% 0.4 263 43.4% 0.2 606

女子少年保護者 2 3.0% 0.7 10 15.2% 0.6 26 39.4% -0.4 28 42.4% -0.2 66

男子少年保護者 18 3.0% -3.2 82 13.5% 0.9 154 25.4% 0.6 353 58.2% 0.1 607

女子少年保護者 7 10.9% 3.2 6 9.4% -0.9 14 21.9% -0.6 37 57.8% -0.1 64

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 28 4.6% 0.0 100 16.5% -0.8 477 78.7% 0.7 606

女子少年保護者 0 0.0% -0.3 3 4.7% 0.0 13 20.3% 0.8 48 75.0% -0.7 64

男子少年保護者 54 8.9% 0.7 60 9.9% -0.3 53 8.7% -1.4 441 72.5% 0.6 608

女子少年保護者 4 6.3% -0.7 7 10.9% 0.3 9 14.1% 1.4 44 68.8% -0.6 64

男子少年保護者 6 1.0% -1.5 23 3.8% -1.0 73 12.1% -1.2 501 83.1% 2.0 603

女子少年保護者 2 3.2% 1.5 4 6.3% 1.0 11 17.5% 1.2 46 73.0% -2.0 63

男子少年保護者 8 1.3% -0.2 43 7.2% 1.2 111 18.5% -1.0 439 73.0% 0.3 601

女子少年保護者 1 1.6% 0.2 2 3.2% -1.2 15 23.8% 1.0 45 71.4% -0.3 63

男子少年保護者 12 2.0% 0.2 51 8.5% -1.1 119 19.8% -0.8 419 69.7% 1.3 601

女子少年保護者 1 1.6% -0.2 8 12.7% 1.1 15 23.8% 0.8 39 61.9% -1.3 63

男子少年保護者 4 0.7% 0.6 21 3.5% 1.5 161 26.8% -1.4 415 69.1% 0.6 601

女子少年保護者 0 0.0% -0.6 0 0.0% -1.5 22 34.9% 1.4 41 65.1% -0.6 63

③　非行進度別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 2 1.1% -1.6 13 6.9% -2.5 45 23.8% -1.8 129 68.3% 3.8 189

長期（初入） 10 2.3% -0.8 55 12.9% 0.9 131 30.6% 1.2 232 54.2% -1.4 428

長期（再入） 8 7.1% 3.1 19 16.8% 1.7 35 31.0% 0.5 51 45.1% -2.6 113

短期 14 7.4% -2.4 16 8.5% -3.2 26 13.8% -1.6 133 70.4% 5.2 189

長期（初入） 60 14.0% 1.6 75 17.5% 1.4 87 20.3% 2.2 207 48.3% -3.8 429

長期（再入） 16 14.2% 0.7 25 22.1% 2.0 16 14.2% -1.1 56 49.6% -1.1 113

短期 2 1.1% -1.0 4 2.1% -1.4 13 6.9% -2.3 170 89.9% 3.0 189

長期（初入） 11 2.6% 1.5 18 4.2% 0.6 52 12.1% 0.8 348 81.1% -1.5 429

長期（再入） 1 0.9% -0.9 6 5.3% 0.9 18 15.9% 1.7 88 77.9% -1.5 113

短期 12 6.3% -1.6 11 5.8% -2.7 14 7.4% -0.2 152 80.4% 3.1 189

長期（初入） 46 10.7% 1.6 56 13.1% 1.9 34 7.9% 0.2 293 68.3% -2.4 429

長期（再入） 10 8.8% -0.2 15 13.3% 0.8 9 8.0% 0.1 79 69.9% -0.5 113

短期 3 1.6% -1.7 4 2.1% -2.7 9 4.8% -2.3 173 91.5% 4.2 189

長期（初入） 21 4.9% 2.3 33 7.7% 1.9 44 10.3% 1.7 331 77.2% -3.5 429

長期（再入） 2 1.8% -1.1 9 8.0% 0.8 11 9.7% 0.4 91 80.5% -0.3 113

短期 13 6.9% -0.8 26 13.8% -0.2 22 11.6% -0.3 128 67.7% 0.8 189

長期（初入） 36 8.4% 0.2 64 15.0% 0.6 52 12.1% -0.1 276 64.5% -0.5 428

長期（再入） 11 9.8% 0.7 14 12.5% -0.6 15 13.4% 0.4 72 64.3% -0.2 112

短期 2 1.1% -1.1 10 5.3% -1.6 14 7.4% -2.3 163 86.2% 3.3 189

長期（初入） 11 2.6% 1.2 36 8.4% 0.4 56 13.1% 0.8 326 76.0% -1.3 429

長期（再入） 2 1.8% -0.2 13 11.6% 1.5 19 17.0% 1.7 78 69.6% -2.2 112

短期 6 3.2% 0.2 16 8.5% -0.7 44 23.3% -1.2 123 65.1% 1.4 189

長期（初入） 10 2.3% -1.3 41 9.5% -0.2 125 29.1% 1.9 254 59.1% -1.1 430

長期（再入） 6 5.3% 1.6 14 12.4% 1.1 25 22.1% -1.1 68 60.2% -0.1 113

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

お互いに関
心がない χ2(3)=1.047,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.747*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.824,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=2.341,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=1.406,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=6.998,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=5.960,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=.899,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=10.914*

家事担当者
がいない χ2(3)=.706,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=4.869,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=2.146,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=4.120,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=2.439,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=5.161,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.238,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=12.15,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=20.327**

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=1.613,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=26.493***

家族仲が悪
い χ2(6)=31.459***

家事担当者
がいない χ2(6)=11.819,n.s.

経済状態が
悪い χ2(6)=13.865*

近隣との関
係が悪い χ2(6)=7.243,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 2 1.2% -0.8 19 11.5% -0.6 76 46.1% 1.2 68 41.2% -0.6 165

長期（初入） 8 2.0% 0.1 58 14.3% 1.4 165 40.7% -0.8 174 43.0% -0.2 405

長期（再入） 3 3.0% 0.8 9 8.9% -1.3 41 40.6% -0.3 48 47.5% 0.9 101

短期 4 2.4% -1.0 11 6.7% -2.8 47 28.5% 1.2 103 62.4% 1.3 165

長期（初入） 16 4.0% 0.4 59 14.6% 1.4 100 24.8% -0.2 229 56.7% -0.9 404

長期（再入） 5 5.0% 0.7 18 17.8% 1.5 21 20.8% -1.1 57 56.4% -0.4 101

短期 1 0.6% 1.7 5 3.0% -1.0 27 16.4% -0.2 132 80.0% 0.5 165

長期（初入） 0 0.0% -1.2 22 5.5% 1.5 67 16.6% -0.2 314 77.9% -0.4 403

長期（再入） 0 0.0% -0.4 3 3.0% -0.8 19 18.8% 0.6 79 78.2% -0.1 101

短期 12 7.2% -0.8 11 6.6% -1.7 14 8.4% -0.4 130 77.8% 1.9 167

長期（初入） 37 9.2% 0.6 46 11.4% 1.5 39 9.7% 0.5 281 69.7% -1.7 403

長期（再入） 9 8.9% 0.1 10 9.9% 0.0 9 8.9% -0.1 73 72.3% 0.0 101

短期 0 0.0% -1.6 3 1.8% -1.7 15 9.1% -1.5 146 89.0% 2.7 164

長期（初入） 6 1.5% 0.9 20 5.0% 1.5 60 15.0% 2.3 314 78.5% -3.0 400

長期（再入） 2 2.0% 0.8 4 4.0% -0.1 9 8.9% -1.2 86 85.1% 0.9 101

短期 2 1.2% -0.2 12 7.4% 0.3 27 16.6% -0.9 122 74.8% 0.7 163

長期（初入） 4 1.0% -1.0 30 7.5% 0.9 76 19.0% 0.0 289 72.4% -0.3 399

長期（再入） 3 3.0% 1.5 3 3.0% -1.7 23 22.8% 1.0 72 71.3% -0.4 101

短期 2 1.2% -0.8 8 4.9% -2.1 29 17.8% -0.9 124 76.1% 2.3 163

長期（初入） 7 1.8% -0.5 43 10.8% 2.1 86 21.6% 1.1 263 65.9% -2.1 399

長期（再入） 4 4.0% 1.6 8 7.9% -0.4 19 18.8% -0.4 70 69.3% 0.1 101

短期 1 0.6% 0.0 3 1.8% -1.1 45 27.6% 0.0 114 69.9% 0.4 163

長期（初入） 2 0.5% -0.4 12 3.0% -0.3 120 30.1% 1.8 265 66.4% -1.5 399

長期（再入） 1 1.0% 0.5 6 5.9% 1.7 18 17.8% -2.4 76 75.2% 1.6 101

⑤ 引受人別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 3 1.4% -1.7 19 8.7% -1.6 63 28.9% 0.5 133 61.0% 1.1 218

実父 7 5.1% 1.7 23 16.9% 2.2 35 25.7% -0.5 71 52.2% -1.5 136

実母 10 3.2% 0.3 35 11.1% -0.3 86 27.4% -0.1 183 58.3% 0.2 314

養父母含む両親 21 9.6% -1.2 27 12.4% -1.4 51 23.4% 2.7 119 54.6% -0.3 218

実父 16 11.8% 0.0 25 18.4% 1.2 24 17.6% 0.0 71 52.2% -0.9 136

実母 42 13.3% 1.2 49 15.6% 0.3 43 13.7% -2.6 181 57.5% 1.0 315

養父母含む両親 2 0.9% -1.5 6 2.8% -1.3 16 7.3% -2.5 194 89.0% 3.3 218

実父 2 1.5% -0.6 8 5.9% 1.1 18 13.2% 0.6 108 79.4% -0.8 136

実母 10 3.2% 1.8 14 4.4% 0.3 45 14.3% 1.9 246 78.1% -2.4 315

養父母含む両親 15 6.9% -1.6 20 9.2% -0.6 16 7.3% -0.3 167 76.6% 1.6 218

実父 15 11.0% 0.7 10 7.4% -1.2 9 6.6% -0.6 102 75.0% 0.7 136

実母 33 10.5% 0.9 38 12.1% 1.5 27 8.6% 0.7 217 68.9% -2.1 315

養父母含む両親 5 2.3% -0.7 14 6.4% -0.2 17 7.8% -0.4 182 83.5% 0.7 218

実父 4 2.9% 0.0 5 3.7% -1.6 11 8.1% -0.1 116 85.3% 1.1 136

実母 11 3.5% 0.7 26 8.3% 1.5 28 8.9% 0.5 250 79.4% -1.6 315

養父母含む両親 13 6.0% -1.3 27 12.4% -0.4 29 13.4% 0.3 148 68.2% 0.8 217

実父 12 8.9% 0.5 22 16.3% 1.2 13 9.6% -1.3 88 65.2% -0.2 135

実母 28 8.9% 0.9 39 12.4% -0.6 44 14.0% 0.8 204 64.8% -0.6 315

養父母含む両親 2 0.9% -1.3 16 7.3% -0.6 16 7.3% -2.7 184 84.4% 3.0 218

実父 4 2.9% 0.9 9 6.6% -0.8 13 9.6% -1.1 110 80.9% 1.0 136

実母 7 2.2% 0.5 30 9.6% 1.2 53 16.9% 3.4 224 71.3% -3.6 314

養父母含む両親 5 2.3% -0.9 15 6.9% -1.8 59 27.1% 0.1 139 63.8% 1.3 218

実父 4 2.9% -0.1 13 9.6% -0.1 34 25.0% -0.5 85 62.5% 0.6 136

実母 12 3.8% 0.9 38 12.0% 1.8 86 27.2% 0.3 180 57.0% -1.7 316

⑥　引受人別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 0 0.0% -2.0 26 13.2% 0.3 80 40.6% -0.8 91 46.2% 1.1 197

実父 5 3.9% 2.9 27 21.1% 3.2 52 40.6% -0.6 44 34.4% -2.2 128

実母 3 1.0% -0.6 25 8.6% -2.9 132 45.5% 1.2 130 44.8% 0.8 290

養父母含む両親 7 3.6% -0.2 28 14.3% 0.6 45 23.0% -0.8 116 59.2% 0.3 196

実父 7 5.5% 1.2 19 14.8% 0.6 35 27.3% 0.7 67 52.3% -1.5 128

実母 9 3.1% -0.8 34 11.7% -1.0 73 25.1% 0.1 175 60.1% 0.9 291

養父母含む両親 1 0.5% 1.5 4 2.0% -2.0 29 14.8% -0.8 162 82.7% 1.6 196

実父 0 0.0% -0.5 18 14.1% 5.8 23 18.0% 0.5 87 68.0% -3.4 128

実母 0 0.0% -0.9 6 2.1% -2.8 49 16.9% 0.3 235 81.0% 1.3 290

養父母含む両親 11 5.6% -1.7 28 14.2% 2.2 17 8.6% 0.1 141 71.6% -0.5 197

実父 17 13.3% 2.2 12 9.4% -0.4 10 7.8% -0.3 89 69.5% -1.0 128

実母 24 8.2% -0.2 23 7.9% -1.8 25 8.6% 0.1 219 75.3% 1.3 291

養父母含む両親 3 1.5% 0.6 12 6.1% 1.8 17 8.7% -1.7 164 83.7% 0.4 196

実父 2 1.6% 0.5 4 3.1% -0.6 17 13.4% 0.6 104 81.9% -0.3 127

実母 2 0.7% -1.0 9 3.1% -1.2 39 13.4% 1.1 240 82.8% -0.1 290

養父母含む両親 3 1.5% 0.6 12 6.1% -0.2 44 22.4% 1.5 137 69.9% -1.4 196

実父 2 1.6% 0.5 12 9.5% 1.6 20 15.9% -1.0 92 73.0% -0.1 126

実母 2 0.7% -1.0 15 5.2% -1.1 52 18.0% -0.6 220 76.1% 1.4 289

養父母含む両親 3 1.5% -0.3 18 9.2% 0.0 38 19.4% -0.5 137 69.9% 0.5 196

実父 3 2.4% 0.6 8 6.3% -1.2 26 20.6% 0.1 89 70.6% 0.6 126

実母 5 1.7% -0.1 30 10.4% 1.0 61 21.1% 0.4 193 66.8% -0.9 289

養父母含む両親 0 0.0% -1.0 4 2.0% -1.3 57 29.1% 0.4 135 68.9% 0.2 196

実父 0 0.0% -0.7 5 4.0% 0.4 30 23.8% -1.2 91 72.2% 1.1 126

実母 2 0.7% 1.5 12 4.2% 0.9 84 29.1% 0.6 191 66.1% -1.1 289

お互いに関
心がない χ2(6)=4.583,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=11.063,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=5.533,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=9.862,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=9.065,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(6)=4.617,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=11.820,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.286,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=6.356,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=4.329,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=4.464,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=10.447,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=11.024,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=13.064*

お互いに関
心がない χ2(6)=24.112***

家族仲が悪
い χ2(6)=3.891,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=37.150***

経済状態が
悪い χ2(6)=16.958**

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.748,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=2.314,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.364,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=10.703,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=6.503,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.252,n.s.

2014/11/2721:36

⑦　虐待歴有無別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 14 2.4% -1.0 54 9.3% -4.2 163 28.2% -0.9 348 60.1% 3.9 579

被虐待歴あり 6 4.0% 1.0 33 21.9% 4.2 48 31.8% 0.9 64 42.4% -3.9 151

記載なし 63 10.9% -2.3 81 14.0% -2.7 98 16.9% -1.0 337 58.2% 4.3 579

被虐待歴あり 27 17.8% 2.3 35 23.0% 2.7 31 20.4% 1.0 59 38.8% -4.3 152

記載なし 11 1.9% -0.1 20 3.5% -1.0 57 9.8% -2.5 491 84.8% 2.7 579

被虐待歴あり 3 2.0% 0.1 8 5.3% 1.0 26 17.1% 2.5 115 75.7% -2.7 152

記載なし 53 9.2% -0.3 60 10.4% -1.4 43 7.4% -0.7 423 73.1% 1.6 579

被虐待歴あり 15 9.9% 0.3 22 14.5% 1.4 14 9.2% 0.7 101 66.4% -1.6 152

記載なし 15 2.6% -2.8 33 5.7% -1.3 44 7.6% -2.2 487 84.1% 3.7 579

被虐待歴あり 11 7.2% 2.8 13 8.6% 1.3 20 13.2% 2.2 108 71.1% -3.7 152

記載なし 42 7.3% -1.9 77 13.3% -1.4 67 11.6% -1.0 392 67.8% 2.8 578

被虐待歴あり 18 11.9% 1.9 27 17.9% 1.4 22 14.6% 1.0 84 55.6% -2.8 151

記載なし 12 2.1% 0.1 39 6.7% -2.6 65 11.2% -1.5 462 79.9% 2.9 578

被虐待歴あり 3 2.0% -0.1 20 13.2% 2.6 24 15.8% 1.5 105 69.1% -2.9 152

記載なし 13 2.2% -2.4 50 8.6% -1.9 150 25.9% -0.8 367 63.3% 2.7 580

被虐待歴あり 9 5.9% 2.4 21 13.8% 1.9 44 28.9% 0.8 78 51.3% -2.7 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 10 1.8% -0.3 62 11.4% -2.2 225 41.5% -0.5 245 45.2% 2.0 542

虐待歴あり 3 2.3% 0.3 24 18.5% 2.2 57 43.8% 0.5 46 35.4% -2.0 130

記載なし 21 3.9% 0.4 72 13.3% 0.2 127 23.4% -2.0 323 59.5% 1.5 543

虐待歴あり 4 3.1% -0.4 16 12.5% -0.2 41 32.0% 2.0 67 52.3% -1.5 128

記載なし 1 0.2% 0.5 22 4.1% -1.4 86 15.9% -1.4 433 79.9% 2.0 542

虐待歴あり 0 0.0% -0.5 9 7.0% 1.4 27 21.1% 1.4 92 71.9% -2.0 128

記載なし 45 8.3% -0.7 55 10.1% 0.2 48 8.8% -0.7 396 72.8% 0.7 544

虐待歴あり 13 10.2% 0.7 12 9.4% -0.2 14 10.9% 0.7 89 69.5% -0.7 128

記載なし 6 1.1% -0.4 17 3.1% -2.5 64 11.9% -1.2 453 83.9% 2.5 540

虐待歴あり 2 1.6% 0.4 10 7.9% 2.5 20 15.9% 1.2 94 74.6% -2.5 126

記載なし 8 1.5% 0.6 36 6.7% -0.2 98 18.2% -1.0 396 73.6% 0.9 538

虐待歴あり 1 0.8% -0.6 9 7.1% 0.2 28 22.2% 1.0 88 69.8% -0.9 126

記載なし 11 2.0% 0.3 37 6.9% -3.8 109 20.3% 0.1 381 70.8% 2.1 538

虐待歴あり 2 1.6% -0.3 22 17.5% 3.8 25 19.8% -0.1 77 61.1% -2.1 126

記載なし 4 0.7% 1.0 14 2.6% -1.7 137 25.5% -2.5 383 71.2% 2.9 538

虐待歴あり 0 0.0% -1.0 7 5.6% 1.7 46 36.5% 2.5 73 57.9% -2.9 126

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=3.105,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=15.635**

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=8.490*

お互いに関
心がない χ2(3)=24.041***

家族仲が悪
い χ2(3)=20.002***

家事担当者
がいない χ2(3)=7.836,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=6.627,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=4.198,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=4.739,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=9.988*

近隣との関
係が悪い χ2(3)=12.043**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=14.381**

近隣との関
係が悪い χ2(3)=10.881**

失業者等が
いる χ2(3)=1.137,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=8.353*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=1.455,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 2 1.2% -0.8 19 11.5% -0.6 76 46.1% 1.2 68 41.2% -0.6 165

長期（初入） 8 2.0% 0.1 58 14.3% 1.4 165 40.7% -0.8 174 43.0% -0.2 405

長期（再入） 3 3.0% 0.8 9 8.9% -1.3 41 40.6% -0.3 48 47.5% 0.9 101

短期 4 2.4% -1.0 11 6.7% -2.8 47 28.5% 1.2 103 62.4% 1.3 165

長期（初入） 16 4.0% 0.4 59 14.6% 1.4 100 24.8% -0.2 229 56.7% -0.9 404

長期（再入） 5 5.0% 0.7 18 17.8% 1.5 21 20.8% -1.1 57 56.4% -0.4 101

短期 1 0.6% 1.7 5 3.0% -1.0 27 16.4% -0.2 132 80.0% 0.5 165

長期（初入） 0 0.0% -1.2 22 5.5% 1.5 67 16.6% -0.2 314 77.9% -0.4 403

長期（再入） 0 0.0% -0.4 3 3.0% -0.8 19 18.8% 0.6 79 78.2% -0.1 101

短期 12 7.2% -0.8 11 6.6% -1.7 14 8.4% -0.4 130 77.8% 1.9 167

長期（初入） 37 9.2% 0.6 46 11.4% 1.5 39 9.7% 0.5 281 69.7% -1.7 403

長期（再入） 9 8.9% 0.1 10 9.9% 0.0 9 8.9% -0.1 73 72.3% 0.0 101

短期 0 0.0% -1.6 3 1.8% -1.7 15 9.1% -1.5 146 89.0% 2.7 164

長期（初入） 6 1.5% 0.9 20 5.0% 1.5 60 15.0% 2.3 314 78.5% -3.0 400

長期（再入） 2 2.0% 0.8 4 4.0% -0.1 9 8.9% -1.2 86 85.1% 0.9 101

短期 2 1.2% -0.2 12 7.4% 0.3 27 16.6% -0.9 122 74.8% 0.7 163

長期（初入） 4 1.0% -1.0 30 7.5% 0.9 76 19.0% 0.0 289 72.4% -0.3 399

長期（再入） 3 3.0% 1.5 3 3.0% -1.7 23 22.8% 1.0 72 71.3% -0.4 101

短期 2 1.2% -0.8 8 4.9% -2.1 29 17.8% -0.9 124 76.1% 2.3 163

長期（初入） 7 1.8% -0.5 43 10.8% 2.1 86 21.6% 1.1 263 65.9% -2.1 399

長期（再入） 4 4.0% 1.6 8 7.9% -0.4 19 18.8% -0.4 70 69.3% 0.1 101

短期 1 0.6% 0.0 3 1.8% -1.1 45 27.6% 0.0 114 69.9% 0.4 163

長期（初入） 2 0.5% -0.4 12 3.0% -0.3 120 30.1% 1.8 265 66.4% -1.5 399

長期（再入） 1 1.0% 0.5 6 5.9% 1.7 18 17.8% -2.4 76 75.2% 1.6 101

⑤ 引受人別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 3 1.4% -1.7 19 8.7% -1.6 63 28.9% 0.5 133 61.0% 1.1 218

実父 7 5.1% 1.7 23 16.9% 2.2 35 25.7% -0.5 71 52.2% -1.5 136

実母 10 3.2% 0.3 35 11.1% -0.3 86 27.4% -0.1 183 58.3% 0.2 314

養父母含む両親 21 9.6% -1.2 27 12.4% -1.4 51 23.4% 2.7 119 54.6% -0.3 218

実父 16 11.8% 0.0 25 18.4% 1.2 24 17.6% 0.0 71 52.2% -0.9 136

実母 42 13.3% 1.2 49 15.6% 0.3 43 13.7% -2.6 181 57.5% 1.0 315

養父母含む両親 2 0.9% -1.5 6 2.8% -1.3 16 7.3% -2.5 194 89.0% 3.3 218

実父 2 1.5% -0.6 8 5.9% 1.1 18 13.2% 0.6 108 79.4% -0.8 136

実母 10 3.2% 1.8 14 4.4% 0.3 45 14.3% 1.9 246 78.1% -2.4 315

養父母含む両親 15 6.9% -1.6 20 9.2% -0.6 16 7.3% -0.3 167 76.6% 1.6 218

実父 15 11.0% 0.7 10 7.4% -1.2 9 6.6% -0.6 102 75.0% 0.7 136

実母 33 10.5% 0.9 38 12.1% 1.5 27 8.6% 0.7 217 68.9% -2.1 315

養父母含む両親 5 2.3% -0.7 14 6.4% -0.2 17 7.8% -0.4 182 83.5% 0.7 218

実父 4 2.9% 0.0 5 3.7% -1.6 11 8.1% -0.1 116 85.3% 1.1 136

実母 11 3.5% 0.7 26 8.3% 1.5 28 8.9% 0.5 250 79.4% -1.6 315

養父母含む両親 13 6.0% -1.3 27 12.4% -0.4 29 13.4% 0.3 148 68.2% 0.8 217

実父 12 8.9% 0.5 22 16.3% 1.2 13 9.6% -1.3 88 65.2% -0.2 135

実母 28 8.9% 0.9 39 12.4% -0.6 44 14.0% 0.8 204 64.8% -0.6 315

養父母含む両親 2 0.9% -1.3 16 7.3% -0.6 16 7.3% -2.7 184 84.4% 3.0 218

実父 4 2.9% 0.9 9 6.6% -0.8 13 9.6% -1.1 110 80.9% 1.0 136

実母 7 2.2% 0.5 30 9.6% 1.2 53 16.9% 3.4 224 71.3% -3.6 314

養父母含む両親 5 2.3% -0.9 15 6.9% -1.8 59 27.1% 0.1 139 63.8% 1.3 218

実父 4 2.9% -0.1 13 9.6% -0.1 34 25.0% -0.5 85 62.5% 0.6 136

実母 12 3.8% 0.9 38 12.0% 1.8 86 27.2% 0.3 180 57.0% -1.7 316

⑥　引受人別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 0 0.0% -2.0 26 13.2% 0.3 80 40.6% -0.8 91 46.2% 1.1 197

実父 5 3.9% 2.9 27 21.1% 3.2 52 40.6% -0.6 44 34.4% -2.2 128

実母 3 1.0% -0.6 25 8.6% -2.9 132 45.5% 1.2 130 44.8% 0.8 290

養父母含む両親 7 3.6% -0.2 28 14.3% 0.6 45 23.0% -0.8 116 59.2% 0.3 196

実父 7 5.5% 1.2 19 14.8% 0.6 35 27.3% 0.7 67 52.3% -1.5 128

実母 9 3.1% -0.8 34 11.7% -1.0 73 25.1% 0.1 175 60.1% 0.9 291

養父母含む両親 1 0.5% 1.5 4 2.0% -2.0 29 14.8% -0.8 162 82.7% 1.6 196

実父 0 0.0% -0.5 18 14.1% 5.8 23 18.0% 0.5 87 68.0% -3.4 128

実母 0 0.0% -0.9 6 2.1% -2.8 49 16.9% 0.3 235 81.0% 1.3 290

養父母含む両親 11 5.6% -1.7 28 14.2% 2.2 17 8.6% 0.1 141 71.6% -0.5 197

実父 17 13.3% 2.2 12 9.4% -0.4 10 7.8% -0.3 89 69.5% -1.0 128

実母 24 8.2% -0.2 23 7.9% -1.8 25 8.6% 0.1 219 75.3% 1.3 291

養父母含む両親 3 1.5% 0.6 12 6.1% 1.8 17 8.7% -1.7 164 83.7% 0.4 196

実父 2 1.6% 0.5 4 3.1% -0.6 17 13.4% 0.6 104 81.9% -0.3 127

実母 2 0.7% -1.0 9 3.1% -1.2 39 13.4% 1.1 240 82.8% -0.1 290

養父母含む両親 3 1.5% 0.6 12 6.1% -0.2 44 22.4% 1.5 137 69.9% -1.4 196

実父 2 1.6% 0.5 12 9.5% 1.6 20 15.9% -1.0 92 73.0% -0.1 126

実母 2 0.7% -1.0 15 5.2% -1.1 52 18.0% -0.6 220 76.1% 1.4 289

養父母含む両親 3 1.5% -0.3 18 9.2% 0.0 38 19.4% -0.5 137 69.9% 0.5 196

実父 3 2.4% 0.6 8 6.3% -1.2 26 20.6% 0.1 89 70.6% 0.6 126

実母 5 1.7% -0.1 30 10.4% 1.0 61 21.1% 0.4 193 66.8% -0.9 289

養父母含む両親 0 0.0% -1.0 4 2.0% -1.3 57 29.1% 0.4 135 68.9% 0.2 196

実父 0 0.0% -0.7 5 4.0% 0.4 30 23.8% -1.2 91 72.2% 1.1 126

実母 2 0.7% 1.5 12 4.2% 0.9 84 29.1% 0.6 191 66.1% -1.1 289

お互いに関
心がない χ2(6)=4.583,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=11.063,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=5.533,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=9.862,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=9.065,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(6)=4.617,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=11.820,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.286,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=6.356,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=4.329,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=4.464,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=10.447,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=11.024,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=13.064*

お互いに関
心がない χ2(6)=24.112***

家族仲が悪
い χ2(6)=3.891,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=37.150***

経済状態が
悪い χ2(6)=16.958**

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.748,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=2.314,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.364,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=10.703,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=6.503,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.252,n.s.
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⑦　虐待歴有無別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 14 2.4% -1.0 54 9.3% -4.2 163 28.2% -0.9 348 60.1% 3.9 579

被虐待歴あり 6 4.0% 1.0 33 21.9% 4.2 48 31.8% 0.9 64 42.4% -3.9 151

記載なし 63 10.9% -2.3 81 14.0% -2.7 98 16.9% -1.0 337 58.2% 4.3 579

被虐待歴あり 27 17.8% 2.3 35 23.0% 2.7 31 20.4% 1.0 59 38.8% -4.3 152

記載なし 11 1.9% -0.1 20 3.5% -1.0 57 9.8% -2.5 491 84.8% 2.7 579

被虐待歴あり 3 2.0% 0.1 8 5.3% 1.0 26 17.1% 2.5 115 75.7% -2.7 152

記載なし 53 9.2% -0.3 60 10.4% -1.4 43 7.4% -0.7 423 73.1% 1.6 579

被虐待歴あり 15 9.9% 0.3 22 14.5% 1.4 14 9.2% 0.7 101 66.4% -1.6 152

記載なし 15 2.6% -2.8 33 5.7% -1.3 44 7.6% -2.2 487 84.1% 3.7 579

被虐待歴あり 11 7.2% 2.8 13 8.6% 1.3 20 13.2% 2.2 108 71.1% -3.7 152

記載なし 42 7.3% -1.9 77 13.3% -1.4 67 11.6% -1.0 392 67.8% 2.8 578

被虐待歴あり 18 11.9% 1.9 27 17.9% 1.4 22 14.6% 1.0 84 55.6% -2.8 151

記載なし 12 2.1% 0.1 39 6.7% -2.6 65 11.2% -1.5 462 79.9% 2.9 578

被虐待歴あり 3 2.0% -0.1 20 13.2% 2.6 24 15.8% 1.5 105 69.1% -2.9 152

記載なし 13 2.2% -2.4 50 8.6% -1.9 150 25.9% -0.8 367 63.3% 2.7 580

被虐待歴あり 9 5.9% 2.4 21 13.8% 1.9 44 28.9% 0.8 78 51.3% -2.7 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 10 1.8% -0.3 62 11.4% -2.2 225 41.5% -0.5 245 45.2% 2.0 542

虐待歴あり 3 2.3% 0.3 24 18.5% 2.2 57 43.8% 0.5 46 35.4% -2.0 130

記載なし 21 3.9% 0.4 72 13.3% 0.2 127 23.4% -2.0 323 59.5% 1.5 543

虐待歴あり 4 3.1% -0.4 16 12.5% -0.2 41 32.0% 2.0 67 52.3% -1.5 128

記載なし 1 0.2% 0.5 22 4.1% -1.4 86 15.9% -1.4 433 79.9% 2.0 542

虐待歴あり 0 0.0% -0.5 9 7.0% 1.4 27 21.1% 1.4 92 71.9% -2.0 128

記載なし 45 8.3% -0.7 55 10.1% 0.2 48 8.8% -0.7 396 72.8% 0.7 544

虐待歴あり 13 10.2% 0.7 12 9.4% -0.2 14 10.9% 0.7 89 69.5% -0.7 128

記載なし 6 1.1% -0.4 17 3.1% -2.5 64 11.9% -1.2 453 83.9% 2.5 540

虐待歴あり 2 1.6% 0.4 10 7.9% 2.5 20 15.9% 1.2 94 74.6% -2.5 126

記載なし 8 1.5% 0.6 36 6.7% -0.2 98 18.2% -1.0 396 73.6% 0.9 538

虐待歴あり 1 0.8% -0.6 9 7.1% 0.2 28 22.2% 1.0 88 69.8% -0.9 126

記載なし 11 2.0% 0.3 37 6.9% -3.8 109 20.3% 0.1 381 70.8% 2.1 538

虐待歴あり 2 1.6% -0.3 22 17.5% 3.8 25 19.8% -0.1 77 61.1% -2.1 126

記載なし 4 0.7% 1.0 14 2.6% -1.7 137 25.5% -2.5 383 71.2% 2.9 538

虐待歴あり 0 0.0% -1.0 7 5.6% 1.7 46 36.5% 2.5 73 57.9% -2.9 126

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=3.105,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=15.635**

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=8.490*

お互いに関
心がない χ2(3)=24.041***

家族仲が悪
い χ2(3)=20.002***

家事担当者
がいない χ2(3)=7.836,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=6.627,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=4.198,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=4.739,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=9.988*

近隣との関
係が悪い χ2(3)=12.043**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=14.381**

近隣との関
係が悪い χ2(3)=10.881**

失業者等が
いる χ2(3)=1.137,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=8.353*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=1.455,n.s.
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出院６か月後の家庭や家族の状況

①　少年男女別

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年 11 2.5% -2.1 47 10.6% -1.5 143 32.3% 1.3 242 54.6% 0.5 443

女子少年 4 7.8% 2.1 9 17.6% 1.5 12 23.5% -1.3 26 51.0% -0.5 51

男子少年 30 6.8% -2.3 37 8.3% -1.3 111 25.0% 1.5 266 59.9% 0.7 444

女子少年 8 15.7% 2.3 7 13.7% 1.3 8 15.7% -1.5 28 54.9% -0.7 51

男子少年 6 1.4% 0.8 17 3.8% -2.5 81 18.3% 0.1 338 76.5% 0.9 442

女子少年 0 - -0.8 6 11.8% 2.5 9 17.6% -0.1 36 70.6% -0.9 51

男子少年 25 5.6% -3.7 34 7.7% -1.0 60 13.5% 0.4 324 73.1% 2.4 443

女子少年 10 19.6% 3.7 6 11.8% 1.0 6 11.8% -0.4 29 56.9% -2.4 51

男子少年 10 2.3% -1.5 12 2.7% -2.6 65 14.7% -0.2 356 80.4% 2.0 443

女子少年 3 5.9% 1.5 5 9.8% 2.6 8 15.7% 0.2 35 68.6% -2.0 51

男子少年 19 4.3% -2.3 30 6.8% -0.8 84 19.0% 0.9 310 70.0% 0.8 443

女子少年 6 11.8% 2.3 5 9.8% 0.8 7 13.7% -0.9 33 64.7% -0.8 51

男子少年 11 2.5% -2.1 24 5.4% -0.1 72 16.3% -0.2 334 75.7% 1.1 441

女子少年 4 7.8% 2.1 3 5.9% 0.1 9 17.6% 0.2 35 68.6% -1.1 51

男子少年 4 0.9% -1.9 15 3.4% -2.8 97 22.0% -0.6 325 73.7% 2.2 441

女子少年 2 3.9% 1.9 6 11.8% 2.8 13 25.5% 0.6 30 58.8% -2.2 51

②男子少年保護者・女子少年保護者

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年保護者 12 2.8% -1.2 49 11.6% -1.3 164 38.7% 0.5 199 46.9% 0.8 424

女子少年保護者 3 5.9% 1.2 9 17.6% 1.3 18 35.3% -0.5 21 41.2% -0.8 51

男子少年保護者 27 6.3% 0.1 61 14.3% 0.1 108 25.4% -1.5 230 54.0% 1.2 426

女子少年保護者 3 5.9% -0.1 7 13.7% -0.1 18 35.3% 1.5 23 45.1% -1.2 51

男子少年保護者 3 0.7% -0.9 13 3.1% -3.6 72 17.1% -0.8 333 79.1% 2.6 421

女子少年保護者 1 2.0% 0.9 7 13.7% 3.6 11 21.6% 0.8 32 62.7% -2.6 51

男子少年保護者 31 7.3% -1.1 52 12.3% -0.3 35 8.3% -1.3 304 72.0% 1.7 422

女子少年保護者 6 11.8% 1.1 7 13.7% 0.3 7 13.7% 1.3 31 60.8% -1.7 51

男子少年保護者 8 1.9% 1.0 15 3.6% -0.2 49 11.6% -1.7 350 82.9% 1.2 422

女子少年保護者 0 - -1.0 2 4.0% 0.2 10 20.0% 1.7 38 76.0% -1.2 50

男子少年保護者 5 1.2% 0.8 27 6.4% 0.1 83 19.6% 0.3 309 72.9% -0.5 424

女子少年保護者 0 - -0.8 3 5.9% -0.1 9 17.6% -0.3 39 76.5% 0.5 51

男子少年保護者 7 1.7% 0.9 36 8.5% -0.8 77 18.2% -0.7 304 71.7% 0.8 424

女子少年保護者 0 - -0.9 6 12.0% 0.8 11 22.0% 0.7 33 66.0% -0.8 50

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 8 1.9% 1.0 106 25.1% -1.3 308 72.8% 0.9 423

女子少年保護者 0 0.0% -0.3 0 0.0% -1.0 17 33.3% 1.3 34 66.7% -0.9 51

③　非行進度別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 1 0.8% -1.7 10 7.5% -1.6 36 27.1% -1.3 86 64.7% 2.8 133

長期（初入） 8 2.6% -0.3 40 13.2% 1.7 97 32.1% 0.4 157 52.0% -1.3 302

長期（再入） 5 8.6% 2.8 6 10.3% -0.3 22 37.9% 1.1 25 43.1% -1.8 58

短期 3 2.3% -2.7 11 8.3% -0.3 26 19.5% -1.4 93 69.9% 2.9 133

長期（初入） 28 9.2% 1.9 31 10.2% 1.3 75 24.8% 0.4 169 55.8% -2.1 303

長期（再入） 6 10.3% 0.9 2 3.4% -1.6 18 31.0% 1.3 32 55.2% -0.7 58

短期 0 - -1.4 4 3.0% -1.0 18 13.6% -1.6 110 83.3% 2.3 132

長期（初入） 4 1.3% 0.9 16 5.3% 0.8 54 17.9% -0.3 228 75.5% -0.3 302

長期（再入） 1 1.7% 0.6 3 5.2% 0.2 18 31.0% 2.7 36 62.1% -2.6 58

短期 7 5.3% -0.9 11 8.3% 0.1 17 12.8% -0.2 98 73.7% 0.6 133

長期（初入） 27 8.9% 2.3 21 7.0% -1.2 36 11.9% -1.2 218 72.2% 0.4 302

長期（再入） 0 - -2.2 8 13.8% 1.7 13 22.4% 2.1 37 63.8% -1.4 58

短期 1 0.8% -1.6 4 3.0% -0.3 13 9.8% -1.9 115 86.5% 2.4 133

長期（初入） 12 4.0% 2.3 9 3.0% -0.7 47 15.5% 0.6 235 77.6% -1.1 303

長期（再入） 0 - -1.3 4 7.0% 1.6 13 22.8% 1.8 40 70.2% -1.8 57

短期 3 2.3% -1.6 4 3.0% -2.2 25 18.8% 0.1 101 75.9% 1.9 133

長期（初入） 18 6.0% 1.4 23 7.6% 0.6 53 17.5% -0.7 208 68.9% -0.4 302

長期（再入） 3 5.2% 0.1 8 13.8% 2.1 13 22.4% 0.8 34 58.6% -1.9 58

短期 1 0.8% -1.8 4 3.0% -1.5 17 12.9% -1.3 110 83.3% 2.6 132

長期（初入） 12 4.0% 1.5 20 6.6% 1.4 50 16.6% 0.1 219 72.8% -1.4 301

長期（再入） 2 3.4% 0.2 3 5.2% -0.1 14 24.1% 1.7 39 67.2% -1.4 58

短期 1 0.8% -0.6 3 2.3% -1.3 30 22.7% 0.1 98 74.2% 0.6 132

長期（初入） 5 1.7% 1.1 12 4.0% -0.4 65 21.6% -0.5 219 72.8% 0.4 301

長期（再入） 0 - -0.9 6 10.3% 2.4 15 25.9% 0.7 37 63.8% -1.5 58

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

お互いに関
心がない χ2(3)=7.554,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.801*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=6.508,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=4.662,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=8.092*

家事担当者
がいない χ2(3)=7.058,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=15.336**

お互いに関
心がない χ2(3)=3.188,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=2.410,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=15.073**

近隣との関
係が悪い χ2(3)=12.549**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=2.007,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=2.524,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=3.533,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=3.751,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=.786,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=13.795*

無為徒食者
がいる χ2(6)=14.107*

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=11.957,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=17.522**

家族仲が悪
い χ2(6)=15.006*

家事担当者
がいない χ2(6)=12.120,n.s.

経済状態が
悪い χ2(6)=10.351,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=8.770,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 0 0.0% -2.4 12 9.4% -1.2 53 41.4% 0.9 63 49.2% 0.7 128

長期（初入） 13 4.5% 2.1 39 13.4% 1.0 107 36.9% -0.7 131 45.2% -0.7 290

長期（再入） 2 3.6% 0.2 7 12.5% 0.1 21 37.5% -0.1 26 46.4% 0.0 56

短期 4 3.1% -1.6 15 11.7% -1.0 31 24.2% -0.7 78 60.9% 2.1 128

長期（初入） 20 6.8% 0.9 49 16.8% 2.0 80 27.4% 0.6 143 49.0% -2.3 292

長期（再入） 5 8.9% 0.9 4 7.1% -1.6 15 26.8% 0.1 32 57.1% 0.6 56

短期 0 - -1.2 2 1.6% -1.8 24 18.8% 0.5 102 79.7% 0.7 128

長期（初入） 3 1.0% 0.6 16 5.6% 1.8 50 17.4% 0.0 218 76.0% -1.0 287

長期（再入） 1 1.8% 0.8 2 3.6% -0.3 8 14.3% -0.7 45 80.4% 0.5 56

短期 11 8.6% 0.4 9 7.0% -2.1 11 8.6% -0.1 97 75.8% 1.4 128

長期（初入） 24 8.3% 0.5 40 13.9% 1.3 29 10.1% 1.1 195 67.7% -2.0 288

長期（再入） 2 3.6% -1.3 9 16.1% 0.9 2 3.6% -1.5 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% -0.9 5 3.9% 0.2 12 9.4% -1.3 110 85.9% 1.3 128

長期（初入） 7 2.4% 1.6 11 3.8% 0.3 40 13.9% 1.2 229 79.8% -1.7 287

長期（再入） 0 - -1.0 1 1.8% -0.8 7 12.5% 0.0 48 85.7% 0.7 56

短期 1 0.8% -0.4 8 6.3% 0.0 24 18.8% -0.2 95 74.2% 0.3 128

長期（初入） 4 1.4% 0.9 20 6.9% 0.6 57 19.7% 0.2 209 72.1% -0.7 290

長期（再入） 0 - -0.8 2 3.6% -0.9 11 19.6% 0.0 43 76.8% 0.6 56

短期 1 0.8% -0.8 10 7.9% -0.5 20 15.7% -1.0 96 75.6% 1.3 127

長期（初入） 5 1.7% 0.6 26 9.0% 0.1 62 21.4% 2.0 197 67.9% -1.9 290

長期（再入） 1 1.8% 0.2 6 10.7% 0.5 6 10.7% -1.6 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% 1.6 4 3.1% 1.5 29 22.7% -1.0 94 73.4% 0.4 128

長期（初入） 0 - -1.3 3 1.0% -1.4 88 30.4% 2.8 198 68.5% -2.2 289

長期（再入） 0 - -0.4 1 1.8% 0.1 6 10.7% -2.8 49 87.5% 2.7 56

⑤ 引受人別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 3 2.0% -0.8 18 11.9% 0.3 49 32.5% 0.5 81 53.6% -0.4 151

実父 3 3.3% 0.3 10 10.9% -0.1 30 32.6% 0.4 49 53.3% -0.3 92

実母 7 3.2% 0.5 24 11.0% -0.2 64 29.4% -0.7 123 56.4% 0.6 218

養父母含む両親 7 4.6% -1.7 16 10.5% 1.5 40 26.3% 0.6 89 58.6% -0.4 152

実父 7 7.6% 0.0 4 4.3% -1.4 22 23.9% -0.2 59 64.1% 0.9 92

実母 21 9.6% 1.6 16 7.3% -0.3 52 23.9% -0.4 129 59.2% -0.3 218

養父母含む両親 1 0.7% -0.6 5 3.3% -1.0 26 17.2% -0.6 119 78.8% 1.2 151

実父 2 2.2% 1.1 4 4.3% -0.2 15 16.3% -0.7 71 77.2% 0.4 92

実母 2 0.9% -0.3 13 6.0% 1.1 45 20.7% 1.1 157 72.4% -1.5 217

養父母含む両親 9 6.0% -0.7 10 6.6% -0.1 21 13.9% -0.1 111 73.5% 0.5 151

実父 3 3.3% -1.6 6 6.5% -0.1 11 12.0% -0.7 72 78.3% 1.5 92

実母 21 9.6% 2.0 15 6.9% 0.1 33 15.1% 0.6 149 68.3% -1.7 218

養父母含む両親 3 2.0% -0.4 6 4.0% 0.8 21 14.0% -0.5 120 80.0% 0.2 150

実父 1 1.1% -0.9 2 2.2% -0.5 10 10.9% -1.3 79 85.9% 1.7 92

実母 7 3.2% 1.1 6 2.7% -0.4 39 17.8% 1.5 167 76.3% -1.6 219

養父母含む両親 4 2.6% -1.6 11 7.3% 0.1 31 20.5% 0.6 105 69.5% 0.2 151

実父 5 5.4% 0.2 6 6.5% -0.3 11 12.0% -1.9 70 76.1% 1.6 92

実母 14 6.4% 1.3 16 7.3% 0.1 45 20.6% 0.9 143 65.6% -1.5 218

養父母含む両親 3 2.0% -0.7 5 3.4% -1.4 21 14.1% -1.1 120 80.5% 2.0 149

実父 2 2.2% -0.4 5 5.4% 0.0 13 14.1% -0.8 72 78.3% 0.9 92

実母 8 3.7% 1.0 15 6.9% 1.3 44 20.2% 1.7 151 69.3% -2.6 218

養父母含む両親 2 1.3% 0.0 5 3.3% -0.9 37 24.7% 1.1 106 70.7% -0.6 150

実父 1 1.1% -0.2 3 3.3% -0.7 14 15.4% -1.6 73 80.2% 1.8 91

実母 3 1.4% 0.1 13 6.0% 1.4 48 22.0% 0.2 154 70.6% -0.9 218

⑥　引受人別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 2 1.3% -1.6 23 15.1% 1.6 58 38.2% -0.2 69 45.4% -0.3 152

実父 5 5.8% 1.6 8 9.3% -0.8 36 41.9% 0.7 37 43.0% -0.7 86

実母 7 3.4% 0.3 21 10.1% -0.9 78 37.7% -0.4 101 48.8% 0.9 207

養父母含む両親 5 3.3% -1.8 27 17.8% 1.7 40 26.3% -0.2 80 52.6% -0.2 152

実父 10 11.6% 2.4 10 11.6% -0.7 20 23.3% -0.8 46 53.5% 0.1 86

実母 12 5.7% -0.2 25 12.0% -1.1 60 28.7% 0.8 112 53.6% 0.1 209

養父母含む両親 0 - -1.5 5 3.3% -0.9 25 16.4% -0.5 122 80.3% 1.2 152

実父 2 2.4% 1.6 10 11.8% 3.6 19 22.4% 1.3 54 63.5% -3.3 85

実母 2 1.0% 0.1 5 2.4% -2.0 34 16.6% -0.5 164 80.0% 1.4 205

養父母含む両親 5 3.3% -2.2 18 11.8% -0.4 13 8.6% -0.1 116 76.3% 1.6 152

実父 4 4.7% -0.9 10 11.8% -0.3 11 12.9% 1.5 60 70.6% -0.2 85

実母 22 10.6% 2.8 28 13.5% 0.5 15 7.2% -1.1 142 68.6% -1.3 207

養父母含む両親 3 2.0% 0.8 4 2.6% -0.9 18 11.9% -0.2 126 83.4% 0.4 151

実父 1 1.2% -0.2 4 4.7% 0.5 9 10.6% -0.6 71 83.5% 0.3 85

実母 2 1.0% -0.7 9 4.4% 0.5 28 13.6% 0.7 167 81.1% -0.7 206

養父母含む両親 1 0.7% -0.4 8 5.3% -0.6 35 23.0% 1.2 108 71.1% -0.7 152

実父 0 - -1.0 9 10.6% 1.8 10 11.8% -2.1 66 77.6% 1.1 85

実母 3 1.4% 1.1 11 5.3% -0.8 43 20.7% 0.4 151 72.6% -0.2 208

養父母含む両親 2 1.3% 0.0 9 6.0% -1.5 25 16.6% -1.0 115 76.2% 1.8 151

実父 1 1.2% -0.2 5 5.9% -1.1 20 23.5% 1.1 59 69.4% -0.3 85

実母 3 1.4% 0.2 25 12.0% 2.3 40 19.2% 0.0 140 67.3% -1.5 208

養父母含む両親 0 - -0.7 2 1.3% -0.6 39 25.7% 0.0 111 73.0% 0.2 152

実父 0 - -0.5 2 2.4% 0.4 16 18.8% -1.6 67 78.8% 1.5 85

実母 1 0.5% 1.1 4 1.9% 0.2 59 28.5% 1.3 143 69.1% -1.4 207

お互いに関
心がない χ2(6)=7.674,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=9.656,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=5.892,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=5.579,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=15.156*

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(6)=8.974,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=5.074,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=1.999,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=5.558,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=5.119,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.612,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=1.185,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=6.491,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=4.167,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=6.770,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=9.617,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=19.463**

経済状態が
悪い χ2(6)=7.236,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.010,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=7.074,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=4.514,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=10.781,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=2.124,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=8.618,n.s.
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巻末資料4-2

出院６か月後の家庭や家族の状況

①　少年男女別

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年 11 2.5% -2.1 47 10.6% -1.5 143 32.3% 1.3 242 54.6% 0.5 443

女子少年 4 7.8% 2.1 9 17.6% 1.5 12 23.5% -1.3 26 51.0% -0.5 51

男子少年 30 6.8% -2.3 37 8.3% -1.3 111 25.0% 1.5 266 59.9% 0.7 444

女子少年 8 15.7% 2.3 7 13.7% 1.3 8 15.7% -1.5 28 54.9% -0.7 51

男子少年 6 1.4% 0.8 17 3.8% -2.5 81 18.3% 0.1 338 76.5% 0.9 442

女子少年 0 - -0.8 6 11.8% 2.5 9 17.6% -0.1 36 70.6% -0.9 51

男子少年 25 5.6% -3.7 34 7.7% -1.0 60 13.5% 0.4 324 73.1% 2.4 443

女子少年 10 19.6% 3.7 6 11.8% 1.0 6 11.8% -0.4 29 56.9% -2.4 51

男子少年 10 2.3% -1.5 12 2.7% -2.6 65 14.7% -0.2 356 80.4% 2.0 443

女子少年 3 5.9% 1.5 5 9.8% 2.6 8 15.7% 0.2 35 68.6% -2.0 51

男子少年 19 4.3% -2.3 30 6.8% -0.8 84 19.0% 0.9 310 70.0% 0.8 443

女子少年 6 11.8% 2.3 5 9.8% 0.8 7 13.7% -0.9 33 64.7% -0.8 51

男子少年 11 2.5% -2.1 24 5.4% -0.1 72 16.3% -0.2 334 75.7% 1.1 441

女子少年 4 7.8% 2.1 3 5.9% 0.1 9 17.6% 0.2 35 68.6% -1.1 51

男子少年 4 0.9% -1.9 15 3.4% -2.8 97 22.0% -0.6 325 73.7% 2.2 441

女子少年 2 3.9% 1.9 6 11.8% 2.8 13 25.5% 0.6 30 58.8% -2.2 51

②男子少年保護者・女子少年保護者

項　目 区　分 計 検定結果

男子少年保護者 12 2.8% -1.2 49 11.6% -1.3 164 38.7% 0.5 199 46.9% 0.8 424

女子少年保護者 3 5.9% 1.2 9 17.6% 1.3 18 35.3% -0.5 21 41.2% -0.8 51

男子少年保護者 27 6.3% 0.1 61 14.3% 0.1 108 25.4% -1.5 230 54.0% 1.2 426

女子少年保護者 3 5.9% -0.1 7 13.7% -0.1 18 35.3% 1.5 23 45.1% -1.2 51

男子少年保護者 3 0.7% -0.9 13 3.1% -3.6 72 17.1% -0.8 333 79.1% 2.6 421

女子少年保護者 1 2.0% 0.9 7 13.7% 3.6 11 21.6% 0.8 32 62.7% -2.6 51

男子少年保護者 31 7.3% -1.1 52 12.3% -0.3 35 8.3% -1.3 304 72.0% 1.7 422

女子少年保護者 6 11.8% 1.1 7 13.7% 0.3 7 13.7% 1.3 31 60.8% -1.7 51

男子少年保護者 8 1.9% 1.0 15 3.6% -0.2 49 11.6% -1.7 350 82.9% 1.2 422

女子少年保護者 0 - -1.0 2 4.0% 0.2 10 20.0% 1.7 38 76.0% -1.2 50

男子少年保護者 5 1.2% 0.8 27 6.4% 0.1 83 19.6% 0.3 309 72.9% -0.5 424

女子少年保護者 0 - -0.8 3 5.9% -0.1 9 17.6% -0.3 39 76.5% 0.5 51

男子少年保護者 7 1.7% 0.9 36 8.5% -0.8 77 18.2% -0.7 304 71.7% 0.8 424

女子少年保護者 0 - -0.9 6 12.0% 0.8 11 22.0% 0.7 33 66.0% -0.8 50

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 8 1.9% 1.0 106 25.1% -1.3 308 72.8% 0.9 423

女子少年保護者 0 0.0% -0.3 0 0.0% -1.0 17 33.3% 1.3 34 66.7% -0.9 51

③　非行進度別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 1 0.8% -1.7 10 7.5% -1.6 36 27.1% -1.3 86 64.7% 2.8 133

長期（初入） 8 2.6% -0.3 40 13.2% 1.7 97 32.1% 0.4 157 52.0% -1.3 302

長期（再入） 5 8.6% 2.8 6 10.3% -0.3 22 37.9% 1.1 25 43.1% -1.8 58

短期 3 2.3% -2.7 11 8.3% -0.3 26 19.5% -1.4 93 69.9% 2.9 133

長期（初入） 28 9.2% 1.9 31 10.2% 1.3 75 24.8% 0.4 169 55.8% -2.1 303

長期（再入） 6 10.3% 0.9 2 3.4% -1.6 18 31.0% 1.3 32 55.2% -0.7 58

短期 0 - -1.4 4 3.0% -1.0 18 13.6% -1.6 110 83.3% 2.3 132

長期（初入） 4 1.3% 0.9 16 5.3% 0.8 54 17.9% -0.3 228 75.5% -0.3 302

長期（再入） 1 1.7% 0.6 3 5.2% 0.2 18 31.0% 2.7 36 62.1% -2.6 58

短期 7 5.3% -0.9 11 8.3% 0.1 17 12.8% -0.2 98 73.7% 0.6 133

長期（初入） 27 8.9% 2.3 21 7.0% -1.2 36 11.9% -1.2 218 72.2% 0.4 302

長期（再入） 0 - -2.2 8 13.8% 1.7 13 22.4% 2.1 37 63.8% -1.4 58

短期 1 0.8% -1.6 4 3.0% -0.3 13 9.8% -1.9 115 86.5% 2.4 133

長期（初入） 12 4.0% 2.3 9 3.0% -0.7 47 15.5% 0.6 235 77.6% -1.1 303

長期（再入） 0 - -1.3 4 7.0% 1.6 13 22.8% 1.8 40 70.2% -1.8 57

短期 3 2.3% -1.6 4 3.0% -2.2 25 18.8% 0.1 101 75.9% 1.9 133

長期（初入） 18 6.0% 1.4 23 7.6% 0.6 53 17.5% -0.7 208 68.9% -0.4 302

長期（再入） 3 5.2% 0.1 8 13.8% 2.1 13 22.4% 0.8 34 58.6% -1.9 58

短期 1 0.8% -1.8 4 3.0% -1.5 17 12.9% -1.3 110 83.3% 2.6 132

長期（初入） 12 4.0% 1.5 20 6.6% 1.4 50 16.6% 0.1 219 72.8% -1.4 301

長期（再入） 2 3.4% 0.2 3 5.2% -0.1 14 24.1% 1.7 39 67.2% -1.4 58

短期 1 0.8% -0.6 3 2.3% -1.3 30 22.7% 0.1 98 74.2% 0.6 132

長期（初入） 5 1.7% 1.1 12 4.0% -0.4 65 21.6% -0.5 219 72.8% 0.4 301

長期（再入） 0 - -0.9 6 10.3% 2.4 15 25.9% 0.7 37 63.8% -1.5 58

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

お互いに関
心がない χ2(3)=7.554,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.801*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=6.508,n.s.

経済状態が
悪い χ2(3)=4.662,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=8.092*

家事担当者
がいない χ2(3)=7.058,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=15.336**

お互いに関
心がない χ2(3)=3.188,n.s.

家族仲が悪
い χ2(3)=2.410,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=15.073**

近隣との関
係が悪い χ2(3)=12.549**

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=2.007,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=2.524,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=3.533,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=3.751,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=.786,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=13.795*

無為徒食者
がいる χ2(6)=14.107*

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=11.957,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=17.522**

家族仲が悪
い χ2(6)=15.006*

家事担当者
がいない χ2(6)=12.120,n.s.

経済状態が
悪い χ2(6)=10.351,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=8.770,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

短期 0 0.0% -2.4 12 9.4% -1.2 53 41.4% 0.9 63 49.2% 0.7 128

長期（初入） 13 4.5% 2.1 39 13.4% 1.0 107 36.9% -0.7 131 45.2% -0.7 290

長期（再入） 2 3.6% 0.2 7 12.5% 0.1 21 37.5% -0.1 26 46.4% 0.0 56

短期 4 3.1% -1.6 15 11.7% -1.0 31 24.2% -0.7 78 60.9% 2.1 128

長期（初入） 20 6.8% 0.9 49 16.8% 2.0 80 27.4% 0.6 143 49.0% -2.3 292

長期（再入） 5 8.9% 0.9 4 7.1% -1.6 15 26.8% 0.1 32 57.1% 0.6 56

短期 0 - -1.2 2 1.6% -1.8 24 18.8% 0.5 102 79.7% 0.7 128

長期（初入） 3 1.0% 0.6 16 5.6% 1.8 50 17.4% 0.0 218 76.0% -1.0 287

長期（再入） 1 1.8% 0.8 2 3.6% -0.3 8 14.3% -0.7 45 80.4% 0.5 56

短期 11 8.6% 0.4 9 7.0% -2.1 11 8.6% -0.1 97 75.8% 1.4 128

長期（初入） 24 8.3% 0.5 40 13.9% 1.3 29 10.1% 1.1 195 67.7% -2.0 288

長期（再入） 2 3.6% -1.3 9 16.1% 0.9 2 3.6% -1.5 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% -0.9 5 3.9% 0.2 12 9.4% -1.3 110 85.9% 1.3 128

長期（初入） 7 2.4% 1.6 11 3.8% 0.3 40 13.9% 1.2 229 79.8% -1.7 287

長期（再入） 0 - -1.0 1 1.8% -0.8 7 12.5% 0.0 48 85.7% 0.7 56

短期 1 0.8% -0.4 8 6.3% 0.0 24 18.8% -0.2 95 74.2% 0.3 128

長期（初入） 4 1.4% 0.9 20 6.9% 0.6 57 19.7% 0.2 209 72.1% -0.7 290

長期（再入） 0 - -0.8 2 3.6% -0.9 11 19.6% 0.0 43 76.8% 0.6 56

短期 1 0.8% -0.8 10 7.9% -0.5 20 15.7% -1.0 96 75.6% 1.3 127

長期（初入） 5 1.7% 0.6 26 9.0% 0.1 62 21.4% 2.0 197 67.9% -1.9 290

長期（再入） 1 1.8% 0.2 6 10.7% 0.5 6 10.7% -1.6 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% 1.6 4 3.1% 1.5 29 22.7% -1.0 94 73.4% 0.4 128

長期（初入） 0 - -1.3 3 1.0% -1.4 88 30.4% 2.8 198 68.5% -2.2 289

長期（再入） 0 - -0.4 1 1.8% 0.1 6 10.7% -2.8 49 87.5% 2.7 56

⑤ 引受人別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 3 2.0% -0.8 18 11.9% 0.3 49 32.5% 0.5 81 53.6% -0.4 151

実父 3 3.3% 0.3 10 10.9% -0.1 30 32.6% 0.4 49 53.3% -0.3 92

実母 7 3.2% 0.5 24 11.0% -0.2 64 29.4% -0.7 123 56.4% 0.6 218

養父母含む両親 7 4.6% -1.7 16 10.5% 1.5 40 26.3% 0.6 89 58.6% -0.4 152

実父 7 7.6% 0.0 4 4.3% -1.4 22 23.9% -0.2 59 64.1% 0.9 92

実母 21 9.6% 1.6 16 7.3% -0.3 52 23.9% -0.4 129 59.2% -0.3 218

養父母含む両親 1 0.7% -0.6 5 3.3% -1.0 26 17.2% -0.6 119 78.8% 1.2 151

実父 2 2.2% 1.1 4 4.3% -0.2 15 16.3% -0.7 71 77.2% 0.4 92

実母 2 0.9% -0.3 13 6.0% 1.1 45 20.7% 1.1 157 72.4% -1.5 217

養父母含む両親 9 6.0% -0.7 10 6.6% -0.1 21 13.9% -0.1 111 73.5% 0.5 151

実父 3 3.3% -1.6 6 6.5% -0.1 11 12.0% -0.7 72 78.3% 1.5 92

実母 21 9.6% 2.0 15 6.9% 0.1 33 15.1% 0.6 149 68.3% -1.7 218

養父母含む両親 3 2.0% -0.4 6 4.0% 0.8 21 14.0% -0.5 120 80.0% 0.2 150

実父 1 1.1% -0.9 2 2.2% -0.5 10 10.9% -1.3 79 85.9% 1.7 92

実母 7 3.2% 1.1 6 2.7% -0.4 39 17.8% 1.5 167 76.3% -1.6 219

養父母含む両親 4 2.6% -1.6 11 7.3% 0.1 31 20.5% 0.6 105 69.5% 0.2 151

実父 5 5.4% 0.2 6 6.5% -0.3 11 12.0% -1.9 70 76.1% 1.6 92

実母 14 6.4% 1.3 16 7.3% 0.1 45 20.6% 0.9 143 65.6% -1.5 218

養父母含む両親 3 2.0% -0.7 5 3.4% -1.4 21 14.1% -1.1 120 80.5% 2.0 149

実父 2 2.2% -0.4 5 5.4% 0.0 13 14.1% -0.8 72 78.3% 0.9 92

実母 8 3.7% 1.0 15 6.9% 1.3 44 20.2% 1.7 151 69.3% -2.6 218

養父母含む両親 2 1.3% 0.0 5 3.3% -0.9 37 24.7% 1.1 106 70.7% -0.6 150

実父 1 1.1% -0.2 3 3.3% -0.7 14 15.4% -1.6 73 80.2% 1.8 91

実母 3 1.4% 0.1 13 6.0% 1.4 48 22.0% 0.2 154 70.6% -0.9 218

⑥　引受人別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

養父母含む両親 2 1.3% -1.6 23 15.1% 1.6 58 38.2% -0.2 69 45.4% -0.3 152

実父 5 5.8% 1.6 8 9.3% -0.8 36 41.9% 0.7 37 43.0% -0.7 86

実母 7 3.4% 0.3 21 10.1% -0.9 78 37.7% -0.4 101 48.8% 0.9 207

養父母含む両親 5 3.3% -1.8 27 17.8% 1.7 40 26.3% -0.2 80 52.6% -0.2 152

実父 10 11.6% 2.4 10 11.6% -0.7 20 23.3% -0.8 46 53.5% 0.1 86

実母 12 5.7% -0.2 25 12.0% -1.1 60 28.7% 0.8 112 53.6% 0.1 209

養父母含む両親 0 - -1.5 5 3.3% -0.9 25 16.4% -0.5 122 80.3% 1.2 152

実父 2 2.4% 1.6 10 11.8% 3.6 19 22.4% 1.3 54 63.5% -3.3 85

実母 2 1.0% 0.1 5 2.4% -2.0 34 16.6% -0.5 164 80.0% 1.4 205

養父母含む両親 5 3.3% -2.2 18 11.8% -0.4 13 8.6% -0.1 116 76.3% 1.6 152

実父 4 4.7% -0.9 10 11.8% -0.3 11 12.9% 1.5 60 70.6% -0.2 85

実母 22 10.6% 2.8 28 13.5% 0.5 15 7.2% -1.1 142 68.6% -1.3 207

養父母含む両親 3 2.0% 0.8 4 2.6% -0.9 18 11.9% -0.2 126 83.4% 0.4 151

実父 1 1.2% -0.2 4 4.7% 0.5 9 10.6% -0.6 71 83.5% 0.3 85

実母 2 1.0% -0.7 9 4.4% 0.5 28 13.6% 0.7 167 81.1% -0.7 206

養父母含む両親 1 0.7% -0.4 8 5.3% -0.6 35 23.0% 1.2 108 71.1% -0.7 152

実父 0 - -1.0 9 10.6% 1.8 10 11.8% -2.1 66 77.6% 1.1 85

実母 3 1.4% 1.1 11 5.3% -0.8 43 20.7% 0.4 151 72.6% -0.2 208

養父母含む両親 2 1.3% 0.0 9 6.0% -1.5 25 16.6% -1.0 115 76.2% 1.8 151

実父 1 1.2% -0.2 5 5.9% -1.1 20 23.5% 1.1 59 69.4% -0.3 85

実母 3 1.4% 0.2 25 12.0% 2.3 40 19.2% 0.0 140 67.3% -1.5 208

養父母含む両親 0 - -0.7 2 1.3% -0.6 39 25.7% 0.0 111 73.0% 0.2 152

実父 0 - -0.5 2 2.4% 0.4 16 18.8% -1.6 67 78.8% 1.5 85

実母 1 0.5% 1.1 4 1.9% 0.2 59 28.5% 1.3 143 69.1% -1.4 207

お互いに関
心がない χ2(6)=7.674,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=9.656,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=5.892,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=5.579,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=15.156*

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(6)=8.974,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=5.074,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=1.999,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=5.558,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=5.119,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=6.612,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=1.185,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=6.491,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=4.167,n.s.

お互いに関
心がない χ2(6)=6.770,n.s.

家族仲が悪
い χ2(6)=9.617,n.s.

家事担当者
がいない χ2(6)=19.463**

経済状態が
悪い χ2(6)=7.236,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=5.010,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(6)=7.074,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(6)=4.514,n.s.

失業者等が
いる χ2(6)=10.781,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(6)=2.124,n.s.

問題嗜癖者
がいる χ2(6)=8.618,n.s.
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⑦　虐待歴有無別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 13 3.2% 0.5 40 9.9% -2.1 120 29.7% -1.7 231 57.2% 2.8 404

被虐待歴あり 2 2.2% -0.5 16 17.8% 2.1 35 38.9% 1.7 37 41.1% -2.8 90

記載なし 26 6.4% -2.2 32 7.9% -1.6 92 22.7% -1.5 255 63.0% 3.4 405

被虐待歴あり 12 13.3% 2.2 12 13.3% 1.6 27 30.0% 1.5 39 43.3% -3.4 90

記載なし 6 1.5% 1.2 16 4.0% -1.5 62 15.4% -3.5 319 79.2% 3.6 403

被虐待歴あり 0 - -1.2 7 7.8% 1.5 28 31.1% 3.5 55 61.1% -3.6 90

記載なし 27 6.7% -0.7 34 8.4% 0.6 52 12.9% -0.7 291 72.0% 0.6 404

被虐待歴あり 8 8.9% 0.7 6 6.7% -0.6 14 15.6% 0.7 62 68.9% -0.6 90

記載なし 8 2.0% -1.9 14 3.5% 0.1 53 13.1% -2.2 329 81.4% 2.6 404

被虐待歴あり 5 5.6% 1.9 3 3.3% -0.1 20 22.2% 2.2 62 68.9% -2.6 90

記載なし 20 5.0% -0.2 27 6.7% -0.7 68 16.8% -1.9 289 71.5% 2.1 404

被虐待歴あり 5 5.6% 0.2 8 8.9% 0.7 23 25.6% 1.9 54 60.0% -2.1 90

記載なし 7 1.7% -3.6 18 4.5% -2.1 65 16.1% -0.4 313 77.7% 2.9 403

被虐待歴あり 8 9.0% 3.6 9 10.1% 2.1 16 18.0% 0.4 56 62.9% -2.9 89

記載なし 5 1.2% 0.1 17 4.2% -0.1 84 20.8% -1.7 297 73.7% 1.6 403

被虐待歴あり 1 1.1% -0.1 4 4.5% 0.1 26 29.2% 1.7 58 65.2% -1.6 89

⑧　虐待歴有無別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 9 2.3% -2.2 39 10.1% -3.0 158 40.8% 2.4 181 46.8% 0.4 387

虐待歴あり 6 6.8% 2.2 19 21.6% 3.0 24 27.3% -2.4 39 44.3% -0.4 88

記載なし 22 5.7% -1.2 55 14.1% -0.2 103 26.5% 0.1 209 53.7% 0.6 389

虐待歴あり 8 9.1% 1.2 13 14.8% 0.2 23 26.1% -0.1 44 50.0% -0.6 88

記載なし 4 1.0% 0.9 10 2.6% -3.8 69 17.9% 0.4 303 78.5% 1.3 386

虐待歴あり 0 - -0.9 10 11.6% 3.8 14 16.3% -0.4 62 72.1% -1.3 86

記載なし 25 6.5% -2.3 45 11.7% -1.1 35 9.1% 0.3 281 72.8% 2.0 386

虐待歴あり 12 13.8% 2.3 14 16.1% 1.1 7 8.0% -0.3 54 62.1% -2.0 87

記載なし 4 1.0% -2.3 13 3.4% -0.6 44 11.4% -1.5 324 84.2% 2.3 385

虐待歴あり 4 4.6% 2.3 4 4.6% 0.6 15 17.2% 1.5 64 73.6% -2.3 87

記載なし 4 1.0% -0.1 22 5.7% -1.2 72 18.6% -0.9 290 74.7% 1.5 388

虐待歴あり 1 1.1% 0.1 8 9.2% 1.2 20 23.0% 0.9 58 66.7% -1.5 87

記載なし 4 1.0% -1.7 31 8.0% -1.4 69 17.8% -0.9 283 73.1% 2.1 387

虐待歴あり 3 3.4% 1.7 11 12.6% 1.4 19 21.8% 0.9 54 62.1% -2.1 87

記載なし 1 0.3% 0.5 5 1.3% -1.4 98 25.3% -0.7 283 73.1% 1.0 387

虐待歴あり 0 - -0.5 3 3.4% 1.4 25 28.7% 0.7 59 67.8% -1.0 87

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=1.282,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.171*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=5.010,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=9.750*

家族仲が悪
い χ2(3)=13.432**

家事担当者
がいない χ2(3)=16.751***

お互いに関
心がない χ2(3)=15.897**

家族仲が悪
い χ2(3)=1.558,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=14.922**

経済状態が
悪い χ2(3)=19.074***

近隣との関
係が悪い χ2(3)=3.040,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=6.362,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=2.778,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=7.215,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=8.483*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.761,n.s.
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これまでの養育態度

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 194 29.5% 0.9 248 37.7% 2.4 156 23.7% -1.7 59 9.0% -2.8 657

女子少年 18 24.7% -0.9 17 23.3% -2.4 24 32.9% 1.7 14 19.2% 2.8 73

男子少年 239 36.4% 2.2 199 30.3% 0.0 151 23.0% -0.1 67 10.2% -3.0 656

女子少年 17 23.6% -2.2 22 30.6% 0.0 17 23.6% 0.1 16 22.2% 3.0 72

男子少年 105 16.0% -0.7 266 40.5% 0.4 207 31.5% 1.4 79 12.0% -1.7 657

女子少年 14 19.2% 0.7 28 38.4% -0.4 17 23.3% -1.4 14 19.2% 1.7 73

男子少年 44 6.7% -0.5 122 18.6% -1.2 331 50.5% 0.4 159 24.2% 1.0 656

女子少年 6 8.2% 0.5 18 24.7% 1.2 35 47.9% -0.4 14 19.2% -1.0 73

男子少年 96 14.6% -0.7 138 21.0% 0.4 244 37.1% 1.9 179 27.2% -1.8 657

女子少年 13 17.8% 0.7 14 19.2% -0.4 19 26.0% -1.9 27 37.0% 1.8 73

男子少年 12 1.8% -2.7 66 10.0% -2.0 235 35.8% 1.2 344 52.4% 0.9 657

女子少年 5 6.8% 2.7 13 17.8% 2.0 21 28.8% -1.2 34 46.6% -0.9 73

男子少年 40 6.1% -1.2 104 15.8% -2.8 218 33.2% 2.0 295 44.9% 0.8 657

女子少年 7 9.6% 1.2 21 28.8% 2.8 16 21.9% -2.0 29 39.7% -0.8 73

男子少年 100 15.2% -3.8 145 22.1% 0.0 195 29.7% 1.4 217 33.0% 1.7 657

女子少年 24 32.9% 3.8 16 21.9% 0.0 16 21.9% -1.4 17 23.3% -1.7 73

男子少年 77 11.7% -2.8 115 17.5% -1.8 142 21.6% 2.1 324 49.2% 1.5 658

女子少年 17 23.3% 2.8 19 26.0% 1.8 8 11.0% -2.1 29 39.7% -1.5 73

男子少年 46 7.0% -0.9 91 13.9% -2.0 283 43.2% 0.8 235 35.9% 1.1 655

女子少年 7 9.9% 0.9 16 22.5% 2.0 27 38.0% -0.8 21 29.6% -1.1 71

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 99 16.5% 0.8 316 52.8% 0.1 174 29.0% 0.3 10 1.7% -3.2 599

女子少年保護者 8 12.7% -0.8 33 52.4% -0.1 17 27.0% -0.3 5 7.9% 3.2 63

男子少年保護者 119 19.8% 0.2 300 50.0% -1.4 157 26.2% 1.8 24 4.0% -0.9 600

女子少年保護者 12 18.8% -0.2 38 59.4% 1.4 10 15.6% -1.8 4 6.3% 0.9 64

男子少年保護者 147 24.4% -0.5 295 48.9% 1.2 138 22.9% -1.1 23 3.8% 0.3 603

女子少年保護者 18 27.3% 0.5 27 40.9% -1.2 19 28.8% 1.1 2 3.0% -0.3 66

男子少年保護者 53 8.9% -2.8 178 29.8% 0.6 309 51.8% 1.8 57 9.5% -1.1 597

女子少年保護者 13 20.0% 2.8 17 26.2% -0.6 26 40.0% -1.8 9 13.8% 1.1 65

男子少年保護者 52 8.7% 0.2 203 33.8% -2.3 265 44.1% 1.5 81 13.5% 0.9 601

女子少年保護者 5 7.8% -0.2 31 48.4% 2.3 22 34.4% -1.5 6 9.4% -0.9 64

男子少年保護者 7 1.2% -0.3 45 7.5% 0.8 225 37.6% -0.8 321 53.7% 0.4 598

女子少年保護者 1 1.6% 0.3 3 4.8% -0.8 27 42.9% 0.8 32 50.8% -0.4 63

男子少年保護者 32 5.3% 0.7 162 27.0% -0.6 257 42.9% 1.6 148 24.7% -1.6 599

女子少年保護者 2 3.2% -0.7 19 30.6% 0.6 20 32.3% -1.6 21 33.9% 1.6 62

男子少年保護者 84 14.0% -1.4 288 48.0% -0.5 185 30.8% 1.5 43 7.2% 0.3 600

女子少年保護者 13 20.3% 1.4 33 51.6% 0.5 14 21.9% -1.5 4 6.3% -0.3 64

男子少年保護者 24 4.0% 0.9 130 21.8% -0.4 157 26.3% -1.0 286 47.9% 0.9 597

女子少年保護者 1 1.6% -0.9 15 24.2% 0.4 20 32.3% 1.0 26 41.9% -0.9 62

男子少年保護者 46 7.8% -2.2 180 30.4% 0.2 225 38.0% -0.1 141 23.8% 1.4 592

女子少年保護者 10 16.1% 2.2 18 29.0% -0.2 24 38.7% 0.1 10 16.1% -1.4 62

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 72 37.9% 3.1 73 38.4% 0.7 38 20.0% -1.7 7 3.7% -3.4 190

長期（初入） 117 27.3% -1.3 152 35.4% -0.6 102 23.8% -0.7 58 13.5% 3.8 429

長期（再入） 23 20.7% -2.1 40 36.0% -0.1 40 36.0% 3.0 8 7.2% -1.1 111

短期 92 48.2% 4.4 54 28.3% -0.7 30 15.7% -2.8 15 7.9% -1.8 191

長期（初入） 140 32.8% -1.6 127 29.7% -0.4 107 25.1% 1.5 53 12.4% 1.0 427

長期（再入） 24 21.8% -3.2 40 36.4% 1.5 31 28.2% 1.4 15 13.6% 0.8 110

短期 24 12.6% -1.6 92 48.2% 2.6 61 31.9% 0.4 14 7.3% -2.6 191

長期（初入） 74 17.3% 0.9 156 36.4% -2.5 134 31.3% 0.4 64 15.0% 2.1 428

長期（再入） 21 18.9% 0.8 46 41.4% 0.3 29 26.1% -1.1 15 13.5% 0.3 111

短期 9 4.7% -1.4 33 17.3% -0.8 106 55.5% 1.7 43 22.5% -0.5 191

長期（初入） 34 8.0% 1.4 86 20.1% 0.8 202 47.3% -1.9 105 24.6% 0.6 427

長期（再入） 7 6.3% -0.3 21 18.9% -0.1 58 52.3% 0.5 25 22.5% -0.3 111

短期 15 7.9% -3.2 39 20.4% -0.2 69 36.1% 0.0 68 35.6% 2.6 191

長期（初入） 76 17.7% 2.5 90 21.0% 0.1 150 35.0% -0.7 113 26.3% -1.3 429

長期（再入） 18 16.4% 0.5 23 20.9% 0.0 44 40.0% 0.9 25 22.7% -1.4 110

短期 4 2.1% -0.3 17 8.9% -1.0 61 31.9% -1.1 109 57.1% 1.7 191

長期（初入） 12 2.8% 1.0 46 10.7% -0.1 147 34.3% -0.5 223 52.1% 0.2 428

長期（再入） 1 0.9% -1.1 16 14.4% 1.3 48 43.2% 2.0 46 41.4% -2.4 111

短期 9 4.7% -1.1 22 11.5% -2.4 62 32.5% 0.1 98 51.3% 2.2 191

長期（初入） 29 6.8% 0.4 77 18.0% 0.7 136 31.8% -0.2 186 43.5% -0.6 428

長期（再入） 9 8.1% 0.8 26 23.4% 1.9 36 32.4% 0.1 40 36.0% -1.9 111

短期 22 11.5% -2.3 40 20.9% -0.4 57 29.8% 0.3 72 37.7% 1.9 191

長期（初入） 84 19.6% 2.2 90 21.0% -0.8 122 28.4% -0.3 133 31.0% -0.7 429

長期（再入） 18 16.4% -0.2 31 28.2% 1.7 32 29.1% 0.0 29 26.4% -1.4 110

短期 14 7.3% -2.7 32 16.8% -0.7 38 19.9% -0.2 107 56.0% 2.5 191

長期（初入） 67 15.6% 2.7 84 19.6% 1.0 81 18.9% -1.3 197 45.9% -1.5 429

長期（再入） 13 11.7% -0.4 18 16.2% -0.6 31 27.9% 2.1 49 44.1% -0.9 111

短期 9 4.8% -1.6 23 12.2% -1.2 74 39.2% -1.1 83 43.9% 2.9 189

長期（初入） 37 8.7% 1.7 65 15.3% 0.5 191 44.8% 1.4 133 31.2% -2.7 426

長期（再入） 7 6.3% -0.4 19 17.1% 0.8 45 40.5% -0.5 40 36.0% 0.2 111

信頼するこ
と χ2(3)=11.251*

甘すぎるこ
と χ2(3)=4.571,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=2.266,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=13.376**

感情的 χ2(3)=15.373**

暴力的 χ2(3)=14.324**

言うことが
不一致 χ2(3)=5.075,n.s.

過干渉 χ2(3)=5.015,n.s.

無関心 χ2(3)=12.119**

気まぐれ χ2(3)=10.669*

信頼するこ
と χ2(3)=4.282,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=1.977,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=10.228*

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=10.484*

感情的 χ2(3)=3.347,n.s.

暴力的 χ2(3)=2.173,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=6.059,n.s.

過干渉 χ2(3)=5.590,n.s.

無関心 χ2(3)=1.179,n.s.

気まぐれ χ2(3)=4.120,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=26.514***

甘すぎるこ
と χ2(3)=13.896*

厳しすぎる
こと χ2(3)=4.853,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=29.958***

感情的 χ2(3)=10.539,n.s.

暴力的 χ2(3)=14.913*

言うことが
不一致 χ2(3)=11.427,n.s.

過干渉 χ2(3)=14.826*

無関心 χ2(3)=9.453,n.s.

気まぐれ χ2(3)=11.620,n.s.
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⑦　虐待歴有無別（少年）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 13 3.2% 0.5 40 9.9% -2.1 120 29.7% -1.7 231 57.2% 2.8 404

被虐待歴あり 2 2.2% -0.5 16 17.8% 2.1 35 38.9% 1.7 37 41.1% -2.8 90

記載なし 26 6.4% -2.2 32 7.9% -1.6 92 22.7% -1.5 255 63.0% 3.4 405

被虐待歴あり 12 13.3% 2.2 12 13.3% 1.6 27 30.0% 1.5 39 43.3% -3.4 90

記載なし 6 1.5% 1.2 16 4.0% -1.5 62 15.4% -3.5 319 79.2% 3.6 403

被虐待歴あり 0 - -1.2 7 7.8% 1.5 28 31.1% 3.5 55 61.1% -3.6 90

記載なし 27 6.7% -0.7 34 8.4% 0.6 52 12.9% -0.7 291 72.0% 0.6 404

被虐待歴あり 8 8.9% 0.7 6 6.7% -0.6 14 15.6% 0.7 62 68.9% -0.6 90

記載なし 8 2.0% -1.9 14 3.5% 0.1 53 13.1% -2.2 329 81.4% 2.6 404

被虐待歴あり 5 5.6% 1.9 3 3.3% -0.1 20 22.2% 2.2 62 68.9% -2.6 90

記載なし 20 5.0% -0.2 27 6.7% -0.7 68 16.8% -1.9 289 71.5% 2.1 404

被虐待歴あり 5 5.6% 0.2 8 8.9% 0.7 23 25.6% 1.9 54 60.0% -2.1 90

記載なし 7 1.7% -3.6 18 4.5% -2.1 65 16.1% -0.4 313 77.7% 2.9 403

被虐待歴あり 8 9.0% 3.6 9 10.1% 2.1 16 18.0% 0.4 56 62.9% -2.9 89

記載なし 5 1.2% 0.1 17 4.2% -0.1 84 20.8% -1.7 297 73.7% 1.6 403

被虐待歴あり 1 1.1% -0.1 4 4.5% 0.1 26 29.2% 1.7 58 65.2% -1.6 89

⑧　虐待歴有無別（保護者）

項　目 区　分 計 検定結果

記載なし 9 2.3% -2.2 39 10.1% -3.0 158 40.8% 2.4 181 46.8% 0.4 387

虐待歴あり 6 6.8% 2.2 19 21.6% 3.0 24 27.3% -2.4 39 44.3% -0.4 88

記載なし 22 5.7% -1.2 55 14.1% -0.2 103 26.5% 0.1 209 53.7% 0.6 389

虐待歴あり 8 9.1% 1.2 13 14.8% 0.2 23 26.1% -0.1 44 50.0% -0.6 88

記載なし 4 1.0% 0.9 10 2.6% -3.8 69 17.9% 0.4 303 78.5% 1.3 386

虐待歴あり 0 - -0.9 10 11.6% 3.8 14 16.3% -0.4 62 72.1% -1.3 86

記載なし 25 6.5% -2.3 45 11.7% -1.1 35 9.1% 0.3 281 72.8% 2.0 386

虐待歴あり 12 13.8% 2.3 14 16.1% 1.1 7 8.0% -0.3 54 62.1% -2.0 87

記載なし 4 1.0% -2.3 13 3.4% -0.6 44 11.4% -1.5 324 84.2% 2.3 385

虐待歴あり 4 4.6% 2.3 4 4.6% 0.6 15 17.2% 1.5 64 73.6% -2.3 87

記載なし 4 1.0% -0.1 22 5.7% -1.2 72 18.6% -0.9 290 74.7% 1.5 388

虐待歴あり 1 1.1% 0.1 8 9.2% 1.2 20 23.0% 0.9 58 66.7% -1.5 87

記載なし 4 1.0% -1.7 31 8.0% -1.4 69 17.8% -0.9 283 73.1% 2.1 387

虐待歴あり 3 3.4% 1.7 11 12.6% 1.4 19 21.8% 0.9 54 62.1% -2.1 87

記載なし 1 0.3% 0.5 5 1.3% -1.4 98 25.3% -0.7 283 73.1% 1.0 387

虐待歴あり 0 - -0.5 3 3.4% 1.4 25 28.7% 0.7 59 67.8% -1.0 87

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

失業者等が
いる χ2(3)=1.282,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=9.171*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=5.010,n.s.

お互いに関
心がない χ2(3)=9.750*

家族仲が悪
い χ2(3)=13.432**

家事担当者
がいない χ2(3)=16.751***

お互いに関
心がない χ2(3)=15.897**

家族仲が悪
い χ2(3)=1.558,n.s.

家事担当者
がいない χ2(3)=14.922**

経済状態が
悪い χ2(3)=19.074***

近隣との関
係が悪い χ2(3)=3.040,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

経済状態が
悪い χ2(3)=6.362,n.s.

近隣との関
係が悪い χ2(3)=2.778,n.s.

失業者等が
いる χ2(3)=7.215,n.s.

無為徒食者
がいる χ2(3)=8.483*

問題嗜癖者
がいる χ2(3)=2.761,n.s.
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これまでの養育態度

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 194 29.5% 0.9 248 37.7% 2.4 156 23.7% -1.7 59 9.0% -2.8 657

女子少年 18 24.7% -0.9 17 23.3% -2.4 24 32.9% 1.7 14 19.2% 2.8 73

男子少年 239 36.4% 2.2 199 30.3% 0.0 151 23.0% -0.1 67 10.2% -3.0 656

女子少年 17 23.6% -2.2 22 30.6% 0.0 17 23.6% 0.1 16 22.2% 3.0 72

男子少年 105 16.0% -0.7 266 40.5% 0.4 207 31.5% 1.4 79 12.0% -1.7 657

女子少年 14 19.2% 0.7 28 38.4% -0.4 17 23.3% -1.4 14 19.2% 1.7 73

男子少年 44 6.7% -0.5 122 18.6% -1.2 331 50.5% 0.4 159 24.2% 1.0 656

女子少年 6 8.2% 0.5 18 24.7% 1.2 35 47.9% -0.4 14 19.2% -1.0 73

男子少年 96 14.6% -0.7 138 21.0% 0.4 244 37.1% 1.9 179 27.2% -1.8 657

女子少年 13 17.8% 0.7 14 19.2% -0.4 19 26.0% -1.9 27 37.0% 1.8 73

男子少年 12 1.8% -2.7 66 10.0% -2.0 235 35.8% 1.2 344 52.4% 0.9 657

女子少年 5 6.8% 2.7 13 17.8% 2.0 21 28.8% -1.2 34 46.6% -0.9 73

男子少年 40 6.1% -1.2 104 15.8% -2.8 218 33.2% 2.0 295 44.9% 0.8 657

女子少年 7 9.6% 1.2 21 28.8% 2.8 16 21.9% -2.0 29 39.7% -0.8 73

男子少年 100 15.2% -3.8 145 22.1% 0.0 195 29.7% 1.4 217 33.0% 1.7 657

女子少年 24 32.9% 3.8 16 21.9% 0.0 16 21.9% -1.4 17 23.3% -1.7 73

男子少年 77 11.7% -2.8 115 17.5% -1.8 142 21.6% 2.1 324 49.2% 1.5 658

女子少年 17 23.3% 2.8 19 26.0% 1.8 8 11.0% -2.1 29 39.7% -1.5 73

男子少年 46 7.0% -0.9 91 13.9% -2.0 283 43.2% 0.8 235 35.9% 1.1 655

女子少年 7 9.9% 0.9 16 22.5% 2.0 27 38.0% -0.8 21 29.6% -1.1 71

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 99 16.5% 0.8 316 52.8% 0.1 174 29.0% 0.3 10 1.7% -3.2 599

女子少年保護者 8 12.7% -0.8 33 52.4% -0.1 17 27.0% -0.3 5 7.9% 3.2 63

男子少年保護者 119 19.8% 0.2 300 50.0% -1.4 157 26.2% 1.8 24 4.0% -0.9 600

女子少年保護者 12 18.8% -0.2 38 59.4% 1.4 10 15.6% -1.8 4 6.3% 0.9 64

男子少年保護者 147 24.4% -0.5 295 48.9% 1.2 138 22.9% -1.1 23 3.8% 0.3 603

女子少年保護者 18 27.3% 0.5 27 40.9% -1.2 19 28.8% 1.1 2 3.0% -0.3 66

男子少年保護者 53 8.9% -2.8 178 29.8% 0.6 309 51.8% 1.8 57 9.5% -1.1 597

女子少年保護者 13 20.0% 2.8 17 26.2% -0.6 26 40.0% -1.8 9 13.8% 1.1 65

男子少年保護者 52 8.7% 0.2 203 33.8% -2.3 265 44.1% 1.5 81 13.5% 0.9 601

女子少年保護者 5 7.8% -0.2 31 48.4% 2.3 22 34.4% -1.5 6 9.4% -0.9 64

男子少年保護者 7 1.2% -0.3 45 7.5% 0.8 225 37.6% -0.8 321 53.7% 0.4 598

女子少年保護者 1 1.6% 0.3 3 4.8% -0.8 27 42.9% 0.8 32 50.8% -0.4 63

男子少年保護者 32 5.3% 0.7 162 27.0% -0.6 257 42.9% 1.6 148 24.7% -1.6 599

女子少年保護者 2 3.2% -0.7 19 30.6% 0.6 20 32.3% -1.6 21 33.9% 1.6 62

男子少年保護者 84 14.0% -1.4 288 48.0% -0.5 185 30.8% 1.5 43 7.2% 0.3 600

女子少年保護者 13 20.3% 1.4 33 51.6% 0.5 14 21.9% -1.5 4 6.3% -0.3 64

男子少年保護者 24 4.0% 0.9 130 21.8% -0.4 157 26.3% -1.0 286 47.9% 0.9 597

女子少年保護者 1 1.6% -0.9 15 24.2% 0.4 20 32.3% 1.0 26 41.9% -0.9 62

男子少年保護者 46 7.8% -2.2 180 30.4% 0.2 225 38.0% -0.1 141 23.8% 1.4 592

女子少年保護者 10 16.1% 2.2 18 29.0% -0.2 24 38.7% 0.1 10 16.1% -1.4 62

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 72 37.9% 3.1 73 38.4% 0.7 38 20.0% -1.7 7 3.7% -3.4 190

長期（初入） 117 27.3% -1.3 152 35.4% -0.6 102 23.8% -0.7 58 13.5% 3.8 429

長期（再入） 23 20.7% -2.1 40 36.0% -0.1 40 36.0% 3.0 8 7.2% -1.1 111

短期 92 48.2% 4.4 54 28.3% -0.7 30 15.7% -2.8 15 7.9% -1.8 191

長期（初入） 140 32.8% -1.6 127 29.7% -0.4 107 25.1% 1.5 53 12.4% 1.0 427

長期（再入） 24 21.8% -3.2 40 36.4% 1.5 31 28.2% 1.4 15 13.6% 0.8 110

短期 24 12.6% -1.6 92 48.2% 2.6 61 31.9% 0.4 14 7.3% -2.6 191

長期（初入） 74 17.3% 0.9 156 36.4% -2.5 134 31.3% 0.4 64 15.0% 2.1 428

長期（再入） 21 18.9% 0.8 46 41.4% 0.3 29 26.1% -1.1 15 13.5% 0.3 111

短期 9 4.7% -1.4 33 17.3% -0.8 106 55.5% 1.7 43 22.5% -0.5 191

長期（初入） 34 8.0% 1.4 86 20.1% 0.8 202 47.3% -1.9 105 24.6% 0.6 427

長期（再入） 7 6.3% -0.3 21 18.9% -0.1 58 52.3% 0.5 25 22.5% -0.3 111

短期 15 7.9% -3.2 39 20.4% -0.2 69 36.1% 0.0 68 35.6% 2.6 191

長期（初入） 76 17.7% 2.5 90 21.0% 0.1 150 35.0% -0.7 113 26.3% -1.3 429

長期（再入） 18 16.4% 0.5 23 20.9% 0.0 44 40.0% 0.9 25 22.7% -1.4 110

短期 4 2.1% -0.3 17 8.9% -1.0 61 31.9% -1.1 109 57.1% 1.7 191

長期（初入） 12 2.8% 1.0 46 10.7% -0.1 147 34.3% -0.5 223 52.1% 0.2 428

長期（再入） 1 0.9% -1.1 16 14.4% 1.3 48 43.2% 2.0 46 41.4% -2.4 111

短期 9 4.7% -1.1 22 11.5% -2.4 62 32.5% 0.1 98 51.3% 2.2 191

長期（初入） 29 6.8% 0.4 77 18.0% 0.7 136 31.8% -0.2 186 43.5% -0.6 428

長期（再入） 9 8.1% 0.8 26 23.4% 1.9 36 32.4% 0.1 40 36.0% -1.9 111

短期 22 11.5% -2.3 40 20.9% -0.4 57 29.8% 0.3 72 37.7% 1.9 191

長期（初入） 84 19.6% 2.2 90 21.0% -0.8 122 28.4% -0.3 133 31.0% -0.7 429

長期（再入） 18 16.4% -0.2 31 28.2% 1.7 32 29.1% 0.0 29 26.4% -1.4 110

短期 14 7.3% -2.7 32 16.8% -0.7 38 19.9% -0.2 107 56.0% 2.5 191

長期（初入） 67 15.6% 2.7 84 19.6% 1.0 81 18.9% -1.3 197 45.9% -1.5 429

長期（再入） 13 11.7% -0.4 18 16.2% -0.6 31 27.9% 2.1 49 44.1% -0.9 111

短期 9 4.8% -1.6 23 12.2% -1.2 74 39.2% -1.1 83 43.9% 2.9 189

長期（初入） 37 8.7% 1.7 65 15.3% 0.5 191 44.8% 1.4 133 31.2% -2.7 426

長期（再入） 7 6.3% -0.4 19 17.1% 0.8 45 40.5% -0.5 40 36.0% 0.2 111

信頼するこ
と χ2(3)=11.251*

甘すぎるこ
と χ2(3)=4.571,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=2.266,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=13.376**

感情的 χ2(3)=15.373**

暴力的 χ2(3)=14.324**

言うことが
不一致 χ2(3)=5.075,n.s.

過干渉 χ2(3)=5.015,n.s.

無関心 χ2(3)=12.119**

気まぐれ χ2(3)=10.669*

信頼するこ
と χ2(3)=4.282,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=1.977,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=10.228*

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=10.484*

感情的 χ2(3)=3.347,n.s.

暴力的 χ2(3)=2.173,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=6.059,n.s.

過干渉 χ2(3)=5.590,n.s.

無関心 χ2(3)=1.179,n.s.

気まぐれ χ2(3)=4.120,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=26.514***

甘すぎるこ
と χ2(3)=13.896*

厳しすぎる
こと χ2(3)=4.853,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=29.958***

感情的 χ2(3)=10.539,n.s.

暴力的 χ2(3)=14.913*

言うことが
不一致 χ2(3)=11.427,n.s.

過干渉 χ2(3)=14.826*

無関心 χ2(3)=9.453,n.s.

気まぐれ χ2(3)=11.620,n.s.

巻末資料４－３

非行少年と保護者に関する研究法務総合研究所研究部報告54

－ 213 －



2014/11/2721:36

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 27 16.5% 0.1 86 52.4% -0.1 46 28.0% -0.3 5 3.0% 0.8 164

長期（初入） 63 15.9% -0.3 205 51.6% -0.6 120 30.2% 0.9 9 2.3% 0.0 397

長期（再入） 17 17.0% 0.2 57 57.0% 0.9 25 25.0% -0.9 1 1.0% -0.9 100

短期 33 20.1% 0.1 85 51.8% 0.3 42 25.6% 0.1 4 2.4% -1.3 164

長期（初入） 82 20.5% 0.6 201 50.3% -0.4 98 24.5% -0.5 19 4.8% 0.8 400

長期（再入） 16 16.2% -1.0 51 51.5% 0.1 27 27.3% 0.5 5 5.1% 0.4 99

短期 46 27.5% 1.0 88 52.7% 1.3 30 18.0% -1.9 3 1.8% -1.5 167

長期（初入） 97 24.2% -0.4 187 46.6% -1.0 104 25.9% 1.9 13 3.2% -0.8 401

長期（再入） 22 22.0% -0.7 47 47.0% -0.3 22 22.0% -0.3 9 9.0% 3.0 100

短期 11 6.9% -1.5 48 30.0% 0.2 90 56.3% 1.6 11 6.9% -1.5 160

長期（初入） 40 10.0% 0.0 122 30.4% 0.8 192 47.9% -1.8 47 11.7% 1.8 401

長期（再入） 15 15.0% 1.8 24 24.0% -1.3 53 53.0% 0.5 8 8.0% -0.7 100

短期 12 7.3% -0.7 61 37.2% 0.7 70 42.7% -0.2 21 12.8% -0.1 164

長期（初入） 34 8.5% -0.1 147 36.8% 1.1 166 41.5% -1.1 53 13.3% 0.1 400

長期（再入） 11 11.0% 0.9 25 25.0% -2.3 51 51.0% 1.7 13 13.0% 0.0 100

短期 0 0.0% -1.6 9 5.6% -1.0 62 38.3% 0.1 91 56.2% 0.8 162

長期（初入） 6 1.5% 0.9 29 7.3% 0.0 149 37.4% -0.4 214 53.8% 0.2 398

長期（再入） 2 2.0% 0.8 10 10.0% 1.1 40 40.0% 0.4 48 48.0% -1.2 100

短期 5 3.1% -1.4 44 27.0% -0.1 81 49.7% 2.3 33 20.2% -1.8 163

長期（初入） 25 6.3% 1.6 108 27.2% -0.2 155 39.0% -1.8 109 27.5% 1.3 397

長期（再入） 4 4.0% -0.6 29 29.0% 0.4 40 40.0% -0.4 27 27.0% 0.3 100

短期 17 10.4% -1.7 88 53.7% 1.5 50 30.5% 0.2 9 5.5% -0.9 164

長期（初入） 64 16.0% 1.4 189 47.4% -0.7 121 30.3% 0.2 25 6.3% -1.0 399

長期（再入） 15 15.0% 0.2 44 44.0% -1.0 28 28.0% -0.5 13 13.0% 2.5 100

短期 3 1.8% -1.5 26 16.0% -2.1 53 32.5% 1.9 81 49.7% 0.7 163

長期（初入） 19 4.8% 1.6 91 23.0% 0.8 102 25.8% -0.8 184 46.5% -0.6 396

長期（再入） 3 3.0% -0.4 27 27.3% 1.4 22 22.2% -1.1 47 47.5% 0.0 99

短期 10 6.2% -1.2 54 33.5% 1.1 60 37.3% -0.3 37 23.0% 0.0 161

長期（初入） 36 9.2% 0.7 120 30.6% 0.3 145 37.0% -0.7 91 23.2% 0.1 392

長期（再入） 10 10.0% 0.6 23 23.0% -1.7 44 44.0% 1.3 23 23.0% 0.0 100

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 65 29.8% 0.3 84 38.5% 0.8 47 21.6% -1.2 22 10.1% 0.0 218

実父 27 19.7% -2.7 52 38.0% 0.4 38 27.7% 1.0 20 14.6% 2.0 137

実母 103 32.8% 2.0 108 34.4% -1.0 78 24.8% 0.3 25 8.0% -1.7 314

養父母含む両親 84 38.9% 1.3 60 27.8% -0.9 49 22.7% 0.0 23 10.6% -0.6 216

実父 38 28.1% -2.0 43 31.9% 0.5 30 22.2% -0.2 24 17.8% 2.5 135

実母 115 36.4% 0.4 97 30.7% 0.4 73 23.1% 0.2 31 9.8% -1.4 316

養父母含む両親 24 11.0% -2.6 94 43.1% 1.1 69 31.7% 0.5 31 14.2% 0.6 218

実父 22 16.2% 0.0 41 30.1% -2.7 48 35.3% 1.4 25 18.4% 2.0 136

実母 63 20.0% 2.4 134 42.5% 1.2 86 27.3% -1.6 32 10.2% -2.2 315

養父母含む両親 12 5.5% -1.1 57 26.3% 3.6 107 49.3% -0.4 41 18.9% -2.1 217

実父 15 11.0% 1.9 24 17.6% -0.3 69 50.7% 0.1 28 20.6% -1.0 136

実母 21 6.7% -0.5 43 13.7% -3.1 160 50.8% 0.2 91 28.9% 2.8 315

養父母含む両親 35 16.1% 0.6 52 23.9% 1.2 76 34.9% -0.4 55 25.2% -1.1 218

実父 20 14.7% 0.0 31 22.8% 0.5 53 39.0% 0.8 32 23.5% -1.3 136

実母 44 14.0% -0.6 59 18.7% -1.5 112 35.6% -0.2 100 31.7% 2.1 315

養父母含む両親 7 3.2% 1.0 19 8.8% -1.0 75 34.6% -0.4 116 53.5% 0.7 217

実父 3 2.2% -0.2 18 13.1% 1.1 48 35.0% -0.1 68 49.6% -0.5 137

実母 6 1.9% -0.8 33 10.5% 0.0 115 36.5% 0.5 161 51.1% -0.2 315

養父母含む両親 9 4.1% -1.8 37 17.1% -0.4 71 32.7% 0.6 100 46.1% 0.7 217

実父 12 8.8% 1.2 26 19.0% 0.4 35 25.5% -1.6 64 46.7% 0.7 137

実母 23 7.3% 0.7 57 18.1% 0.1 103 32.7% 0.8 132 41.9% -1.1 315

養父母含む両親 35 16.1% -0.6 50 22.9% 0.6 67 30.7% 0.6 66 30.3% -0.7 218

実父 29 21.3% 1.4 27 19.9% -0.5 34 25.0% -1.2 46 33.8% 0.5 136

実母 52 16.5% -0.5 67 21.3% -0.2 94 29.8% 0.4 102 32.4% 0.2 315

養父母含む両親 31 14.2% 0.5 37 17.0% -0.8 57 26.1% 2.7 93 42.7% -1.8 218

実父 23 16.8% 1.4 35 25.5% 2.3 30 21.9% 0.6 49 35.8% -3.2 137

実母 35 11.1% -1.6 54 17.1% -1.0 48 15.2% -3.0 178 56.5% 4.3 315

養父母含む両親 15 7.0% 0.2 23 10.7% -1.7 95 44.4% 0.6 81 37.9% 0.5 214

実父 8 5.9% -0.5 27 19.9% 2.1 55 40.4% -0.6 46 33.8% -0.7 136

実母 22 7.0% 0.2 44 14.0% -0.1 134 42.5% -0.1 115 36.5% 0.1 315

信頼するこ
と χ2(6)=2.755,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.463*

厳しすぎる
こと χ2(6)=10.085,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=2.470,n.s.

感情的 χ2(6)=10.094,n.s.

暴力的 χ2(6)=10.155,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=4.863,n.s.

過干渉 χ2(6)=6.116,n.s.

無関心 χ2(6)=5.371,n.s.

気まぐれ χ2(6)=8.415,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=8.851,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=18.048**

厳しすぎる
こと χ2(6)=21.065**

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=11.938,n.s.

感情的 χ2(6)=3.367,n.s.

暴力的 χ2(6)=24.924***

言うことが
不一致 χ2(6)=5.767,n.s.

過干渉 χ2(6)=5.752,n.s.

無関心 χ2(6)=2.922,n.s.

気まぐれ χ2(6)=5.905,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 25 12.9% -1.6 112 57.7% 1.8 53 27.3% -0.6 4 2.1% -0.4 194

実父 20 15.6% -0.2 62 48.4% -1.0 44 34.4% 1.5 2 1.6% -0.7 128

実母 55 18.9% 1.6 147 50.5% -0.9 80 27.5% -0.7 9 3.1% 1.0 291

養父母含む両親 49 24.9% 2.0 87 44.2% -2.3 54 27.4% 1.1 7 3.6% -0.7 197

実父 21 16.4% -1.2 73 57.0% 1.6 28 21.9% -0.8 6 4.7% 0.2 128

実母 54 18.7% -0.9 152 52.6% 0.8 69 23.9% -0.4 14 4.8% 0.5 289

養父母含む両親 50 25.5% 0.5 87 44.4% -1.8 54 27.6% 2.2 5 2.6% -1.2 196

実父 21 16.4% -2.4 75 58.6% 2.3 24 18.8% -1.0 8 6.3% 1.5 128

実母 79 27.1% 1.5 144 49.3% -0.2 58 19.9% -1.3 11 3.8% -0.2 292

養父母含む両親 21 10.7% 0.1 65 33.2% 1.5 94 48.0% -1.0 16 8.2% -0.8 196

実父 12 9.4% -0.4 37 29.1% 0.0 64 50.4% -0.1 14 11.0% 0.7 127

実母 31 10.7% 0.2 77 26.6% -1.3 153 52.9% 1.0 28 9.7% 0.2 289

養父母含む両親 16 8.2% -0.5 65 33.2% -0.4 90 45.9% 0.7 25 12.8% -0.1 196

実父 8 6.3% -1.2 44 34.6% 0.1 58 45.7% 0.5 17 13.4% 0.2 127

実母 31 10.7% 1.4 101 34.8% 0.3 121 41.7% -1.0 37 12.8% -0.1 290

養父母含む両親 1 0.5% -0.6 14 7.1% -0.2 80 40.8% 1.1 101 51.5% -0.9 196

実父 1 0.8% 0.0 15 11.8% 2.1 51 40.2% 0.7 60 47.2% -1.8 127

実母 3 1.0% 0.6 16 5.6% -1.6 98 34.1% -1.6 170 59.2% 2.3 287

養父母含む両親 13 6.7% 0.9 61 31.3% 1.8 74 37.9% -1.4 47 24.1% -0.7 195

実父 3 2.4% -1.7 33 26.0% -0.2 59 46.5% 1.1 32 25.2% -0.2 127

実母 17 5.9% 0.5 68 23.7% -1.5 123 42.9% 0.4 79 27.5% 0.8 287

養父母含む両親 34 17.6% 1.2 95 49.2% 0.1 54 28.0% -0.5 10 5.2% -1.0 193

実父 12 9.4% -2.0 62 48.8% 0.0 38 29.9% 0.2 15 11.8% 2.6 127

実母 46 15.8% 0.5 142 48.8% -0.1 87 29.9% 0.3 16 5.5% -1.1 291

養父母含む両親 9 4.7% 0.6 40 20.7% -0.7 61 31.6% 1.7 83 43.0% -1.2 193

実父 4 3.1% -0.5 38 29.9% 2.3 32 25.2% -0.6 53 41.7% -1.2 127

実母 11 3.8% -0.2 58 20.1% -1.3 72 25.0% -1.1 147 51.0% 2.1 288

養父母含む両親 15 7.7% -0.6 67 34.2% 1.5 85 43.4% 2.1 29 14.8% -3.6 196

実父 10 7.9% -0.3 41 32.5% 0.6 45 35.7% -0.5 30 23.8% 0.0 126

実母 27 9.6% 0.8 74 26.3% -1.9 96 34.2% -1.6 84 29.9% 3.3 281

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 180 31.2% 2.5 212 36.7% 0.5 131 22.7% -2.4 54 9.4% -1.1 577

被虐待歴あり 32 20.9% -2.5 53 34.6% -0.5 49 32.0% 2.4 19 12.4% 1.1 153

記載なし 212 36.7% 1.7 180 31.2% 1.0 122 21.1% -2.4 63 10.9% -0.8 577

被虐待歴あり 44 29.1% -1.7 41 27.2% -1.0 46 30.5% 2.4 20 13.2% 0.8 151

記載なし 91 15.7% -0.8 245 42.4% 2.3 175 30.3% -0.5 67 11.6% -1.8 578

被虐待歴あり 28 18.4% 0.8 49 32.2% -2.3 49 32.2% 0.5 26 17.1% 1.8 152

記載なし 35 6.1% -1.7 102 17.7% -2.0 301 52.2% 2.1 139 24.1% 0.4 577

被虐待歴あり 15 9.9% 1.7 38 25.0% 2.0 65 42.8% -2.1 34 22.4% -0.4 152

記載なし 74 12.8% -3.1 118 20.5% -0.5 221 38.3% 2.5 164 28.4% 0.2 577

被虐待歴あり 35 22.9% 3.1 34 22.2% 0.5 42 27.5% -2.5 42 27.5% -0.2 153

記載なし 13 2.3% -0.3 56 9.7% -1.9 199 34.5% -0.6 309 53.6% 1.9 577

被虐待歴あり 4 2.6% 0.3 23 15.0% 1.9 57 37.3% 0.6 69 45.1% -1.9 153

記載なし 30 5.2% -2.6 101 17.5% 0.5 186 32.2% 0.2 260 45.1% 0.7 577

被虐待歴あり 17 11.1% 2.6 24 15.7% -0.5 48 31.4% -0.2 64 41.8% -0.7 153

記載なし 83 14.4% -3.6 127 22.0% -0.1 174 30.2% 1.4 193 33.4% 1.6 577

被虐待歴あり 41 26.8% 3.6 34 22.2% 0.1 37 24.2% -1.4 41 26.8% -1.6 153

記載なし 54 9.3% -5.5 103 17.8% -0.7 124 21.5% 1.2 297 51.4% 3.3 578

被虐待歴あり 40 26.1% 5.5 31 20.3% 0.7 26 17.0% -1.2 56 36.6% -3.3 153

記載なし 35 6.1% -2.4 78 13.6% -1.7 251 43.7% 1.1 210 36.6% 1.5 574

被虐待歴あり 18 11.8% 2.4 29 19.1% 1.7 59 38.8% -1.1 46 30.3% -1.5 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 93 17.4% 1.7 288 53.7% 1.1 144 26.9% -2.3 11 2.1% -0.8 536

虐待歴あり 14 11.1% -1.7 61 48.4% -1.1 47 37.3% 2.3 4 3.2% 0.8 126

記載なし 112 20.9% 1.5 280 52.1% 1.3 125 23.3% -2.3 20 3.7% -1.3 537

虐待歴あり 19 15.0% -1.5 58 45.7% -1.3 42 33.1% 2.3 8 6.3% 1.3 127

記載なし 135 25.0% 0.4 270 49.9% 1.9 116 21.4% -2.5 20 3.7% -0.1 541

虐待歴あり 30 23.4% -0.4 52 40.6% -1.9 41 32.0% 2.5 5 3.9% 0.1 128

記載なし 50 9.3% -1.1 155 28.9% -0.6 279 52.1% 1.5 52 9.7% -0.5 536

虐待歴あり 16 12.7% 1.1 40 31.7% 0.6 56 44.4% -1.5 14 11.1% 0.5 126

記載なし 45 8.3% -0.4 189 35.1% -0.1 234 43.4% 0.3 71 13.2% 0.1 539

虐待歴あり 12 9.5% 0.4 45 35.7% 0.1 53 42.1% -0.3 16 12.7% -0.1 126

記載なし 6 1.1% -0.4 34 6.4% -1.9 202 37.8% -0.4 293 54.8% 1.4 535

虐待歴あり 2 1.6% 0.4 14 11.1% 1.9 50 39.7% 0.4 60 47.6% -1.4 126

記載なし 29 5.4% 0.7 144 26.9% -0.6 216 40.4% -1.6 146 27.3% 2.1 535

虐待歴あり 5 4.0% -0.7 37 29.4% 0.6 61 48.4% 1.6 23 18.3% -2.1 126

記載なし 82 15.3% 1.0 252 46.9% -1.5 161 30.0% 0.0 42 7.8% 1.5 537

虐待歴あり 15 11.8% -1.0 69 54.3% 1.5 38 29.9% 0.0 5 3.9% -1.5 127

記載なし 21 3.9% 0.4 101 18.9% -4.0 153 28.7% 2.1 259 48.5% 1.2 534

虐待歴あり 4 3.2% -0.4 44 35.2% 4.0 24 19.2% -2.1 53 42.4% -1.2 125

記載なし 45 8.5% -0.1 150 28.3% -2.3 206 38.9% 0.9 129 24.3% 1.6 530

虐待歴あり 11 8.9% 0.1 48 38.7% 2.3 43 34.7% -0.9 22 17.7% -1.6 124

信頼するこ
と

χ2(6)=7.796,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.156*

厳しすぎる
こと

χ2(6)=3.121,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと

χ2(6)=6.981,n.s.

感情的 χ2(6)=10.007,n.s.

暴力的 χ2(6)=9.063,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=17.089 **

過干渉 χ2(6)=2.826,n.s.

無関心 χ2(6)=9.474,n.s.

気まぐれ χ2(6)=7.392,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=7.684,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=6.631,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=8.164*

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=9.943*

感情的 χ2(3)=14.133**

暴力的 χ2(3)=33.597***

言うことが
不一致 χ2(3)=9.932*

過干渉 χ2(3)=12.357**

無関心 χ2(3)=5.173,n.s.

気まぐれ χ2(3)=7.111,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=8.187*

甘すぎるこ
と χ2(3)=6.908,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=2.809,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=7.423,n.s.

感情的 χ2(3)=4.195,n.s.

暴力的 χ2(3)=16.519**

言うことが
不一致 χ2(3)=5.970,n.s.

過干渉 χ2(3)=.237,n.s.

無関心 χ2(3)=4.434,n.s.

気まぐれ χ2(3)=5.471,n.s.
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④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 27 16.5% 0.1 86 52.4% -0.1 46 28.0% -0.3 5 3.0% 0.8 164

長期（初入） 63 15.9% -0.3 205 51.6% -0.6 120 30.2% 0.9 9 2.3% 0.0 397

長期（再入） 17 17.0% 0.2 57 57.0% 0.9 25 25.0% -0.9 1 1.0% -0.9 100

短期 33 20.1% 0.1 85 51.8% 0.3 42 25.6% 0.1 4 2.4% -1.3 164

長期（初入） 82 20.5% 0.6 201 50.3% -0.4 98 24.5% -0.5 19 4.8% 0.8 400

長期（再入） 16 16.2% -1.0 51 51.5% 0.1 27 27.3% 0.5 5 5.1% 0.4 99

短期 46 27.5% 1.0 88 52.7% 1.3 30 18.0% -1.9 3 1.8% -1.5 167

長期（初入） 97 24.2% -0.4 187 46.6% -1.0 104 25.9% 1.9 13 3.2% -0.8 401

長期（再入） 22 22.0% -0.7 47 47.0% -0.3 22 22.0% -0.3 9 9.0% 3.0 100

短期 11 6.9% -1.5 48 30.0% 0.2 90 56.3% 1.6 11 6.9% -1.5 160

長期（初入） 40 10.0% 0.0 122 30.4% 0.8 192 47.9% -1.8 47 11.7% 1.8 401

長期（再入） 15 15.0% 1.8 24 24.0% -1.3 53 53.0% 0.5 8 8.0% -0.7 100

短期 12 7.3% -0.7 61 37.2% 0.7 70 42.7% -0.2 21 12.8% -0.1 164

長期（初入） 34 8.5% -0.1 147 36.8% 1.1 166 41.5% -1.1 53 13.3% 0.1 400

長期（再入） 11 11.0% 0.9 25 25.0% -2.3 51 51.0% 1.7 13 13.0% 0.0 100

短期 0 0.0% -1.6 9 5.6% -1.0 62 38.3% 0.1 91 56.2% 0.8 162

長期（初入） 6 1.5% 0.9 29 7.3% 0.0 149 37.4% -0.4 214 53.8% 0.2 398

長期（再入） 2 2.0% 0.8 10 10.0% 1.1 40 40.0% 0.4 48 48.0% -1.2 100

短期 5 3.1% -1.4 44 27.0% -0.1 81 49.7% 2.3 33 20.2% -1.8 163

長期（初入） 25 6.3% 1.6 108 27.2% -0.2 155 39.0% -1.8 109 27.5% 1.3 397

長期（再入） 4 4.0% -0.6 29 29.0% 0.4 40 40.0% -0.4 27 27.0% 0.3 100

短期 17 10.4% -1.7 88 53.7% 1.5 50 30.5% 0.2 9 5.5% -0.9 164

長期（初入） 64 16.0% 1.4 189 47.4% -0.7 121 30.3% 0.2 25 6.3% -1.0 399

長期（再入） 15 15.0% 0.2 44 44.0% -1.0 28 28.0% -0.5 13 13.0% 2.5 100

短期 3 1.8% -1.5 26 16.0% -2.1 53 32.5% 1.9 81 49.7% 0.7 163

長期（初入） 19 4.8% 1.6 91 23.0% 0.8 102 25.8% -0.8 184 46.5% -0.6 396

長期（再入） 3 3.0% -0.4 27 27.3% 1.4 22 22.2% -1.1 47 47.5% 0.0 99

短期 10 6.2% -1.2 54 33.5% 1.1 60 37.3% -0.3 37 23.0% 0.0 161

長期（初入） 36 9.2% 0.7 120 30.6% 0.3 145 37.0% -0.7 91 23.2% 0.1 392

長期（再入） 10 10.0% 0.6 23 23.0% -1.7 44 44.0% 1.3 23 23.0% 0.0 100

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 65 29.8% 0.3 84 38.5% 0.8 47 21.6% -1.2 22 10.1% 0.0 218

実父 27 19.7% -2.7 52 38.0% 0.4 38 27.7% 1.0 20 14.6% 2.0 137

実母 103 32.8% 2.0 108 34.4% -1.0 78 24.8% 0.3 25 8.0% -1.7 314

養父母含む両親 84 38.9% 1.3 60 27.8% -0.9 49 22.7% 0.0 23 10.6% -0.6 216

実父 38 28.1% -2.0 43 31.9% 0.5 30 22.2% -0.2 24 17.8% 2.5 135

実母 115 36.4% 0.4 97 30.7% 0.4 73 23.1% 0.2 31 9.8% -1.4 316

養父母含む両親 24 11.0% -2.6 94 43.1% 1.1 69 31.7% 0.5 31 14.2% 0.6 218

実父 22 16.2% 0.0 41 30.1% -2.7 48 35.3% 1.4 25 18.4% 2.0 136

実母 63 20.0% 2.4 134 42.5% 1.2 86 27.3% -1.6 32 10.2% -2.2 315

養父母含む両親 12 5.5% -1.1 57 26.3% 3.6 107 49.3% -0.4 41 18.9% -2.1 217

実父 15 11.0% 1.9 24 17.6% -0.3 69 50.7% 0.1 28 20.6% -1.0 136

実母 21 6.7% -0.5 43 13.7% -3.1 160 50.8% 0.2 91 28.9% 2.8 315

養父母含む両親 35 16.1% 0.6 52 23.9% 1.2 76 34.9% -0.4 55 25.2% -1.1 218

実父 20 14.7% 0.0 31 22.8% 0.5 53 39.0% 0.8 32 23.5% -1.3 136

実母 44 14.0% -0.6 59 18.7% -1.5 112 35.6% -0.2 100 31.7% 2.1 315

養父母含む両親 7 3.2% 1.0 19 8.8% -1.0 75 34.6% -0.4 116 53.5% 0.7 217

実父 3 2.2% -0.2 18 13.1% 1.1 48 35.0% -0.1 68 49.6% -0.5 137

実母 6 1.9% -0.8 33 10.5% 0.0 115 36.5% 0.5 161 51.1% -0.2 315

養父母含む両親 9 4.1% -1.8 37 17.1% -0.4 71 32.7% 0.6 100 46.1% 0.7 217

実父 12 8.8% 1.2 26 19.0% 0.4 35 25.5% -1.6 64 46.7% 0.7 137

実母 23 7.3% 0.7 57 18.1% 0.1 103 32.7% 0.8 132 41.9% -1.1 315

養父母含む両親 35 16.1% -0.6 50 22.9% 0.6 67 30.7% 0.6 66 30.3% -0.7 218

実父 29 21.3% 1.4 27 19.9% -0.5 34 25.0% -1.2 46 33.8% 0.5 136

実母 52 16.5% -0.5 67 21.3% -0.2 94 29.8% 0.4 102 32.4% 0.2 315

養父母含む両親 31 14.2% 0.5 37 17.0% -0.8 57 26.1% 2.7 93 42.7% -1.8 218

実父 23 16.8% 1.4 35 25.5% 2.3 30 21.9% 0.6 49 35.8% -3.2 137

実母 35 11.1% -1.6 54 17.1% -1.0 48 15.2% -3.0 178 56.5% 4.3 315

養父母含む両親 15 7.0% 0.2 23 10.7% -1.7 95 44.4% 0.6 81 37.9% 0.5 214

実父 8 5.9% -0.5 27 19.9% 2.1 55 40.4% -0.6 46 33.8% -0.7 136

実母 22 7.0% 0.2 44 14.0% -0.1 134 42.5% -0.1 115 36.5% 0.1 315

信頼するこ
と χ2(6)=2.755,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.463*

厳しすぎる
こと χ2(6)=10.085,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=2.470,n.s.

感情的 χ2(6)=10.094,n.s.

暴力的 χ2(6)=10.155,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=4.863,n.s.

過干渉 χ2(6)=6.116,n.s.

無関心 χ2(6)=5.371,n.s.

気まぐれ χ2(6)=8.415,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=8.851,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=18.048**

厳しすぎる
こと χ2(6)=21.065**

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=11.938,n.s.

感情的 χ2(6)=3.367,n.s.

暴力的 χ2(6)=24.924***

言うことが
不一致 χ2(6)=5.767,n.s.

過干渉 χ2(6)=5.752,n.s.

無関心 χ2(6)=2.922,n.s.

気まぐれ χ2(6)=5.905,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 25 12.9% -1.6 112 57.7% 1.8 53 27.3% -0.6 4 2.1% -0.4 194

実父 20 15.6% -0.2 62 48.4% -1.0 44 34.4% 1.5 2 1.6% -0.7 128

実母 55 18.9% 1.6 147 50.5% -0.9 80 27.5% -0.7 9 3.1% 1.0 291

養父母含む両親 49 24.9% 2.0 87 44.2% -2.3 54 27.4% 1.1 7 3.6% -0.7 197

実父 21 16.4% -1.2 73 57.0% 1.6 28 21.9% -0.8 6 4.7% 0.2 128

実母 54 18.7% -0.9 152 52.6% 0.8 69 23.9% -0.4 14 4.8% 0.5 289

養父母含む両親 50 25.5% 0.5 87 44.4% -1.8 54 27.6% 2.2 5 2.6% -1.2 196

実父 21 16.4% -2.4 75 58.6% 2.3 24 18.8% -1.0 8 6.3% 1.5 128

実母 79 27.1% 1.5 144 49.3% -0.2 58 19.9% -1.3 11 3.8% -0.2 292

養父母含む両親 21 10.7% 0.1 65 33.2% 1.5 94 48.0% -1.0 16 8.2% -0.8 196

実父 12 9.4% -0.4 37 29.1% 0.0 64 50.4% -0.1 14 11.0% 0.7 127

実母 31 10.7% 0.2 77 26.6% -1.3 153 52.9% 1.0 28 9.7% 0.2 289

養父母含む両親 16 8.2% -0.5 65 33.2% -0.4 90 45.9% 0.7 25 12.8% -0.1 196

実父 8 6.3% -1.2 44 34.6% 0.1 58 45.7% 0.5 17 13.4% 0.2 127

実母 31 10.7% 1.4 101 34.8% 0.3 121 41.7% -1.0 37 12.8% -0.1 290

養父母含む両親 1 0.5% -0.6 14 7.1% -0.2 80 40.8% 1.1 101 51.5% -0.9 196

実父 1 0.8% 0.0 15 11.8% 2.1 51 40.2% 0.7 60 47.2% -1.8 127

実母 3 1.0% 0.6 16 5.6% -1.6 98 34.1% -1.6 170 59.2% 2.3 287

養父母含む両親 13 6.7% 0.9 61 31.3% 1.8 74 37.9% -1.4 47 24.1% -0.7 195

実父 3 2.4% -1.7 33 26.0% -0.2 59 46.5% 1.1 32 25.2% -0.2 127

実母 17 5.9% 0.5 68 23.7% -1.5 123 42.9% 0.4 79 27.5% 0.8 287

養父母含む両親 34 17.6% 1.2 95 49.2% 0.1 54 28.0% -0.5 10 5.2% -1.0 193

実父 12 9.4% -2.0 62 48.8% 0.0 38 29.9% 0.2 15 11.8% 2.6 127

実母 46 15.8% 0.5 142 48.8% -0.1 87 29.9% 0.3 16 5.5% -1.1 291

養父母含む両親 9 4.7% 0.6 40 20.7% -0.7 61 31.6% 1.7 83 43.0% -1.2 193

実父 4 3.1% -0.5 38 29.9% 2.3 32 25.2% -0.6 53 41.7% -1.2 127

実母 11 3.8% -0.2 58 20.1% -1.3 72 25.0% -1.1 147 51.0% 2.1 288

養父母含む両親 15 7.7% -0.6 67 34.2% 1.5 85 43.4% 2.1 29 14.8% -3.6 196

実父 10 7.9% -0.3 41 32.5% 0.6 45 35.7% -0.5 30 23.8% 0.0 126

実母 27 9.6% 0.8 74 26.3% -1.9 96 34.2% -1.6 84 29.9% 3.3 281

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 180 31.2% 2.5 212 36.7% 0.5 131 22.7% -2.4 54 9.4% -1.1 577

被虐待歴あり 32 20.9% -2.5 53 34.6% -0.5 49 32.0% 2.4 19 12.4% 1.1 153

記載なし 212 36.7% 1.7 180 31.2% 1.0 122 21.1% -2.4 63 10.9% -0.8 577

被虐待歴あり 44 29.1% -1.7 41 27.2% -1.0 46 30.5% 2.4 20 13.2% 0.8 151

記載なし 91 15.7% -0.8 245 42.4% 2.3 175 30.3% -0.5 67 11.6% -1.8 578

被虐待歴あり 28 18.4% 0.8 49 32.2% -2.3 49 32.2% 0.5 26 17.1% 1.8 152

記載なし 35 6.1% -1.7 102 17.7% -2.0 301 52.2% 2.1 139 24.1% 0.4 577

被虐待歴あり 15 9.9% 1.7 38 25.0% 2.0 65 42.8% -2.1 34 22.4% -0.4 152

記載なし 74 12.8% -3.1 118 20.5% -0.5 221 38.3% 2.5 164 28.4% 0.2 577

被虐待歴あり 35 22.9% 3.1 34 22.2% 0.5 42 27.5% -2.5 42 27.5% -0.2 153

記載なし 13 2.3% -0.3 56 9.7% -1.9 199 34.5% -0.6 309 53.6% 1.9 577

被虐待歴あり 4 2.6% 0.3 23 15.0% 1.9 57 37.3% 0.6 69 45.1% -1.9 153

記載なし 30 5.2% -2.6 101 17.5% 0.5 186 32.2% 0.2 260 45.1% 0.7 577

被虐待歴あり 17 11.1% 2.6 24 15.7% -0.5 48 31.4% -0.2 64 41.8% -0.7 153

記載なし 83 14.4% -3.6 127 22.0% -0.1 174 30.2% 1.4 193 33.4% 1.6 577

被虐待歴あり 41 26.8% 3.6 34 22.2% 0.1 37 24.2% -1.4 41 26.8% -1.6 153

記載なし 54 9.3% -5.5 103 17.8% -0.7 124 21.5% 1.2 297 51.4% 3.3 578

被虐待歴あり 40 26.1% 5.5 31 20.3% 0.7 26 17.0% -1.2 56 36.6% -3.3 153

記載なし 35 6.1% -2.4 78 13.6% -1.7 251 43.7% 1.1 210 36.6% 1.5 574

被虐待歴あり 18 11.8% 2.4 29 19.1% 1.7 59 38.8% -1.1 46 30.3% -1.5 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 93 17.4% 1.7 288 53.7% 1.1 144 26.9% -2.3 11 2.1% -0.8 536

虐待歴あり 14 11.1% -1.7 61 48.4% -1.1 47 37.3% 2.3 4 3.2% 0.8 126

記載なし 112 20.9% 1.5 280 52.1% 1.3 125 23.3% -2.3 20 3.7% -1.3 537

虐待歴あり 19 15.0% -1.5 58 45.7% -1.3 42 33.1% 2.3 8 6.3% 1.3 127

記載なし 135 25.0% 0.4 270 49.9% 1.9 116 21.4% -2.5 20 3.7% -0.1 541

虐待歴あり 30 23.4% -0.4 52 40.6% -1.9 41 32.0% 2.5 5 3.9% 0.1 128

記載なし 50 9.3% -1.1 155 28.9% -0.6 279 52.1% 1.5 52 9.7% -0.5 536

虐待歴あり 16 12.7% 1.1 40 31.7% 0.6 56 44.4% -1.5 14 11.1% 0.5 126

記載なし 45 8.3% -0.4 189 35.1% -0.1 234 43.4% 0.3 71 13.2% 0.1 539

虐待歴あり 12 9.5% 0.4 45 35.7% 0.1 53 42.1% -0.3 16 12.7% -0.1 126

記載なし 6 1.1% -0.4 34 6.4% -1.9 202 37.8% -0.4 293 54.8% 1.4 535

虐待歴あり 2 1.6% 0.4 14 11.1% 1.9 50 39.7% 0.4 60 47.6% -1.4 126

記載なし 29 5.4% 0.7 144 26.9% -0.6 216 40.4% -1.6 146 27.3% 2.1 535

虐待歴あり 5 4.0% -0.7 37 29.4% 0.6 61 48.4% 1.6 23 18.3% -2.1 126

記載なし 82 15.3% 1.0 252 46.9% -1.5 161 30.0% 0.0 42 7.8% 1.5 537

虐待歴あり 15 11.8% -1.0 69 54.3% 1.5 38 29.9% 0.0 5 3.9% -1.5 127

記載なし 21 3.9% 0.4 101 18.9% -4.0 153 28.7% 2.1 259 48.5% 1.2 534

虐待歴あり 4 3.2% -0.4 44 35.2% 4.0 24 19.2% -2.1 53 42.4% -1.2 125

記載なし 45 8.5% -0.1 150 28.3% -2.3 206 38.9% 0.9 129 24.3% 1.6 530

虐待歴あり 11 8.9% 0.1 48 38.7% 2.3 43 34.7% -0.9 22 17.7% -1.6 124

信頼するこ
と

χ2(6)=7.796,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.156*

厳しすぎる
こと

χ2(6)=3.121,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと

χ2(6)=6.981,n.s.

感情的 χ2(6)=10.007,n.s.

暴力的 χ2(6)=9.063,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=17.089 **

過干渉 χ2(6)=2.826,n.s.

無関心 χ2(6)=9.474,n.s.

気まぐれ χ2(6)=7.392,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=7.684,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=6.631,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=8.164*

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=9.943*

感情的 χ2(3)=14.133**

暴力的 χ2(3)=33.597***

言うことが
不一致 χ2(3)=9.932*

過干渉 χ2(3)=12.357**

無関心 χ2(3)=5.173,n.s.

気まぐれ χ2(3)=7.111,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=8.187*

甘すぎるこ
と χ2(3)=6.908,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=2.809,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=7.423,n.s.

感情的 χ2(3)=4.195,n.s.

暴力的 χ2(3)=16.519**

言うことが
不一致 χ2(3)=5.970,n.s.

過干渉 χ2(3)=.237,n.s.

無関心 χ2(3)=4.434,n.s.

気まぐれ χ2(3)=5.471,n.s.
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巻末資料4-4

出院後の養育態度についての認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 191 42.9% 0.1 173 38.9% -0.5 57 12.8% 1.1 24 5.4% -0.7 445

女子少年 22 42.3% -0.1 22 42.3% 0.5 4 7.7% -1.1 4 7.7% 0.7 52

男子少年 156 35.2% 0.7 189 42.7% 1.2 66 14.9% -0.6 32 7.2% -2.6 443

女子少年 15 30.0% -0.7 17 34.0% -1.2 9 18.0% 0.6 9 18.0% 2.6 50

男子少年 20 4.5% -0.4 94 21.2% 0.7 227 51.2% 1.2 102 23.0% -1.8 443

女子少年 3 5.8% 0.4 9 17.3% -0.7 22 42.3% -1.2 18 34.6% 1.8 52

男子少年 15 3.4% -1.5 82 18.6% 0.2 253 57.2% 1.0 92 20.8% -0.7 442

女子少年 4 7.7% 1.5 9 17.3% -0.2 26 50.0% -1.0 13 25.0% 0.7 52

男子少年 28 6.3% -1.9 72 16.3% 0.2 212 48.1% 2.4 129 29.3% -1.7 441

女子少年 7 13.5% 1.9 8 15.4% -0.2 16 30.8% -2.4 21 40.4% 1.7 52

男子少年 8 1.8% -1.0 34 7.7% -0.5 176 39.9% 0.5 223 50.6% 0.1 441

女子少年 2 3.8% 1.0 5 9.6% 0.5 19 36.5% -0.5 26 50.0% -0.1 52

男子少年 24 5.5% -3.8 56 12.8% -1.0 162 36.9% 1.6 197 44.9% 1.0 439

女子少年 10 19.6% 3.8 9 17.6% 1.0 13 25.5% -1.6 19 37.3% -1.0 51

男子少年 30 6.8% -3.2 79 17.9% -1.0 143 32.4% 1.3 189 42.9% 1.3 441

女子少年 10 19.6% 3.2 12 23.5% 1.0 12 23.5% -1.3 17 33.3% -1.3 51

男子少年 6 1.4% -0.3 6 1.4% -3.1 65 14.8% 0.2 363 82.5% 1.1 440

女子少年 1 2.0% 0.3 4 7.8% 3.1 7 13.7% -0.2 39 76.5% -1.1 51

男子少年 13 3.0% -3.7 43 9.8% 1.4 144 32.7% -0.9 240 54.5% 1.5 440

女子少年 7 13.7% 3.7 2 3.9% -1.4 20 39.2% 0.9 22 43.1% -1.5 51

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 156 36.8% -0.1 215 50.7% 0.5 39 9.2% -0.6 14 3.3% -0.2 424

女子少年保護者 19 37.3% 0.1 24 47.1% -0.5 6 11.8% 0.6 2 3.9% 0.2 51

男子少年保護者 144 33.9% 0.1 200 47.1% 0.0 67 15.8% 1.1 14 3.3% -2.2 425

女子少年保護者 17 33.3% -0.1 24 47.1% 0.0 5 9.8% -1.1 5 9.8% 2.2 51

男子少年保護者 38 9.0% -1.1 164 38.7% 0.2 178 42.0% 0.4 44 10.4% 0.1 424

女子少年保護者 7 13.7% 1.1 19 37.3% -0.2 20 39.2% -0.4 5 9.8% -0.1 51

男子少年保護者 4 1.0% 0.7 78 18.6% -2.6 270 64.3% 2.2 68 16.2% -0.3 420

女子少年保護者 0 - -0.7 17 34.0% 2.6 24 48.0% -2.2 9 18.0% 0.3 50

男子少年保護者 8 1.9% 1.0 74 17.6% -1.1 238 56.7% 0.6 100 23.8% 0.0 420

女子少年保護者 0 0.0% -1.0 12 24.0% 1.1 26 52.0% -0.6 12 24.0% 0.0 50

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 9 2.1% -0.8 112 26.6% 0.4 299 71.0% -0.1 421

女子少年保護者 0 - -0.3 2 4.0% 0.8 12 24.0% -0.4 36 72.0% 0.1 50

男子少年保護者 8 1.9% -1.0 68 16.3% -0.4 207 49.5% 0.3 135 32.3% 0.2 418

女子少年保護者 2 4.1% 1.0 9 18.4% 0.4 23 46.9% -0.3 15 30.6% -0.2 49

男子少年保護者 22 5.3% -0.8 119 28.5% -0.5 172 41.2% 0.2 104 24.9% 0.8 417

女子少年保護者 4 8.0% 0.8 16 32.0% 0.5 20 40.0% -0.2 10 20.0% -0.8 50

男子少年保護者 0 - - 11 2.6% -1.3 41 9.8% -0.5 368 87.6% 1.1 420

女子少年保護者 0 - - 3 6.0% 1.3 6 12.0% 0.5 41 82.0% -1.1 50

男子少年保護者 12 2.9% 1.2 37 8.9% -1.2 166 39.7% 0.8 203 48.6% -0.5 418

女子少年保護者 0 - -1.2 7 14.0% 1.2 17 34.0% -0.8 26 52.0% 0.5 50

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 65 49.2% 1.7 43 32.6% -1.9 18 13.6% 0.5 6 4.5% -0.5 132

長期（初入） 131 42.8% -0.1 123 40.2% 0.5 34 11.1% -1.0 18 5.9% 0.5 306

長期（再入） 17 29.3% -2.2 29 50.0% 1.8 9 15.5% 0.8 3 5.2% -0.1 58

短期 55 41.7% 1.9 50 37.9% -1.1 17 12.9% -0.9 10 7.6% -0.3 132

長期（初入） 101 33.4% -0.8 126 41.7% -0.1 49 16.2% 0.8 26 8.6% 0.5 302

長期（再入） 15 25.9% -1.5 30 51.7% 1.6 9 15.5% 0.1 4 6.9% -0.4 58

短期 1 0.8% -2.4 22 16.5% -1.4 74 55.6% 1.4 36 27.1% 0.9 133

長期（初入） 20 6.6% 2.9 69 22.8% 1.3 145 47.9% -1.4 69 22.8% -1.0 303

長期（再入） 1 1.7% -1.1 12 20.7% 0.0 30 51.7% 0.2 15 25.9% 0.3 58

短期 3 2.2% -1.1 27 20.1% 0.7 73 54.5% -0.6 31 23.1% 0.6 134

長期（初入） 12 4.0% 0.2 53 17.5% -0.5 173 57.3% 0.4 64 21.2% -0.1 302

長期（再入） 4 7.0% 1.3 10 17.5% -0.1 33 57.9% 0.2 10 17.5% -0.7 57

短期 6 4.5% -1.3 16 11.9% -1.6 64 47.8% 0.4 48 35.8% 1.6 134

長期（初入） 23 7.6% 0.8 52 17.3% 0.8 139 46.2% -0.1 87 28.9% -1.0 301

長期（再入） 5 8.8% 0.6 12 21.1% 1.0 25 43.9% -0.4 15 26.3% -0.7 57

短期 2 1.5% -0.5 6 4.5% -1.7 46 34.3% -1.4 80 59.7% 2.5 134

長期（初入） 7 2.3% 0.6 26 8.6% 0.7 122 40.5% 0.6 146 48.5% -1.2 301

長期（再入） 1 1.8% -0.2 7 12.3% 1.3 26 45.6% 1.0 23 40.4% -1.6 57

短期 6 4.5% -1.3 11 8.2% -2.0 45 33.6% -0.6 72 53.7% 2.6 134

長期（初入） 23 7.7% 0.8 46 15.4% 1.9 103 34.6% -0.7 126 42.3% -1.1 298

長期（再入） 5 8.8% 0.6 7 12.3% -0.2 27 47.4% 1.9 18 31.6% -2.0 57

短期 9 6.7% -0.7 19 14.2% -1.5 39 29.1% -0.7 67 50.0% 2.2 134

長期（初入） 24 8.0% -0.1 62 20.7% 1.7 95 31.7% 0.1 119 39.7% -1.3 300

長期（再入） 7 12.3% 1.2 9 15.8% -0.5 21 36.8% 0.9 20 35.1% -1.1 57

短期 0 - -1.6 1 0.8% -1.2 17 12.8% -0.7 115 86.5% 1.6 133

長期（初入） 4 1.3% -0.2 8 2.7% 1.2 45 15.0% 0.2 243 81.0% -0.6 300

長期（再入） 3 5.3% 2.6 1 1.8% -0.2 10 17.5% 0.6 43 75.4% -1.3 57

短期 2 1.5% -1.7 10 7.5% -0.8 42 31.3% -0.6 80 59.7% 1.7 134

長期（初入） 12 4.0% 0.2 30 10.0% 0.8 100 33.4% 0.0 157 52.5% -0.5 299

長期（再入） 5 8.8% 2.0 5 8.8% -0.1 22 38.6% 0.9 25 43.9% -1.5 57

信頼するこ
と χ2(3)=7.717, n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=3.817, n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=3.090, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(3)=1.574, n.s.

感情的 χ2(3)=12.138**

暴力的 χ2(3)=9.773*

言うことが
不一致 χ2(3)=16.415**

過干渉 χ2(3)=8.246*

無関心 χ2(3)=1.297, n.s.

気まぐれ χ2(3)=16.260**

信頼するこ
と χ2(3)=5.908,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=1.212,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=7.722,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=.492,n.s.

感情的 χ2(3)=1.244,n.s.

暴力的 χ2(2)=2.101,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=3.175,n.s.

過干渉 χ2(3)=2.121,n.s.

無関心 χ2(3)=.903,n.s.

気まぐれ χ2(3)=1.178,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=6.054,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=11.823,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=3.499,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(6)=8.344,n.s.

感情的 χ2(6)=7.737,n.s.

暴力的 χ2(6)=10.792,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=8.817,n.s.

過干渉 χ2(6)=6.159,n.s.

無関心 χ2(6)=9.075,n.s.

気まぐれ χ2(6)=12.927*

巻末資料４－４

2014/11/2721:36

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 47 37.3% 0.1 62 49.2% -0.3 11 8.7% -0.3 6 4.8% 1.0 126

長期（初入） 107 36.6% -0.2 151 51.7% 0.8 26 8.9% -0.6 8 2.7% -1.0 292

長期（再入） 21 37.5% 0.1 25 44.6% -0.9 8 14.3% 1.3 2 3.6% 0.1 56

短期 43 33.9% 0.0 65 51.2% 1.1 14 11.0% -1.5 5 3.9% 0.0 127

長期（初入） 100 34.2% 0.2 134 45.9% -0.6 45 15.4% 0.2 13 4.5% 0.6 292

長期（再入） 18 32.1% -0.3 24 42.9% -0.7 13 23.2% 1.8 1 1.8% -0.9 56

短期 6 4.7% -2.1 54 42.5% 1.1 59 46.5% 1.3 8 6.3% -1.7 127

長期（初入） 29 10.0% 0.4 110 37.8% -0.5 116 39.9% -0.9 36 12.4% 1.8 291

長期（再入） 10 17.9% 2.3 19 33.9% -0.8 22 39.3% -0.4 5 8.9% -0.4 56

短期 2 1.6% 1.0 31 24.4% 1.4 76 59.8% -0.7 18 14.2% -0.8 127

長期（初入） 1 0.4% -1.5 56 19.6% -0.4 180 63.2% 0.4 48 16.8% 0.3 285

長期（再入） 1 1.8% 0.8 8 14.0% -1.2 37 64.9% 0.4 11 19.3% 0.6 57

短期 2 1.6% -0.1 17 13.4% -1.7 76 59.8% 1.0 32 25.2% 0.4 127

長期（初入） 5 1.8% 0.1 60 21.1% 1.9 156 54.7% -0.7 64 22.5% -0.9 285

長期（再入） 1 1.8% 0.0 9 15.8% -0.5 31 54.4% -0.3 16 28.1% 0.8 57

短期 0 - -0.6 0 - -2.0 32 25.2% -0.3 95 74.8% 1.0 127

長期（初入） 1 0.3% 0.8 8 2.8% 0.8 81 28.2% 1.3 197 68.6% -1.6 287

長期（再入） 0 - -0.4 3 5.4% 1.6 10 17.9% -1.5 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% -1.2 21 16.7% 0.1 59 46.8% -0.6 45 35.7% 1.0 126

長期（初入） 8 2.8% 1.2 47 16.5% 0.0 148 52.1% 1.6 81 28.5% -2.1 284

長期（再入） 1 1.8% -0.2 9 16.1% -0.1 22 39.3% -1.6 24 42.9% 1.8 56

短期 6 4.8% -0.5 41 32.5% 1.1 45 35.7% -1.5 34 27.0% 0.8 126

長期（初入） 17 6.0% 0.5 81 28.6% -0.1 123 43.5% 1.2 62 21.9% -1.6 283

長期（再入） 3 5.3% -0.1 12 21.1% -1.4 24 42.1% 0.1 18 31.6% 1.3 57

短期 0 - 　　　- 2 1.6% -1.1 15 11.8% 0.9 110 86.6% -0.2 127

長期（初入） 0 - 　　　- 12 4.2% 1.9 27 9.5% -0.3 246 86.3% -0.7 285

長期（再入） 0 - 　　　- 0 0.0% -1.4 4 7.0% -0.8 53 93.0% 1.4 57

短期 3 2.4% -0.2 6 4.7% -2.1 50 39.4% 0.1 68 53.5% 1.2 127

長期（初入） 7 2.5% -0.2 34 12.0% 2.4 111 39.2% 0.1 131 46.3% -1.5 283

長期（再入） 2 3.5% 0.5 4 7.0% -0.7 21 36.8% -0.4 30 52.6% 0.6 57

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 72 47.1% 1.1 57 37.3% -0.5 17 11.1% -0.6 7 4.6% -0.4 153

実父 34 37.0% -1.4 43 46.7% 1.7 11 12.0% -0.2 4 4.3% -0.4 92

実母 96 43.8% 0.1 80 36.5% -0.9 30 13.7% 0.7 13 5.9% 0.7 219

養父母含む両親 46 30.5% -1.4 69 45.7% 0.9 25 16.6% 0.7 11 7.3% -0.2 151

実父 38 41.3% 1.5 36 39.1% -0.8 13 14.1% -0.3 5 5.4% -0.9 92

実母 76 35.0% 0.1 91 41.9% -0.3 31 14.3% -0.4 19 8.8% 0.9 217

養父母含む両親 7 4.6% 0.4 27 17.8% -1.3 82 53.9% 1.1 36 23.7% -0.2 152

実父 1 1.1% -1.6 19 20.7% -0.1 49 53.3% 0.6 23 25.0% 0.2 92

実母 11 5.0% 1.0 52 23.9% 1.3 102 46.8% -1.5 53 24.3% 0.0 218

養父母含む両親 4 2.6% -0.7 27 17.8% -0.1 93 61.2% 0.9 28 18.4% -0.7 152

実父 3 3.3% -0.1 15 16.5% -0.4 59 64.8% 1.4 14 15.4% -1.3 91

実母 9 4.1% 0.7 41 18.8% 0.4 116 53.2% -2.0 52 23.9% 1.7 218

養父母含む両親 7 4.6% -1.2 29 19.0% 0.7 78 51.0% 1.4 39 25.5% -1.5 153

実父 6 6.7% 0.1 10 11.1% -1.7 44 48.9% 0.5 30 33.3% 0.8 90

実母 17 7.8% 1.1 40 18.4% 0.7 91 41.9% -1.8 69 31.8% 0.8 217

養父母含む両親 2 1.3% -0.9 10 6.6% -0.8 61 40.1% 0.2 79 52.0% 0.5 152

実父 1 1.1% -0.8 5 5.5% -1.0 38 41.8% 0.5 47 51.6% 0.3 91

実母 7 3.2% 1.5 22 10.1% 1.6 82 37.8% -0.6 106 48.8% -0.6 217

養父母含む両親 10 6.6% -0.3 16 10.6% -1.2 58 38.4% 0.8 67 44.4% 0.3 151

実父 5 5.6% -0.7 7 7.8% -1.7 37 41.1% 1.2 41 45.6% 0.4 90

実母 18 8.3% 0.9 38 17.6% 2.5 69 31.9% -1.7 91 42.1% -0.6 216

養父母含む両親 6 3.9% -2.3 28 18.4% -0.2 54 35.5% 1.3 64 42.1% 0.2 152

実父 6 6.6% -0.6 18 19.8% 0.2 24 26.4% -1.2 43 47.3% 1.3 91

実母 25 11.6% 2.6 41 19.0% 0.0 67 31.0% -0.2 83 38.4% -1.2 216

養父母含む両親 1 0.7% -0.9 3 2.0% -0.2 21 13.8% -0.4 127 83.6% 0.7 152

実父 2 2.2% 0.8 2 2.2% 0.0 13 14.4% -0.1 73 81.1% -0.1 90

実母 3 1.4% 0.1 5 2.3% 0.2 34 15.7% 0.5 174 80.6% -0.6 216

養父母含む両親 7 4.6% 0.5 10 6.6% -1.5 59 38.8% 1.7 76 50.0% -1.0 152

実父 3 3.3% -0.3 8 8.9% -0.2 24 26.7% -1.5 55 61.1% 1.7 90

実母 8 3.7% -0.2 25 11.6% 1.5 70 32.4% -0.4 113 52.3% -0.4 216

信頼するこ
と χ2(6)=5.495,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=12.386,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=5.309,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=3.131,n.s.

感情的 χ2(6)=5.605,n.s.

暴力的 χ2(4)=5.235,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=6.757,n.s.

過干渉 χ2(6)=4.258,n.s.

無関心 χ2(6)=8.759,n.s.

気まぐれ χ2(6)=7.120,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=3.892,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=5.316,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=5.332,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(6)=4.218,n.s.

感情的 χ2(6)=9.581,n.s.

暴力的 χ2(6)=1.461,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=6.687,n.s.

過干渉 χ2(6)=7.225,n.s.

無関心 χ2(6)=4.926,n.s.

気まぐれ χ2(6)=8.750,n.s.
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出院後の養育態度についての認識

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 191 42.9% 0.1 173 38.9% -0.5 57 12.8% 1.1 24 5.4% -0.7 445

女子少年 22 42.3% -0.1 22 42.3% 0.5 4 7.7% -1.1 4 7.7% 0.7 52

男子少年 156 35.2% 0.7 189 42.7% 1.2 66 14.9% -0.6 32 7.2% -2.6 443

女子少年 15 30.0% -0.7 17 34.0% -1.2 9 18.0% 0.6 9 18.0% 2.6 50

男子少年 20 4.5% -0.4 94 21.2% 0.7 227 51.2% 1.2 102 23.0% -1.8 443

女子少年 3 5.8% 0.4 9 17.3% -0.7 22 42.3% -1.2 18 34.6% 1.8 52

男子少年 15 3.4% -1.5 82 18.6% 0.2 253 57.2% 1.0 92 20.8% -0.7 442

女子少年 4 7.7% 1.5 9 17.3% -0.2 26 50.0% -1.0 13 25.0% 0.7 52

男子少年 28 6.3% -1.9 72 16.3% 0.2 212 48.1% 2.4 129 29.3% -1.7 441

女子少年 7 13.5% 1.9 8 15.4% -0.2 16 30.8% -2.4 21 40.4% 1.7 52

男子少年 8 1.8% -1.0 34 7.7% -0.5 176 39.9% 0.5 223 50.6% 0.1 441

女子少年 2 3.8% 1.0 5 9.6% 0.5 19 36.5% -0.5 26 50.0% -0.1 52

男子少年 24 5.5% -3.8 56 12.8% -1.0 162 36.9% 1.6 197 44.9% 1.0 439

女子少年 10 19.6% 3.8 9 17.6% 1.0 13 25.5% -1.6 19 37.3% -1.0 51

男子少年 30 6.8% -3.2 79 17.9% -1.0 143 32.4% 1.3 189 42.9% 1.3 441

女子少年 10 19.6% 3.2 12 23.5% 1.0 12 23.5% -1.3 17 33.3% -1.3 51

男子少年 6 1.4% -0.3 6 1.4% -3.1 65 14.8% 0.2 363 82.5% 1.1 440

女子少年 1 2.0% 0.3 4 7.8% 3.1 7 13.7% -0.2 39 76.5% -1.1 51

男子少年 13 3.0% -3.7 43 9.8% 1.4 144 32.7% -0.9 240 54.5% 1.5 440

女子少年 7 13.7% 3.7 2 3.9% -1.4 20 39.2% 0.9 22 43.1% -1.5 51

②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 156 36.8% -0.1 215 50.7% 0.5 39 9.2% -0.6 14 3.3% -0.2 424

女子少年保護者 19 37.3% 0.1 24 47.1% -0.5 6 11.8% 0.6 2 3.9% 0.2 51

男子少年保護者 144 33.9% 0.1 200 47.1% 0.0 67 15.8% 1.1 14 3.3% -2.2 425

女子少年保護者 17 33.3% -0.1 24 47.1% 0.0 5 9.8% -1.1 5 9.8% 2.2 51

男子少年保護者 38 9.0% -1.1 164 38.7% 0.2 178 42.0% 0.4 44 10.4% 0.1 424

女子少年保護者 7 13.7% 1.1 19 37.3% -0.2 20 39.2% -0.4 5 9.8% -0.1 51

男子少年保護者 4 1.0% 0.7 78 18.6% -2.6 270 64.3% 2.2 68 16.2% -0.3 420

女子少年保護者 0 - -0.7 17 34.0% 2.6 24 48.0% -2.2 9 18.0% 0.3 50

男子少年保護者 8 1.9% 1.0 74 17.6% -1.1 238 56.7% 0.6 100 23.8% 0.0 420

女子少年保護者 0 0.0% -1.0 12 24.0% 1.1 26 52.0% -0.6 12 24.0% 0.0 50

男子少年保護者 1 0.2% 0.3 9 2.1% -0.8 112 26.6% 0.4 299 71.0% -0.1 421

女子少年保護者 0 - -0.3 2 4.0% 0.8 12 24.0% -0.4 36 72.0% 0.1 50

男子少年保護者 8 1.9% -1.0 68 16.3% -0.4 207 49.5% 0.3 135 32.3% 0.2 418

女子少年保護者 2 4.1% 1.0 9 18.4% 0.4 23 46.9% -0.3 15 30.6% -0.2 49

男子少年保護者 22 5.3% -0.8 119 28.5% -0.5 172 41.2% 0.2 104 24.9% 0.8 417

女子少年保護者 4 8.0% 0.8 16 32.0% 0.5 20 40.0% -0.2 10 20.0% -0.8 50

男子少年保護者 0 - - 11 2.6% -1.3 41 9.8% -0.5 368 87.6% 1.1 420

女子少年保護者 0 - - 3 6.0% 1.3 6 12.0% 0.5 41 82.0% -1.1 50

男子少年保護者 12 2.9% 1.2 37 8.9% -1.2 166 39.7% 0.8 203 48.6% -0.5 418

女子少年保護者 0 - -1.2 7 14.0% 1.2 17 34.0% -0.8 26 52.0% 0.5 50

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 65 49.2% 1.7 43 32.6% -1.9 18 13.6% 0.5 6 4.5% -0.5 132

長期（初入） 131 42.8% -0.1 123 40.2% 0.5 34 11.1% -1.0 18 5.9% 0.5 306

長期（再入） 17 29.3% -2.2 29 50.0% 1.8 9 15.5% 0.8 3 5.2% -0.1 58

短期 55 41.7% 1.9 50 37.9% -1.1 17 12.9% -0.9 10 7.6% -0.3 132

長期（初入） 101 33.4% -0.8 126 41.7% -0.1 49 16.2% 0.8 26 8.6% 0.5 302

長期（再入） 15 25.9% -1.5 30 51.7% 1.6 9 15.5% 0.1 4 6.9% -0.4 58

短期 1 0.8% -2.4 22 16.5% -1.4 74 55.6% 1.4 36 27.1% 0.9 133

長期（初入） 20 6.6% 2.9 69 22.8% 1.3 145 47.9% -1.4 69 22.8% -1.0 303

長期（再入） 1 1.7% -1.1 12 20.7% 0.0 30 51.7% 0.2 15 25.9% 0.3 58

短期 3 2.2% -1.1 27 20.1% 0.7 73 54.5% -0.6 31 23.1% 0.6 134

長期（初入） 12 4.0% 0.2 53 17.5% -0.5 173 57.3% 0.4 64 21.2% -0.1 302

長期（再入） 4 7.0% 1.3 10 17.5% -0.1 33 57.9% 0.2 10 17.5% -0.7 57

短期 6 4.5% -1.3 16 11.9% -1.6 64 47.8% 0.4 48 35.8% 1.6 134

長期（初入） 23 7.6% 0.8 52 17.3% 0.8 139 46.2% -0.1 87 28.9% -1.0 301

長期（再入） 5 8.8% 0.6 12 21.1% 1.0 25 43.9% -0.4 15 26.3% -0.7 57

短期 2 1.5% -0.5 6 4.5% -1.7 46 34.3% -1.4 80 59.7% 2.5 134

長期（初入） 7 2.3% 0.6 26 8.6% 0.7 122 40.5% 0.6 146 48.5% -1.2 301

長期（再入） 1 1.8% -0.2 7 12.3% 1.3 26 45.6% 1.0 23 40.4% -1.6 57

短期 6 4.5% -1.3 11 8.2% -2.0 45 33.6% -0.6 72 53.7% 2.6 134

長期（初入） 23 7.7% 0.8 46 15.4% 1.9 103 34.6% -0.7 126 42.3% -1.1 298

長期（再入） 5 8.8% 0.6 7 12.3% -0.2 27 47.4% 1.9 18 31.6% -2.0 57

短期 9 6.7% -0.7 19 14.2% -1.5 39 29.1% -0.7 67 50.0% 2.2 134

長期（初入） 24 8.0% -0.1 62 20.7% 1.7 95 31.7% 0.1 119 39.7% -1.3 300

長期（再入） 7 12.3% 1.2 9 15.8% -0.5 21 36.8% 0.9 20 35.1% -1.1 57

短期 0 - -1.6 1 0.8% -1.2 17 12.8% -0.7 115 86.5% 1.6 133

長期（初入） 4 1.3% -0.2 8 2.7% 1.2 45 15.0% 0.2 243 81.0% -0.6 300

長期（再入） 3 5.3% 2.6 1 1.8% -0.2 10 17.5% 0.6 43 75.4% -1.3 57

短期 2 1.5% -1.7 10 7.5% -0.8 42 31.3% -0.6 80 59.7% 1.7 134

長期（初入） 12 4.0% 0.2 30 10.0% 0.8 100 33.4% 0.0 157 52.5% -0.5 299

長期（再入） 5 8.8% 2.0 5 8.8% -0.1 22 38.6% 0.9 25 43.9% -1.5 57

信頼するこ
と χ2(3)=7.717, n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=3.817, n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=3.090, n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(3)=1.574, n.s.

感情的 χ2(3)=12.138**

暴力的 χ2(3)=9.773*

言うことが
不一致 χ2(3)=16.415**

過干渉 χ2(3)=8.246*

無関心 χ2(3)=1.297, n.s.

気まぐれ χ2(3)=16.260**

信頼するこ
と χ2(3)=5.908,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=1.212,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=7.722,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=.492,n.s.

感情的 χ2(3)=1.244,n.s.

暴力的 χ2(2)=2.101,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=3.175,n.s.

過干渉 χ2(3)=2.121,n.s.

無関心 χ2(3)=.903,n.s.

気まぐれ χ2(3)=1.178,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=6.054,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=11.823,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=3.499,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(6)=8.344,n.s.

感情的 χ2(6)=7.737,n.s.

暴力的 χ2(6)=10.792,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=8.817,n.s.

過干渉 χ2(6)=6.159,n.s.

無関心 χ2(6)=9.075,n.s.

気まぐれ χ2(6)=12.927*
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④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 47 37.3% 0.1 62 49.2% -0.3 11 8.7% -0.3 6 4.8% 1.0 126

長期（初入） 107 36.6% -0.2 151 51.7% 0.8 26 8.9% -0.6 8 2.7% -1.0 292

長期（再入） 21 37.5% 0.1 25 44.6% -0.9 8 14.3% 1.3 2 3.6% 0.1 56

短期 43 33.9% 0.0 65 51.2% 1.1 14 11.0% -1.5 5 3.9% 0.0 127

長期（初入） 100 34.2% 0.2 134 45.9% -0.6 45 15.4% 0.2 13 4.5% 0.6 292

長期（再入） 18 32.1% -0.3 24 42.9% -0.7 13 23.2% 1.8 1 1.8% -0.9 56

短期 6 4.7% -2.1 54 42.5% 1.1 59 46.5% 1.3 8 6.3% -1.7 127

長期（初入） 29 10.0% 0.4 110 37.8% -0.5 116 39.9% -0.9 36 12.4% 1.8 291

長期（再入） 10 17.9% 2.3 19 33.9% -0.8 22 39.3% -0.4 5 8.9% -0.4 56

短期 2 1.6% 1.0 31 24.4% 1.4 76 59.8% -0.7 18 14.2% -0.8 127

長期（初入） 1 0.4% -1.5 56 19.6% -0.4 180 63.2% 0.4 48 16.8% 0.3 285

長期（再入） 1 1.8% 0.8 8 14.0% -1.2 37 64.9% 0.4 11 19.3% 0.6 57

短期 2 1.6% -0.1 17 13.4% -1.7 76 59.8% 1.0 32 25.2% 0.4 127

長期（初入） 5 1.8% 0.1 60 21.1% 1.9 156 54.7% -0.7 64 22.5% -0.9 285

長期（再入） 1 1.8% 0.0 9 15.8% -0.5 31 54.4% -0.3 16 28.1% 0.8 57

短期 0 - -0.6 0 - -2.0 32 25.2% -0.3 95 74.8% 1.0 127

長期（初入） 1 0.3% 0.8 8 2.8% 0.8 81 28.2% 1.3 197 68.6% -1.6 287

長期（再入） 0 - -0.4 3 5.4% 1.6 10 17.9% -1.5 43 76.8% 1.0 56

短期 1 0.8% -1.2 21 16.7% 0.1 59 46.8% -0.6 45 35.7% 1.0 126

長期（初入） 8 2.8% 1.2 47 16.5% 0.0 148 52.1% 1.6 81 28.5% -2.1 284

長期（再入） 1 1.8% -0.2 9 16.1% -0.1 22 39.3% -1.6 24 42.9% 1.8 56

短期 6 4.8% -0.5 41 32.5% 1.1 45 35.7% -1.5 34 27.0% 0.8 126

長期（初入） 17 6.0% 0.5 81 28.6% -0.1 123 43.5% 1.2 62 21.9% -1.6 283

長期（再入） 3 5.3% -0.1 12 21.1% -1.4 24 42.1% 0.1 18 31.6% 1.3 57

短期 0 - 　　　- 2 1.6% -1.1 15 11.8% 0.9 110 86.6% -0.2 127

長期（初入） 0 - 　　　- 12 4.2% 1.9 27 9.5% -0.3 246 86.3% -0.7 285

長期（再入） 0 - 　　　- 0 0.0% -1.4 4 7.0% -0.8 53 93.0% 1.4 57

短期 3 2.4% -0.2 6 4.7% -2.1 50 39.4% 0.1 68 53.5% 1.2 127

長期（初入） 7 2.5% -0.2 34 12.0% 2.4 111 39.2% 0.1 131 46.3% -1.5 283

長期（再入） 2 3.5% 0.5 4 7.0% -0.7 21 36.8% -0.4 30 52.6% 0.6 57

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 72 47.1% 1.1 57 37.3% -0.5 17 11.1% -0.6 7 4.6% -0.4 153

実父 34 37.0% -1.4 43 46.7% 1.7 11 12.0% -0.2 4 4.3% -0.4 92

実母 96 43.8% 0.1 80 36.5% -0.9 30 13.7% 0.7 13 5.9% 0.7 219

養父母含む両親 46 30.5% -1.4 69 45.7% 0.9 25 16.6% 0.7 11 7.3% -0.2 151

実父 38 41.3% 1.5 36 39.1% -0.8 13 14.1% -0.3 5 5.4% -0.9 92

実母 76 35.0% 0.1 91 41.9% -0.3 31 14.3% -0.4 19 8.8% 0.9 217

養父母含む両親 7 4.6% 0.4 27 17.8% -1.3 82 53.9% 1.1 36 23.7% -0.2 152

実父 1 1.1% -1.6 19 20.7% -0.1 49 53.3% 0.6 23 25.0% 0.2 92

実母 11 5.0% 1.0 52 23.9% 1.3 102 46.8% -1.5 53 24.3% 0.0 218

養父母含む両親 4 2.6% -0.7 27 17.8% -0.1 93 61.2% 0.9 28 18.4% -0.7 152

実父 3 3.3% -0.1 15 16.5% -0.4 59 64.8% 1.4 14 15.4% -1.3 91

実母 9 4.1% 0.7 41 18.8% 0.4 116 53.2% -2.0 52 23.9% 1.7 218

養父母含む両親 7 4.6% -1.2 29 19.0% 0.7 78 51.0% 1.4 39 25.5% -1.5 153

実父 6 6.7% 0.1 10 11.1% -1.7 44 48.9% 0.5 30 33.3% 0.8 90

実母 17 7.8% 1.1 40 18.4% 0.7 91 41.9% -1.8 69 31.8% 0.8 217

養父母含む両親 2 1.3% -0.9 10 6.6% -0.8 61 40.1% 0.2 79 52.0% 0.5 152

実父 1 1.1% -0.8 5 5.5% -1.0 38 41.8% 0.5 47 51.6% 0.3 91

実母 7 3.2% 1.5 22 10.1% 1.6 82 37.8% -0.6 106 48.8% -0.6 217

養父母含む両親 10 6.6% -0.3 16 10.6% -1.2 58 38.4% 0.8 67 44.4% 0.3 151

実父 5 5.6% -0.7 7 7.8% -1.7 37 41.1% 1.2 41 45.6% 0.4 90

実母 18 8.3% 0.9 38 17.6% 2.5 69 31.9% -1.7 91 42.1% -0.6 216

養父母含む両親 6 3.9% -2.3 28 18.4% -0.2 54 35.5% 1.3 64 42.1% 0.2 152

実父 6 6.6% -0.6 18 19.8% 0.2 24 26.4% -1.2 43 47.3% 1.3 91

実母 25 11.6% 2.6 41 19.0% 0.0 67 31.0% -0.2 83 38.4% -1.2 216

養父母含む両親 1 0.7% -0.9 3 2.0% -0.2 21 13.8% -0.4 127 83.6% 0.7 152

実父 2 2.2% 0.8 2 2.2% 0.0 13 14.4% -0.1 73 81.1% -0.1 90

実母 3 1.4% 0.1 5 2.3% 0.2 34 15.7% 0.5 174 80.6% -0.6 216

養父母含む両親 7 4.6% 0.5 10 6.6% -1.5 59 38.8% 1.7 76 50.0% -1.0 152

実父 3 3.3% -0.3 8 8.9% -0.2 24 26.7% -1.5 55 61.1% 1.7 90

実母 8 3.7% -0.2 25 11.6% 1.5 70 32.4% -0.4 113 52.3% -0.4 216

信頼するこ
と χ2(6)=5.495,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=12.386,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=5.309,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=3.131,n.s.

感情的 χ2(6)=5.605,n.s.

暴力的 χ2(4)=5.235,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=6.757,n.s.

過干渉 χ2(6)=4.258,n.s.

無関心 χ2(6)=8.759,n.s.

気まぐれ χ2(6)=7.120,n.s.

信頼するこ
と χ2(6)=3.892,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=5.316,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(6)=5.332,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(6)=4.218,n.s.

感情的 χ2(6)=9.581,n.s.

暴力的 χ2(6)=1.461,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=6.687,n.s.

過干渉 χ2(6)=7.225,n.s.

無関心 χ2(6)=4.926,n.s.

気まぐれ χ2(6)=8.750,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 56 37.1% -0.1 76 50.3% -0.1 13 8.6% -0.1 6 4.0% 0.7 151

実父 30 34.5% -0.6 41 47.1% -0.8 12 13.8% 1.8 4 4.6% 0.9 87

実母 80 38.6% 0.5 109 52.7% 0.7 14 6.8% -1.4 4 1.9% -1.4 207

養父母含む両親 50 32.9% -0.6 69 45.4% -0.5 30 19.7% 2.2 3 2.0% -1.5 152

実父 26 30.2% -1.0 41 47.7% 0.1 16 18.6% 1.2 3 3.5% -0.2 86

実母 79 37.8% 1.3 100 47.8% 0.3 19 9.1% -3.1 11 5.3% 1.5 209

養父母含む両親 12 7.9% -0.7 60 39.5% 0.0 68 44.7% 1.1 12 7.9% -1.2 152

実父 7 8.1% -0.4 29 33.7% -1.2 32 37.2% -0.8 18 20.9% 3.6 86

実母 22 10.6% 0.9 87 41.8% 1.0 83 39.9% -0.5 16 7.7% -1.7 208

養父母含む両親 1 0.7% -0.4 27 18.0% -0.7 101 67.3% 1.1 21 14.0% -0.6 150

実父 1 1.2% 0.3 16 18.6% -0.3 48 55.8% -1.8 21 24.4% 2.6 86

実母 2 1.0% 0.1 44 21.5% 0.9 133 64.9% 0.4 26 12.7% -1.5 205

養父母含む両親 1 0.7% -1.3 20 13.2% -2.2 100 66.2% 3.1 30 19.9% -1.2 151

実父 3 3.5% 1.3 11 12.8% -1.6 44 51.2% -1.1 28 32.6% 2.3 86

実母 4 2.0% 0.2 52 25.5% 3.3 104 51.0% -2.1 44 21.6% -0.7 204

養父母含む両親 1 0.7% 1.4 5 3.3% 1.4 37 24.5% -0.6 108 71.5% 0.0 151

実父 0 - -0.5 0 - -1.5 29 33.7% 1.8 57 66.3% -1.2 86

実母 0 - -0.9 4 2.0% -0.1 50 24.4% -0.8 151 73.7% 0.9 205

養父母含む両親 5 3.3% 1.4 27 18.0% 0.7 71 47.3% -0.8 47 31.3% 0.0 150

実父 2 2.3% 0.2 12 14.0% -0.7 43 50.0% 0.0 29 33.7% 0.5 86

実母 2 1.0% -1.5 33 16.3% -0.1 106 52.2% 0.8 62 30.5% -0.4 203

養父母含む両親 8 5.4% -0.2 46 30.9% 0.6 60 40.3% -0.5 35 23.5% 0.0 149

実父 4 4.7% -0.5 21 24.4% -1.0 40 46.5% 1.0 21 24.4% 0.2 86

実母 13 6.4% 0.6 60 29.6% 0.2 83 40.9% -0.4 47 23.2% -0.2 203

養父母含む両親 0 - 　　　- 3 2.0% -0.8 12 8.0% -1.1 135 90.0% 1.4 150

実父 0 - 　　　- 3 3.5% 0.3 16 18.6% 2.9 67 77.9% -2.7 86

実母 0 - 　　　- 7 3.4% 0.5 17 8.3% -1.2 181 88.3% 0.8 205

養父母含む両親 6 4.0% 1.2 22 14.7% 2.8 71 47.3% 2.4 51 34.0% -4.4 150

実父 2 2.3% -0.3 7 8.1% -0.4 33 38.4% -0.2 44 51.2% 0.5 86

実母 4 2.0% -0.9 12 5.9% -2.3 69 34.0% -2.2 118 58.1% 3.7 203

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 184 45.3% 2.3 153 37.7% -1.5 46 11.3% -1.4 23 5.7% 0.1 406

虐待歴あり 29 31.9% -2.3 42 46.2% 1.5 15 16.5% 1.4 5 5.5% -0.1 91

記載なし 148 36.7% 2.0 167 41.4% -0.3 55 13.6% -2.0 33 8.2% -0.2 403

虐待歴あり 23 25.6% -2.0 39 43.3% 0.3 20 22.2% 2.0 8 8.9% 0.2 90

記載なし 18 4.5% -0.4 83 20.5% -0.3 209 51.7% 1.3 94 23.3% -1.1 404

虐待歴あり 5 5.5% 0.4 20 22.0% 0.3 40 44.0% -1.3 26 28.6% 1.1 91

記載なし 14 3.5% -0.9 74 18.4% -0.1 229 56.8% 0.3 86 21.3% 0.1 403

虐待歴あり 5 5.5% 0.9 17 18.7% 0.1 50 54.9% -0.3 19 20.9% -0.1 91

記載なし 26 6.4% -1.2 66 16.3% 0.1 191 47.3% 1.0 121 30.0% -0.5 404

虐待歴あり 9 10.1% 1.2 14 15.7% -0.1 37 41.6% -1.0 29 32.6% 0.5 89

記載なし 9 2.2% 0.7 30 7.4% -0.8 159 39.5% -0.1 205 50.9% 0.3 403

虐待歴あり 1 1.1% -0.7 9 10.0% 0.8 36 40.0% 0.1 44 48.9% -0.3 90

記載なし 22 5.5% -2.7 54 13.4% 0.2 140 34.8% -0.9 186 46.3% 2.1 402

虐待歴あり 12 13.6% 2.7 11 12.5% -0.2 35 39.8% 0.9 30 34.1% -2.1 88

記載なし 29 7.2% -1.6 76 18.9% 0.4 121 30.0% -1.5 177 43.9% 2.0 403

虐待歴あり 11 12.4% 1.6 15 16.9% -0.4 34 38.2% 1.5 29 32.6% -2.0 89

記載なし 5 1.2% -0.7 6 1.5% -1.8 58 14.4% -0.3 333 82.8% 1.2 402

虐待歴あり 2 2.2% 0.7 4 4.5% 1.8 14 15.7% 0.3 69 77.5% -1.2 89

記載なし 16 4.0% -0.2 33 8.2% -1.6 130 32.3% -1.1 224 55.6% 2.1 403

虐待歴あり 4 4.5% 0.2 12 13.6% 1.6 34 38.6% 1.1 38 43.2% -2.1 88

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 140 36.3% -0.5 195 50.5% 0.2 39 10.1% 1.0 12 3.1% -0.7 386

虐待歴あり 35 39.3% 0.5 44 49.4% -0.2 6 6.7% -1.0 4 4.5% 0.7 89

記載なし 130 33.5% -0.3 186 47.9% 0.8 59 15.2% 0.1 13 3.4% -1.5 388

虐待歴あり 31 35.2% 0.3 38 43.2% -0.8 13 14.8% -0.1 6 6.8% 1.5 88

記載なし 38 9.8% 0.5 149 38.4% -0.1 162 41.8% 0.1 39 10.1% -0.4 388

虐待歴あり 7 8.0% -0.5 34 39.1% 0.1 36 41.4% -0.1 10 11.5% 0.4 87

記載なし 4 1.0% 1.0 76 19.9% -0.4 247 64.7% 2.0 55 14.4% -2.4 382

虐待歴あり 0 - -1.0 19 21.6% 0.4 47 53.4% -2.0 22 25.0% 2.4 88

記載なし 8 2.1% 1.4 61 16.0% -2.7 225 58.9% 2.5 88 23.0% -0.8 382

虐待歴あり 0 - -1.4 25 28.4% 2.7 39 44.3% -2.5 24 27.3% 0.8 88

記載なし 1 0.3% 0.5 9 2.3% 0.0 98 25.6% -0.8 275 71.8% 0.7 383

虐待歴あり 0 0.0% -0.5 2 2.3% 0.0 26 29.5% 0.8 60 68.2% -0.7 88

記載なし 8 2.1% -0.1 59 15.6% -1.1 190 50.1% 0.8 122 32.2% 0.1 379

虐待歴あり 2 2.3% 0.1 18 20.5% 1.1 40 45.5% -0.8 28 31.8% -0.1 88

記載なし 21 5.5% -0.1 113 29.7% 0.8 156 41.1% -0.1 90 23.7% -0.8 380

虐待歴あり 5 5.7% 0.1 22 25.3% -0.8 36 41.4% 0.1 24 27.6% 0.8 87

記載なし 0 - 　　　- 11 2.9% -0.3 37 9.7% -0.5 335 87.5% 0.6 383

虐待歴あり 0 - 　　　- 3 3.4% 0.3 10 11.5% 0.5 74 85.1% -0.6 87

記載なし 11 2.9% 0.9 34 8.9% -0.7 157 41.2% 2.0 179 47.0% -1.8 381

虐待歴あり 1 1.1% -0.9 10 11.5% 0.7 26 29.9% -2.0 50 57.5% 1.8 87

信頼するこ
と χ2(6)=11.939,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.355*

厳しすぎる
こと χ2(6)=7.658,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=6.007,n.s.

感情的 χ2(6)=1.817,n.s.

暴力的 χ2(4)=9.102,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=23.040**

過干渉 χ2(6)=19.725**

無関心 χ2(6)=7.627,n.s.

気まぐれ χ2(6)=3.516,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=6.308,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=2.001,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=.846,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(3)=6.110,n.s.

感情的 χ2(3)=6.334,n.s.

暴力的 χ2(3)=4.074,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=5.359,n.s.

過干渉 χ2(3)=2.085,n.s.

無関心 χ2(3)=1.127,n.s.

気まぐれ χ2(3)=9.905*

信頼するこ
と χ2(3)=2.578,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=.383,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=7.378,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=1.475,n.s.

感情的 χ2(3)=.934,n.s.

暴力的 χ2(2)=.365,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=5.247,n.s.

過干渉 χ2(3)=11.139*

無関心 χ2(3)=.789,n.s.

気まぐれ χ2(3)=1.364,n.s.
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巻末資料5-1

出院時　相談したい相手

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 301 51.9% -1.8 188 32.4% 1.4 83 14.3% 0.8 8 1.4% -0.1 580

女子少年 42 63.6% 1.8 16 24.2% -1.4 7 10.6% -0.8 1 1.5% 0.1 66

男子少年 145 25.1% -1.7 183 31.7% 1.2 208 36.0% 1.9 42 7.3% -2.6 578

女子少年 23 34.8% 1.7 16 24.2% -1.2 16 24.2% -1.9 11 16.7% 2.6 66

男子少年 254 44.1% -0.4 199 34.5% -0.3 106 18.4% 1.3 17 3.0% -0.7 576

女子少年 31 47.0% 0.4 24 36.4% 0.3 8 12.1% -1.3 3 4.5% 0.7 66

男子少年 110 19.1% 2.0 215 37.3% 1.5 192 33.3% -1.3 60 10.4% -2.7 577

女子少年 6 9.2% -2.0 18 27.7% -1.5 27 41.5% 1.3 14 21.5% 2.7 65

男子少年 46 8.0% -0.4 117 20.2% 0.6 237 41.0% -0.1 178 30.8% -0.2 578

女子少年 6 9.2% 0.4 11 16.9% -0.6 27 41.5% 0.1 21 32.3% 0.2 65

男子少年 326 56.4% 2.6 171 29.6% -1.6 65 11.2% -0.9 16 2.8% -1.5 578

女子少年 26 39.4% -2.6 26 39.4% 1.6 10 15.2% 0.9 4 6.1% 1.5 66

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 110 59.5% 2.1 49 26.5% -1.8 25 13.5% -0.2 1 0.5% -1.2 185

長期初入 193 52.9% -0.1 114 31.2% -0.2 51 14.0% 0.0 7 1.9% 1.3 365

長期再入 40 41.7% -2.4 41 42.7% 2.5 14 14.6% 0.2 1 1.0% -0.3 96

短期 53 28.6% 0.9 62 33.5% 0.9 56 30.3% -1.5 14 7.6% -0.4 185

長期初入 92 25.3% -0.5 104 28.7% -1.4 136 37.5% 1.6 31 8.5% 0.3 363

長期再入 23 24.0% -0.5 33 34.4% 0.8 32 33.3% -0.3 8 8.3% 0.0 96

短期 83 44.9% 0.2 66 35.7% 0.3 33 17.8% 0.0 3 1.6% -1.4 185

長期初入 168 46.5% 1.2 123 34.1% -0.4 60 16.6% -0.9 10 2.8% -0.6 361

長期再入 34 35.4% -1.9 34 35.4% 0.2 21 21.9% 1.1 7 7.3% 2.6 96

短期 37 20.0% 0.8 73 39.5% 1.1 61 33.0% -0.4 14 7.6% -2.0 185

長期初入 62 17.1% -0.7 130 35.9% -0.2 119 32.9% -0.8 51 14.1% 2.3 362

長期再入 17 17.9% 0.0 30 31.6% -1.0 39 41.1% 1.5 9 9.5% -0.7 95

短期 16 8.6% 0.3 26 14.1% -2.4 82 44.3% 1.1 61 33.0% 0.7 185

長期初入 32 8.8% 0.8 85 23.5% 2.6 149 41.2% 0.1 96 26.5% -2.8 362

長期再入 4 4.2% -1.5 17 17.7% -0.6 33 34.4% -1.4 42 43.8% 2.9 96

短期 110 59.5% 1.6 53 28.6% -0.7 15 8.1% -1.8 7 3.8% 0.6 185

長期初入 181 49.9% -2.8 117 32.2% 1.0 52 14.3% 2.4 13 3.6% 0.8 363

長期再入 61 63.5% 1.9 27 28.1% -0.6 8 8.3% -1.1 0 - -1.9 96

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 105 51.5% -0.6 73 35.8% 1.6 22 10.8% -1.5 4 2.0% 0.6 204

実父 57 49.1% -1.0 41 35.3% 1.0 16 13.8% 0.0 2 1.7% 0.2 116

実母 153 56.5% 1.4 72 26.6% -2.4 43 15.9% 1.4 3 1.1% -0.8 271

養父母含む両親 55 27.1% 0.4 59 29.1% -1.0 69 34.0% 0.0 20 9.9% 1.0 203

実父 29 25.0% -0.3 42 36.2% 1.2 40 34.5% 0.1 5 4.3% -1.7 116

実母 69 25.6% -0.2 86 31.9% 0.0 91 33.7% -0.1 24 8.9% 0.5 270

養父母含む両親 84 41.6% -1.2 82 40.6% 2.4 34 16.8% -0.5 2 1.0% -2.1 202

実父 55 47.4% 0.6 35 30.2% -1.0 24 20.7% 0.9 2 1.7% -0.9 116

実母 126 46.5% 0.7 84 31.0% -1.5 47 17.3% -0.3 14 5.2% 2.7 271

養父母含む両親 35 17.2% -0.8 66 32.5% -1.1 80 39.4% 2.0 22 10.8% -0.3 203

実父 20 17.4% -0.5 44 38.3% 0.7 37 32.2% -0.5 14 12.2% 0.3 115

実母 56 20.8% 1.1 99 36.8% 0.6 83 30.9% -1.5 31 11.5% 0.1 269

養父母含む両親 16 7.9% -0.3 34 16.7% -1.4 92 45.3% 1.7 61 30.0% -0.4 203

実父 12 10.3% 0.9 25 21.6% 0.5 47 40.5% 0.0 32 27.6% -0.9 116

実母 21 7.8% -0.4 58 21.6% 0.9 100 37.2% -1.6 90 33.5% 1.1 269

養父母含む両親 107 52.7% -0.7 60 29.6% -0.3 27 13.3% 0.8 9 4.4% 1.2 203

実父 69 59.5% 1.2 34 29.3% -0.2 11 9.5% -0.9 2 1.7% -1.0 116

実母 146 54.1% -0.3 84 31.1% 0.4 32 11.9% 0.0 8 3.0% -0.3 270

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 274 53.1% 0.0 168 32.6% 1.1 69 13.4% -0.8 5 1.0% -1.8 516

被虐待歴あり 69 53.1% 0.0 36 27.7% -1.1 21 16.2% 0.8 4 3.1% 1.8 130

記載なし 134 26.1% 0.0 161 31.3% 0.5 178 34.6% -0.2 41 8.0% -0.5 514

被虐待歴あり 34 26.2% 0.0 38 29.2% -0.5 46 35.4% 0.2 12 9.2% 0.5 130

記載なし 218 42.5% -1.9 186 36.3% 1.6 91 17.7% 0.0 18 3.5% 1.1 513

被虐待歴あり 67 51.9% 1.9 37 28.7% -1.6 23 17.8% 0.0 2 1.6% -1.1 129

記載なし 94 18.4% 0.4 190 37.1% 0.9 173 33.8% -0.3 55 10.7% -1.2 512

被虐待歴あり 22 16.9% -0.4 43 33.1% -0.9 46 35.4% 0.3 19 14.6% 1.2 130

記載なし 36 7.0% -2.0 105 20.5% 0.7 219 42.7% 1.7 153 29.8% -1.2 513

被虐待歴あり 16 12.3% 2.0 23 17.7% -0.7 45 34.6% -1.7 46 35.4% 1.2 130

記載なし 289 56.2% 1.6 156 30.4% -0.3 54 10.5% -1.8 15 2.9% -0.5 514

被虐待歴あり 63 48.5% -1.6 41 31.5% 0.3 21 16.2% 1.8 5 3.8% 0.5 130

保護者以外
の家族 χ2(3)=11.928**

保護司等 χ2(3)=1.965,n.s.

上司や先生 χ2(3)=12.059**

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者 χ2(3)=3.383,n.s.

保護者 χ2(6)=10.899,n.s.

保護者以外
の家族 χ2(6)=4.122,n.s.

保護司等 χ2(6)=10.249,n.s.

公的機関 χ2(3)=.488,n.s.

友だちや恋
人 χ2(3)=7.842*

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者 χ2(6)=7.631,n.s.

上司や先生 χ2(6)=8.167,n.s.

公的機関 χ2(6)=17.038**

友だちや恋
人 χ2(6)=13.082*

公的機関 χ2(6)=5.149,n.s.

友だちや恋
人 χ2(6)=3.476,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者以外
の家族 χ2(6)=4.281,n.s.

保護司等 χ2(6)=12.718*

上司や先生 χ2(6)=4.594,n.s.

上司や先生 χ2(3)=2.010,n.s.

公的機関 χ2(3)=6.674,n.s.

友だちや恋
人 χ2(3)=4.322,n.s.

保護者 χ2(3)=4.667,n.s.

保護者以外
の家族 χ2(3)=.363,n.s.

保護司等 χ2(3)=5.043,n.s.
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⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 56 37.1% -0.1 76 50.3% -0.1 13 8.6% -0.1 6 4.0% 0.7 151

実父 30 34.5% -0.6 41 47.1% -0.8 12 13.8% 1.8 4 4.6% 0.9 87

実母 80 38.6% 0.5 109 52.7% 0.7 14 6.8% -1.4 4 1.9% -1.4 207

養父母含む両親 50 32.9% -0.6 69 45.4% -0.5 30 19.7% 2.2 3 2.0% -1.5 152

実父 26 30.2% -1.0 41 47.7% 0.1 16 18.6% 1.2 3 3.5% -0.2 86

実母 79 37.8% 1.3 100 47.8% 0.3 19 9.1% -3.1 11 5.3% 1.5 209

養父母含む両親 12 7.9% -0.7 60 39.5% 0.0 68 44.7% 1.1 12 7.9% -1.2 152

実父 7 8.1% -0.4 29 33.7% -1.2 32 37.2% -0.8 18 20.9% 3.6 86

実母 22 10.6% 0.9 87 41.8% 1.0 83 39.9% -0.5 16 7.7% -1.7 208

養父母含む両親 1 0.7% -0.4 27 18.0% -0.7 101 67.3% 1.1 21 14.0% -0.6 150

実父 1 1.2% 0.3 16 18.6% -0.3 48 55.8% -1.8 21 24.4% 2.6 86

実母 2 1.0% 0.1 44 21.5% 0.9 133 64.9% 0.4 26 12.7% -1.5 205

養父母含む両親 1 0.7% -1.3 20 13.2% -2.2 100 66.2% 3.1 30 19.9% -1.2 151

実父 3 3.5% 1.3 11 12.8% -1.6 44 51.2% -1.1 28 32.6% 2.3 86

実母 4 2.0% 0.2 52 25.5% 3.3 104 51.0% -2.1 44 21.6% -0.7 204

養父母含む両親 1 0.7% 1.4 5 3.3% 1.4 37 24.5% -0.6 108 71.5% 0.0 151

実父 0 - -0.5 0 - -1.5 29 33.7% 1.8 57 66.3% -1.2 86

実母 0 - -0.9 4 2.0% -0.1 50 24.4% -0.8 151 73.7% 0.9 205

養父母含む両親 5 3.3% 1.4 27 18.0% 0.7 71 47.3% -0.8 47 31.3% 0.0 150

実父 2 2.3% 0.2 12 14.0% -0.7 43 50.0% 0.0 29 33.7% 0.5 86

実母 2 1.0% -1.5 33 16.3% -0.1 106 52.2% 0.8 62 30.5% -0.4 203

養父母含む両親 8 5.4% -0.2 46 30.9% 0.6 60 40.3% -0.5 35 23.5% 0.0 149

実父 4 4.7% -0.5 21 24.4% -1.0 40 46.5% 1.0 21 24.4% 0.2 86

実母 13 6.4% 0.6 60 29.6% 0.2 83 40.9% -0.4 47 23.2% -0.2 203

養父母含む両親 0 - 　　　- 3 2.0% -0.8 12 8.0% -1.1 135 90.0% 1.4 150

実父 0 - 　　　- 3 3.5% 0.3 16 18.6% 2.9 67 77.9% -2.7 86

実母 0 - 　　　- 7 3.4% 0.5 17 8.3% -1.2 181 88.3% 0.8 205

養父母含む両親 6 4.0% 1.2 22 14.7% 2.8 71 47.3% 2.4 51 34.0% -4.4 150

実父 2 2.3% -0.3 7 8.1% -0.4 33 38.4% -0.2 44 51.2% 0.5 86

実母 4 2.0% -0.9 12 5.9% -2.3 69 34.0% -2.2 118 58.1% 3.7 203

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 184 45.3% 2.3 153 37.7% -1.5 46 11.3% -1.4 23 5.7% 0.1 406

虐待歴あり 29 31.9% -2.3 42 46.2% 1.5 15 16.5% 1.4 5 5.5% -0.1 91

記載なし 148 36.7% 2.0 167 41.4% -0.3 55 13.6% -2.0 33 8.2% -0.2 403

虐待歴あり 23 25.6% -2.0 39 43.3% 0.3 20 22.2% 2.0 8 8.9% 0.2 90

記載なし 18 4.5% -0.4 83 20.5% -0.3 209 51.7% 1.3 94 23.3% -1.1 404

虐待歴あり 5 5.5% 0.4 20 22.0% 0.3 40 44.0% -1.3 26 28.6% 1.1 91

記載なし 14 3.5% -0.9 74 18.4% -0.1 229 56.8% 0.3 86 21.3% 0.1 403

虐待歴あり 5 5.5% 0.9 17 18.7% 0.1 50 54.9% -0.3 19 20.9% -0.1 91

記載なし 26 6.4% -1.2 66 16.3% 0.1 191 47.3% 1.0 121 30.0% -0.5 404

虐待歴あり 9 10.1% 1.2 14 15.7% -0.1 37 41.6% -1.0 29 32.6% 0.5 89

記載なし 9 2.2% 0.7 30 7.4% -0.8 159 39.5% -0.1 205 50.9% 0.3 403

虐待歴あり 1 1.1% -0.7 9 10.0% 0.8 36 40.0% 0.1 44 48.9% -0.3 90

記載なし 22 5.5% -2.7 54 13.4% 0.2 140 34.8% -0.9 186 46.3% 2.1 402

虐待歴あり 12 13.6% 2.7 11 12.5% -0.2 35 39.8% 0.9 30 34.1% -2.1 88

記載なし 29 7.2% -1.6 76 18.9% 0.4 121 30.0% -1.5 177 43.9% 2.0 403

虐待歴あり 11 12.4% 1.6 15 16.9% -0.4 34 38.2% 1.5 29 32.6% -2.0 89

記載なし 5 1.2% -0.7 6 1.5% -1.8 58 14.4% -0.3 333 82.8% 1.2 402

虐待歴あり 2 2.2% 0.7 4 4.5% 1.8 14 15.7% 0.3 69 77.5% -1.2 89

記載なし 16 4.0% -0.2 33 8.2% -1.6 130 32.3% -1.1 224 55.6% 2.1 403

虐待歴あり 4 4.5% 0.2 12 13.6% 1.6 34 38.6% 1.1 38 43.2% -2.1 88

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 140 36.3% -0.5 195 50.5% 0.2 39 10.1% 1.0 12 3.1% -0.7 386

虐待歴あり 35 39.3% 0.5 44 49.4% -0.2 6 6.7% -1.0 4 4.5% 0.7 89

記載なし 130 33.5% -0.3 186 47.9% 0.8 59 15.2% 0.1 13 3.4% -1.5 388

虐待歴あり 31 35.2% 0.3 38 43.2% -0.8 13 14.8% -0.1 6 6.8% 1.5 88

記載なし 38 9.8% 0.5 149 38.4% -0.1 162 41.8% 0.1 39 10.1% -0.4 388

虐待歴あり 7 8.0% -0.5 34 39.1% 0.1 36 41.4% -0.1 10 11.5% 0.4 87

記載なし 4 1.0% 1.0 76 19.9% -0.4 247 64.7% 2.0 55 14.4% -2.4 382

虐待歴あり 0 - -1.0 19 21.6% 0.4 47 53.4% -2.0 22 25.0% 2.4 88

記載なし 8 2.1% 1.4 61 16.0% -2.7 225 58.9% 2.5 88 23.0% -0.8 382

虐待歴あり 0 - -1.4 25 28.4% 2.7 39 44.3% -2.5 24 27.3% 0.8 88

記載なし 1 0.3% 0.5 9 2.3% 0.0 98 25.6% -0.8 275 71.8% 0.7 383

虐待歴あり 0 0.0% -0.5 2 2.3% 0.0 26 29.5% 0.8 60 68.2% -0.7 88

記載なし 8 2.1% -0.1 59 15.6% -1.1 190 50.1% 0.8 122 32.2% 0.1 379

虐待歴あり 2 2.3% 0.1 18 20.5% 1.1 40 45.5% -0.8 28 31.8% -0.1 88

記載なし 21 5.5% -0.1 113 29.7% 0.8 156 41.1% -0.1 90 23.7% -0.8 380

虐待歴あり 5 5.7% 0.1 22 25.3% -0.8 36 41.4% 0.1 24 27.6% 0.8 87

記載なし 0 - 　　　- 11 2.9% -0.3 37 9.7% -0.5 335 87.5% 0.6 383

虐待歴あり 0 - 　　　- 3 3.4% 0.3 10 11.5% 0.5 74 85.1% -0.6 87

記載なし 11 2.9% 0.9 34 8.9% -0.7 157 41.2% 2.0 179 47.0% -1.8 381

虐待歴あり 1 1.1% -0.9 10 11.5% 0.7 26 29.9% -2.0 50 57.5% 1.8 87

信頼するこ
と χ2(6)=11.939,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(6)=14.355*

厳しすぎる
こと χ2(6)=7.658,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(6)=6.007,n.s.

感情的 χ2(6)=1.817,n.s.

暴力的 χ2(4)=9.102,n.s.

言うことが
不一致 χ2(6)=23.040**

過干渉 χ2(6)=19.725**

無関心 χ2(6)=7.627,n.s.

気まぐれ χ2(6)=3.516,n.s.

信頼するこ
と χ2(3)=6.308,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=2.001,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=.846,n.s.

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

話をよく聞
くこと χ2(3)=6.110,n.s.

感情的 χ2(3)=6.334,n.s.

暴力的 χ2(3)=4.074,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=5.359,n.s.

過干渉 χ2(3)=2.085,n.s.

無関心 χ2(3)=1.127,n.s.

気まぐれ χ2(3)=9.905*

信頼するこ
と χ2(3)=2.578,n.s.

甘すぎるこ
と χ2(3)=.383,n.s.

厳しすぎる
こと χ2(3)=7.378,n.s.

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

話をよく聞
くこと χ2(3)=1.475,n.s.

感情的 χ2(3)=.934,n.s.

暴力的 χ2(2)=.365,n.s.

言うことが
不一致 χ2(3)=5.247,n.s.

過干渉 χ2(3)=11.139*

無関心 χ2(3)=.789,n.s.

気まぐれ χ2(3)=1.364,n.s.
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出院時　相談したい相手

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 301 51.9% -1.8 188 32.4% 1.4 83 14.3% 0.8 8 1.4% -0.1 580

女子少年 42 63.6% 1.8 16 24.2% -1.4 7 10.6% -0.8 1 1.5% 0.1 66

男子少年 145 25.1% -1.7 183 31.7% 1.2 208 36.0% 1.9 42 7.3% -2.6 578

女子少年 23 34.8% 1.7 16 24.2% -1.2 16 24.2% -1.9 11 16.7% 2.6 66

男子少年 254 44.1% -0.4 199 34.5% -0.3 106 18.4% 1.3 17 3.0% -0.7 576

女子少年 31 47.0% 0.4 24 36.4% 0.3 8 12.1% -1.3 3 4.5% 0.7 66

男子少年 110 19.1% 2.0 215 37.3% 1.5 192 33.3% -1.3 60 10.4% -2.7 577

女子少年 6 9.2% -2.0 18 27.7% -1.5 27 41.5% 1.3 14 21.5% 2.7 65

男子少年 46 8.0% -0.4 117 20.2% 0.6 237 41.0% -0.1 178 30.8% -0.2 578

女子少年 6 9.2% 0.4 11 16.9% -0.6 27 41.5% 0.1 21 32.3% 0.2 65

男子少年 326 56.4% 2.6 171 29.6% -1.6 65 11.2% -0.9 16 2.8% -1.5 578

女子少年 26 39.4% -2.6 26 39.4% 1.6 10 15.2% 0.9 4 6.1% 1.5 66

③　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 110 59.5% 2.1 49 26.5% -1.8 25 13.5% -0.2 1 0.5% -1.2 185

長期初入 193 52.9% -0.1 114 31.2% -0.2 51 14.0% 0.0 7 1.9% 1.3 365

長期再入 40 41.7% -2.4 41 42.7% 2.5 14 14.6% 0.2 1 1.0% -0.3 96

短期 53 28.6% 0.9 62 33.5% 0.9 56 30.3% -1.5 14 7.6% -0.4 185

長期初入 92 25.3% -0.5 104 28.7% -1.4 136 37.5% 1.6 31 8.5% 0.3 363

長期再入 23 24.0% -0.5 33 34.4% 0.8 32 33.3% -0.3 8 8.3% 0.0 96

短期 83 44.9% 0.2 66 35.7% 0.3 33 17.8% 0.0 3 1.6% -1.4 185

長期初入 168 46.5% 1.2 123 34.1% -0.4 60 16.6% -0.9 10 2.8% -0.6 361

長期再入 34 35.4% -1.9 34 35.4% 0.2 21 21.9% 1.1 7 7.3% 2.6 96

短期 37 20.0% 0.8 73 39.5% 1.1 61 33.0% -0.4 14 7.6% -2.0 185

長期初入 62 17.1% -0.7 130 35.9% -0.2 119 32.9% -0.8 51 14.1% 2.3 362

長期再入 17 17.9% 0.0 30 31.6% -1.0 39 41.1% 1.5 9 9.5% -0.7 95

短期 16 8.6% 0.3 26 14.1% -2.4 82 44.3% 1.1 61 33.0% 0.7 185

長期初入 32 8.8% 0.8 85 23.5% 2.6 149 41.2% 0.1 96 26.5% -2.8 362

長期再入 4 4.2% -1.5 17 17.7% -0.6 33 34.4% -1.4 42 43.8% 2.9 96

短期 110 59.5% 1.6 53 28.6% -0.7 15 8.1% -1.8 7 3.8% 0.6 185

長期初入 181 49.9% -2.8 117 32.2% 1.0 52 14.3% 2.4 13 3.6% 0.8 363

長期再入 61 63.5% 1.9 27 28.1% -0.6 8 8.3% -1.1 0 - -1.9 96

⑤ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 105 51.5% -0.6 73 35.8% 1.6 22 10.8% -1.5 4 2.0% 0.6 204

実父 57 49.1% -1.0 41 35.3% 1.0 16 13.8% 0.0 2 1.7% 0.2 116

実母 153 56.5% 1.4 72 26.6% -2.4 43 15.9% 1.4 3 1.1% -0.8 271

養父母含む両親 55 27.1% 0.4 59 29.1% -1.0 69 34.0% 0.0 20 9.9% 1.0 203

実父 29 25.0% -0.3 42 36.2% 1.2 40 34.5% 0.1 5 4.3% -1.7 116

実母 69 25.6% -0.2 86 31.9% 0.0 91 33.7% -0.1 24 8.9% 0.5 270

養父母含む両親 84 41.6% -1.2 82 40.6% 2.4 34 16.8% -0.5 2 1.0% -2.1 202

実父 55 47.4% 0.6 35 30.2% -1.0 24 20.7% 0.9 2 1.7% -0.9 116

実母 126 46.5% 0.7 84 31.0% -1.5 47 17.3% -0.3 14 5.2% 2.7 271

養父母含む両親 35 17.2% -0.8 66 32.5% -1.1 80 39.4% 2.0 22 10.8% -0.3 203

実父 20 17.4% -0.5 44 38.3% 0.7 37 32.2% -0.5 14 12.2% 0.3 115

実母 56 20.8% 1.1 99 36.8% 0.6 83 30.9% -1.5 31 11.5% 0.1 269

養父母含む両親 16 7.9% -0.3 34 16.7% -1.4 92 45.3% 1.7 61 30.0% -0.4 203

実父 12 10.3% 0.9 25 21.6% 0.5 47 40.5% 0.0 32 27.6% -0.9 116

実母 21 7.8% -0.4 58 21.6% 0.9 100 37.2% -1.6 90 33.5% 1.1 269

養父母含む両親 107 52.7% -0.7 60 29.6% -0.3 27 13.3% 0.8 9 4.4% 1.2 203

実父 69 59.5% 1.2 34 29.3% -0.2 11 9.5% -0.9 2 1.7% -1.0 116

実母 146 54.1% -0.3 84 31.1% 0.4 32 11.9% 0.0 8 3.0% -0.3 270

⑦　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 274 53.1% 0.0 168 32.6% 1.1 69 13.4% -0.8 5 1.0% -1.8 516

被虐待歴あり 69 53.1% 0.0 36 27.7% -1.1 21 16.2% 0.8 4 3.1% 1.8 130

記載なし 134 26.1% 0.0 161 31.3% 0.5 178 34.6% -0.2 41 8.0% -0.5 514

被虐待歴あり 34 26.2% 0.0 38 29.2% -0.5 46 35.4% 0.2 12 9.2% 0.5 130

記載なし 218 42.5% -1.9 186 36.3% 1.6 91 17.7% 0.0 18 3.5% 1.1 513

被虐待歴あり 67 51.9% 1.9 37 28.7% -1.6 23 17.8% 0.0 2 1.6% -1.1 129

記載なし 94 18.4% 0.4 190 37.1% 0.9 173 33.8% -0.3 55 10.7% -1.2 512

被虐待歴あり 22 16.9% -0.4 43 33.1% -0.9 46 35.4% 0.3 19 14.6% 1.2 130

記載なし 36 7.0% -2.0 105 20.5% 0.7 219 42.7% 1.7 153 29.8% -1.2 513

被虐待歴あり 16 12.3% 2.0 23 17.7% -0.7 45 34.6% -1.7 46 35.4% 1.2 130

記載なし 289 56.2% 1.6 156 30.4% -0.3 54 10.5% -1.8 15 2.9% -0.5 514

被虐待歴あり 63 48.5% -1.6 41 31.5% 0.3 21 16.2% 1.8 5 3.8% 0.5 130

保護者以外
の家族 χ2(3)=11.928**

保護司等 χ2(3)=1.965,n.s.

上司や先生 χ2(3)=12.059**

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者 χ2(3)=3.383,n.s.

保護者 χ2(6)=10.899,n.s.

保護者以外
の家族 χ2(6)=4.122,n.s.

保護司等 χ2(6)=10.249,n.s.

公的機関 χ2(3)=.488,n.s.

友だちや恋
人 χ2(3)=7.842*

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者 χ2(6)=7.631,n.s.

上司や先生 χ2(6)=8.167,n.s.

公的機関 χ2(6)=17.038**

友だちや恋
人 χ2(6)=13.082*

公的機関 χ2(6)=5.149,n.s.

友だちや恋
人 χ2(6)=3.476,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

保護者以外
の家族 χ2(6)=4.281,n.s.

保護司等 χ2(6)=12.718*

上司や先生 χ2(6)=4.594,n.s.

上司や先生 χ2(3)=2.010,n.s.

公的機関 χ2(3)=6.674,n.s.

友だちや恋
人 χ2(3)=4.322,n.s.

保護者 χ2(3)=4.667,n.s.

保護者以外
の家族 χ2(3)=.363,n.s.

保護司等 χ2(3)=5.043,n.s.
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②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 280 64.1% 2.0 89 20.4% -0.6 42 9.6% -0.3 26 5.9% -2.4 437

女子少年保護者 22 48.9% -2.0 11 24.4% 0.6 5 11.1% 0.3 7 15.6% 2.4 45

男子少年保護者 218 44.3% -0.9 189 38.4% 1.7 71 14.4% 0.2 14 2.8% -2.5 492

女子少年保護者 27 50.9% 0.9 14 26.4% -1.7 7 13.2% -0.2 5 9.4% 2.5 53

男子少年保護者 124 25.1% 0.0 173 35.0% 0.1 169 34.2% 1.1 28 5.7% -2.2 494

女子少年保護者 13 25.0% 0.0 18 34.6% -0.1 14 26.9% -1.1 7 13.5% 2.2 52

男子少年保護者 316 59.5% -1.2 171 32.2% 0.6 41 7.7% 1.1 3 0.6% 0.6 531

女子少年保護者 38 67.9% 1.2 16 28.6% -0.6 2 3.6% -1.1 0 - -0.6 56

男子少年保護者 83 16.7% -1.4 154 30.9% -0.2 226 45.4% 1.6 35 7.0% -0.6 498

女子少年保護者 13 24.5% 1.4 17 32.1% 0.2 18 34.0% -1.6 5 9.4% 0.6 53

男子少年保護者 117 23.0% 0.3 169 33.3% 0.6 183 36.0% -0.6 39 7.7% -0.5 508

女子少年保護者 11 21.2% -0.3 15 28.8% -0.6 21 40.4% 0.6 5 9.6% 0.5 52

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 74 62.7% 0.0 27 22.9% 0.6 11 9.3% -0.2 6 5.1% -0.9 118

長期初入 186 62.6% 0.0 62 20.9% 0.1 29 9.8% 0.0 20 6.7% -0.1 297

長期再入 41 62.1% -0.1 11 16.7% -0.9 7 10.6% 0.2 7 10.6% 1.3 66

短期 58 42.3% -0.7 58 42.3% 1.4 18 13.1% -0.4 3 2.2% -1.0 137

長期初入 151 45.6% 0.3 125 37.8% 0.3 43 13.0% -1.0 12 3.6% 0.2 331

長期再入 36 47.4% 0.4 20 26.3% -2.1 16 21.1% 1.9 4 5.3% 0.9 76

短期 34 25.4% 0.1 48 35.8% 0.2 51 38.1% 1.3 1 0.7% -3.1 134

長期初入 73 21.8% -2.2 116 34.6% -0.3 117 34.9% 0.8 29 8.7% 2.7 335

長期再入 29 38.2% 2.9 27 35.5% 0.1 15 19.7% -2.8 5 6.6% 0.1 76

短期 89 61.8% 0.4 43 29.9% -0.6 12 8.3% 0.6 0 - -1.0 144

長期初入 215 59.9% -0.3 119 33.1% 0.8 22 6.1% -1.2 3 0.8% 1.4 359

長期再入 50 60.2% 0.0 25 30.1% -0.4 8 9.6% 0.9 0 - -0.7 83

短期 19 14.1% -1.2 50 37.0% 1.8 62 45.9% 0.4 4 3.0% -2.2 135

長期初入 63 18.6% 0.9 106 31.4% 0.3 139 41.1% -1.9 30 8.9% 1.8 338

長期再入 14 18.2% 0.2 14 18.2% -2.6 43 55.8% 2.2 6 7.8% 0.2 77

短期 32 22.9% 0.0 56 40.0% 2.1 46 32.9% -1.0 6 4.3% -1.8 140

長期初入 81 23.8% 0.6 98 28.7% -2.6 132 38.7% 1.5 30 8.8% 1.0 341

長期再入 15 19.2% -0.8 30 38.5% 1.1 25 32.1% -0.8 8 10.3% 0.8 78

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 138 81.2% 5.9 26 15.3% -2.1 6 3.5% -3.2 0 - -4.3 170

実父 58 59.8% -1.0 22 22.7% 0.6 8 8.2% -0.4 9 9.3% 1.4 97

実母 90 50.3% -5.0 43 24.0% 1.6 27 15.1% 3.5 19 10.6% 3.1 179

養父母含む両親 69 41.1% -1.6 71 42.3% 1.6 24 14.3% 0.2 4 2.4% -0.6 168

実父 39 36.4% -2.2 39 36.4% -0.2 24 22.4% 2.9 5 4.7% 1.2 107

実母 123 54.2% 3.3 77 33.9% -1.4 21 9.3% -2.7 6 2.6% -0.4 227

養父母含む両親 27 16.4% -3.1 70 42.4% 2.1 60 36.4% 1.0 8 4.8% -0.5 165

実父 23 21.3% -1.0 40 37.0% 0.2 38 35.2% 0.4 7 6.5% 0.5 108

実母 75 32.8% 3.7 71 31.0% -2.2 70 30.6% -1.3 13 5.7% 0.1 229

養父母含む両親 98 57.0% -1.0 56 32.6% 0.2 16 9.3% 1.0 2 1.2% 2.1 172

実父 53 46.9% -3.2 50 44.2% 3.2 10 8.8% 0.6 0 - -0.7 113

実母 173 68.1% 3.6 66 26.0% -2.8 15 5.9% -1.4 0 - -1.3 254

養父母含む両親 33 19.6% 0.8 53 31.5% 0.0 76 45.2% 0.3 6 3.6% -1.9 168

実父 15 13.9% -1.2 35 32.4% 0.2 49 45.4% 0.3 9 8.3% 0.9 108

実母 42 18.2% 0.2 72 31.2% -0.2 99 42.9% -0.5 18 7.8% 1.1 231

義親含む両親 34 20.1% -1.2 53 31.4% -0.5 67 39.6% 1.1 15 8.9% 1.0 169

実父 25 22.7% -0.2 37 33.6% 0.2 39 35.5% -0.2 9 8.2% 0.5 110

実母 62 26.2% 1.3 80 33.8% 0.4 82 34.6% -0.8 13 5.5% -1.4 237

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 259 65.4% 2.7 76 19.2% -1.8 38 9.6% -0.2 23 5.8% -1.9 396

虐待歴あり 43 50.0% -2.7 24 27.9% 1.8 9 10.5% 0.2 10 11.6% 1.9 86

記載なし 204 45.5% 0.6 171 38.2% 1.0 63 14.1% -0.4 10 2.2% -3.4 448

虐待歴あり 41 42.3% -0.6 32 33.0% -1.0 15 15.5% 0.4 9 9.3% 3.4 97

記載なし 108 24.2% -1.0 165 37.0% 2.1 151 33.9% 0.4 22 4.9% -3.0 446

虐待歴あり 29 29.0% 1.0 26 26.0% -2.1 32 32.0% -0.4 13 13.0% 3.0 100

記載なし 283 59.3% -1.0 155 32.5% 0.7 37 7.8% 0.8 2 0.4% -0.6 477

虐待歴あり 71 64.5% 1.0 32 29.1% -0.7 6 5.5% -0.8 1 0.9% 0.6 110

記載なし 73 16.4% -1.3 139 31.2% 0.1 206 46.2% 1.9 28 6.3% -1.8 446

虐待歴あり 23 21.9% 1.3 32 30.5% -0.1 38 36.2% -1.9 12 11.4% 1.8 105

記載なし 100 22.0% -1.0 153 33.7% 0.9 169 37.2% 0.8 32 7.0% -1.5 454

虐待歴あり 28 26.4% 1.0 31 29.2% -0.9 35 33.0% -0.8 12 11.3% 1.5 106

子ども χ2(3)=8.325*

家族や親戚 χ2(3)=5.206,n.s.

保護司等 χ2(3)=2.302,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

配偶者 χ2(3)=7.421,n.s.

配偶者 χ2(6)=2.762,n.s.

子ども χ2(6)=8.082,n.s.

家族や親戚 χ2(6)=21.355**

公的機関 χ2(3)=3.512,n.s.

友人・知人 χ2(3)=.825,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

配偶者 χ2(6)=47.122***

保護司等 χ2(6)=3.926,n.s.

公的機関 χ2(6)=14.709,n.s.

友人・知人 χ2(6)=9.850,n.s.

公的機関 χ2(6)=4.839,n.s.

友人・知人 χ2(6)=4.266,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

子ども χ2(6)=18.697**

家族や親戚 χ2(6)=15.970*

保護司等 χ2(6)=20.586**

保護司等 χ2(3)=1.795,n.s.

公的機関 χ2(3)=6.533,n.s.

友人・知人 χ2(3)=3.657,n.s.

配偶者 χ2(3)=8.813*

子ども χ2(3)=12.229**

家族や親戚 χ2(3)=11.946**
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実際の相談相手

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 191 71.5% -0.4 76 28.5% 0.4 267

女子少年 29 74.4% 0.4 10 25.6% -0.4 39

男子少年 131 49.1% -0.9 136 50.9% 0.9 267

女子少年 22 56.4% 0.9 17 43.6% -0.9 39

男子少年 26 9.7% -0.6 241 90.3% 0.6 267

女子少年 5 12.8% 0.6 34 87.2% -0.6 39

男子少年 60 22.5% 0.3 207 77.5% -0.3 267

女子少年 8 20.5% -0.3 31 79.5% 0.3 39

男子少年 85 31.8% 2.1 182 68.2% -2.1 267

女子少年 6 15.4% -2.1 33 84.6% 2.1 39

男子少年 196 73.4% 0.2 71 26.6% -0.2 267

女子少年 28 71.8% -0.2 11 28.2% 0.2 39

②　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 59 69.4% -0.7 26 30.6% 0.7 85

長期初入 138 73.4% 0.6 50 26.6% -0.6 188

長期再入 23 71.9% 0.0 9 28.1% 0.0 32

短期 42 49.4% -0.1 43 50.6% 0.1 85

長期初入 97 51.6% 0.8 91 48.4% -0.8 188

長期再入 13 40.6% -1.1 19 59.4% 1.1 32

短期 6 7.1% -1.0 79 92.9% 1.0 85

長期初入 21 11.2% 1.0 167 88.8% -1.0 188

長期再入 3 9.4% -0.1 29 90.6% 0.1 32

短期 22 25.9% 0.9 63 74.1% -0.9 85

長期初入 41 21.8% -0.3 147 78.2% 0.3 188

長期再入 5 15.6% -1.0 27 84.4% 1.0 32

短期 29 34.1% 1.0 56 65.9% -1.0 85

長期初入 54 28.7% -0.5 134 71.3% 0.5 188

長期再入 8 25.0% -0.6 24 75.0% 0.6 32

短期 63 74.1% 0.2 22 25.9% -0.2 85

長期初入 135 71.8% -0.7 53 28.2% 0.7 188

長期再入 25 78.1% 0.7 7 21.9% -0.7 32

③ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 76 73.8% 0.3 27 26.2% -0.3 103

実父 39 70.9% -0.4 16 29.1% 0.4 55

実母 94 72.9% 0.0 35 27.1% 0.0 129

養父母含む両親 59 57.3% 1.7 44 42.7% -1.7 103

実父 24 43.6% -1.1 31 56.4% 1.1 55

実母 62 48.1% -0.8 67 51.9% 0.8 129

養父母含む両親 9 8.7% -0.6 94 91.3% 0.6 103

実父 5 9.1% -0.3 50 90.9% 0.3 55

実母 15 11.6% 0.8 114 88.4% -0.8 129

養父母含む両親 20 19.4% -0.8 83 80.6% 0.8 103

実父 12 21.8% 0.0 43 78.2% 0.0 55

実母 31 24.0% 0.8 98 76.0% -0.8 129

養父母含む両親 29 28.2% -0.5 74 71.8% 0.5 103

実父 12 21.8% -1.5 43 78.2% 1.5 55

実母 45 34.9% 1.6 84 65.1% -1.6 129

養父母含む両親 73 70.9% -1.1 30 29.1% 1.1 103

実父 37 67.3% -1.4 18 32.7% 1.4 55

実母 104 80.6% 2.1 25 19.4% -2.1 129

はい いいえ

保護者 χ
2
(1)=.134,n.s.

家族や親戚 χ
2
(1)=.735,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(1)=.045,n.s.

はい いいえ

保護者 χ
2
(2)=.465,n.s.

保護司等 χ
2
(1)=.355,n.s.

上司や先生 χ
2
(1)=.076,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=4.407

*

公的機関 χ
2
(2)=1.213,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(2)=.615,n.s.

はい いいえ

家族や親戚 χ
2
(2)=1.325,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=1.124,n.s.

上司や先生 χ
2
(2)=1.479,n.s.

上司や先生 χ
2
(2)=.712,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=3.387,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(2)=.4.776,n.s.

保護者 χ
2
(2)=.150,n.s.

家族や親戚 χ
2
(2)=3.238,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=.604,n.s.
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②男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 280 64.1% 2.0 89 20.4% -0.6 42 9.6% -0.3 26 5.9% -2.4 437

女子少年保護者 22 48.9% -2.0 11 24.4% 0.6 5 11.1% 0.3 7 15.6% 2.4 45

男子少年保護者 218 44.3% -0.9 189 38.4% 1.7 71 14.4% 0.2 14 2.8% -2.5 492

女子少年保護者 27 50.9% 0.9 14 26.4% -1.7 7 13.2% -0.2 5 9.4% 2.5 53

男子少年保護者 124 25.1% 0.0 173 35.0% 0.1 169 34.2% 1.1 28 5.7% -2.2 494

女子少年保護者 13 25.0% 0.0 18 34.6% -0.1 14 26.9% -1.1 7 13.5% 2.2 52

男子少年保護者 316 59.5% -1.2 171 32.2% 0.6 41 7.7% 1.1 3 0.6% 0.6 531

女子少年保護者 38 67.9% 1.2 16 28.6% -0.6 2 3.6% -1.1 0 - -0.6 56

男子少年保護者 83 16.7% -1.4 154 30.9% -0.2 226 45.4% 1.6 35 7.0% -0.6 498

女子少年保護者 13 24.5% 1.4 17 32.1% 0.2 18 34.0% -1.6 5 9.4% 0.6 53

男子少年保護者 117 23.0% 0.3 169 33.3% 0.6 183 36.0% -0.6 39 7.7% -0.5 508

女子少年保護者 11 21.2% -0.3 15 28.8% -0.6 21 40.4% 0.6 5 9.6% 0.5 52

④　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 74 62.7% 0.0 27 22.9% 0.6 11 9.3% -0.2 6 5.1% -0.9 118

長期初入 186 62.6% 0.0 62 20.9% 0.1 29 9.8% 0.0 20 6.7% -0.1 297

長期再入 41 62.1% -0.1 11 16.7% -0.9 7 10.6% 0.2 7 10.6% 1.3 66

短期 58 42.3% -0.7 58 42.3% 1.4 18 13.1% -0.4 3 2.2% -1.0 137

長期初入 151 45.6% 0.3 125 37.8% 0.3 43 13.0% -1.0 12 3.6% 0.2 331

長期再入 36 47.4% 0.4 20 26.3% -2.1 16 21.1% 1.9 4 5.3% 0.9 76

短期 34 25.4% 0.1 48 35.8% 0.2 51 38.1% 1.3 1 0.7% -3.1 134

長期初入 73 21.8% -2.2 116 34.6% -0.3 117 34.9% 0.8 29 8.7% 2.7 335

長期再入 29 38.2% 2.9 27 35.5% 0.1 15 19.7% -2.8 5 6.6% 0.1 76

短期 89 61.8% 0.4 43 29.9% -0.6 12 8.3% 0.6 0 - -1.0 144

長期初入 215 59.9% -0.3 119 33.1% 0.8 22 6.1% -1.2 3 0.8% 1.4 359

長期再入 50 60.2% 0.0 25 30.1% -0.4 8 9.6% 0.9 0 - -0.7 83

短期 19 14.1% -1.2 50 37.0% 1.8 62 45.9% 0.4 4 3.0% -2.2 135

長期初入 63 18.6% 0.9 106 31.4% 0.3 139 41.1% -1.9 30 8.9% 1.8 338

長期再入 14 18.2% 0.2 14 18.2% -2.6 43 55.8% 2.2 6 7.8% 0.2 77

短期 32 22.9% 0.0 56 40.0% 2.1 46 32.9% -1.0 6 4.3% -1.8 140

長期初入 81 23.8% 0.6 98 28.7% -2.6 132 38.7% 1.5 30 8.8% 1.0 341

長期再入 15 19.2% -0.8 30 38.5% 1.1 25 32.1% -0.8 8 10.3% 0.8 78

⑥　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 138 81.2% 5.9 26 15.3% -2.1 6 3.5% -3.2 0 - -4.3 170

実父 58 59.8% -1.0 22 22.7% 0.6 8 8.2% -0.4 9 9.3% 1.4 97

実母 90 50.3% -5.0 43 24.0% 1.6 27 15.1% 3.5 19 10.6% 3.1 179

養父母含む両親 69 41.1% -1.6 71 42.3% 1.6 24 14.3% 0.2 4 2.4% -0.6 168

実父 39 36.4% -2.2 39 36.4% -0.2 24 22.4% 2.9 5 4.7% 1.2 107

実母 123 54.2% 3.3 77 33.9% -1.4 21 9.3% -2.7 6 2.6% -0.4 227

養父母含む両親 27 16.4% -3.1 70 42.4% 2.1 60 36.4% 1.0 8 4.8% -0.5 165

実父 23 21.3% -1.0 40 37.0% 0.2 38 35.2% 0.4 7 6.5% 0.5 108

実母 75 32.8% 3.7 71 31.0% -2.2 70 30.6% -1.3 13 5.7% 0.1 229

養父母含む両親 98 57.0% -1.0 56 32.6% 0.2 16 9.3% 1.0 2 1.2% 2.1 172

実父 53 46.9% -3.2 50 44.2% 3.2 10 8.8% 0.6 0 - -0.7 113

実母 173 68.1% 3.6 66 26.0% -2.8 15 5.9% -1.4 0 - -1.3 254

養父母含む両親 33 19.6% 0.8 53 31.5% 0.0 76 45.2% 0.3 6 3.6% -1.9 168

実父 15 13.9% -1.2 35 32.4% 0.2 49 45.4% 0.3 9 8.3% 0.9 108

実母 42 18.2% 0.2 72 31.2% -0.2 99 42.9% -0.5 18 7.8% 1.1 231

義親含む両親 34 20.1% -1.2 53 31.4% -0.5 67 39.6% 1.1 15 8.9% 1.0 169

実父 25 22.7% -0.2 37 33.6% 0.2 39 35.5% -0.2 9 8.2% 0.5 110

実母 62 26.2% 1.3 80 33.8% 0.4 82 34.6% -0.8 13 5.5% -1.4 237

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 259 65.4% 2.7 76 19.2% -1.8 38 9.6% -0.2 23 5.8% -1.9 396

虐待歴あり 43 50.0% -2.7 24 27.9% 1.8 9 10.5% 0.2 10 11.6% 1.9 86

記載なし 204 45.5% 0.6 171 38.2% 1.0 63 14.1% -0.4 10 2.2% -3.4 448

虐待歴あり 41 42.3% -0.6 32 33.0% -1.0 15 15.5% 0.4 9 9.3% 3.4 97

記載なし 108 24.2% -1.0 165 37.0% 2.1 151 33.9% 0.4 22 4.9% -3.0 446

虐待歴あり 29 29.0% 1.0 26 26.0% -2.1 32 32.0% -0.4 13 13.0% 3.0 100

記載なし 283 59.3% -1.0 155 32.5% 0.7 37 7.8% 0.8 2 0.4% -0.6 477

虐待歴あり 71 64.5% 1.0 32 29.1% -0.7 6 5.5% -0.8 1 0.9% 0.6 110

記載なし 73 16.4% -1.3 139 31.2% 0.1 206 46.2% 1.9 28 6.3% -1.8 446

虐待歴あり 23 21.9% 1.3 32 30.5% -0.1 38 36.2% -1.9 12 11.4% 1.8 105

記載なし 100 22.0% -1.0 153 33.7% 0.9 169 37.2% 0.8 32 7.0% -1.5 454

虐待歴あり 28 26.4% 1.0 31 29.2% -0.9 35 33.0% -0.8 12 11.3% 1.5 106

子ども χ2(3)=8.325*

家族や親戚 χ2(3)=5.206,n.s.

保護司等 χ2(3)=2.302,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

配偶者 χ2(3)=7.421,n.s.

配偶者 χ2(6)=2.762,n.s.

子ども χ2(6)=8.082,n.s.

家族や親戚 χ2(6)=21.355**

公的機関 χ2(3)=3.512,n.s.

友人・知人 χ2(3)=.825,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

配偶者 χ2(6)=47.122***

保護司等 χ2(6)=3.926,n.s.

公的機関 χ2(6)=14.709,n.s.

友人・知人 χ2(6)=9.850,n.s.

公的機関 χ2(6)=4.839,n.s.

友人・知人 χ2(6)=4.266,n.s.

ぜひ相談したい どちらかといえば相談したい あまり相談したくない 絶対に相談したくない

子ども χ2(6)=18.697**

家族や親戚 χ2(6)=15.970*

保護司等 χ2(6)=20.586**

保護司等 χ2(3)=1.795,n.s.

公的機関 χ2(3)=6.533,n.s.

友人・知人 χ2(3)=3.657,n.s.

配偶者 χ2(3)=8.813*

子ども χ2(3)=12.229**

家族や親戚 χ2(3)=11.946**
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巻末資料5-2

実際の相談相手

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 191 71.5% -0.4 76 28.5% 0.4 267

女子少年 29 74.4% 0.4 10 25.6% -0.4 39

男子少年 131 49.1% -0.9 136 50.9% 0.9 267

女子少年 22 56.4% 0.9 17 43.6% -0.9 39

男子少年 26 9.7% -0.6 241 90.3% 0.6 267

女子少年 5 12.8% 0.6 34 87.2% -0.6 39

男子少年 60 22.5% 0.3 207 77.5% -0.3 267

女子少年 8 20.5% -0.3 31 79.5% 0.3 39

男子少年 85 31.8% 2.1 182 68.2% -2.1 267

女子少年 6 15.4% -2.1 33 84.6% 2.1 39

男子少年 196 73.4% 0.2 71 26.6% -0.2 267

女子少年 28 71.8% -0.2 11 28.2% 0.2 39

②　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 59 69.4% -0.7 26 30.6% 0.7 85

長期初入 138 73.4% 0.6 50 26.6% -0.6 188

長期再入 23 71.9% 0.0 9 28.1% 0.0 32

短期 42 49.4% -0.1 43 50.6% 0.1 85

長期初入 97 51.6% 0.8 91 48.4% -0.8 188

長期再入 13 40.6% -1.1 19 59.4% 1.1 32

短期 6 7.1% -1.0 79 92.9% 1.0 85

長期初入 21 11.2% 1.0 167 88.8% -1.0 188

長期再入 3 9.4% -0.1 29 90.6% 0.1 32

短期 22 25.9% 0.9 63 74.1% -0.9 85

長期初入 41 21.8% -0.3 147 78.2% 0.3 188

長期再入 5 15.6% -1.0 27 84.4% 1.0 32

短期 29 34.1% 1.0 56 65.9% -1.0 85

長期初入 54 28.7% -0.5 134 71.3% 0.5 188

長期再入 8 25.0% -0.6 24 75.0% 0.6 32

短期 63 74.1% 0.2 22 25.9% -0.2 85

長期初入 135 71.8% -0.7 53 28.2% 0.7 188

長期再入 25 78.1% 0.7 7 21.9% -0.7 32

③ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 76 73.8% 0.3 27 26.2% -0.3 103

実父 39 70.9% -0.4 16 29.1% 0.4 55

実母 94 72.9% 0.0 35 27.1% 0.0 129

養父母含む両親 59 57.3% 1.7 44 42.7% -1.7 103

実父 24 43.6% -1.1 31 56.4% 1.1 55

実母 62 48.1% -0.8 67 51.9% 0.8 129

養父母含む両親 9 8.7% -0.6 94 91.3% 0.6 103

実父 5 9.1% -0.3 50 90.9% 0.3 55

実母 15 11.6% 0.8 114 88.4% -0.8 129

養父母含む両親 20 19.4% -0.8 83 80.6% 0.8 103

実父 12 21.8% 0.0 43 78.2% 0.0 55

実母 31 24.0% 0.8 98 76.0% -0.8 129

養父母含む両親 29 28.2% -0.5 74 71.8% 0.5 103

実父 12 21.8% -1.5 43 78.2% 1.5 55

実母 45 34.9% 1.6 84 65.1% -1.6 129

養父母含む両親 73 70.9% -1.1 30 29.1% 1.1 103

実父 37 67.3% -1.4 18 32.7% 1.4 55

実母 104 80.6% 2.1 25 19.4% -2.1 129

はい いいえ

保護者 χ
2
(1)=.134,n.s.

家族や親戚 χ
2
(1)=.735,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(1)=.045,n.s.

はい いいえ

保護者 χ
2
(2)=.465,n.s.

保護司等 χ
2
(1)=.355,n.s.

上司や先生 χ
2
(1)=.076,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=4.407

*

公的機関 χ
2
(2)=1.213,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(2)=.615,n.s.

はい いいえ

家族や親戚 χ
2
(2)=1.325,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=1.124,n.s.

上司や先生 χ
2
(2)=1.479,n.s.

上司や先生 χ
2
(2)=.712,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=3.387,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(2)=.4.776,n.s.

保護者 χ
2
(2)=.150,n.s.

家族や親戚 χ
2
(2)=3.238,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=.604,n.s.
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④　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 186 73.5% 1.4 67 26.5% -1.4 253

被虐待歴あり 34 64.2% -1.4 19 35.8% 1.4 53

記載なし 131 51.8% 1.4 122 48.2% -1.4 253

被虐待歴あり 22 41.5% -1.4 31 58.5% 1.4 53

記載なし 25 9.9% -0.3 228 90.1% 0.3 253

被虐待歴あり 6 11.3% 0.3 47 88.7% -0.3 53

記載なし 61 24.1% 1.7 192 75.9% -1.7 253

被虐待歴あり 7 13.2% -1.7 46 86.8% 1.7 53

記載なし 76 30.0% 0.3 177 70.0% -0.3 253

被虐待歴あり 15 28.3% -0.3 38 71.7% 0.3 53

記載なし 186 73.5% 0.3 67 26.5% -0.3 253

被虐待歴あり 38 71.7% -0.3 15 28.3% 0.3 53

⑤　男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 133 46.8% 0.6 151 53.2% -0.6 284

女子少年保護者 14 41.2% -0.6 20 58.8% 0.6 34

男子少年保護者 102 35.9% 0.4 182 64.1% -0.4 284

女子少年保護者 11 32.4% -0.4 23 67.6% 0.4 34

男子少年保護者 131 46.1% 2.8 153 53.9% -2.8 284

女子少年保護者 7 20.6% -2.8 27 79.4% 2.8 34

男子少年保護者 134 47.2% -0.3 150 52.8% 0.3 284

女子少年保護者 17 50.0% 0.3 17 50.0% -0.3 34

男子少年保護者 30 10.6% -0.7 254 89.4% 0.7 284

女子少年保護者 5 14.7% 0.7 29 85.3% -0.7 34

男子少年保護者 134 47.2% 0.0 150 52.8% 0.0 284

女子少年保護者 16 47.1% 0.0 18 52.9% 0.0 34

⑥　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 43 49.4% 0.7 44 50.6% -0.7 87

長期初入 88 47.1% 0.4 99 52.9% -0.4 187

長期再入 15 34.9% -1.6 28 65.1% 1.6 43

短期 30 34.5% -0.3 57 65.5% 0.3 87

長期初入 64 34.2% -0.6 123 65.8% 0.6 187

長期再入 19 44.2% 1.3 24 55.8% -1.3 43

短期 37 42.5% -0.2 50 57.5% 0.2 87

長期初入 76 40.6% -1.2 111 59.4% 1.2 187

長期再入 25 58.1% 2.1 18 41.9% -2.1 43

短期 43 49.4% 0.5 44 50.6% -0.5 87

長期初入 93 49.7% 1.0 94 50.3% -1.0 187

長期再入 14 32.6% -2.1 29 67.4% 2.1 43

短期 10 11.5% 0.3 77 88.5% -0.3 87

長期初入 22 11.8% 0.7 165 88.2% -0.7 187

長期再入 2 4.7% -1.4 41 95.3% 1.4 43

短期 50 57.5% 2.2 37 42.5% -2.2 87

長期初入 80 42.8% -1.9 107 57.2% 1.9 187

長期再入 20 46.5% -0.1 23 53.5% 0.1 43

保護司等 χ
2
(1)=.100,n.s.

上司や先生 χ
2
(1)=3.014,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.063,n.s.

はい いいえ

保護者 χ
2
(1)=1.903,n.s.

家族や親戚 χ
2
(1)=1.848,n.s.

子ども χ
2
(1)=.168,n.s.

その他の家
族 χ

2
(1)=8.062

**

保護司等 χ
2
(1)=.097,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(1)=.074,n.s.

はい いいえ

配偶者 χ
2
(1)=.391,n.s.

配偶者 χ
2
(2)=2.634,n.s.

子ども χ
2
(2)=1.583,n.s.

その他の家
族 χ

2
(2)=4.404,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.582,n.s.

友人・知人 χ
2
(1)=.000,n.s.

はい いいえ

保護司等 χ
2
(2)=4.350,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=1.922,n.s.

友人・知人 χ
2
(2)=5.153,n.s.
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⑦　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 80 78.4% 8.0 22 21.6% -8.0 102

実父 24 49.0% 0.4 25 51.0% -0.4 49

実母 36 23.7% -7.9 116 76.3% 7.9 152

養父母含む両親 33 32.4% -0.9 69 67.6% 0.9 102

実父 16 32.7% -0.5 33 67.3% 0.5 49

実母 60 39.5% 1.3 92 60.5% -1.3 152

養父母含む両親 38 37.3% -1.6 64 62.7% 1.6 102

実父 19 38.8% -0.7 30 61.2% 0.7 49

実母 75 49.3% 2.0 77 50.7% -2.0 152

養父母含む両親 46 45.1% -0.4 56 54.9% 0.4 102

実父 24 49.0% 0.4 25 51.0% -0.4 49

実母 71 46.7% 0.1 81 53.3% -0.1 152

養父母含む両親 10 9.8% -0.4 92 90.2% 0.4 102

実父 6 12.2% 0.3 43 87.8% -0.3 49

実母 17 11.2% 0.2 135 88.8% -0.2 152

養父母含む両親 46 45.1% -0.8 56 54.9% 0.8 102

実父 18 36.7% -1.8 31 63.3% 1.8 49

実母 83 54.6% 2.1 69 45.4% -2.1 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 127 49.6% 2.5 129 50.4% -2.5 256

虐待歴あり 20 32.3% -2.5 42 67.7% 2.5 62

記載なし 98 38.3% 2.1 158 61.7% -2.1 256

虐待歴あり 15 24.2% -2.1 47 75.8% 2.1 62

記載なし 114 44.5% 0.8 142 55.5% -0.8 256

虐待歴あり 24 38.7% -0.8 38 61.3% 0.8 62

記載なし 116 45.3% -1.6 140 54.7% 1.6 256

虐待歴あり 35 56.5% 1.6 27 43.5% -1.6 62

記載なし 26 10.2% -1.0 230 89.8% 1.0 256

虐待歴あり 9 14.5% 1.0 53 85.5% -1.0 62

記載なし 121 47.3% 0.1 135 52.7% -0.1 256

虐待歴あり 29 46.8% -0.1 33 53.2% 0.1 62

はい いいえ

配偶者 χ
2
(2)=78.785

***

子ども χ
2
(2)=1.624,n.s.

友人・知人 χ
2
(2)=5.456,n.s.

はい いいえ

配偶者 χ
2
(1)=6.045

*

その他の家
族 χ

2
(2)=4.172,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=.204,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=.230,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.969,n.s.

友人・知人 χ
2
(1)=.005,n.s.

子ども χ
2
(1)=4.324

*

その他の家
族 χ

2
(1)=.689,n.s.

保護司等 χ
2
(1)=2.484,n.s.
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④　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 186 73.5% 1.4 67 26.5% -1.4 253

被虐待歴あり 34 64.2% -1.4 19 35.8% 1.4 53

記載なし 131 51.8% 1.4 122 48.2% -1.4 253

被虐待歴あり 22 41.5% -1.4 31 58.5% 1.4 53

記載なし 25 9.9% -0.3 228 90.1% 0.3 253

被虐待歴あり 6 11.3% 0.3 47 88.7% -0.3 53

記載なし 61 24.1% 1.7 192 75.9% -1.7 253

被虐待歴あり 7 13.2% -1.7 46 86.8% 1.7 53

記載なし 76 30.0% 0.3 177 70.0% -0.3 253

被虐待歴あり 15 28.3% -0.3 38 71.7% 0.3 53

記載なし 186 73.5% 0.3 67 26.5% -0.3 253

被虐待歴あり 38 71.7% -0.3 15 28.3% 0.3 53

⑤　男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 133 46.8% 0.6 151 53.2% -0.6 284

女子少年保護者 14 41.2% -0.6 20 58.8% 0.6 34

男子少年保護者 102 35.9% 0.4 182 64.1% -0.4 284

女子少年保護者 11 32.4% -0.4 23 67.6% 0.4 34

男子少年保護者 131 46.1% 2.8 153 53.9% -2.8 284

女子少年保護者 7 20.6% -2.8 27 79.4% 2.8 34

男子少年保護者 134 47.2% -0.3 150 52.8% 0.3 284

女子少年保護者 17 50.0% 0.3 17 50.0% -0.3 34

男子少年保護者 30 10.6% -0.7 254 89.4% 0.7 284

女子少年保護者 5 14.7% 0.7 29 85.3% -0.7 34

男子少年保護者 134 47.2% 0.0 150 52.8% 0.0 284

女子少年保護者 16 47.1% 0.0 18 52.9% 0.0 34

⑥　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 43 49.4% 0.7 44 50.6% -0.7 87

長期初入 88 47.1% 0.4 99 52.9% -0.4 187

長期再入 15 34.9% -1.6 28 65.1% 1.6 43

短期 30 34.5% -0.3 57 65.5% 0.3 87

長期初入 64 34.2% -0.6 123 65.8% 0.6 187

長期再入 19 44.2% 1.3 24 55.8% -1.3 43

短期 37 42.5% -0.2 50 57.5% 0.2 87

長期初入 76 40.6% -1.2 111 59.4% 1.2 187

長期再入 25 58.1% 2.1 18 41.9% -2.1 43

短期 43 49.4% 0.5 44 50.6% -0.5 87

長期初入 93 49.7% 1.0 94 50.3% -1.0 187

長期再入 14 32.6% -2.1 29 67.4% 2.1 43

短期 10 11.5% 0.3 77 88.5% -0.3 87

長期初入 22 11.8% 0.7 165 88.2% -0.7 187

長期再入 2 4.7% -1.4 41 95.3% 1.4 43

短期 50 57.5% 2.2 37 42.5% -2.2 87

長期初入 80 42.8% -1.9 107 57.2% 1.9 187

長期再入 20 46.5% -0.1 23 53.5% 0.1 43

保護司等 χ
2
(1)=.100,n.s.

上司や先生 χ
2
(1)=3.014,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.063,n.s.

はい いいえ

保護者 χ
2
(1)=1.903,n.s.

家族や親戚 χ
2
(1)=1.848,n.s.

子ども χ
2
(1)=.168,n.s.

その他の家
族 χ

2
(1)=8.062

**

保護司等 χ
2
(1)=.097,n.s.

友だちや恋
人 χ

2
(1)=.074,n.s.

はい いいえ

配偶者 χ
2
(1)=.391,n.s.

配偶者 χ
2
(2)=2.634,n.s.

子ども χ
2
(2)=1.583,n.s.

その他の家
族 χ

2
(2)=4.404,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.582,n.s.

友人・知人 χ
2
(1)=.000,n.s.

はい いいえ

保護司等 χ
2
(2)=4.350,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=1.922,n.s.

友人・知人 χ
2
(2)=5.153,n.s.
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⑦　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 80 78.4% 8.0 22 21.6% -8.0 102

実父 24 49.0% 0.4 25 51.0% -0.4 49

実母 36 23.7% -7.9 116 76.3% 7.9 152

養父母含む両親 33 32.4% -0.9 69 67.6% 0.9 102

実父 16 32.7% -0.5 33 67.3% 0.5 49

実母 60 39.5% 1.3 92 60.5% -1.3 152

養父母含む両親 38 37.3% -1.6 64 62.7% 1.6 102

実父 19 38.8% -0.7 30 61.2% 0.7 49

実母 75 49.3% 2.0 77 50.7% -2.0 152

養父母含む両親 46 45.1% -0.4 56 54.9% 0.4 102

実父 24 49.0% 0.4 25 51.0% -0.4 49

実母 71 46.7% 0.1 81 53.3% -0.1 152

養父母含む両親 10 9.8% -0.4 92 90.2% 0.4 102

実父 6 12.2% 0.3 43 87.8% -0.3 49

実母 17 11.2% 0.2 135 88.8% -0.2 152

養父母含む両親 46 45.1% -0.8 56 54.9% 0.8 102

実父 18 36.7% -1.8 31 63.3% 1.8 49

実母 83 54.6% 2.1 69 45.4% -2.1 152

⑧　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 127 49.6% 2.5 129 50.4% -2.5 256

虐待歴あり 20 32.3% -2.5 42 67.7% 2.5 62

記載なし 98 38.3% 2.1 158 61.7% -2.1 256

虐待歴あり 15 24.2% -2.1 47 75.8% 2.1 62

記載なし 114 44.5% 0.8 142 55.5% -0.8 256

虐待歴あり 24 38.7% -0.8 38 61.3% 0.8 62

記載なし 116 45.3% -1.6 140 54.7% 1.6 256

虐待歴あり 35 56.5% 1.6 27 43.5% -1.6 62

記載なし 26 10.2% -1.0 230 89.8% 1.0 256

虐待歴あり 9 14.5% 1.0 53 85.5% -1.0 62

記載なし 121 47.3% 0.1 135 52.7% -0.1 256

虐待歴あり 29 46.8% -0.1 33 53.2% 0.1 62

はい いいえ

配偶者 χ
2
(2)=78.785

***

子ども χ
2
(2)=1.624,n.s.

友人・知人 χ
2
(2)=5.456,n.s.

はい いいえ

配偶者 χ
2
(1)=6.045

*

その他の家
族 χ

2
(2)=4.172,n.s.

保護司等 χ
2
(2)=.204,n.s.

公的機関 χ
2
(2)=.230,n.s.

公的機関 χ
2
(1)=.969,n.s.

友人・知人 χ
2
(1)=.005,n.s.

子ども χ
2
(1)=4.324

*

その他の家
族 χ

2
(1)=.689,n.s.

保護司等 χ
2
(1)=2.484,n.s.
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必要な支援

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 153 34.5% -2.7 160 36.0% 2.7 88 19.8% 0.4 43 9.7% -0.4 444

女子少年 28 53.8% 2.7 9 17.3% -2.7 9 17.3% -0.4 6 11.5% 0.4 52

男子少年 99 22.3% -2.9 140 31.5% 1.0 134 30.2% 1.9 71 16.0% -0.2 444

女子少年 21 40.4% 2.9 13 25.0% -1.0 9 17.3% -1.9 9 17.3% 0.2 52

男子少年 31 7.0% -1.8 43 9.7% -1.0 111 25.1% 2.1 258 58.2% -0.2 443

女子少年 7 14.0% 1.8 7 14.0% 1.0 6 12.0% -2.1 30 60.0% 0.2 50

男子少年 85 19.2% -1.1 136 30.8% 0.5 121 27.4% 0.0 100 22.6% 0.5 442

女子少年 13 25.5% 1.1 14 27.5% -0.5 14 27.5% 0.0 10 19.6% -0.5 51

男子少年 45 10.2% -0.8 91 20.6% 1.2 166 37.6% 0.6 140 31.7% -1.1 442

女子少年 7 13.7% 0.8 7 13.7% -1.2 17 33.3% -0.6 20 39.2% 1.1 51

男子少年 61 13.9% -2.2 90 20.5% 0.8 144 32.8% 1.1 144 32.8% -0.1 439

女子少年 13 25.5% 2.2 8 15.7% -0.8 13 25.5% -1.1 17 33.3% 0.1 51

②　男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 241 56.6% -0.9 135 31.7% 0.2 33 7.7% 0.9 17 4.0% 0.7 426

女子少年保護者 31 63.3% 0.9 15 30.6% -0.2 2 4.1% -0.9 1 2.0% -0.7 49

男子少年保護者 134 31.5% -0.2 139 32.7% -0.6 103 24.2% -0.4 49 11.5% 1.6 425

女子少年保護者 16 32.7% 0.2 18 36.7% 0.6 13 26.5% 0.4 2 4.1% -1.6 49

男子少年保護者 76 18.0% -2.1 63 14.9% -1.0 108 25.5% 0.8 176 41.6% 1.8 423

女子少年保護者 15 30.6% 2.1 10 20.4% 1.0 10 20.4% -0.8 14 28.6% -1.8 49

男子少年保護者 114 27.1% -0.4 143 34.0% -0.3 112 26.7% -0.2 51 12.1% 1.3 420

女子少年保護者 15 30.0% 0.4 18 36.0% 0.3 14 28.0% 0.2 3 6.0% -1.3 50

男子少年保護者 108 25.5% -1.4 158 37.4% 0.6 110 26.0% -0.4 47 11.1% 1.5 423

女子少年保護者 17 34.7% 1.4 16 32.7% -0.6 14 28.6% 0.4 2 4.1% -1.5 49

男子少年保護者 127 30.0% -1.0 167 39.4% 0.4 87 20.5% -0.6 43 10.1% 1.8 424

女子少年保護者 18 36.7% 1.0 18 36.7% -0.4 12 24.5% 0.6 1 2.0% -1.8 49

③　男子少年担当観察官・女子少年担当観察官

計 検定結果

男子少年担当 20 3.6% -0.6 89 16.0% 0.8 310 55.8% 2.5 137 24.6% -3.2 556

女子少年担当 3 5.1% 0.6 7 11.9% -0.8 23 39.0% -2.5 26 44.1% 3.2 59

男子少年担当 50 9.1% -1.1 213 38.8% 2.3 183 33.3% 0.4 103 18.8% -2.4 549

女子少年担当 8 13.6% 1.1 14 23.7% -2.3 18 30.5% -0.4 19 32.2% 2.4 59

男子少年担当 272 49.9% 1.8 190 34.9% 0.7 66 12.1% -1.4 17 3.1% -3.8 545

女子少年担当 22 37.3% -1.8 18 30.5% -0.7 11 18.6% 1.4 8 13.6% 3.8 59

男子少年担当 51 9.3% 1.1 170 30.9% 0.9 230 41.8% -0.1 99 18.0% -1.7 550

女子少年担当 3 5.1% -1.1 15 25.4% -0.9 25 42.4% 0.1 16 27.1% 1.7 59

男子少年担当 73 13.3% 0.3 252 46.1% 1.8 182 33.3% -1.9 40 7.3% -0.3 547

女子少年担当 7 11.9% -0.3 20 33.9% -1.8 27 45.8% 1.9 5 8.5% 0.3 59

男子少年担当 60 11.0% 0.6 263 48.2% 0.6 187 34.2% -1.2 36 6.6% 0.4 546

男子少年担当 5 8.5% -0.6 26 44.1% -0.6 25 42.4% 1.2 3 5.1% -0.4 59

④　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 47 35.6% -0.2 49 37.1% 0.8 23 17.4% -0.7 13 9.8% 0.0 132

長期（初入） 114 37.4% 0.6 97 31.8% -1.4 63 20.7% 0.8 31 10.2% 0.3 305

長期（再入） 19 32.8% -0.6 23 39.7% 0.9 11 19.0% -0.1 5 8.6% -0.3 58

短期 20 15.2% -2.8 40 30.3% -0.2 44 33.3% 1.3 28 21.2% 1.8 132

長期（初入） 81 26.6% 1.7 101 33.1% 1.3 80 26.2% -1.7 43 14.1% -1.6 305

長期（再入） 18 31.0% 1.3 12 20.7% -1.8 19 32.8% 0.7 9 15.5% -0.1 58

短期 6 4.5% -1.5 10 7.6% -1.1 28 21.2% -0.8 88 66.7% 2.2 132

長期（初入） 29 9.6% 2.2 32 10.6% 0.4 71 23.5% -0.2 170 56.3% -1.3 302

長期（再入） 2 3.4% -1.3 8 13.8% 1.0 18 31.0% 1.4 30 51.7% -1.1 58

短期 22 16.8% -1.0 31 23.7% -2.0 41 31.3% 1.2 37 28.2% 1.9 131

長期（初入） 63 20.8% 0.8 101 33.3% 1.7 78 25.7% -1.1 61 20.1% -1.5 303

長期（再入） 12 20.7% 0.2 18 31.0% 0.1 16 27.6% 0.0 12 20.7% -0.3 58

短期 12 9.1% -0.6 29 22.0% 0.7 45 34.1% -0.9 46 34.8% 0.7 132

長期（初入） 36 11.9% 1.4 57 18.9% -0.7 118 39.1% 1.1 91 30.1% -1.4 302

長期（再入） 3 5.2% -1.4 12 20.7% 0.2 20 34.5% -0.5 23 39.7% 1.2 58

短期 11 8.3% -2.5 30 22.7% 0.9 44 33.3% 0.4 47 35.6% 0.8 132

長期（初入） 54 18.0% 2.4 56 18.7% -1.0 97 32.3% 0.1 93 31.0% -1.1 300

長期（再入） 8 14.0% -0.2 12 21.1% 0.2 16 28.1% -0.7 21 36.8% 0.7 57

家族支援 χ2(6)=7.387,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.282,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=7.807,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(6)=2.284,n.s.

安心できる居
場所 χ2(6)=13.629*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=10.120,n.s.

継続支援 χ2(3)=4.352,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=1.692,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(3)=9.273*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=17.837***

家族支援 χ2(3)=3.932,n.s.

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

気軽な相談相
手 χ2(3)=11.269*

家族支援 χ2(3)=1.680,n.s.

継続支援 χ2(3)=3.855,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=4.167,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(3)=1.602,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=2.592,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=6.821,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(3)=9.663*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=6.926,n.s.

家族支援 χ2(3)=1.253,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(3)=9.898*

継続支援 χ2(3)=2.649,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=5.364,n.s.
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⑤　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 76 59.4% 0.6 30 23.4% -2.3 13 10.2% 1.4 9 7.0% 2.2 128

長期（初入） 156 53.8% -1.9 108 37.2% 3.3 19 6.6% -0.9 7 2.4% -2.0 290

長期（再入） 39 69.6% 2.0 12 21.4% -1.8 3 5.4% -0.6 2 3.6% -0.1 56

短期 34 26.6% -1.4 45 35.2% 0.6 31 24.2% -0.1 18 14.1% 1.4 128

長期（初入） 91 31.5% 0.0 94 32.5% -0.4 74 25.6% 0.7 30 10.4% -0.4 289

長期（再入） 24 42.9% 1.9 18 32.1% -0.2 11 19.6% -0.9 3 5.4% -1.4 56

短期 18 14.1% -1.7 16 12.5% -1.1 33 25.8% 0.2 61 47.7% 2.0 128

長期（初入） 54 18.8% -0.2 51 17.8% 1.7 73 25.4% 0.2 109 38.0% -1.3 287

長期（再入） 18 32.1% 2.6 6 10.7% -1.1 12 21.4% -0.7 20 35.7% -0.8 56

短期 34 26.6% -0.3 38 29.7% -1.2 37 28.9% 0.6 19 14.8% 1.4 128

長期（初入） 73 25.5% -1.2 107 37.4% 1.9 75 26.2% -0.4 31 10.8% -0.6 286

長期（再入） 22 40.0% 2.2 15 27.3% -1.1 14 25.5% -0.3 4 7.3% -1.0 55

短期 34 26.6% 0.1 40 31.3% -1.6 38 29.7% 1.0 16 12.5% 0.9 128

長期（初入） 75 26.1% -0.1 110 38.3% 0.8 74 25.8% -0.3 28 9.8% -0.6 287

長期（再入） 15 26.8% 0.1 24 42.9% 1.0 12 21.4% -0.9 5 8.9% -0.4 56

短期 33 25.8% -1.4 50 39.1% 0.0 31 24.2% 1.1 14 10.9% 0.7 128

長期（初入） 92 31.9% 0.8 111 38.5% -0.4 60 20.8% -0.1 25 8.7% -0.6 288

長期（再入） 19 33.9% 0.6 24 42.9% 0.6 8 14.3% -1.3 5 8.9% -0.1 56

⑥　非行進度別（担当観察官）

計 検定結果

短期 14 8.8% 3.9 24 15.0% -0.3 97 60.6% 1.9 25 15.6% -3.6 160

長期（初入） 7 1.9% -2.8 56 15.5% -0.1 184 50.8% -1.9 115 31.8% 3.5 362

長期（再入） 2 2.2% -0.9 16 17.4% 0.5 51 55.4% 0.3 23 25.0% -0.4 92

短期 22 14.0% 2.2 69 43.9% 2.0 49 31.2% -0.5 17 10.8% -3.4 157

長期（初入） 31 8.6% -0.9 129 35.9% -0.9 120 33.4% 0.3 79 22.0% 1.4 359

長期（再入） 5 5.5% -1.4 29 31.9% -1.2 31 34.1% 0.2 26 28.6% 2.2 91

短期 87 55.8% 2.0 61 39.1% 1.5 7 4.5% -3.6 1 0.6% -2.6 156

長期（初入） 168 47.2% -0.9 111 31.2% -2.0 55 15.4% 2.4 22 6.2% 3.0 356

長期（再入） 39 42.9% -1.2 35 38.5% 0.9 15 16.5% 1.2 2 2.2% -1.0 91

短期 19 12.0% 1.6 53 33.5% 1.0 65 41.1% -0.2 21 13.3% -2.1 158

長期（初入） 29 8.1% -0.8 106 29.6% -0.5 150 41.9% 0.1 73 20.4% 1.1 358

長期（再入） 6 6.5% -0.9 26 28.3% -0.5 39 42.4% 0.1 21 22.8% 1.0 92

短期 31 19.9% 2.8 79 50.6% 1.7 40 25.6% -2.7 6 3.8% -2.0 156

長期（初入） 44 12.3% -0.8 158 44.1% -0.5 127 35.5% 0.7 29 8.1% 0.7 358

長期（再入） 5 5.5% -2.4 35 38.5% -1.4 41 45.1% 2.3 10 11.0% 1.4 91

短期 25 16.1% 2.5 84 54.2% 1.8 42 27.1% -2.4 4 2.6% -2.3 155

長期（初入） 33 9.2% -1.4 168 47.1% -0.5 134 37.5% 1.6 22 6.2% -0.4 357

長期（再入） 7 7.6% -1.1 37 40.2% -1.6 35 38.0% 0.7 13 14.1% 3.3 92

⑦ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 59 38.3% 0.3 49 31.8% -0.5 34 22.1% 0.8 12 7.8% -0.8 154

実父 32 35.2% -0.5 34 37.4% 0.9 22 24.2% 1.1 3 3.3% -2.2 91

実母 82 37.6% 0.1 71 32.6% -0.3 37 17.0% -1.6 28 12.8% 2.5 218

養父母含む両親 36 23.2% -0.2 49 31.6% 0.1 49 31.6% 0.8 21 13.5% -0.8 155

実父 24 26.4% 0.7 30 33.0% 0.4 26 28.6% -0.2 11 12.1% -1.0 91

実母 50 23.0% -0.3 66 30.4% -0.4 61 28.1% -0.6 40 18.4% 1.6 217

養父母含む両親 14 9.2% 0.9 15 9.9% -0.1 37 24.3% 0.3 86 56.6% -0.7 152

実父 7 7.7% 0.0 7 7.7% -0.8 15 16.5% -1.8 62 68.1% 2.0 91

実母 14 6.5% -0.9 24 11.1% 0.7 56 25.8% 1.1 123 56.7% -0.9 217

養父母含む両親 34 22.2% 0.9 44 28.8% -0.6 49 32.0% 1.3 26 17.0% -1.7 153

実父 16 17.6% -0.6 31 34.1% 0.8 26 28.6% 0.1 18 19.8% -0.5 91

実母 41 19.0% -0.4 66 30.6% 0.0 54 25.0% -1.4 55 25.5% 1.9 216

養父母含む両親 14 9.2% -0.6 36 23.5% 1.8 58 37.9% -0.1 45 29.4% -1.0 153

実父 9 9.9% -0.2 19 20.9% 0.5 35 38.5% 0.0 28 30.8% -0.4 91

実母 25 11.6% 0.8 32 14.8% -2.1 83 38.4% 0.1 76 35.2% 1.2 216

養父母含む両親 28 18.4% 1.5 35 23.0% 0.9 47 30.9% -0.3 42 27.6% -1.7 152

実父 13 14.4% -0.1 16 17.8% -0.7 31 34.4% 0.6 30 33.3% 0.1 90

実母 27 12.6% -1.3 43 20.0% -0.3 67 31.2% -0.2 78 36.3% 1.5 215

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(6)=16.563*

継続支援 χ2(6)=3.678,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=3.905,n.s.

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

安心できる居
場所 χ2(6)=7.026,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=11.952,n.s.

家族支援 χ2(6)=8.461,n.s.

家族支援 χ2(6)=7.129,n.s.

継続支援 χ2(6)=22.656***

ワンストップ
サービス χ2(6)=23.950***

気軽な相談相
手 χ2(6)=27.701***

安心できる居
場所 χ2(6)=18.722**

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=25.291***

安心できる居
場所 χ2(6)=3.130,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=5.709,n.s.

家族支援 χ2(6)=6.012,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(6)=9.717,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.386,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=5.192,n.s.
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必要な支援

①　少年男女別

計 検定結果

男子少年 153 34.5% -2.7 160 36.0% 2.7 88 19.8% 0.4 43 9.7% -0.4 444

女子少年 28 53.8% 2.7 9 17.3% -2.7 9 17.3% -0.4 6 11.5% 0.4 52

男子少年 99 22.3% -2.9 140 31.5% 1.0 134 30.2% 1.9 71 16.0% -0.2 444

女子少年 21 40.4% 2.9 13 25.0% -1.0 9 17.3% -1.9 9 17.3% 0.2 52

男子少年 31 7.0% -1.8 43 9.7% -1.0 111 25.1% 2.1 258 58.2% -0.2 443

女子少年 7 14.0% 1.8 7 14.0% 1.0 6 12.0% -2.1 30 60.0% 0.2 50

男子少年 85 19.2% -1.1 136 30.8% 0.5 121 27.4% 0.0 100 22.6% 0.5 442

女子少年 13 25.5% 1.1 14 27.5% -0.5 14 27.5% 0.0 10 19.6% -0.5 51

男子少年 45 10.2% -0.8 91 20.6% 1.2 166 37.6% 0.6 140 31.7% -1.1 442

女子少年 7 13.7% 0.8 7 13.7% -1.2 17 33.3% -0.6 20 39.2% 1.1 51

男子少年 61 13.9% -2.2 90 20.5% 0.8 144 32.8% 1.1 144 32.8% -0.1 439

女子少年 13 25.5% 2.2 8 15.7% -0.8 13 25.5% -1.1 17 33.3% 0.1 51

②　男子少年保護者・女子少年保護者

計 検定結果

男子少年保護者 241 56.6% -0.9 135 31.7% 0.2 33 7.7% 0.9 17 4.0% 0.7 426

女子少年保護者 31 63.3% 0.9 15 30.6% -0.2 2 4.1% -0.9 1 2.0% -0.7 49

男子少年保護者 134 31.5% -0.2 139 32.7% -0.6 103 24.2% -0.4 49 11.5% 1.6 425

女子少年保護者 16 32.7% 0.2 18 36.7% 0.6 13 26.5% 0.4 2 4.1% -1.6 49

男子少年保護者 76 18.0% -2.1 63 14.9% -1.0 108 25.5% 0.8 176 41.6% 1.8 423

女子少年保護者 15 30.6% 2.1 10 20.4% 1.0 10 20.4% -0.8 14 28.6% -1.8 49

男子少年保護者 114 27.1% -0.4 143 34.0% -0.3 112 26.7% -0.2 51 12.1% 1.3 420

女子少年保護者 15 30.0% 0.4 18 36.0% 0.3 14 28.0% 0.2 3 6.0% -1.3 50

男子少年保護者 108 25.5% -1.4 158 37.4% 0.6 110 26.0% -0.4 47 11.1% 1.5 423

女子少年保護者 17 34.7% 1.4 16 32.7% -0.6 14 28.6% 0.4 2 4.1% -1.5 49

男子少年保護者 127 30.0% -1.0 167 39.4% 0.4 87 20.5% -0.6 43 10.1% 1.8 424

女子少年保護者 18 36.7% 1.0 18 36.7% -0.4 12 24.5% 0.6 1 2.0% -1.8 49

③　男子少年担当観察官・女子少年担当観察官

計 検定結果

男子少年担当 20 3.6% -0.6 89 16.0% 0.8 310 55.8% 2.5 137 24.6% -3.2 556

女子少年担当 3 5.1% 0.6 7 11.9% -0.8 23 39.0% -2.5 26 44.1% 3.2 59

男子少年担当 50 9.1% -1.1 213 38.8% 2.3 183 33.3% 0.4 103 18.8% -2.4 549

女子少年担当 8 13.6% 1.1 14 23.7% -2.3 18 30.5% -0.4 19 32.2% 2.4 59

男子少年担当 272 49.9% 1.8 190 34.9% 0.7 66 12.1% -1.4 17 3.1% -3.8 545

女子少年担当 22 37.3% -1.8 18 30.5% -0.7 11 18.6% 1.4 8 13.6% 3.8 59

男子少年担当 51 9.3% 1.1 170 30.9% 0.9 230 41.8% -0.1 99 18.0% -1.7 550

女子少年担当 3 5.1% -1.1 15 25.4% -0.9 25 42.4% 0.1 16 27.1% 1.7 59

男子少年担当 73 13.3% 0.3 252 46.1% 1.8 182 33.3% -1.9 40 7.3% -0.3 547

女子少年担当 7 11.9% -0.3 20 33.9% -1.8 27 45.8% 1.9 5 8.5% 0.3 59

男子少年担当 60 11.0% 0.6 263 48.2% 0.6 187 34.2% -1.2 36 6.6% 0.4 546

男子少年担当 5 8.5% -0.6 26 44.1% -0.6 25 42.4% 1.2 3 5.1% -0.4 59

④　非行進度別（少年）

計 検定結果

短期 47 35.6% -0.2 49 37.1% 0.8 23 17.4% -0.7 13 9.8% 0.0 132

長期（初入） 114 37.4% 0.6 97 31.8% -1.4 63 20.7% 0.8 31 10.2% 0.3 305

長期（再入） 19 32.8% -0.6 23 39.7% 0.9 11 19.0% -0.1 5 8.6% -0.3 58

短期 20 15.2% -2.8 40 30.3% -0.2 44 33.3% 1.3 28 21.2% 1.8 132

長期（初入） 81 26.6% 1.7 101 33.1% 1.3 80 26.2% -1.7 43 14.1% -1.6 305

長期（再入） 18 31.0% 1.3 12 20.7% -1.8 19 32.8% 0.7 9 15.5% -0.1 58

短期 6 4.5% -1.5 10 7.6% -1.1 28 21.2% -0.8 88 66.7% 2.2 132

長期（初入） 29 9.6% 2.2 32 10.6% 0.4 71 23.5% -0.2 170 56.3% -1.3 302

長期（再入） 2 3.4% -1.3 8 13.8% 1.0 18 31.0% 1.4 30 51.7% -1.1 58

短期 22 16.8% -1.0 31 23.7% -2.0 41 31.3% 1.2 37 28.2% 1.9 131

長期（初入） 63 20.8% 0.8 101 33.3% 1.7 78 25.7% -1.1 61 20.1% -1.5 303

長期（再入） 12 20.7% 0.2 18 31.0% 0.1 16 27.6% 0.0 12 20.7% -0.3 58

短期 12 9.1% -0.6 29 22.0% 0.7 45 34.1% -0.9 46 34.8% 0.7 132

長期（初入） 36 11.9% 1.4 57 18.9% -0.7 118 39.1% 1.1 91 30.1% -1.4 302

長期（再入） 3 5.2% -1.4 12 20.7% 0.2 20 34.5% -0.5 23 39.7% 1.2 58

短期 11 8.3% -2.5 30 22.7% 0.9 44 33.3% 0.4 47 35.6% 0.8 132

長期（初入） 54 18.0% 2.4 56 18.7% -1.0 97 32.3% 0.1 93 31.0% -1.1 300

長期（再入） 8 14.0% -0.2 12 21.1% 0.2 16 28.1% -0.7 21 36.8% 0.7 57

家族支援 χ2(6)=7.387,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.282,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=7.807,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(6)=2.284,n.s.

安心できる居
場所 χ2(6)=13.629*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=10.120,n.s.

継続支援 χ2(3)=4.352,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=1.692,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(3)=9.273*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=17.837***

家族支援 χ2(3)=3.932,n.s.

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

気軽な相談相
手 χ2(3)=11.269*

家族支援 χ2(3)=1.680,n.s.

継続支援 χ2(3)=3.855,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=4.167,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(3)=1.602,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=2.592,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=6.821,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(3)=9.663*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=6.926,n.s.

家族支援 χ2(3)=1.253,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(3)=9.898*

継続支援 χ2(3)=2.649,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=5.364,n.s.
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⑤　非行進度別（保護者）

計 検定結果

短期 76 59.4% 0.6 30 23.4% -2.3 13 10.2% 1.4 9 7.0% 2.2 128

長期（初入） 156 53.8% -1.9 108 37.2% 3.3 19 6.6% -0.9 7 2.4% -2.0 290

長期（再入） 39 69.6% 2.0 12 21.4% -1.8 3 5.4% -0.6 2 3.6% -0.1 56

短期 34 26.6% -1.4 45 35.2% 0.6 31 24.2% -0.1 18 14.1% 1.4 128

長期（初入） 91 31.5% 0.0 94 32.5% -0.4 74 25.6% 0.7 30 10.4% -0.4 289

長期（再入） 24 42.9% 1.9 18 32.1% -0.2 11 19.6% -0.9 3 5.4% -1.4 56

短期 18 14.1% -1.7 16 12.5% -1.1 33 25.8% 0.2 61 47.7% 2.0 128

長期（初入） 54 18.8% -0.2 51 17.8% 1.7 73 25.4% 0.2 109 38.0% -1.3 287

長期（再入） 18 32.1% 2.6 6 10.7% -1.1 12 21.4% -0.7 20 35.7% -0.8 56

短期 34 26.6% -0.3 38 29.7% -1.2 37 28.9% 0.6 19 14.8% 1.4 128

長期（初入） 73 25.5% -1.2 107 37.4% 1.9 75 26.2% -0.4 31 10.8% -0.6 286

長期（再入） 22 40.0% 2.2 15 27.3% -1.1 14 25.5% -0.3 4 7.3% -1.0 55

短期 34 26.6% 0.1 40 31.3% -1.6 38 29.7% 1.0 16 12.5% 0.9 128

長期（初入） 75 26.1% -0.1 110 38.3% 0.8 74 25.8% -0.3 28 9.8% -0.6 287

長期（再入） 15 26.8% 0.1 24 42.9% 1.0 12 21.4% -0.9 5 8.9% -0.4 56

短期 33 25.8% -1.4 50 39.1% 0.0 31 24.2% 1.1 14 10.9% 0.7 128

長期（初入） 92 31.9% 0.8 111 38.5% -0.4 60 20.8% -0.1 25 8.7% -0.6 288

長期（再入） 19 33.9% 0.6 24 42.9% 0.6 8 14.3% -1.3 5 8.9% -0.1 56

⑥　非行進度別（担当観察官）

計 検定結果

短期 14 8.8% 3.9 24 15.0% -0.3 97 60.6% 1.9 25 15.6% -3.6 160

長期（初入） 7 1.9% -2.8 56 15.5% -0.1 184 50.8% -1.9 115 31.8% 3.5 362

長期（再入） 2 2.2% -0.9 16 17.4% 0.5 51 55.4% 0.3 23 25.0% -0.4 92

短期 22 14.0% 2.2 69 43.9% 2.0 49 31.2% -0.5 17 10.8% -3.4 157

長期（初入） 31 8.6% -0.9 129 35.9% -0.9 120 33.4% 0.3 79 22.0% 1.4 359

長期（再入） 5 5.5% -1.4 29 31.9% -1.2 31 34.1% 0.2 26 28.6% 2.2 91

短期 87 55.8% 2.0 61 39.1% 1.5 7 4.5% -3.6 1 0.6% -2.6 156

長期（初入） 168 47.2% -0.9 111 31.2% -2.0 55 15.4% 2.4 22 6.2% 3.0 356

長期（再入） 39 42.9% -1.2 35 38.5% 0.9 15 16.5% 1.2 2 2.2% -1.0 91

短期 19 12.0% 1.6 53 33.5% 1.0 65 41.1% -0.2 21 13.3% -2.1 158

長期（初入） 29 8.1% -0.8 106 29.6% -0.5 150 41.9% 0.1 73 20.4% 1.1 358

長期（再入） 6 6.5% -0.9 26 28.3% -0.5 39 42.4% 0.1 21 22.8% 1.0 92

短期 31 19.9% 2.8 79 50.6% 1.7 40 25.6% -2.7 6 3.8% -2.0 156

長期（初入） 44 12.3% -0.8 158 44.1% -0.5 127 35.5% 0.7 29 8.1% 0.7 358

長期（再入） 5 5.5% -2.4 35 38.5% -1.4 41 45.1% 2.3 10 11.0% 1.4 91

短期 25 16.1% 2.5 84 54.2% 1.8 42 27.1% -2.4 4 2.6% -2.3 155

長期（初入） 33 9.2% -1.4 168 47.1% -0.5 134 37.5% 1.6 22 6.2% -0.4 357

長期（再入） 7 7.6% -1.1 37 40.2% -1.6 35 38.0% 0.7 13 14.1% 3.3 92

⑦ 引受人別（少年）

計 検定結果

養父母含む両親 59 38.3% 0.3 49 31.8% -0.5 34 22.1% 0.8 12 7.8% -0.8 154

実父 32 35.2% -0.5 34 37.4% 0.9 22 24.2% 1.1 3 3.3% -2.2 91

実母 82 37.6% 0.1 71 32.6% -0.3 37 17.0% -1.6 28 12.8% 2.5 218

養父母含む両親 36 23.2% -0.2 49 31.6% 0.1 49 31.6% 0.8 21 13.5% -0.8 155

実父 24 26.4% 0.7 30 33.0% 0.4 26 28.6% -0.2 11 12.1% -1.0 91

実母 50 23.0% -0.3 66 30.4% -0.4 61 28.1% -0.6 40 18.4% 1.6 217

養父母含む両親 14 9.2% 0.9 15 9.9% -0.1 37 24.3% 0.3 86 56.6% -0.7 152

実父 7 7.7% 0.0 7 7.7% -0.8 15 16.5% -1.8 62 68.1% 2.0 91

実母 14 6.5% -0.9 24 11.1% 0.7 56 25.8% 1.1 123 56.7% -0.9 217

養父母含む両親 34 22.2% 0.9 44 28.8% -0.6 49 32.0% 1.3 26 17.0% -1.7 153

実父 16 17.6% -0.6 31 34.1% 0.8 26 28.6% 0.1 18 19.8% -0.5 91

実母 41 19.0% -0.4 66 30.6% 0.0 54 25.0% -1.4 55 25.5% 1.9 216

養父母含む両親 14 9.2% -0.6 36 23.5% 1.8 58 37.9% -0.1 45 29.4% -1.0 153

実父 9 9.9% -0.2 19 20.9% 0.5 35 38.5% 0.0 28 30.8% -0.4 91

実母 25 11.6% 0.8 32 14.8% -2.1 83 38.4% 0.1 76 35.2% 1.2 216

養父母含む両親 28 18.4% 1.5 35 23.0% 0.9 47 30.9% -0.3 42 27.6% -1.7 152

実父 13 14.4% -0.1 16 17.8% -0.7 31 34.4% 0.6 30 33.3% 0.1 90

実母 27 12.6% -1.3 43 20.0% -0.3 67 31.2% -0.2 78 36.3% 1.5 215

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(6)=16.563*

継続支援 χ2(6)=3.678,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=3.905,n.s.

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

安心できる居
場所 χ2(6)=7.026,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=11.952,n.s.

家族支援 χ2(6)=8.461,n.s.

家族支援 χ2(6)=7.129,n.s.

継続支援 χ2(6)=22.656***

ワンストップ
サービス χ2(6)=23.950***

気軽な相談相
手 χ2(6)=27.701***

安心できる居
場所 χ2(6)=18.722**

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=25.291***

安心できる居
場所 χ2(6)=3.130,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=5.709,n.s.

家族支援 χ2(6)=6.012,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(6)=9.717,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.386,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=5.192,n.s.
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⑧　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 84 54.9% -0.8 53 34.6% 0.9 11 7.2% 0.0 5 3.3% -0.3 153

実父 47 54.0% -0.7 27 31.0% -0.2 7 8.0% 0.4 6 6.9% 1.8 87

実母 125 60.7% 1.3 62 30.1% -0.7 14 6.8% -0.3 5 2.4% -1.2 206

養父母含む両親 49 32.0% 0.3 55 35.9% 0.6 36 23.5% -0.5 13 8.5% -0.8 153

実父 22 25.3% -1.3 29 33.3% -0.1 24 27.6% 0.6 12 13.8% 1.3 87

実母 67 32.7% 0.7 67 32.7% -0.5 51 24.9% 0.0 20 9.8% -0.2 205

養父母含む両親 29 19.0% 0.2 27 17.6% 0.6 41 26.8% 0.5 56 36.6% -1.0 153

実父 12 13.8% -1.3 15 17.2% 0.3 20 23.0% -0.5 40 46.0% 1.3 87

実母 41 20.2% 0.8 30 14.8% -0.8 51 25.1% -0.1 81 39.9% 0.0 203

養父母含む両親 37 24.2% -1.2 52 34.0% -0.1 49 32.0% 1.7 15 9.8% -0.5 153

実父 20 23.0% -1.1 34 39.1% 1.1 20 23.0% -1.0 13 14.9% 1.4 87

実母 65 32.3% 2.0 65 32.3% -0.8 51 25.4% -0.8 20 10.0% -0.6 201

養父母含む両親 42 27.6% 0.8 51 33.6% -1.4 41 27.0% 0.2 18 11.8% 0.8 152

実父 16 18.4% -1.6 33 37.9% 0.0 29 33.3% 1.6 9 10.3% 0.1 87

実母 54 26.5% 0.5 85 41.7% 1.4 47 23.0% -1.5 18 8.8% -0.9 204

養父母含む両親 47 30.7% 0.3 60 39.2% -0.3 30 19.6% -0.5 16 10.5% 0.8 153

実父 23 26.4% -0.8 34 39.1% -0.2 20 23.0% 0.5 10 11.5% 0.9 87

実母 63 30.9% 0.4 84 41.2% 0.4 43 21.1% 0.1 14 6.9% -1.5 204

⑨　引受人別（担当観察官）

計 検定結果

養父母含む両親 4 2.4% -1.3 33 19.4% 1.6 94 55.3% 0.1 39 22.9% -0.8 170

実父 5 4.1% 0.0 11 8.9% -2.3 75 61.0% 1.5 32 26.0% 0.2 123

実母 14 5.1% 1.2 45 16.4% 0.5 143 52.2% -1.3 72 26.3% 0.6 274

養父母含む両親 10 5.9% -2.3 79 46.5% 2.6 56 32.9% 0.2 25 14.7% -1.7 170

実父 15 12.5% 0.9 39 32.5% -1.5 36 30.0% -0.6 30 25.0% 1.9 120

実母 33 12.2% 1.4 97 35.8% -1.2 90 33.2% 0.4 51 18.8% 0.0 271

養父母含む両親 79 47.0% -0.5 56 33.3% -0.2 24 14.3% 0.6 9 5.4% 0.7 168

実父 57 47.5% -0.3 44 36.7% 0.7 12 10.0% -1.1 7 5.8% 0.8 120

実母 136 50.2% 0.7 89 32.8% -0.5 37 13.7% 0.4 9 3.3% -1.3 271

養父母含む両親 12 7.1% -1.1 57 33.5% 0.9 69 40.6% -0.4 32 18.8% 0.3 170

実父 14 11.6% 1.1 36 29.8% -0.3 50 41.3% -0.2 21 17.4% -0.3 121

実母 25 9.2% 0.1 80 29.5% -0.6 117 43.2% 0.5 49 18.1% 0.0 271

養父母含む両親 27 16.1% 1.2 76 45.2% 0.1 54 32.1% -0.8 11 6.5% -0.4 168

実父 15 12.4% -0.4 47 38.8% -1.5 47 38.8% 1.1 12 9.9% 1.3 121

実母 33 12.2% -0.8 129 47.6% 1.2 92 33.9% -0.2 17 6.3% -0.8 271

養父母含む両親 25 15.0% 2.1 87 52.1% 1.2 49 29.3% -1.9 6 3.6% -1.6 167

実父 11 9.1% -0.7 50 41.3% -1.7 47 38.8% 1.0 13 10.7% 2.4 121

実母 24 8.9% -1.4 132 48.7% 0.3 100 36.9% 0.9 15 5.5% -0.5 271

⑩　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 148 36.5% 0.0 141 34.7% 0.7 81 20.0% 0.5 36 8.9% -1.6 406

被虐待歴あり 33 36.7% 0.0 28 31.1% -0.7 16 17.8% -0.5 13 14.4% 1.6 90

記載なし 94 23.2% -1.1 126 31.0% 0.2 122 30.0% 1.3 64 15.8% -0.5 406

被虐待歴あり 26 28.9% 1.1 27 30.0% -0.2 21 23.3% -1.3 16 17.8% 0.5 90

記載なし 31 7.7% 0.0 38 9.4% -1.1 98 24.3% 0.6 236 58.6% 0.1 403

被虐待歴あり 7 7.8% 0.0 12 13.3% 1.1 19 21.1% -0.6 52 57.8% -0.1 90

記載なし 78 19.3% -0.7 121 30.0% -0.5 116 28.7% 1.4 89 22.0% -0.3 404

被虐待歴あり 20 22.5% 0.7 29 32.6% 0.5 19 21.3% -1.4 21 23.6% 0.3 89

記載なし 42 10.4% -0.2 73 18.1% -2.1 155 38.5% 1.3 133 33.0% 0.6 403

被虐待歴あり 10 11.1% 0.2 25 27.8% 2.1 28 31.1% -1.3 27 30.0% -0.6 90

記載なし 57 14.2% -1.2 76 19.0% -1.2 139 34.7% 2.6 129 32.2% -0.7 401

被虐待歴あり 17 19.1% 1.2 22 24.7% 1.2 18 20.2% -2.6 32 36.0% 0.7 89

⑪　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 228 58.6% 1.3 117 30.1% -1.5 29 7.5% 0.2 15 3.9% 0.2 389

虐待歴あり 44 51.2% -1.3 33 38.4% 1.5 6 7.0% -0.2 3 3.5% -0.2 86

記載なし 122 31.4% -0.2 128 33.0% -0.1 97 25.0% 0.6 41 10.6% -0.3 388

虐待歴あり 28 32.6% 0.2 29 33.7% 0.1 19 22.1% -0.6 10 11.6% 0.3 86

記載なし 73 18.9% -0.5 58 15.0% -0.6 98 25.3% 0.3 158 40.8% 0.5 387

虐待歴あり 18 21.2% 0.5 15 17.6% 0.6 20 23.5% -0.3 32 37.6% -0.5 85

記載なし 108 28.1% 0.6 129 33.5% -0.7 108 28.1% 1.3 40 10.4% -1.6 385

虐待歴あり 21 24.7% -0.6 32 37.6% 0.7 18 21.2% -1.3 14 16.5% 1.6 85

記載なし 100 25.9% -0.6 140 36.3% -0.6 105 27.2% 1.0 41 10.6% 0.4 386

虐待歴あり 25 29.1% 0.6 34 39.5% 0.6 19 22.1% -1.0 8 9.3% -0.4 86

記載なし 119 30.7% 0.0 147 37.9% -1.2 88 22.7% 2.0 34 8.8% -0.9 388

虐待歴あり 26 30.6% 0.0 38 44.7% 1.2 11 12.9% -2.0 10 11.8% 0.9 85

計 検定結果

記載なし 22 4.3% 1.7 77 15.2% -0.7 282 55.5% 1.5 127 25.0% -1.8 508

被虐待歴あり 1 0.9% -1.7 19 17.8% 0.7 51 47.7% -1.5 36 33.6% 1.8 107

記載なし 50 10.0% 0.8 201 40.1% 3.1 167 33.3% 0.3 83 16.6% -4.7 501

被虐待歴あり 8 7.5% -0.8 26 24.3% -3.1 34 31.8% -0.3 39 36.4% 4.7 107

記載なし 243 48.7% 0.0 172 34.5% 0.0 65 13.0% 0.4 19 3.8% -0.9 499

被虐待歴あり 51 48.6% 0.0 36 34.3% 0.0 12 11.4% -0.4 6 5.7% 0.9 105

記載なし 50 9.9% 2.0 160 31.8% 1.7 208 41.4% -0.6 85 16.9% -2.7 503

被虐待歴あり 4 3.8% -2.0 25 23.6% -1.7 47 44.3% 0.6 30 28.3% 2.7 106

記載なし 75 15.0% 2.8 228 45.6% 0.8 167 33.4% -1.2 30 6.0% -2.9 500

被虐待歴あり 5 4.7% -2.8 44 41.5% -0.8 42 39.6% 1.2 15 14.2% 2.9 106

記載なし 59 11.8% 1.9 243 48.7% 1.0 173 34.7% -0.4 24 4.8% -3.6 499

被虐待歴あり 6 5.7% -1.9 46 43.4% -1.0 39 36.8% 0.4 15 14.2% 3.6 106

気軽な相談相
手 χ2(6)=4.922,n.s.

安心できる居
場所 χ2(6)=3.394,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=3.424,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

気軽な相談相
手 χ2(6)=8.823,n.s.

家族支援 χ2(6)=7.520,n.s.

継続支援 χ2(6)=6.844,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=2.861,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.349,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=14.188*

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(6)=13.382*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=3.352,n.s.

家族支援 χ2(6)=2.465,n.s.

家族支援 χ2(3)=2.058,n.s.

継続支援 χ2(3)=4.765,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=7.419,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(3)=2.782,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=2.365,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=1.433,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=.356,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=.777,n.s.

家族支援 χ2(3)=4.101,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(3)=2.264,n.s.

継続支援 χ2(3)=1.286,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=4.664,n.s.

⑫　虐待歴有無別（担当観察官）

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

家族支援 χ2(3)=11.920**

継続支援 χ2(3)=16.138**

ワンストップ
サービス χ2(3)=15.553**

気軽な相談相
手 χ2(3)=6.606,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=23.924***

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=.937,n.s.
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処遇区分 処遇課程
処遇課程
の 細 分

対　　象　　者

短期教科
教育課程
(ＳＥ)

－
義務教育課程の履修を必要とする者又は高等学校教育を必要
とし，それを受ける意欲が認められる者

短期生活
訓練課程
(ＳＧ)

－
社会生活に適応するための能力を向上させ，生活設計を具体
化させるための指導を必要とする者

特修短期処遇
(Ｏ)

－ －
一般短期処遇の対象者に該当する者であって，非行の傾向が
より進んでおらず，かつ，開放処遇に適するもの

Ｇ１
著しい性格の偏りがあり，反社会的な行動傾向が顕著である
ため，治療的な指導及び心身の訓練を特に必要とする者

Ｇ２ 外国人で，日本人と異なる処遇を必要とする者

Ｇ３

非行の重大性等により，少年の持つ問題性が極めて複雑・深
刻であるため，その矯正と社会復帰を図る上で特別の処遇を
必要とする者

Ｖ１
職業能力開発促進法等に定める職業訓練（10か月以上）の履
修を必要とする者

Ｖ２

職業能力開発促進法等に定める職業訓練（10か月未満）の履
修を必要とする者，又は職業上の意識，知識，技能等を高め
る職業指導を必要とする者

Ｅ１
義務教育課程の履修を必要とする者のうち，12歳に達した日
以後の最初の３月31日が終了したもの

Ｅ２ 高等学校教育を必要とし，それを受ける意欲が認められる者

Ｅ３
義務教育課程の履修を必要とする者のうち，12歳に達する日
以後の最初の３月31日までの間にあるもの

Ｈ１

知的障害者であって専門的医療措置を必要とする心身に著し
い故障のないもの及び知的障害者に対する処遇に準じた処遇
を必要とする者

Ｈ２
情緒的未成熟等により非社会的な形の社会的不適応が著しい
ため専門的な治療教育を必要とする者

Ｐ１ 身体疾患者

Ｐ２ 肢体不自由等の身体障害のある者

Ｍ１ 精神病者及び精神病の疑いのある者

Ｍ２ 精神病質者及び精神病質の疑いのある者

巻末資料６　少年院の処遇区分と対象者

医療措置
課　　程

長期処遇

一般短期処遇

生活訓練
課　　程

職業能力
開発課程

特殊教育
課　　程

教科教育
課　　程
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⑧　引受人別（保護者）

計 検定結果

養父母含む両親 84 54.9% -0.8 53 34.6% 0.9 11 7.2% 0.0 5 3.3% -0.3 153

実父 47 54.0% -0.7 27 31.0% -0.2 7 8.0% 0.4 6 6.9% 1.8 87

実母 125 60.7% 1.3 62 30.1% -0.7 14 6.8% -0.3 5 2.4% -1.2 206

養父母含む両親 49 32.0% 0.3 55 35.9% 0.6 36 23.5% -0.5 13 8.5% -0.8 153

実父 22 25.3% -1.3 29 33.3% -0.1 24 27.6% 0.6 12 13.8% 1.3 87

実母 67 32.7% 0.7 67 32.7% -0.5 51 24.9% 0.0 20 9.8% -0.2 205

養父母含む両親 29 19.0% 0.2 27 17.6% 0.6 41 26.8% 0.5 56 36.6% -1.0 153

実父 12 13.8% -1.3 15 17.2% 0.3 20 23.0% -0.5 40 46.0% 1.3 87

実母 41 20.2% 0.8 30 14.8% -0.8 51 25.1% -0.1 81 39.9% 0.0 203

養父母含む両親 37 24.2% -1.2 52 34.0% -0.1 49 32.0% 1.7 15 9.8% -0.5 153

実父 20 23.0% -1.1 34 39.1% 1.1 20 23.0% -1.0 13 14.9% 1.4 87

実母 65 32.3% 2.0 65 32.3% -0.8 51 25.4% -0.8 20 10.0% -0.6 201

養父母含む両親 42 27.6% 0.8 51 33.6% -1.4 41 27.0% 0.2 18 11.8% 0.8 152

実父 16 18.4% -1.6 33 37.9% 0.0 29 33.3% 1.6 9 10.3% 0.1 87

実母 54 26.5% 0.5 85 41.7% 1.4 47 23.0% -1.5 18 8.8% -0.9 204

養父母含む両親 47 30.7% 0.3 60 39.2% -0.3 30 19.6% -0.5 16 10.5% 0.8 153

実父 23 26.4% -0.8 34 39.1% -0.2 20 23.0% 0.5 10 11.5% 0.9 87

実母 63 30.9% 0.4 84 41.2% 0.4 43 21.1% 0.1 14 6.9% -1.5 204

⑨　引受人別（担当観察官）

計 検定結果

養父母含む両親 4 2.4% -1.3 33 19.4% 1.6 94 55.3% 0.1 39 22.9% -0.8 170

実父 5 4.1% 0.0 11 8.9% -2.3 75 61.0% 1.5 32 26.0% 0.2 123

実母 14 5.1% 1.2 45 16.4% 0.5 143 52.2% -1.3 72 26.3% 0.6 274

養父母含む両親 10 5.9% -2.3 79 46.5% 2.6 56 32.9% 0.2 25 14.7% -1.7 170

実父 15 12.5% 0.9 39 32.5% -1.5 36 30.0% -0.6 30 25.0% 1.9 120

実母 33 12.2% 1.4 97 35.8% -1.2 90 33.2% 0.4 51 18.8% 0.0 271

養父母含む両親 79 47.0% -0.5 56 33.3% -0.2 24 14.3% 0.6 9 5.4% 0.7 168

実父 57 47.5% -0.3 44 36.7% 0.7 12 10.0% -1.1 7 5.8% 0.8 120

実母 136 50.2% 0.7 89 32.8% -0.5 37 13.7% 0.4 9 3.3% -1.3 271

養父母含む両親 12 7.1% -1.1 57 33.5% 0.9 69 40.6% -0.4 32 18.8% 0.3 170

実父 14 11.6% 1.1 36 29.8% -0.3 50 41.3% -0.2 21 17.4% -0.3 121

実母 25 9.2% 0.1 80 29.5% -0.6 117 43.2% 0.5 49 18.1% 0.0 271

養父母含む両親 27 16.1% 1.2 76 45.2% 0.1 54 32.1% -0.8 11 6.5% -0.4 168

実父 15 12.4% -0.4 47 38.8% -1.5 47 38.8% 1.1 12 9.9% 1.3 121

実母 33 12.2% -0.8 129 47.6% 1.2 92 33.9% -0.2 17 6.3% -0.8 271

養父母含む両親 25 15.0% 2.1 87 52.1% 1.2 49 29.3% -1.9 6 3.6% -1.6 167

実父 11 9.1% -0.7 50 41.3% -1.7 47 38.8% 1.0 13 10.7% 2.4 121

実母 24 8.9% -1.4 132 48.7% 0.3 100 36.9% 0.9 15 5.5% -0.5 271

⑩　虐待歴有無別（少年）

計 検定結果

記載なし 148 36.5% 0.0 141 34.7% 0.7 81 20.0% 0.5 36 8.9% -1.6 406

被虐待歴あり 33 36.7% 0.0 28 31.1% -0.7 16 17.8% -0.5 13 14.4% 1.6 90

記載なし 94 23.2% -1.1 126 31.0% 0.2 122 30.0% 1.3 64 15.8% -0.5 406

被虐待歴あり 26 28.9% 1.1 27 30.0% -0.2 21 23.3% -1.3 16 17.8% 0.5 90

記載なし 31 7.7% 0.0 38 9.4% -1.1 98 24.3% 0.6 236 58.6% 0.1 403

被虐待歴あり 7 7.8% 0.0 12 13.3% 1.1 19 21.1% -0.6 52 57.8% -0.1 90

記載なし 78 19.3% -0.7 121 30.0% -0.5 116 28.7% 1.4 89 22.0% -0.3 404

被虐待歴あり 20 22.5% 0.7 29 32.6% 0.5 19 21.3% -1.4 21 23.6% 0.3 89

記載なし 42 10.4% -0.2 73 18.1% -2.1 155 38.5% 1.3 133 33.0% 0.6 403

被虐待歴あり 10 11.1% 0.2 25 27.8% 2.1 28 31.1% -1.3 27 30.0% -0.6 90

記載なし 57 14.2% -1.2 76 19.0% -1.2 139 34.7% 2.6 129 32.2% -0.7 401

被虐待歴あり 17 19.1% 1.2 22 24.7% 1.2 18 20.2% -2.6 32 36.0% 0.7 89

⑪　虐待歴有無別（保護者）

計 検定結果

記載なし 228 58.6% 1.3 117 30.1% -1.5 29 7.5% 0.2 15 3.9% 0.2 389

虐待歴あり 44 51.2% -1.3 33 38.4% 1.5 6 7.0% -0.2 3 3.5% -0.2 86

記載なし 122 31.4% -0.2 128 33.0% -0.1 97 25.0% 0.6 41 10.6% -0.3 388

虐待歴あり 28 32.6% 0.2 29 33.7% 0.1 19 22.1% -0.6 10 11.6% 0.3 86

記載なし 73 18.9% -0.5 58 15.0% -0.6 98 25.3% 0.3 158 40.8% 0.5 387

虐待歴あり 18 21.2% 0.5 15 17.6% 0.6 20 23.5% -0.3 32 37.6% -0.5 85

記載なし 108 28.1% 0.6 129 33.5% -0.7 108 28.1% 1.3 40 10.4% -1.6 385

虐待歴あり 21 24.7% -0.6 32 37.6% 0.7 18 21.2% -1.3 14 16.5% 1.6 85

記載なし 100 25.9% -0.6 140 36.3% -0.6 105 27.2% 1.0 41 10.6% 0.4 386

虐待歴あり 25 29.1% 0.6 34 39.5% 0.6 19 22.1% -1.0 8 9.3% -0.4 86

記載なし 119 30.7% 0.0 147 37.9% -1.2 88 22.7% 2.0 34 8.8% -0.9 388

虐待歴あり 26 30.6% 0.0 38 44.7% 1.2 11 12.9% -2.0 10 11.8% 0.9 85

計 検定結果

記載なし 22 4.3% 1.7 77 15.2% -0.7 282 55.5% 1.5 127 25.0% -1.8 508

被虐待歴あり 1 0.9% -1.7 19 17.8% 0.7 51 47.7% -1.5 36 33.6% 1.8 107

記載なし 50 10.0% 0.8 201 40.1% 3.1 167 33.3% 0.3 83 16.6% -4.7 501

被虐待歴あり 8 7.5% -0.8 26 24.3% -3.1 34 31.8% -0.3 39 36.4% 4.7 107

記載なし 243 48.7% 0.0 172 34.5% 0.0 65 13.0% 0.4 19 3.8% -0.9 499

被虐待歴あり 51 48.6% 0.0 36 34.3% 0.0 12 11.4% -0.4 6 5.7% 0.9 105

記載なし 50 9.9% 2.0 160 31.8% 1.7 208 41.4% -0.6 85 16.9% -2.7 503

被虐待歴あり 4 3.8% -2.0 25 23.6% -1.7 47 44.3% 0.6 30 28.3% 2.7 106

記載なし 75 15.0% 2.8 228 45.6% 0.8 167 33.4% -1.2 30 6.0% -2.9 500

被虐待歴あり 5 4.7% -2.8 44 41.5% -0.8 42 39.6% 1.2 15 14.2% 2.9 106

記載なし 59 11.8% 1.9 243 48.7% 1.0 173 34.7% -0.4 24 4.8% -3.6 499

被虐待歴あり 6 5.7% -1.9 46 43.4% -1.0 39 36.8% 0.4 15 14.2% 3.6 106

気軽な相談相
手 χ2(6)=4.922,n.s.

安心できる居
場所 χ2(6)=3.394,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=3.424,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

気軽な相談相
手 χ2(6)=8.823,n.s.

家族支援 χ2(6)=7.520,n.s.

継続支援 χ2(6)=6.844,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=2.861,n.s.

継続支援 χ2(6)=5.349,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(6)=14.188*

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

安心できる居
場所 χ2(6)=13.382*

専門知識のあ
る相談相手 χ2(6)=3.352,n.s.

家族支援 χ2(6)=2.465,n.s.

家族支援 χ2(3)=2.058,n.s.

継続支援 χ2(3)=4.765,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=7.419,n.s.

気軽な相談相
手 χ2(3)=2.782,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=2.365,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=1.433,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=.356,n.s.

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=.777,n.s.

家族支援 χ2(3)=4.101,n.s.

とても必要 やや必要 あまり必要ない まったく必要ない

気軽な相談相
手 χ2(3)=2.264,n.s.

継続支援 χ2(3)=1.286,n.s.

ワンストップ
サービス χ2(3)=4.664,n.s.

⑫　虐待歴有無別（担当観察官）

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる とてもあてはまる

家族支援 χ2(3)=11.920**

継続支援 χ2(3)=16.138**

ワンストップ
サービス χ2(3)=15.553**

気軽な相談相
手 χ2(3)=6.606,n.s.

安心できる居
場所 χ2(3)=23.924***

専門知識のあ
る相談相手 χ2(3)=.937,n.s.
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処遇区分 処遇課程
処遇課程
の 細 分

対　　象　　者

短期教科
教育課程
(ＳＥ)

－
義務教育課程の履修を必要とする者又は高等学校教育を必要
とし，それを受ける意欲が認められる者

短期生活
訓練課程
(ＳＧ)

－
社会生活に適応するための能力を向上させ，生活設計を具体
化させるための指導を必要とする者

特修短期処遇
(Ｏ)

－ －
一般短期処遇の対象者に該当する者であって，非行の傾向が
より進んでおらず，かつ，開放処遇に適するもの

Ｇ１
著しい性格の偏りがあり，反社会的な行動傾向が顕著である
ため，治療的な指導及び心身の訓練を特に必要とする者

Ｇ２ 外国人で，日本人と異なる処遇を必要とする者

Ｇ３

非行の重大性等により，少年の持つ問題性が極めて複雑・深
刻であるため，その矯正と社会復帰を図る上で特別の処遇を
必要とする者

Ｖ１
職業能力開発促進法等に定める職業訓練（10か月以上）の履
修を必要とする者

Ｖ２

職業能力開発促進法等に定める職業訓練（10か月未満）の履
修を必要とする者，又は職業上の意識，知識，技能等を高め
る職業指導を必要とする者

Ｅ１
義務教育課程の履修を必要とする者のうち，12歳に達した日
以後の最初の３月31日が終了したもの

Ｅ２ 高等学校教育を必要とし，それを受ける意欲が認められる者

Ｅ３
義務教育課程の履修を必要とする者のうち，12歳に達する日
以後の最初の３月31日までの間にあるもの

Ｈ１

知的障害者であって専門的医療措置を必要とする心身に著し
い故障のないもの及び知的障害者に対する処遇に準じた処遇
を必要とする者

Ｈ２
情緒的未成熟等により非社会的な形の社会的不適応が著しい
ため専門的な治療教育を必要とする者

Ｐ１ 身体疾患者

Ｐ２ 肢体不自由等の身体障害のある者

Ｍ１ 精神病者及び精神病の疑いのある者

Ｍ２ 精神病質者及び精神病質の疑いのある者

巻末資料６　少年院の処遇区分と対象者

医療措置
課　　程

長期処遇

一般短期処遇

生活訓練
課　　程

職業能力
開発課程

特殊教育
課　　程

教科教育
課　　程
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